62  заседание  от 27 ноября 2014 года:

       № 572 – О повестке 62 заседания Думы Артемовского городского округа;

       № 573 - О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа;

№ 574 -Информация Счетной палаты  Артемовского городского округа по отчету об исполнении бюджета Артемовского городского округа  за 9 месяцев  2014 года;

№ 575 -О внесении изменений  в Положение  о Счетной палате Артемовского городского округа, принятое решением Думы Артемовского городского округа от 22.11.2011 № 1215;

№ 576 - Об установлении и введении в действие  налога на имущество физических лиц на территории Артемовского городского округа. 

№ 577 - О внесении изменений в Положение об аренде имущества, находящегося в собственности Артемовского городского округа;

№ 578 - О выполнении решения Думы Артемовского городского округа от 29 мая 2014 года  № 508 «О признании депутатского обращения  депутата Думы Артемовского городского округа по единому избирательному округу Е.И.Котловой  в адрес главы Администрации Артемовского городского округа Т.А.Позняк по жилищно-коммунальным вопросам»;

№ 579 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области Тимофеева С.Н.;

№ 580 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области Чиркова Е.В.;
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№ 581 - О направлении в состав комиссии по определению фактических объемов выполненных работ на содержание  автомобильных дорог.


