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Состав

оперативного штаба по предупреждению возникновения
и распространения на территории Артемовского городского округа коронавирусной инфекции (2019-nCoV)
Трофимов К.М. – глава Артемовского городского округа, председатель оперативного штаба;

Черемных Н.А. – первый заместитель главы Администрации Артемовского городского округа, заместитель  председателя оперативного штаба;
Лесовских Н.П.– заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа, исполняющий обязанности заместителя главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам, заместитель  председателя оперативного штаба;
Скутина А.К. - начальник отдела эксплуатации жилищно-коммунального хозяйства и экологии Муниципального казенного учреждения Артемовского городского округа «Жилкомстрой», секретарь оперативного штаба (по согласованию с руководителем учреждения)  

Члены   оперативного штаба:     

Миронов А.И. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа – начальник Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа;
Литвиненко Ю.Ю. – начальник Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в городе Алапаевск, Алапаевском, Артемовском и Режевском районах (по согласованию);

Карташов А.В. – главный врач Государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Артемовская центральная районная больница» (по согласованию);

Аленников Н.А. – начальник Отдела Министерства внутренних дел России по Артемовскому району (по согласованию);

Петухов И.В. - начальник 54 Пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Свердловской области (по согласованию);
Вяткин П.В. –  заместитель председателя Думы Артемовского городского округа (по согласованию);

Харченко С.В. – начальник Территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области - Управления социальной политики № 2 Министерства социальной политики Свердловской области (по согласованию);
Юсупова В.А. – председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа;

Сахарова Е.Б. – начальник Управления культуры Администрации Артемовского городского округа;

Кириллова О.С. – заведующий отделом экономики, инвестиций и развития Администрации Артемовского городского округа;

Никонов А.С. – заведующий отделом по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, пожарной безопасности и мобилизационной подготовке Администрации Артемовского городского округа;

Багдасарян Н.В. – начальник Управления образования Артемовского городского округа;

Бондарь А.В. – директор Муниципального казенного учреждения Артемовского городского округа «Единая дежурно-диспетчерская служба»;

Соломенникова Л.В. – руководитель государственного бюджетного учреждения  Свердловской  области   «Артемовская   ветеринарная станция по  борьбе с болезнями животных» (по согласованию);

Кучин А.Н. – начальник Артемовского газового участка Государственного унитарного предприятия Свердловской области «Газовые сети» (по согласованию)
