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Об утверждении Перечня должностных лиц,

уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14 июня 2005 года
№ 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»

Принимая во внимание решения Думы Артемовского городского округа  от 17.06.2021 № 832 «О реорганизации органов местного самоуправления Артемовского городского округа», от 17.06.2021 № 833 «Об утверждении структуры Администрации Артемовского городского округа», в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Законом Свердловской области от 27 декабря 2010 года № 116-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законом Свердловской области», статьей 44 Закона Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Артемовского городского округа,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» (Приложение).
2. Признать утратившими силу:

- постановление Администрации Артемовского городского округа от 21.04.2017 № 471-ПА «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- постановление Администрации Артемовского городского округа от 16.06.2017 № 694-ПА «О внесении изменений и дополнений в Перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14.06.2005      № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- постановление Администрации Артемовского городского округа от 31.08.2017 № 962-ПА «О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации Артемовского городского округа от 21.04.2017 № 471-ПА «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- постановление Администрации Артемовского городского округа от 26.12.2017 № 1358-ПА «О внесении изменений в Перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- постановление Администрации Артемовского городского округа от 11.12.2018 № 1334-ПА «О внесении изменения в постановление Администрации Артемовского городского округа от 21.04.2017 № 471-ПА «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- постановление Администрации Артемовского городского округа от 18.01.2019 № 37-ПА «О внесении изменения в Перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- постановление Администрации Артемовского городского округа от 13.05.2019 № 498-ПА «О внесении изменений в Перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- постановление Администрации Артемовского городского округа от 31.05.2021 № 397-ПА «О внесении изменений в Перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Артемовского городского округа на основании статьи 44 Закона Свердловской области от 14 июня 2005 года         № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».

3. Настоящее постановление вступает в силу с 01.10.2021.
4. Постановление опубликовать в газете «Артемовский рабочий», разместить на Официальном портале правовой информации Артемовского городского округа (www.артемовский-право.рф) и на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (www.artemovsky66.ru).

5. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава Артемовского городского округа
К.М. Трофимов
