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Заседания Координационной Комиссии по вопросам охраны труда при Администрации Артемовского городского округа

г. Артемовский                                                                                     23. 11. 2015 
Присутствуют:
	Иванов А.С. – первый заместитель главы Администрации Артемовского городского округа; 
	Радунцева Е.А. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам;
	Мухлиев Р.Н. – председатель Координационного Совета профсоюзов  Артемовского городского округа;
Бабкина Т.Е. – председатель ГК профсоюза работников образования и науки, координатор  со стороны профсоюзных организаций; 
Пискова Е.В. – заведующий отделом социально-экономического развития Администрации Артемовского городского округа;
Деева А.А. – директор МКУ Артемовского городского округа «Центр обеспечения деятельности системы образования»;
	Логинова В.М – ведущий специалист отдела социально-экономического развития Администрации Артемовского городского округа, секретарь Комиссии;
	Розенберг Э.В. – инженер по охране труда ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

	Повестка:
1.   О состоянии условий и охраны труда в МУК ЗОК им. П. Морозова

2. О состоянии условий и охраны труда в АО «АМЗ»

3. О состоянии условий и охраны труда в ООО «Истоки»

4. Об утверждении Плана работы Координационной Комиссии по вопросам охраны труда при Администрации Артемовского городского округа на 2016 год.

	По первому вопросу:  
Слушали: Борисову Р.Н., специалиста МУК ЗОК им. П. Морозова. Доклад прилагается.



	Решили: 
	- информацию принять к сведению;
	- рекомендовать руководителю МУК ЗОК им. П.Морозова ввести  в штатное расписание учреждения ставку или 0,5 ставки  специалиста по охране труда, так как при численности сотрудников более 100 человек  в обязательном порядке вводится  ставка специалиста по ОТ (в соответствии с существующим законодательством).

По второму вопросу: специалист по охране труда не явилась на заседание Комиссии, по причине вызова в следственные органы в связи с несчастным случаем на производстве. Доклад с информацией о состоянии условий и охраны труда на АО АМЗ «Вентпром» направлен в адрес Секретаря Комиссии по факсу.
Доклад прилагается.
Решили: 
1) информацию принять к сведению;
2) пригласить специалиста по охране труда АО АМЗ «Вентпром на заслушивание по соблюдения условий и охраны труда в 2016 году.

По третьему вопросу: 

Слушали: Балабанову Т.П., инженера по охране труда ООО «Племенной завод «Истоки»:
В настоящее время в ООО «Племенной завод «Истоки» работает 531    человек, из них 251  женщин
Все вновь принятые работники проходят вводный инструктаж по охране труда, инструктаж по охране труда на рабочем месте. Периодичность проведения повторных инструктажей – 1 раз в квартал. Кроме того проводятся внеочередные инструктажи.
Начиная с февраля месяца 2015 г. в организации   пересмотрены и разработаны вновь все инструкции по охране труда. Разработаны новые должностные инструкции.
Приказом по организации назначены следующие ответственные лица:
- лицо, ответственное за электрохозяйство (группа допуска V);
- лицо, ответственное за исправное состояние и безопасную эксплуатацию автомобильного транспорта и тракторов;
- лицо, ответственное за исправное состояние и безопасную эксплуатацию котлов;
- лицо, ответственное за исправное состояние и безопасную эксплуатацию сосудов, работающих под давлением;
Все специалисты, на которых возложена ответственность прошли соответствующее обучение в Ростехнадзоре.
В 2015 году  на предприятии произошел 1 несчастный случай.   В результате легкого несчастного случая пострадала работница цеха полуфабрикатов отделения Буланаш  Кара Елена Петровна. Обстоятельства несчастного случая: 22 июня 2015 г. изготовитель мясных полуфабрикатов Кара Е.П. работала на установке для разделки тушек птицы. При разделке тушки курицы Кара Е.П. неосторожно попала рукой в зону  работы дисковой пилы. В результате пилой отрезана ногтевая фаланга указательного пальца,  скальпированная рана большого пальца правой кисти.
Причиной несчастного случая являются:
- конструктивные недостатки, несовершенство, недостаточная надежность машин, механизмов, оборудования:
- неосторожность, невнимательность, поспешность самой пострадавшей.
Для устранения причин несчастного случая проведены следующие мероприятия:
-  организовано проведение внеочередных инструктажей по ОТ для всех работников отделения Буланаш;
- разработаны мероприятия по предотвращению аналогичных несчастных случаев.
Все работники вновь принятые на предприятие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры. В 2015 году обязательный предварительный медицинский осмотр прошли 138 человек.
На обязательный периодический медицинский осмотр было направлено 52 человека (цех убоя птицы отделение Буланаш.). Медосмотр прошли 48 чел. Профессиональных и других заболеваний, при наличии которых запрещается  работать в данных профессиях, не выявлено.
Все работники отделения Буланаш прошли обследование на гельминты,  венерические заболевания (смотровой кабинет) и флюорографическое обследование.
В соответствии с Федеральным законом  от 28.12.2013 г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда»  с  29июня 2015 года (договор подряда № 62) ООО Центр экспертиз безопасности и условий труда выполняет работу по проведению СОУТ на 177 рабочих местах (100% рабочих мест) ООО «Племенной завод «Истоки». Все инструментальные замеры уже проведены. 
На предприятии  составлен перечень производств, должностей и профессий, работа в которых дает право на получение 0,5 литра молока в соответствии с вредными производственными факторами, при воздействии которых  в профилактических целях рекомендуется употребление молока в соответствии с приказом министерства здравоохранения РФ от 28.03.03 г. № 126. Молоко ежемесячно получают 203 человека (с мая по октябрь 253 707 руб.).
Составлен перечень продолжительности дополнительных отпусков для работников с ненормированным рабочим днем в соответствии с Трудовым Кодексом РФ ст.117 и Постановлением Правительства РФ от 20.11.08 № 870 и перечень должностей и профессий с вредными и тяжелыми условиями труда,  дающих право на дополнительный отпуск, который включает 50 рабочих профессий. Продолжительность дополнительного отпуска для рабочих не менее 7 календарных дней.

Составлен перечень бесплатной выдачи спецодежды, спецобуви и других средств индивидуальной защиты в соответствии с Типовыми нормами бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других СИЗ работникам организаций пищевой, мясной и молочной промышленности (Приказ Минздравсоцразвития от 30.12.2010 №1247, Приказ Минздравсоцразвития от 12.08. 2008  № 416н, Приказ Минздравсоцразвития РФ от 01.10.2008 № 541н).  Согласно перечню 99% рабочих обеспечено летней спецодеждой. Завершается обеспечение работников спецодеждой зимнего ассортимента. Всего на спецодежду потрачено 543 150 руб.
Обучение по охране труда является важнейшим фактором профилактики и снижения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости. В 2015 году в организации прошли обучение и проверку знаний в специализированной организации 3 специалиста, которые являются членами комиссии по обучению охране труда на предприятии. Обучение осуществлялось преподавателями «Учебного центра экономики, управления и охраны труда» с 09.11.15 по 12.11. 15.
Приказом по предприятию создана комиссия по проверке знаний по охране труда у руководителей подразделений и специалистов.
В организации разработана и утверждена программа и лекции по  обучению  ОТ.
В  2016 году работы по улучшению условий труда будут продолжена.

Решили: 
- информацию принять к сведению;
- рекомендовать: заключить в 2016 году Коллективный договор с работодателем. 

По четвертому вопросу: Об утверждении Плана работы Координационной Комиссии по вопросам охраны труда при Администрации Артемовского городского округа на 2016 год.
Слушали: Иванова А.С., первого заместителя главы Администрации Артемовского городского округа, Координатора Комиссии по охране труда.

Решили: 
- включить в майское заседание Координационной комиссии по охране труда вопрос о состоянии и условиях охраны труда в крупном сетевом бизнесе: «Магнит», «Монетка», «Пятерочка».
- План работы на 2016 утвердить. План прилагается.


Председатель Координационной комиссии
по вопросам охраны труда                                                              А.С. Иванов

Секретарь комиссии                                                                        В.М.Логинова
