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2. Об итогах социально-экономического развития Артемовского городского округа за отчетный год

По данным Свердловскстата по состоянию на 01.01.2018 количество хозяйствующих субъектов на территории Артемовского городского округа составило 700 единиц или 87,2% к значению данного показателя за 2016 год (в 2016 году – 803 единицы). Уменьшение количества хозяйствующих субъектов обусловлено тем, что с 01.09.2017 года налоговые органы получили право исключать юридических лиц, прекративших свою деятельность, из единого государственного реестра юридических лиц. Количество индивидуальных предпринимателей за 2017 год возросло на 5,3% по сравнению 2016 годом и составило 1233 единицы (в 2016 году – 1171 единицы).
Промышленность
За 2017 года оборот организаций промышленного сектора по Артемовскому городскому округу составил 10160,8 млн. руб., в том числе по видам экономической деятельности:
- обрабатывающие производства – 3937,3 млн. руб.;
- обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха – 2690,3 млн. руб.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг за 12 месяцев 2017 года составил 4689,5 млн. руб., что на 6,3% меньше, чем за аналогичный период 2016 года (в 2016 году – 5004,8 млн. руб.), в том числе по видам экономической деятельности:
- обрабатывающие производства – 2914,4 млн. руб., что составляет 85,9% от данного показателя за 2016 год (в 2016 году – 3393,8 млн. руб.); 
- обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха – 616,3 млн. руб., что составляет 107,3% от данного показателя за 2016 год (в 2016 году – 574,4 млн. руб.). 
На итоговые значения показателей экономического состояния промышленного производства округа в 2017 году влияние оказали:
- увеличение объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в организациях по производству топливно-энергетических ресурсов, в том числе за счет увеличение тарифов (размер тарифов для населения на электрическую энергию вырос в 2017 году в пределах 7%);
- снижение объема отгруженных товаров промышленного производства (АО «Артемовский машиностроительный завод» Вентпром» за 2017 года реализовало продукции на 1677,0 млн. руб., что составляет 70,0% к 2016 году – 1181,0 млн. руб.) и простоем с июня 2017 года ООО «Буланашский машиностроительный завод».
Согласно данным, представленным организациями, в 2017 году:
- ОА «Красногвардейский машиностроительный завод» реализовал продукции на сумму 658,0 млн. руб., что на 2% больше, чем в 2016 году;
- ОАО «Егоршинский радиозавод» реализовал продукции на сумму 514,9 млн. руб., что на 2,4% больше, чем в 2016 году.
Строительство
За январь-декабрь 2017 года в Артемовском городском округе введено в эксплуатацию жилья общей площадью 4528 кв.м, в том числе за счет индивидуального строительства 36 домов общей площадью 4098 кв.м. 
(в городе – 23 дома общей площадью 2615 кв.м., в сельской местности – 13 домов общей площадью 1464 кв.м.). 
В 2017 году введен в эксплуатацию многоквартирный жилой дом в квартале Березовая роща площадью 430 кв.м (застройщик ООО «Егоршинская строительная компания»). 
В целях участия в государственной программе Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2024 года» в 2017 году ООО МК «ГарантСтрой» приступило к строительству трехэтажного многоквартирного жилого дома по ул. 8 Марта в г. Артемовском. Возможность обрести собственное жилье получат 39 детей-сирот.
Сельское хозяйство
На территории Артемовского городского округа осуществляют деятельность 2 сельскохозяйственные организации, за которыми закреплено 5,5 тыс. га сельскохозяйственных угодий, в том числе пашни – 4,1 тыс. га.
Малые формы хозяйствования в Артемовском городском округе представлены 9 крестьянскими (фермерскими) хозяйствами. Около 10,5 тысяч семей имеют личные подсобные хозяйства. 
По данным ТОИОГВ СО Режевского управления агропромышленного комплекса и продовольствия в 2017 году объем производства сельскохозяйственной продукции составил 853,5 млн. руб., что на 3,6% больше, чем в 2016 году (в 2016 году объем производства сельскохозяйственной продукции составил 823,6 млн. руб.).
В 2017 году на территории Артемовского городского округа произведено сельскохозяйственной продукции:
- зерновых культур – 8,0 тыс. тонн;
- кормов (сено, силос, сенаж) – 13,0 тыс. тонн;
- мяса – 7,8 тыс. тонн (в том числе мясо птицы – 7,3 тыс. тонн);
- молока - 5,5 тыс. тонн.
В 2017 году сельскохозяйственными товаропроизводителями Артемовского городского округа под сельскохозяйственные культуры внесено 309 тонн минеральных удобрений. Структура посевных площадей в районе разработана и внедрена согласно системе земледелия. Так, в 2017 году общая посевная площадь составила 5,8 тыс. га, из нее яровой сев – 
4,7 тыс. га; площадь посева зерновых культур – 3,4 тыс. га. В 2017 году было высеяно 985 тонн семян зерновых культур, из них кондиционных - 819 тонн или 83%. 
В 2017 году за счет средств бюджета Артемовского городского округа субсидию на развитие малых форм хозяйствования – крестьянских хозяйств и индивидуальных предпринимателей Артемовского городского округа в размере 185,0 тыс. руб. получил в результате конкурсного отбора ИП глава КФХ Кутузов Н.В.
В 2017 году на территории Артемовского городского округа предоставлено в аренду сроком на 20 лет гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, для индивидуального жилищного строительства 10 земельных участков общей площадью 15,0 тыс. кв.м (в 2016 году 10 участков общей площадью 32,6 тыс. кв.м).
В рамках реализации мероприятий подпрограммы 14 «Устойчивое развитие сельских территорий Артемовского городского округа» муниципальной программы «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года» 3 семьи, проживающие в сельской местности, получили свидетельства на право получения социальной выплаты на улучшение жилищных условий.
Инвестиции
По данным Свердловскстата за 2017 года объем инвестиций в основной капитал по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, по Артемовскому городскому округу составил 
287,5 млн. руб.
По видовой структуре инвестиции направлялись, в том числе 
- в здания (кроме жилых) и сооружения, 
- в прочие машины и оборудование, включая хозяйственный инвентарь.
По видам экономической деятельности инвестиции осуществлялись в том числе:
- в обрабатывающем производстве;
- в обеспечении электрической энергией, газом и паром;
- в торговле;
- в области здравоохранения и социальных услуг.
В 2017 году реализованы бюджетные инвестиционные проекты на общую сумму 131739,8 тыс. руб., в том числе:
- строительство блочной газовой котельной в с.Большое Трифоново;
- газоснабжение жилых домов ПК «Вымпел», ПК «Шмидта», 
ПК «Калина», ПК «Станционный», ПК «Достоевский»;
- газоснабжение с. Покровское;
- ремонт котельного оборудования в п. Сосновый Бор;
- капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Ленина в г. Артемовский.


Потребительский рынок
Оборот оптовой и розничной торговли за январь-декабрь 2017 года составил 2396,3 млн. руб. или 117,7% к показателю аналогичного периода 2016 года (за 2016 год – 2035,3 млн. руб.).
На территории Артемовского городского округа торговая сеть обеспечивает необходимую полноту ассортимента товаров, необходимый уровень обслуживания и условий для комфортной и быстрой доступности продуктов и сопутствующих товаров повседневного спроса. В 2017 году обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей с учетом торговых площадей объектов нестационарной торговой сети составляла 733 кв.м, с учетом торговых площадей нестационарной торговой сети, (рекомендуемый норматив – 426 кв.м на 1000 жителей).
Устойчивую работу потребительского рынка на территории Артемовского городского округа обеспечивают:
- 468 объектов розничной торговли;
- 58 объектов общественного питания;
- 108 объектов бытового обслуживания.
В населенных пунктах округа имеются объекты стационарной розничной торговли (24 населенных пункта) либо определены места для выездной торговли (6 населенных пунктов).
В целях создания условий для продажи сельскохозяйственной продукции в Артемовском городском округе в 2017 году проведена 31 сельскохозяйственная ярмарка с общим товарооборотом 9102,10 тыс. руб.
Отделом экономики, инвестиций и развития Администрации Артемовского городского округа проводится мониторинг розничных цен по 42 наименованиям социально-значимых продовольственных товаров по 8 предприятиям розничной торговли. Информация о ценах на социально-значимые товары и услуги по Артемовскому городскому округу направляется ежеквартально в Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области, а также 1 раз в месяц направляется в РЭК Свердловской области и размещается на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
В 2017 году наблюдались изменения цен, связанные с инфляцией и сезонностью сельскохозяйственного производства.
Финансовая деятельность
По 2017 года сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) деятельности организаций (без субъектов малого предпринимательства и организаций, средняя численность работников которых не превышает 15 человек, банков, страховых организаций и бюджетных учреждений) Артемовского городского округа составил 
-38,7 млн. руб. убытка. По итогам 12 месяцев 2016 года сальдированный финансовый результат деятельности организаций Артемовского городского округа составил 32,7 млн. руб. прибыли.
По итогам 2017 года по организациям Артемовского городского округа:
- дебиторская задолженность составила 933,9 млн. руб.;
- кредиторская задолженность составила 1548,2 млн. руб.
Доходы и расходы бюджета
Доходная часть бюджета Артемовского городского округа по итогам 2017 года исполнена на 97,1%, что составляет 1875,1 млн. руб. 
Невыполнение плановых показателей связано:
- с недополученными доходами от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – исполнение 97,6% от планового показателя (причина – низкая платежеспособность арендаторов);
- с недополученным налогом на доходы физических лиц – исполнение 97,8% от планового показателя (причина – недополученные налоги 
от ООО «Буланашский машзавод», АО «Инжиниринговый Центр Ресурс);
- уплаченный в пределах начисленной сумм налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения – исполнение 96,8%.
Расходная часть бюджета исполнена на 93,5%, что составляет 1819,3 млн. руб.
Объем освоенных средств при выполнении мероприятий муниципальных программ Артемовского городского округа за 12 месяцев 2017 года составил 1753,1 млн. руб., или 93,3% от плановых показателей на 2017 год, в том числе по источникам финансирования:
- федеральный бюджет – 61,4% или 37,5 млн. руб.;
- областной бюджет – 92,9% или 837,0 млн. руб.;
- местный бюджет – 95,7% или 878,6 млн. руб. 
Основной причиной снижения процента исполнения расходной части бюджета Артемовского городского округа является исполнение не в полном объеме плановых бюджетных ассигнований, предусмотренных на исполнение государственного полномочия Свердловской области в сфере социальной поддержки населения. В 2017 году мероприятия по исполнению государственных полномочий МКУ Артемовского городского округа «Центр по расчету и выплате субсидий» выполнил в полном объеме согласно поступившим заявлениям.
Низкий процент освоения средств областного бюджета связан с несвоевременным выполнением объема работ ООО «Служба асфальтирования и благоустройства» по капитальному ремонту ул. Ленина в г. Артемовском и, соответственно, изменением сроков оплаты.
Рынок труда и заработной платы
Среднесписочная численность работников организаций за 2017 год составила 9838 человек, что меньше на 8,4% показателя за 2016 год (в 2016 году среднесписочная численность работников – 10668 человек). 
По данным ГКУ «Артемовский ЦЗ» по состоянию на 01.01.2018 поступили сведения:
- от 4 организаций (со среднесписочной численностью работающих 255 человек о введении режима неполной занятости для 252 работников;
- от 17 предприятий об увольнении 311 работников в связи с сокращением численности или штата;
- о ликвидации одно из крупнейших предприятий Артемовского округа ООО «Буланашский машиностроительный завод», в связи с этим уволено 357 сотрудников данного предприятия. На 01 января 2018 года в ГКУ «Артемовский центр занятости» обратилось 168 человек, из числа бывших работников.
На ООО «Буланашский машиностроительный завод», признано безработными 145 человек. На 01 января 2018 года трудоустроено в обособленное подразделение ООО «Инновационные машины» 99 человек.
На 01.01.2018 численность граждан, состоящих на регистрационном учете в ГКУ «Артемовский ЦЗ», обратившихся в целях поиска подходящей работы, составила 5118 человек, из них 4819 человек – незанятые граждане. Численность безработных граждан составила 792 человека (на 01.01.2017 – 754 человека).
Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2018 составил 2,6% (за аналогичный период прошлого года 2,1%).
Наиболее высокий уровень безработицы в следующих населенных пунктах: п. Незевай – 5,0% (13 чел.); п. Буланаш – 4,1% (219 чел.); 
с. Мироново – 2,7% (13 чел.).
По состоянию на 01.01.2018 потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест (вакантных должностей), заявленная работодателями, составила 188 единиц, из них доля вакансий по рабочим профессиям составила 22,9% от всех вакансий или 43 единицы.
За 2017 год среднемесячная заработная плата работников организаций Артемовского городского округа составила 29592,2 руб., что на 4,7% больше, чем за 2016 год (по итогам 2016 года среднемесячная заработная плата составила 28265,9 руб.).
В 2017 году средняя заработная плата отдельных категорий работников бюджетной сферы, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению оплаты труда в Артемовском городском округе, составила соответственно по категориям:
- педагогические работники общеобразовательных учреждений - 31170,6 руб.;
- педагогические работники дошкольных образовательных учреждений - 27939,0 руб.;
- педагогические работники учреждений дополнительного образования - 30278,27 руб.;
- работники учреждений культуры – 30650,0 руб.
Средняя заработная плата по указанным категориям работников бюджетной сферы соответствует плановым показателям на 2017 год. 

Демографическая ситуация
Численность населения Артемовского городского округа по состоянию на 01.01.2018 составила 56223 человека (на 01.01.2017 – 56592 человека), а том числе городского население – 30778 человек, сельского – 25445 человек. За 2017 год зарегистрировано:
- 679 родившихся;
- 931 умерших, в том числе в возрасте до 1 года – 3 случая.
Естественная убыль за 2017 года составила -252 человека.
Миграционная ситуация характеризуется следующими показателями:
- число прибывших – 1588 человек;
- число выбывших – 1697 человек.
Миграционная убыль по округу составила -109 человек, в том числе городское население убыло на 36 человек, а сельское на 73 человека.
За 2017 год зарегистрировано 411 браков и 283 развода.
Заболеваемость
По информации ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» показатель общей заболеваемости взрослого населения в 2017 году составил 1153,7 случаев на 1000 взрослого населения, показатель первичной заболеваемости: 403,2. В сравнении с 2016 годом показатель общей заболеваемости взрослого населения снизился на 10,2%, показатель первичной заболеваемости снизился на 11,6%.
В структуре заболеваемости взрослого населения:
I место - «болезни системы кровообращения» - 9669 случаев (19,0% от общей заболеваемости);
II место - «болезни органов дыхания» - 7733 случаев (15,2% от общей заболеваемости);
III место - «болезни глаз и его придатков» - 5518 случаев (10,8% от общей заболеваемости).
Структура заболеваемости детей от 0-14:
I место - органы дыхания – 11713 случаев (больше на 1764 случая, чем в 2016 году – 9949 случаев);
II место - органы пищеварения – 1148 случаев (меньше на 30, чем в 2016 году – 1178 случаев);
III место - заболевания уха – 873 случая (больше на 42 случая, чем в 2016 году – 831 случай).
Структура заболеваемости подростков от 15 – 17 лет:
I место - органы дыхания – 1559 случаев (больше на 171 случай,чем в 2016 году – 1388 случаев);
II место - органы зрения – 624 случая (больше на 35 случаев, чем в 2016 году - 589 случаев);
III место - органы пищеварения – 274 случая (меньше на 31 случай, чем в 2016 году – 305 случаев).
В структуре заболеваемости подростков обращает на себя внимание высокий показатель заболеваемости «органов зрения», что связано с выявлением случаев заболеваний в ходе диспансеризации как следствие широкого использования компьютерной техники среди подростков. 
Правонарушения
За 12 месяцев 2017 года раскрыто 422 преступления (в 2016 году 540 преступлений). Процент раскрываемости составил 75,6% (по итогам 2016 года – 72,0%). Исходя из результатов проведенного анализа - 40,0% преступлений, из общего числа зарегистрированных, совершены в общественном месте, а 29% - на улице.
По итогам 12 месяцев 2017 года ОМВД России по Артемовскому району зафиксировано снижение преступных деяний, в том числе:
- тяжких и особо тяжких преступлений на 17,6% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года (2016 год – 136 преступлений, 2017 год – 112 преступлений);
- преступлений против собственности на 16,0% (в 2016 году – 343 преступления, в 2017 году – 288 преступлений);
- грабежей на 38,9% (в 2016 году – 36 преступления, в 2017 году – 22 преступлений);
- краж на 15,9% (2016 год – 245 преступления, 2017 год – 206 преступлений).
Всего в 2017 году к уголовной ответственности привлечено 398 лиц (в 2016 году – 179 лиц).
В 2017 году наблюдался рост на 36,7% преступлений, совершенных несовершеннолетними гражданами (в 2016 году – 30 преступлений, в 2017 году – 41 преступление).
По итогам 2017 года на территории Артемовского городского округа наблюдалось снижение количества дорожно-транспортных происшествий. В 2017 году зарегистрировано 412 дорожно-транспортных происшествий (в 2016 году - 518 происшествий).
Во взаимодействии с заинтересованными ведомствами проведена определенная работа по противодействию проявлениям терроризма в районе. В отчетном периоде не допущено совершения террористических и экстремистских актов, проявлений межнациональной розни, чрезвычайных происшествий при проведении массовых мероприятий.
Транспорт
В целях исполнения обеспечения доступности и качества транспортных услуг для населения Артемовского городского округа, повышения уровня обслуживания и безопасности пассажиров, Управлением по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа в 2014 году проведен открытый конкурс на право заключения договора на перевозку пассажиров и багажа на территории Артемовского городского округа сроком на 5 лет.
В 2017 году на территории Артемовского городского округа перевозку пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам осуществляли организации:
- ООО «Артемовское транспортное предприятие»;
- МУП ЗОК им. П. Морозова;
- ИП Попов А.В.;
- ИП Смирнягин Г.В.
За 2017 года количество перевезенных пассажиров предприятиями, осуществляющими перевозки пассажиров и багажа на территории Артемовского городского округа, составило 2385,7 тыс. чел.
В 2017 году ООО «Артемовское транспортное предприятие» и ИП Смирнягин Г.В. были приобретены новые транспортные средства для перевозки пассажиров на территории Артемовского городского округа в количестве 9 шт. категории М2: «Форд», «Ситроен», «Пежо» и 1 транспортное средство категории М3 – «Богдан».
Для осуществления перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам у транспортных предприятий имеется в наличии 64 транспортных средства. Из них 7 транспортных средств оборудованы для инвалидов и других маломобильных групп населения - установлены кнопки вызова водителя и информационные табло.
В 2017 году подготовлен план мероприятий по приведению остановочных пунктов в соответствие с требованиями законодательства. В соответствие с планом мероприятий в 2018 году предусмотрено переустройство 12 остановочных пунктов по г. Артемовский.








