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- документ, удостоверяющий личность заявителя  (уполномоченного представителя);
- документы о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства; 
- документ, удостоверяющий (устанавливающий) права заявителя на здание, сооружение либо помещения в них, из числа следующих; 
- договор купли-продажи на здание, сооружение либо помещения в них, зарегистрированный в Бюро технической инвентаризации;
- свидетельство о праве на наследство на здание, сооружение либо помещения в них, зарегистрированное в Бюро технической инвентаризации;
- д оговор безвозмездного пользования зданием, сооружением;
- выписка из похозяйственной книги, оформленная в соответствии с Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 07.03.2012 № П/103 «Об утверждении формы выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок»;
- сообщение заявителя (заявителей), содержащее перечень всех зданий, сооружений, расположенных на испрашиваемом земельном участке, с указанием их кадастровых (условных, инвентарных) номеров и адресных ориентиров 

