Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2015-2020 года» за 2018 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2015-2020 года» за 2018 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- повышена эффективность управления и распоряжения объектами муниципальной собственности и земельными участками Артемовского городского округа, находящимися в муниципальной и государственной собственности;
- проведена приватизация объектов муниципального имущества, не задействованного в решении вопросов местного значения;
- предоставлены земельные участки гражданам льготных категорий, однократно бесплатно в собственность для индивидуального жилищного строительства;
- увеличено количество предоставляемых в пользование (аренду) земельных участков.

1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2018 год –31 517,8 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2018 год – 29 357,4 тыс. рублей.
Значение Q1 – 0,93 по шкале оценки полноты финансирования – «неполное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2).
В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 98,95 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение               Q2 – 0,99 – «высокая результативность».
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
Оценка по результирующей шкале оценки эффективности реализации муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2015 - 2020 года» – «4» «Приемлемый уровень эффективности муниципальной программы».
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