[bookmark: _GoBack]- заявление о выдаче градостроительного плана земельного участка; 
- документ, удостоверяющий личность заявителя (уполномоченного представителя;
- правоустанавливающие документы на земельный участок;
- кадастровый паспорт земельного участка (выписка из государственного кадастра недвижимости формы КВ.1 - КВ.6);
- кадастровые паспорта зданий, строений, сооружений, объектов незавершенного строительства, расположенных на земельном участке или технические паспорта на здания, строения, сооружения, расположенные на земельном участке, с экспликацией и планом земельного участка (при наличии таких объектов);
- свидетельства о государственной регистрации прав на здания, строения и сооружения (при наличии таких объектов);
- схема планировочной организации земельного участка;
- межевой план земельного участка;
-) материалы действующей (актуализированной) топографической съемки на территорию земельного участка в бумажном и электронном виде в масштабе: 1:500 (при площади участка до одного гектара), в масштабе 1:2000 (при площади земельного участка до 10 гектаров), в масштабе 1:5000 (при площади участка более 10 гектаров), выполненной кадастровым инженером;
- технические условия подключения объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения: водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, ливневой канализации, выданные организациями, осуществляющими эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения (за исключением случаев, если строительство, (реконструкция) будет осуществляться без дополнительных нагрузок на сети инженерно-технического обеспечения (то есть в результате строительства, (реконструкции) не потребуется увеличение существующих объемов (лимитов) потребления ресурсов).
