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ООО «СитиСтрой» завершили строительство многоквартирного жилого дома по ул. Энергетиков общей площадью 2448 кв.м (объем инвестиций 98,4 млн. руб.).
ООО «ГарантСтрой» завершает работы по строительству трехэтажного многоквартирного двухсекционного жилого дома по ул. 8 Марта в 
г. Артемовском. Планируемый срок ввода – ноябрь 2018 года (объем инвестиций 52,3 млн. руб.).
ООО «Транскомсервис» приступило к строительству здания автостанции по ул. Гагарина в г. Артемовском (объем инвестиций 40,0 млн. руб.).
Проект реконструкции лыжной базы «Снежинка» прошел конкурсный отбор на софинансирование работ 1 этапа с реализацией в 3-4 квартале 2018 года. В 2018 году запланирован демонтаж существующего здания и строительство нового (объем инвестиций 35,5 млн. руб.).
Ведутся работы по газификации ПК «Станционный», ПК «Калина», ПК «Горняк», ПК «Заречный».  
ГУП СО «Газовые сети» получили разрешение на проведение работ 3, 5, 6 этапов газификации с.Покровское - строительство трубопровода высокого давления в районе Бурлаки с.Покровское Артемовского района.
Выполняются работы по разводящим сетям по фасаду 4-х домов ПК «Достоевский» в г. Артемовском.
Заключены контракты на строительство блочных газовых котельных: 
- в с. Б. Трифоново - мощностью 0,4 МВт;
- в с. Покровское - мощностью 0,2 МВт.
(общий объем инвестиций по газификации округа – 131,0 млн. руб.)

Перспективные инвестиционные проекты
В Министерство образования Свердловской области направлена заявка для участия в Государственной программе по строительству детского сада на 135 мест в г. Артемовском (объем инвестиций – 103,1 млн. руб.).
Получено положительное заключение госэкспертизы на проект строительства школы на 800 мест в г. Артемовском по ул. Терешковой (объем инвестиций – 694,0 млн. руб.).
Разработан проект реконструкции и строительства автомобильной дороги по ул. Мира в г. Артемовский (реализация 2019-2020 годы). Проект находится на государственной экспертизе. Заказчик проекта МКУ АГО «Жилкомстрой» (предполагаемый объем инвестиций 60,0 млн. руб.). 

Планируемые к разработке инвестиционные проекты
Администрацией Артемовского городского округа с перспективой на 10 лет планируется осуществить реконструкцию участков автомобильных дорог по ул. Энергетиков, участок от ул.Западная до границы с с. Б. Трифоново, ул.Полярников, ул.Акулова, строительство автомобильной дороги по ул.Станционная, ул.Восточная. Проекты на реконструкцию и строительство указанных участков дорог отсутствуют (предполагаемый объем инвестиций – 243,2 млн. руб.). 
Заключен контракт на проектирование ФОК в г.Артемовский по 
ул. Терешковой (предполагаемый объем инвестиций – 67,4 млн. руб.)
Строительство Артемовского исторического музея в г. Артемовский в районе улиц Комсомольская Ленина (предполагаемый объем инвестиций – 50,0 млн. руб.).

В сельскохозяйственном производстве реализуются инвестиционные проекты:
ИП – глава КФХ Березин А.В. (с. Покровское) – реконструкция Новодеревенской животноводческой фермы в с. Покровское приобретено 50 нетелей, молокопровод, система навозоудаления. Произведен ремонт помещения (объем инвестиций – 8,9 млн. руб.).
ИП – глава КФХ Яговитина Н.С. (д. Кислянка) – приобретены 29 голов молодняка крупного рогатого скота (объем инвестиций – 0,5 млн. руб.).
ООО «Племенной завод «Истоки» планируют приобретение технологического оборудования для автоматического потрошения птицы, оборудования вакуумной упаковки продукции (объем инвестиций – 31,2 млн.руб.).
В 4-ом квартале 2018 года ООО УГМК-Агро планирует начало строительства молочно-товарной фермы на 1200 коз (объем инвестиций – 3384,0 млн. руб.). 

Кроме того 
Проекты на проведение работ по отведению грунтовых вод в г. Артемовском по ул.Западная, ул.Малышева направлены на государственную экспертизу; проект по ул.Станционная в г. Артемовском находится в стадии разработки.
Министерством природных ресурсов и экологии Свердловской области заключен контракт на выполнение работ по очистке русла реки Бобровка в 2018-2019 годах в с. Покровском Артемовского района. 
В соответствии с концессионным соглашением 
АО «Облкоммунэнерго» выполняет работы по замене труб магистральной теплотрассы в г. Артемовском.
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