ИНФОРМАЦИЯ
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в  органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов 
за 1 квартал 2015 года

В 1 квартале 2015 года состоялось одно заседание Комиссии (06 февраля).
[bookmark: _GoBack]На заседании Комиссии рассматривались
1. Организационные вопросы: 
- об утверждении плана работы на 2015 год;
- ознакомление членов комиссии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением Администрации Артемовского городского округа от 31.12.2014 № 1914-ПА.    
2. Вопрос, относящийся к соблюдению муниципальным служащим Артемовского городского округа требований к служебному поведению:
- повторное рассмотрение жалобы адвоката Центральной коллегии адвокатов Адвокатской палаты Свердловской области о несоблюдении требований к служебному поведению муниципального служащего.
Комиссией установлено, что муниципальный служащий соблюдал требования к служебному поведению.
  	3. Вопрос урегулирования конфликта интересов на  муниципальной службе:
- уведомление муниципального служащего Артемовского городского округа о выполнении иной оплачиваемой работы.
Комиссией установлен факт отсутствия конфликта интересов в случае выполнения муниципальным служащим иной оплачиваемой работы, заключающейся в оказании  образовательных услуг (чтение лекций, проведение практических занятий, консультации, руководство практическими работами) в свободное от основной работы время.


