Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2019-2024 года» за 2020 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2019-2024 года» за 2020 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- повышена эффективность управления и распоряжения объектами муниципальной собственности и земельными участками Артемовского городского округа, находящимися в муниципальной и государственной собственности;
- предоставлены земельные участки гражданам льготных категорий, однократно бесплатно в собственность для индивидуального жилищного строительства;
- предоставлены социальные выплаты гражданам, имеющим трех и более детей, взамен земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, предоставляемого в собственность бесплатно;
- увеличено количество предоставляемых в пользование (аренду) земельных участков.

1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2020 год – 23 367,0 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2020 год – 21 721,2 тыс. рублей.
Значение Q1 – 0,93 по шкале оценки полноты финансирования – «неполное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 88,0 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение               Q2 – 0,88 – «средняя результативность» (недовыполнение плана).
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
Оценка по результирующей шкале оценки эффективности реализации муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2019 - 2024 года» – «4» «Приемлемый уровень эффективности муниципальной программы».






