Информация о предоставлении муниципальных услуг в электронном виде на территории Артемовского городского округа, в том числе по принципу «одного окна» через Артемовский многофункциональный центр «Мои документы»

[bookmark: _GoBack]На территории Артемовского городского округа утвержден перечень из 56 муниципальных (государственных) услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления на территории Артемовского городского округа и подлежат переводу в электронный вид.
Для реализации принципа «одного окна» в Артемовском городском округе, утвержден перечень из 50 муниципальных (государственных) услуг, организация предоставления которых осуществляется по принципу «одного окна» в Государственном бюджетном учреждении Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг» на территории Артемовского городского округа от  31.12.2013 № 1866-ПА (с изменениями от 08.10.2014 № 1355-ПА, от 24.02.2015 274-ПА, от 16.07.2015 № 935-ПА, от 11.09.2015 № 1246-ПА). 
Артемовский многофункциональный центр «Мои документы» открыт 3 декабря 2014 года на 12 окон по адресу г. Артемовский ул. Почтовая, 2. 
Подписано соглашение о взаимодействии между уполномоченным многофункциональным центром – ГБУ СО «МФЦ» и Администрацией Артемовского городского округа от 07.07.2014 № 20-МО/Н (дополнительное соглашение № 1 от 25.02.2015), соглашение о взаимодействии между уполномоченным многофункциональным центром – ГБУ СО «МФЦ» и  Комитетом по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа от 07.07.2014 № 102-МО/Н, соглашение о взаимодействии между уполномоченным многофункциональным центром – ГБУ СО  «МФЦ» и  Управлением образования Артемовского  городского округа от 07.07.2014 № 104 МО/Н.
Ежеквартально и ежегодно, проводится мониторинг контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг, утвержденный постановлением Администрации Артемовского городского округа от 12.08.2014 № 1106-ПА. Результаты проведенного мониторинга размещаются на официальном сайте Артемовского городского округа в разделе Муниципальные услуги.
На территории Артемовского городского округа организовано 3 пункта подтверждения учетной записи личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций):
- в Администрации Артемовского городского округа по адресу площадь Советов 3, каб. № 11;
-  в Артемовском многофункциональном центре «Мои документы» по адресу ул. Почтовая 2а;
- в  Управлении образования Артемовского городского округа по адресу                            ул. Комсомольская, 18.
На территории Артемовского городского округа осуществляется постоянное информирование населения Артемовского городского округа о возможности получения  муниципальных (государственных) услуг в электронном виде через СМИ. 
На сайте Артемовского городского округа в разделе «Муниципальные услуги 210-ФЗ» размещены информационные статьи для населения («Информация по открытию пунктов подтверждения простой электронной подписи (личный кабинет Единого портала государственных и муниципальных услуг)», «Предоставление государственных (муниципальных) услуг в электронном виде», «Обращение с жалобой на действия (бездействие) органов местного самоуправление и муниципальных учреждений Артемовского городского округа, предоставляющих муниципальные (государственные) услуги», «Документы, подлежащие представлению заявителем для получения муниципальной (государственной) услуги в электронном виде», «Об МФЦ», «Муниципальные услуги. Новый порядок оказания государственных и муниципальных услуг»). 
В Артемовском многофункциональном центре «Мои документы» пользуется спросом у жителей новая муниципальная услуга (предоставляется с 01.12.2015) – выдача выписки из домовой книги. За прошедший период декабря жителями получено 110 выписок.  А также жители активно пользуются услугами МФЦ при получении услуги «Постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования» и  услуги связанные с предоставлением земельных участков (услуги оказываемые КУМИ).
