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Информационно-аналитическая справка о рассмотрении обращений граждан,
поступивших в Администрацию Артемовского городского округа

 в первом полугодии 2018 года
За первое полугодие 2018 года в Администрацию поступило 482 обращения. Анализ динамики поступления обращений показывает, что обращений поступило на 2% больше, чем в первом полугодии 2017 года (474 обращений) и на 33% больше, чем в первом полугодии 2016 году (320 обращений). 

Анализ динамики поступления обращений представлен на Рисунке 1.
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Рисунок 1

Из 482 поступивших обращений, 376 письменных, в том числе поступивших из вышестоящих организаций — 86, 53 обращения поступило в раздел «Электронная приемная» на официальный сайт Артемовского городского округа и 53 устных обращения, поступивших на личный прием к главе Артемовского городского округа. Информация о поступивших обращениях представлена на Рисунке 2.
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Рисунок 2
Работа с письменными обращениями граждан
За первое полугодие 2018 года поступило 376 письменных обращений граждан. По видам обращений: больше всего поступило заявлений — 363, жалоб — 12, предложения  1. 
Информация о территориальной принадлежности обращений представлена на Таблице 1.
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Таблица 1
Наибольшее количество письменных обращений в первом полугодии 2018 года поступило от жителей, проживающих в городе Артемовском (293 обращений), что на 14% больше чем в АППГ (251 обращений), активность проявляли граждане, проживающие в п. Буланаш (31), п. Красногвардейский (11), п. Сосновый Бор (6), с. Большое Трифоново (6) (Рисунок 4). Из сельских населенных пунктов количество обращений осталось на уровне АППГ.
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Рисунок 4
Работа с обращениями граждан, поступившими из вышестоящих органов

В первом полугодии 2018 года количество обращений, поступивших через вышестоящие органы, составило 23% (86 обращения), что на 10% больше чем в первом полугодии 2017 году (77 обращений), и на 15% меньше чем в первом полугодии 2016 году (102 обращения).

Сравнительный анализ обращений, направленных на исполнение в Администрацию Артемовского городского округа из вышестоящих органов представлен на Рисунке 5.
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Рисунок 5
В сравнении с первым полугодием 2017 года на 45% снизилось количество обращений из Администрации Восточного управленческого округа — 17 обращения (АППГ — 31), на 51% меньше чем в первом полугодии 2016 года (35).
Из Управления по работе с обращениями граждан — 36, что на 47%  больше, чем в первом полугодии 2017 года (19), на 30% больше чем в первом полугодии 2016 года (25).
Практически на прежнем уровне осталось количество письменных обращений граждан, поступивших на рассмотрение:

из Законодательного собрания Свердловской области — 15 (АППГ – 10), 

из Аппарата уполномоченного по правам человека в Свердловской области — 5 (АППГ – 7), 

из Министерств и Департаментов — 14 (АППГ – 9), 

Из Департамента государственного жилищного и строительного надзора — 7 (АППГ- 6) 
Все 376 письменных обращений рассмотрены, в том числе решено положительно 99 (26%), разъяснено — 253, перенаправлено по компетенции — 34.

Анализ поступивших письменных обращений показал, что характер обращений принципиально не изменился. По-прежнему основная часть обращений, 44% от общего числа обращений, содержит вопросы по работе служб жилищно-коммунального комплекса и оказания жилищно-коммунальных услуг — 168 обращений (в первом полугодии 2017 году – 210 или 61 %). (Рисунок 8). 
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Рисунок 8
В сравнении с АППГ количество обращений по жилищно-коммунальным вопросам снизилось на 20%). 
По вопросам обоснованности платы за жилищно-коммунальные услуги поступило 18 обращений (АППГ (13). По требованию Артемовской городской прокуратуры данные обращения в настоящее время не рассматриваются Администрацией, а перенаправляются в Отдел контроля по Восточному управленческому округу Департамента Государственного жилищного и строительного надзора, о чем извещаются граждане.
11 обращений поступило о неудовлетворительной работе управляющих компаний (количество обращений снизилось на 35% в сравнении с АППГ 17). В управляющие компании направлялись письма о необходимости поддержания в надлежащем состоянии жилищного фонда, правильности начисления платы за жилые помещения. По требованию Артемовской городской прокуратуры данные обращения в настоящее время не рассматриваются Администрацией, а перенаправляются в Отдел контроля по Восточному управленческому округу Департамента Государственного жилищного и строительного надзора, о чем извещаются граждане.
18 обращений поступило по вопросам, связанным с необходимостью проведения капитального ремонта жилищного фонда (количество обращений снизилось на 25% в сравнении с АППГ — 24), по всем обращениям заявителям даны разъяснения по региональной программе, проведения капитального ремонта.

По вопросу водоснабжения поступило 19 обращений: по вопросам отсутствия холодного водоснабжения по ул. Серова, Маяковского в поселке Буланаш, с. Щогринское, селе Большое Трифоново, ул. Дзержинского в городе Артемовском были приняты меры, водоснабжение было восстановлено. По вопросам восстановлении водоразборной колонки по улице Луначарского заявителю даны разъяснения о том, что колонка была отключена по причине неисправности, предоставление коммунальное услуги «Холодное водоснабжение» через водоразборную колонку может производится только на основании заключенного договора, жители улицы Луначарского отказались от заключения договора так как данную колонку не используют, в связи с чем ООО «Экология» было принято решение о нецелесообразности ремонта данной водоразборной колонки. 
По вопросу благоустройства дворовой территории многоквартирных жилых домов поступило 16 обращений. Всем гражданам были даны разъяснения об участии в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды».

По вопросу содержания и ремонта автомобильных дорог поступило 21 обращение (АППГ 20). Гражданам были даны разъяснения о том, что в 2018 году проведен ремонт дорог по улицам: Уральская, Коммунаров, Садовая, в п. Ключи (от ул. Карла Маркса в сторону ул. Достоевского), ямочный ремонт по улица: Шмидта, 8 Марта, Свободы, пер. Вокзальный, Акулова, Пригородная, Первомайская, Западная, Чернышева, Полярников, Разведчиков, Линейная, К. Маркса, Лесная, Дзержинского, Горняков, площадь у железнодорожного вокзала, грейдерование с подсыпкой по улицам: Вайнера, Ленина, Западная, Газетная, Пионерская, Бажова, Заводская, Пугачева, Заречная, 2-я Челюскинцев, Комсомольская, переулкам: Пионерский, Чайкиной, грейдерование без подсыпки по улицам: Советская, Дегтярева, дороги к Песьяскому и Б.Трифоновскому кладбищам. По вопросу ремонта дорог по улицам: Тельмана, Кировский, Кронштадтская, Механизаторов, Чайкиной, Короленко, Крылова, Мостовская, переулку Пригородный даны разъяснения о том, что ремонт указанных участков включен в план ремонтных работ на 2019 год. 
По вопросам БДД поступило 5 обращений, в т.ч. об установке дорожных знаков «Осторожно, дети» в районе лыжной базы «Снежинка», ограничении движения и установке знака «Движение запрещено» около ОВП п. Кирова, организации пешеходного перехода около магазина в поселке Сосновый Бор. По обращению об установке дорожных знаков «Осторожно, дети» в районе лыжной базы «Снежинка» заявителю были даны разъяснения о невозможности установки знака в связи с отсутствием в данном районе пешеходного перехода. По остальным обращениям были приняты меры.
По вопросам уборки свалки поступило 1 обращение (АППГ — 7). Заявителю были даны разъяснения о том, что он, как арендатор данного участка, обязан соблюдать требования строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов и нести ответственность за содержание земельного участка.   

По вопросам организации вывоза твердых коммунальных отходов и установки контейнерных площадок поступило 4 обращений (АППГ — 20). Всем заявителям даны разъяснения об организации вывоза коммунальных отходов и установке контейнерных площадок в соответствии с решением Артемовского городского суда и требованиями Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарном благополучии населения» и Санитарным правилам и нормам СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территории населенных пунктов».

По вопросу газификации поступило 18 обращений. Гражданам были даны разъяснения о том, что Администрацией направлены бюджетные заявки на предоставление из областного бюджета бюджету Артемовского городского округа субсидий на осуществление мероприятий по газификации объектов: ПК "Надежда", ул. Коммуны в г. Артёмовский, ПК «Парковый», ПК «Дальневосточный»,  ПК «Строитель-2»,  «Газоснабжение с. Покровское». 

В 2018 году по программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2024 года» Артемовскому городскому округу выделены денежные средства в размере 66 682 тыс. рублей на газификацию ПК «Калина», ПК «Станционный», ПК «Полярный»,  ПК «Заречный», ПК «Горняк», «Газоснабжение с. Покровское 1,3,5,6 этап». Предоставлена информация о планах газификации п. Красногвардейский, с. Мостовское, с. Писанец.

Актуальным остается вопрос улучшения жилищных условий граждан, поступило 32 обращения (АППГ 40). Основными причинами обращений по жилищным вопросам являются отсутствие строительства социального жилья. Муниципальные жилые помещения практически не освобождаются, приобретаемых Комитетом по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа жилых помещений недостаточно. По результатам рассмотрения поступивших обращений гражданам давались разъяснения.

По вопросам образования поступило 21 обращение (АППГ — 9): 

15 обращений поступили по вопросу реорганизации ЧОУ «Школа - интернат № 11» ОАО «РЖД» заявителям были даны разъяснения о том, что 07.12.2017 в адрес Администрации поступило предложение о передаче в муниципальную собственность ЧОУ «Школа-интернат № 11» на безвозмездной основе (всего движимого и недвижимого имущества), Администрация подтвердила свое согласие на осуществление приёма-передачи ЧОУ «Школа-интернат № 11» ОАО «РЖД» в собственность муниципалитета с 01.07.2018 года. МАОУ «Лицей № 21» располагается в перепрофилированных зданиях (1/2 часть бывшего детского сада и административное здание), для организации уроков физкультуры используется спортивный зал МАОУ ДО «Фаворит», постоянно осуществляются переходы из здания в здание, в том числе и в столовую (560 м). Для создания отвечающих требованиям организации образовательного процесса условий обучающимся МАОУ «Лицей 21» рассматривался вариант размещения «Лицея № 21» на площади образовательной организации «Школа - интернат № 11».
3 обращения граждан поступило по вопросу реорганизации МБОУ «СОШ № 5» заявителям даны разъяснения. В связи с необходимостью устранения нарушений при проведении оценки последствий реорганизации, постановление главы от 18.10.2017 № 72-ПГ «О реорганизации Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» в форме присоединения к нему Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 5» отменено.

1 обращение поступило по вопросу сбора денежных средств руководителем образовательной организации с педагогического коллектива школы № 6. Управлением образования проведена проверка фактов, указанных в обращении. По результатам проверки составлен акт, запрошена объяснительная с директора школы, материалы рассмотрены на заседании Комиссии по контролю соблюдения требований к служебному поведению руководителей муниципальных образовательных учреждений, по результатам – применена мера дисциплинарного взыскания – выговор. 

1 обращение поступило по вопросу предоставления места ребенку в детском саду. Обращение было решено положительно, предоставлено место в ДОУ.
1 обращение поступило по вопросу ремонта школы № 14, заявителю дано разъяснение о проведении экспертизы технического состояния здания, подготовке документов для проектирования, направлении заявки в Министерство общего и профессионального образования для участия в отборе для предоставления субсидий на строительство и реконструкцию здания школы.
На уровне АППГ - остаются вопросы выплаты компенсаций за коммунальные услуги (2 обращений), выплаты материальной помощи малоимущим гражданам и гражданам у которых утрачено или повреждено в результате пожара жилье (10 обращений), торговли и предпринимательской деятельности (4 обращение), по вопросам культуры, спорта (8 обращения), просьбы о предоставлении земельных участков и правоустанавливающих документов на земельные участки (2), законности строительства объектов, (2).
По вопросу увольнения директора МУП «ЦРА № 198» и назначении нового руководителя аптеки поступило 11 обращений. По результатам рассмотрения обращения заявителям были даны разъяснения по подбору кандидатов и назначении руководителя аптеки на основании решения комиссии по рассмотрению заявлений на замещение вакантных должностей руководителей муниципальных учреждений, унитарных предприятий, подведомственных Комитету по управлению муниципальным имуществом.  
Новые обращения в первом полугодии 2018 года - обращения по вопросу исключения из списка кандидатов в присяжные заседатели. В рамках исполнение государственных полномочий по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели, в соответствии с Федеральным законом от 20 августа 2004 года № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», постановлением Правительства Свердловской области от 14 марта 2017 № 146-ПП «О порядке и сроках составления списков и запасных списков кандидатов в присяжные заседатели муниципальных образований для федеральных судов общей юрисдикции на территории Свердловской области» в первом полугодии 2018 года была организована работа по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели. Гражданам, включенным в список кандидатов в присяжные, были направлены уведомления. В 2-х недельный срок с момента получения уведомления гражданам была предоставлена  возможность представить в Администрацию Артемовского городского округа письменное заявление об исключении из списка и подтверждающие документы о наличии обстоятельств, препятствующих исполнению обязанностей присяжного заседателя в соответствии со статьей 7 Федерального закона от 20 августа 2004 года № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации». От кандидатов поступило 21 обращение. По результатам рассмотрения 14 обращений были решены положительно, граждане были исключены из списков кандидатов в присяжные, 7 гражданам были даны разъяснения об отсутствии в обращениях оснований для исключения.
Все письменные обращения граждан были направлены на исполнение.

Дано поручений по рассмотрению и подготовке ответов — 478, наибольшее количество обращений рассмотрено Управлением по городскому хозяйству и жилью – 175, МБУ «Жилкомстрой» - 89. 

Информация о количестве поручений представлена в Таблице 3.
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Таблица 3
Организация работы с обращениями граждан, поступившими на официальный сайт Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

На официальном сайте Артемовского городского округа действует раздел «Обращения граждан», в котором граждане могут отправить обращение в Администрацию Артемовского городского округа, заполнив содержащуюся там форму. В первом полугодии 2018 года такой возможностью воспользовались 53 граждан, что больше, чем в АППГ на 31% (37).
Анализ динамики поступления обращений, поступивших в раздел «Электронная приемная» представлен на Рисунке 9.
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Рисунок 9
Тематическая структура обращений в раздел «Электронная приемная» представлена на рисунке Рисунок 10.
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Рисунок 10
Также в данном разделе размещены извлечения из законодательных и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы, регулирующие деятельность по рассмотрению обращений граждан, бланки обращений, обзоры обращений граждан, график приема граждан.
Работа с обращениями граждан, поступившими на личный прием к главе Артемовского городского округа
Прием населения главой Артемовского городского округа ведется в соответствии с графиком приема граждан. В первом полугодии 2018 года организовано и проведено 9 приемов граждан. В  рамках  личного приема к главе Артемовского городского округа за отчетный период обратились 53  жителя района. Анализ динамики обращений на личный прием к главе показывает, что обращений поступило на 25% меньше чем за первое полугодие 2017 года (за первое 2017 года главой Администрации  проведено 10 приемов, принят 71 житель) Рисунок 11.
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Рисунок 11
23 гражданам (из 53 обратившегося на личный прием) даны необходимые разъяснения на месте: это обращения по вопросам предоставления земельных участков, предоставления жилых помещений, отводе паводковых вод, предоставлении помещения общественной организации, работе шахматного клуба, переходе в управляющую компанию «Наш Дом», работе аптеки, благоустройстве дворовой территории, приведении капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, изменении системы теплоснабжения города, изменении разрешенного использования земельного участка. 

Из 53 обратившихся только 18 граждан написали обращения, данный факт свидетельствует о том, что 67% граждан удовлетворены данными им устными разъяснениями на проводимых приёмах. 

Исполнение данных обращений поручено:

Управлению по городскому хозяйству и жилью — 9.

МБУ «Жилкомстрой» — 9.

Работа с обращениями граждан по фактам коррупции в действиях (бездействии) муниципальных служащих Артемовского городского округа

Ежеквартально в Департамент кадровой политики Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области направляется реестр обращений, содержащих сведения о фактах коррупции, поступивших в органы местного самоуправления Артемовского городского округа.

За период с 01.01.2018 по 30.06.2018 обращений по фактам коррупции в Администрацию Артемовского городского округа не поступало.
