ПАМЯТКА

по безопасному поведению на воде



	      Ежегодно в летний период в водоемах Свердловской области тонут более 120 человек. Основная причина гибели людей – несоблюдение правил безопасного поведения на воде.

	Запомни правила безопасного поведения на воде:

· Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева.

· Плавать в воде можно не более 20 мин., причем это время должно увеличиваться постепенно, начиная с 3-5 мин.

· Нельзя сразу входить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце.

· Если нет поблизости оборудованного пляжа,   нужно   выбрать    безопасное   для  купания
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место с твердым песчаным не засоренным дном, постепенным   уклоном. В воду входить следует осторожно, даже если накануне это  место было безопасным для прыжков,  за ночь течением могло  принести корягу или возможно что-то сбросили в воду.

· Если тебя захватило течением, не пытайся с ним бороться. Надо плыть вниз по течению, постепенно, под небольшим углом, приближаясь к берегу.

· Не теряйся, даже если попал в водоворот. Необходимо набрать побольше воздуха в легкие, погрузиться в воду и, сделав сильный рывок в сторону, всплыть.

· Не заплывай  далеко на надувных матрасах, кругах.

· Нельзя плавать на надувных автомобильных камерах и надувных игрушках, из них может выйти воздух, и они потеряют плавучесть.

· Нельзя допускать грубых шалостей в воде: подплывать под купающихся, хватать их за ноги, «топить», подавать ложные сигналы о помощи.

Будь осторожен на реках и водоемах!

Помни, твоя жизнь в твоих руках!

