О работе кабинета низкопороговой помощи в ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» 
С 1 октября 2014 года на территории Артемовского городского округа реализуется пилотный проект по организации и проведению вторичной и третичной профилактики ВИЧ-инфекции
[bookmark: _GoBack]С 1 октября 2014 года на территории Артемовского городского округа реализуется пилотный проект по организации и проведению вторичной и третичной профилактики ВИЧ-инфекции. Основная цель проекта – создание условий для лиц, потребляющих наркотические средства в обследовании на ВИЧ, получении консультации по профилактике и лечению, сопровождение до врача-инфекциониста. Организована работа мультипрофессиональной команды для реализации пилотного проекта.
Кабинет низкопороговой помощи расположен по адресу г. Артемовский, ул. Энергетиков, 1 (на территории медицинского городка с торца здания инфекционного отделения).
Кабинет предполагает упрощенный порядок получения медицинских консультаций и обследования на ВИЧ и другие сопутствующие заболевания, минуя регистратуру и общую очередь. Основная целевая группа такого рода помощи – это потребители наркотиков, лица без определенного места жительства, лица, освободившиеся из мест лишения свободы. У большинства из них существуют проблемы с документами, отсутствует прописка, нет страхового полиса, не выработан навык обращения за медицинской помощью. Выявление ВИЧ-инфекции и других социально-значимых заболеваний в этой среде поможет снизить рост распространения заболеваний среди социально адаптированных групп населения.
За 2015 год кабинет низкопороговой помощи посетило – 150 человек, из них у 9-ти выявлена ВИЧ-инфекция, что составляет 6 %, при скрининге по Артемовскому городскому округу выявляемость ВИЧ-инфекции у обследованных составляет 0,9 %.
Тем, у кого была выявлена ВИЧ-инфекция, было предложено пройти лечение и все начали проводить антиретровирусную терапию по лечению ВИЧ-инфекции.
Режим работы кабинета: понедельник, вторник, четверг, пятница с 08-00 до 15-00.
Контактный телефон: 8(34363)2-53-03.
