[bookmark: _GoBack]1)  заявление;
2) паспорт гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий личность заявителя и копия документа;
3) доверенность (для индивидуальных предпринимателей  и юридических лиц), выданная лицу, предоставляющему пакет документов;
4) свидетельство о рождении ребенка и копия документа;
5) справка с места работы родителей (законных представителей) для определения доли финансирования части родительской платы за путевки для детей;
6) копии  документов, необходимых для установления правоотношений;
7) документы, подтверждающие право на бесплатное приобретение путевки для ребёнка:
- для детей, направляемых на оздоровление в санаторно-курортные организации (санатории и санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия) - заключение учреждений здравоохранения о наличии медицинских показаний для санаторно-курортного лечения или оздоровления  (справка формы 070-У);
-  для детей - сирот (лица в возрасте до 18 лет) - копию свидетельства о смерти обоих или единственного родителя;
-  для детей, оставшихся без попечения родителей (лица в возрасте до 18 лет), оригинал и копии документов, подтверждающих отсутствие попечения единственного или обоих родителей в связи с отсутствием родителей или лишением их родительских прав, ограничением их в родительских правах, признанием родителей безвестно отсутствующими, недееспособными (ограниченно дееспособными), находящимися в лечебных учреждениях, объявлением их умершими, отбыванием ими наказания в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, нахождением в местах содержания под стражей, подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, уклонением родителей от воспитания детей или от защиты их прав и интересов, отказом родителей взять своих детей из воспитательных, лечебных учреждений, учреждений социальной защиты населения, образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
-  для детей из многодетных семей – оригинал и копию удостоверения многодетной семьи Свердловской области, дающего  право на меры социальной поддержки в соответствии с Законом Свердловской области от 20 ноября 2009 года № 100-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области»(с изменениями); 
- для детей, вернувшихся из воспитательных колоний и специальных учреждений закрытого типа, – справку установленной формы;
- для детей безработных родителей - справки о постановке на учет в территориальном центре занятости от обоих родителей;
-  для детей, получающих пенсию по случаю потери кормильца, - справку из отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области;
-  для детей работников организаций всех форм собственности, совокупный доход семьи которых ниже прожиточного минимума, установленного в Свердловской области, - справку из Управления социальной политики в Артемовском районе, подтверждающую выплату родителю  (законному представителю) ежемесячного пособия на ребёнка или государственной  социальной помощи.

