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Даю согласие на обработку моих персональных данных в целях рассмотрения предложений о включении в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды в Артемовском городском округе до 2027 года» общественной территории, подлежащей благоустройству, в соответствии с действующим законодательством.
Персональные данные, в отношении которых дается настоящее согласие, включают данные, указанные в настоящих предложениях. 
[bookmark: _GoBack]Действия с персональными данными включают в себя: обработку (сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение, использование, распространение, обеспечение, блокирование, уничтожение). Обработка персональных данных: автоматизация с использованием средств вычислительной техники, без использования средств автоматизации. Согласие действует с момента подачи данных предложений о включении в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды в Артемовском городском округе до 2027 года» общественной территории, подлежащей благоустройству, до моего письменного отзыва данного согласия.
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