
Уведомление о размещении проекта муниципального нормативного правового акта Администрации Артемовского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет»


Уважаемый независимый эксперт!

Приглашаем Вас принять участие в антикоррупционной экспертизе проекта постановления Администрации Артемовского городского округа "О внесении изменений в муниципальную  программу «Развитие системы образования  Артемовского городского округа на период  2015-2020 годов», разработанного Управлением образования Артемовского городского округа .
С текстом указанного проекта Вы можете ознакомиться в разделе «Противодействие коррупции» (подраздел «Независимая антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов») официального сайта Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://artemovsky66.ru/.
Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 15.08.2017  
Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 25.08.2017

[bookmark: _GoBack]Ваше заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы просьба направить на электронную почту expertiza.mnpa@artemovsky66.ru и artuob@yandex.ru.

Благодарим Вас за сотрудничество!
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