Протокол № 3
заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
г. Артемовский                             

                                                                   30.09.2016
Председатель комиссии: Радунцева Е.А. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь: Емец Н.В.

Присутствовали: члены комиссии: Мякушкин А.Ю., Лесовских Н.П., Балыбердина Т.Д. (за Серебренникову Т.Ю.), Дербенева Л.П. (за Кротова М.Е.), Ключникова М.Л. (за Багдасарян Н.В.), Беспамятных А.А., Березин В.А., Сахарова Е.Б., Самочернов А.В., Гиршфельд С.И., Клевакин А.П. (за Цыпленкова Ю.П.).
Отсутствовали: Лындюк А.Н., Степанов С.В., Мухачев А.А., Олькова Ю.С., Хабибуллин Б.Ф.
	Вопрос № 1. Исполнение протокола № 2 от 14.06.2016 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
	Емец Надежда Викторовна – секретарь комиссии

	Вопрос № 2. О работе мультипрофессиональной команды по вопросам консультирования и оказания социальной помощи ВИЧ-инфицированным гражданам Артемовского городского округа в рамках пилотного проекта по вторичной и третичной профилактике ВИЧ-инфекции
	Мякушкин Александр Юрьевич – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

	Вопрос № 3. О результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции
	Лесовских Наталия Павловна – заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа

Мякушкин Александр Юрьевич – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования Артемовского городского округа

Серебренникова Татьяна Юрьевна – председатель ТКДНиЗП

Гиршфельд Сергей Измайлович – председатель ТОМС п. Красногвардейский

Самочернов Андрей Вячеславович – председатель ТОМС с. Покровское

Цыпленков Юрий Павлович – председатель ТОМС п. Буланаш

	Вопрос № 4. Об организации работы по профилактике ВИЧ-инфекции в образовательных учреждениях Артемовского городского округа, в том числе учреждениях дополнительного образования
	Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования Артемовского городского округа


СЛУШАЛИ:

По первому вопросу: Емец Н.В. доложила об исполнении протокола № 2 от 14.06.2016 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе (информация прилагается).
По второму вопросу: Мякушкин А.Ю. доложил информацию о работе мультипрофессиональной команды по вопросам консультирования и оказания социальной помощи ВИЧ-инфицированным гражданам Артемовского городского округа в рамках пилотного проекта по вторичной и третичной профилактике ВИЧ-инфекции. За 9 месяцев 2016 года вновь выявлено 42 случая ВИЧ-инфекции, показатель выявляемости составил 73,3 на 100 тыс. обследованных, что ниже аналогичного периода прошлого года на 21 %. Всего посетили кабинет 145 человек, из них у троих выявлена ВИЧ-инфекция.
По третьему вопросу: Лесовских Н.П. доложила о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции (информация прилагается). Сообщила, что получены 4 баннера по профилактике ВИЧ-инфекции от ОЦ СПИД, один баннер будет размещен на здании МУ ФОЦ «Сигнал», остальные предложила разместить на территориях сельских местностей.

Мякушкин А.Ю. сообщил, что в ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» проведено анкетирование, в котором приняли участие 142 человека. Из них 55 % мужчин, 45 % женщин. 90 % опрошенных знают пути заражения ВИЧ-инфекцией. 74 % знают клинические проявления ВИЧ-инфекции. У 24 % респондентов определено наличие случайных беспорядочных половых связей.
Ключникова М.Л. доложила о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции (информация прилагается).
Балыбердина Т.Д. сообщила, что в ТКДНиЗП проводятся беседы с несовершеннолетними по вопросам ВИЧ-инфекции, предложила продолжить работу по информированности подростков.

Гиршфельд С.И. проинформировал членов комиссии о том, что в ТОМС п. Красногвардейский 6 человек заполнили анкету по вопросам ВИЧ-инфекции, 50 % ответили на вопросы правильно. В основном, люди отказываются заполнять анкеты. Большинство респондентов знают о проблеме ВИЧ-инфекции, но считают, что их эта проблема не коснется никогда. Сообщил о потребности информационных плакатов.

Самочернов А.В. доложил, что результаты анкетирования были направлены в срок в отдел по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа вместе с заполненными анкетами. Результаты уже доложила Лесовских Н.П.

Клевакин А.П. сообщил о проведенных акциях по дополнительному тестированию на ВИЧ, о возникших трудностях, о том, что в Администрации ТОМС оформлен информационный стенд, «Уголок здоровья». Отдал список волонтеров секретарю комиссии.
По четвертому вопросу: Ключникова М.Л. доложила об организации работы по профилактике ВИЧ-инфекции в образовательных учреждениях Артемовского городского округа, в том числе учреждениях дополнительного образования (информация прилагается).
Радунцева Е.А. ознакомила членов комиссии с тем, что в г. Екатеринбург проходит Всероссийская акция по тестированию на ВИЧ, предложила принять участие в данной акции. Проинформировала о том, что 14 октября 2016 года в режиме видеоконференции пройдет заседание координационной комиссии по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Свердловской области, предложила принять участие.
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
Членам комиссии принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По третьему вопросу:
3.1. Направить письмо директору ООО «Общепит» Глуховой Н.И. с просьбой на безвозмездное размещение баннера по профилактике ВИЧ-инфекции на здании столовой № 11 п. Буланаш.

(ответственный: Емец Н.В., секретарь комиссии). Срок – до 10.10.2016.
3.2. Представить предложения по местам размещения двух баннеров по профилактике ВИЧ-инфекции размером 3 х 6 м секретарю комиссии.

(ответственные: председатели ТОМС). Срок – до 01.11.2016.
3.3. Рассмотреть возможность выделения финансовых средств в 2016 году на монтаж баннера по профилактике ВИЧ-инфекции на здании столовой № 11 п. Буланаш.
(ответственный: Клевакин А.П., и.о. председателя ТОМС п. Буланаш). Срок – до 01.11.2016.
3.4. Направить информационные плакаты по профилактике ВИЧ-инфекции субъектам профилактики.

(ответственный: Карташов А.В., главный врач ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»). Срок – до 01.11.2016.
3.5. Разместить информационные плакаты по профилактике ВИЧ-инфекции на информационных стендах.

(ответственные: субъекты профилактики). Срок – до 10.11.2016.
По четвертому вопросу:
4.1. Рассмотреть возможность принятия участия во Всероссийской акции по тестированию на ВИЧ.
(ответственный: Карташов А.В., главный врач ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»). Срок – до 01.11.2016.

4.2. Принять участие в заседании координационной комиссии по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Свердловской области, которое пройдет в режиме видеоконференции.
(ответственные: Радунцева Е.А., заместитель главы Администрации АГО, Карташов А.В., главный врач ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»). Срок – 14.10.2016.
4.3. Направить членам комиссии распоряжение Правительства Свердловской области от 19.09.2016 № 860-РП для руководства в работе.

(ответственный: Емец Н.В., секретарь комиссии). Срок – до 10.10.2016.
Председатель:                                                                                         Е.А. Радунцева
Секретарь:                                                                                                   Н.В. Емец
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