2
О направлении разъяснений
по растительным отходам

В связи с обращениями, поступающими от глав муниципальных образований по вопросу о составе твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) при установлении нормативов накопления ТКО для жителей частного сектора Региональной энергетической комиссия Свердловской области (далее – РЭК Свердловской области, Комиссия) представлены следующие разъяснения.
В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 13.11.2010 № 1067-УГ «Об утверждении Положения о Региональной энергетической комиссии Свердловской области» РЭК Свердловской области осуществляет на территории Свердловской области государственное регулирование цен (тарифов, расценок, наценок, надбавок, индексов, ставок, сборов, размеров платы), а также установление нормативов накопления ТКО.
Порядок определения нормативов накопления ТКО, включающий в себя процедуры сбора, анализа и расчета данных о массе и объеме накапливаемых отходов с учетом их сезонных изменений, установлен Правилами определения нормативов накопления твердых коммунальных отходов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.04.2016 № 269 «Об определении нормативов накопления твердых коммунальных отходов» (далее – Правила № 269), и Методическими рекомендациями по вопросам, связанным с определением нормативов накопления твердых коммунальных отходов, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 28.07.2016 № 524/пр.
Нормативы накопления ТКО на территории Свердловской области были определены Комиссией в соответствии с требованиями Правил № 269 на основании представленной администрациями муниципальных образований Свердловской области информации о массе и объеме накапливаемых ТКО по четырем сезонам.
Согласно пункта 3 Правил № 269 в целях определения нормативов накопления ТКО в составе отходов учитываются также отходы, образующиеся при уборке придомовой территории.
При проведении замеров массы и объема ТКО по четырем сезонам от индивидуальных жилых домов учитывались суммарные объемы и масса ТКО, образующиеся непосредственно в жилом доме, на приусадебном земельном участке, а также от надворных построек (бани, гаражи, теплицы и т.д.). Применение иных исходных данных, кроме полученных в результате замеров, для расчета нормативов накопления ТКО действующим законодательством не предусмотрено.
В соответствии с пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 27.02.2017 № 232 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» РЭК Свердловской области постановлениями от 30.08.2017 № 77-ПК «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Свердловской области (за исключением муниципального образования «город Екатеринбург»)» и № 78-ПК «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов в границах муниципального образования «город Екатеринбург» утвердила нормативы накопления ТКО на территории Свердловской области.
Федеральным классификационным каталогом отходов, утвержденным приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 № 242 «Об утверждении федерального классификационного каталога отходов» (далее – Каталог), определены виды отходов, относящиеся к ТКО, которые перечислены в разделе «Отходы коммунальные, подобные коммунальным на производстве и при предоставлении услуг населению» блока 7 Каталога.
Согласно разъяснениям Росприроднадзора от 06.12.2017 № АА-10-04-36/26733 к ТКО относятся все виды отходов подтипа отходов «Отходы коммунальные твердые» (код 7 31 000 00 00 0), а также другие отходы типа отходов «Отходы коммунальные, подобные коммунальным на производстве, отходы при предоставлении услуг населению» (код 7 30 000 00 00 0), указанные в Каталоге, в случае, если в наименовании подтипа отходов или группы отходов указано, что отходы относятся к ТКО.
Таким образом, виды отходов (код 7 31 300 00 00 0 – растительные отходы при уходе за газонами, цветниками, древесно-кустарниковыми посадками, относящиеся к твердым коммунальным отходам, код 7 31 300 01 20 5 – растительные отходы при уходе за газонами, цветниками, код 7 31 300 02 20 5 – растительные отходы при уходе за древесно-кустарниковыми посадками, код 7 31 900 00 00 0 – прочие твердые коммунальные отходы), в соответствии с Каталогом относятся к ТКО и учитываются при определении нормативов накопления ТКО для жителей частного сектора и жителей многоквартирных домов (далее – МКД) с придомовыми территориями, находящимися в общей долевой собственности жилого дома в соответствии с кадастровым паспортом земельного участка.
Следовательно, данные виды отходов подлежат складированию на общих контейнерных площадках для потребителей. Вывоз и захоронение таких отходов входят в услугу регионального оператора.
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