
Информация о результатах плановой проверки, проведенной  в        Управлении образования Артемовского городского округа


Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  финансово-хозяйственной  деятельности в  Управлении образования Артемовского городского округа за  период  2014-2015 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового и бюджетного законодательства Российской Федерации, в т.ч.:
- муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы, неправомерно выплачивались доплаты за  временно отсутствующих работников;  допущена замена денежной компенсацией части  ежегодного оплачиваемого отпуска в завышенном размере; 
- бюджетный (бухгалтерский) учет велся со следующими  нарушениями: отсутствуют путевые листы за сентябрь 2014 года, за май 2015 года, подтверждающие расход бензина; несвоевременно приняты к бухгалтерскому учету первичные учетные документы по списанию бензина за август 2014 года; в учете не отражена операция по безвозмездной передаче транспортного средства (автомобиль Toyota Corolla) в рамках внутриведомственной передачи Муниципальному казенному учреждению Артемовского городского округа «Центр обеспечения деятельности системы образования» по его балансовой стоимости с одновременной передачей суммы ранее начисленной амортизации. В Учетной политике не определены: периодичность формирования регистров бюджетного учета на бумажных носителях при ведении автоматизированного учета, порядок аналитического учета основных средств на забалансовых счетах; отсутствует порядок присвоения инвентарных номеров и структура инвентарного номера объектов основных средств. Материальные запасы отражались в учете по наименованиям, не позволяющим однозначно их идентифицировать.
По результатам проведенной проверки в адрес начальника  Управлении образования направлено для рассмотрения Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.


Начальник Финансового управления                                                                       О.Г.Бачурина  


