Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
 «Реализация приоритетных проектов в строительном комплексе Артемовского городского округа до 2022 года» за 2019 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Реализация приоритетных проектов в строительном комплексе Артемовского городского округа до 2022 года» за 2019 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- созданы условия для укрепления здоровья населения Артемовского городского округа путем развития инфраструктуры спорта, популяризации физической культуры и спорта среди различных групп населения и приобщение различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- созданы условия для реализации приоритетных направлений в строительном комплексе;
- обеспечены условия для реализации проектов капитального строительства.

1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2019 год – 63 867,4 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2019 год – 51 673,5 тыс. рублей.
Значение Q1 – 0,81 по шкале оценки полноты финансирования – «неполное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2) .
[bookmark: _GoBack]В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 105,0 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение               Q2 – 1,05 – «высокая результативность».
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
Оценка по результирующей шкале оценки эффективности реализации муниципальной программы – «4» «Приемлемый уровень эффективности муниципальной программы».










