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ИНФОРМАЦИЯ
на  аппаратное совещание 18.09.2017
«Об  организации деятельности  по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов  на территории

 Артемовского городского округа»
         В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом  от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (с изменениями и дополнениями) в полномочия  Артемовского городского округа в области обращения с отходами входит участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории городского округа. 
Согласно данным государственной статистической отчетности  и анализа деятельности, на территории Артемовского городского округа (отчеты представлены 27 предприятиями-природопользователями) объем образования отходов в 2016 году составил 56,3 тыс. тонн  (в 2015-40,4) тыс. тонн, из них размещено на полигонах (свалках) ТБО – 14,805 (в 2015 -15,07) тыс. тонн. Использовано, обезврежено, уничтожено на предприятиях отходов с учетом отходов, ранее накопленных, – 53,39 (в 2015 –37,65) тыс. тонн (значительная часть - отходы от ООО «Племенной завод «Истоки» (навоз КРС, помет куриный) - 51,28 тыс.т). Часть отходов, не учтенных статистикой, неправомерно вывозилась на несанкционированные свалки, что привело к необходимости  ликвидации данных свалок за счет средств бюджета Артемовского городского округа, выделенных в рамках мероприятий по благоустройству.

          Передача предприятиями – природопользователями отходов производства и потребления 1-3 класса опасности, в основном,  осуществляется на предприятия                 г. Екатеринбурга и Свердловской области для переработки и использования: ООО «ЦБПО» (г. Екатеринбург), ООО «Урал-ЭКО» – отработанные аккумуляторы и отработанные ртутные лампы, ООО «Ареалкомпани» (г. Екатеринбург) - отработанные шины, «Невьянский цементник» (г. Невьянск) – замазученный грунт и т.д. 
На территории Артемовского городского округа  имеют лицензию на транспортирование ртутьсодержащих отходов ООО «ЖЭУ».

В 2016 году в рамках договора между  Муниципальным бюджетным учреждением Артемовского городского округа «Жилкомстрой» и специализированной организацией ООО «Урал-ЭКО» осуществлен  прием ртутьсодержащих отходов от населения и объектов социальной сферы  в рамках Подпрограммы 3  «Обеспечение рационального, безопасного природопользования и обеспечение экологической безопасности территории» муниципальной программы «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года», утвержденной постановлением Администрации Артемовского городского округа от 03.12.2014 № 1687-ПА, освоено 26,41 тыс. руб. (собрано и передано на обезвреживание 1198 шт. ртутных ламп  и 78 термометров).

В 2017 году в рамках договора с вышеуказанной организацией собрано и передано на обезвреживание 1245 шт. ламп, 66 термометров. В ноябре 2017 года в рамках указанного договора специализированной организацией будет также производиться сбор ртутьсодержащих отходов от населения и объектов социальной сферы. Объявление о сборе ртутьсодержащих отходов направляются для размещения в печатных средствах массовой информации, информация также направляется в территориальные органы местного самоуправления и управляющие компании.

           Размещение твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) и некоторых отходов  IV-V класса от организаций  в настоящее время с территории Артемовского городского округа осуществляется на полигон ТКО (ТБО) п. Буланаш, эксплуатацию которого осуществляет ООО «Центр Клиентских Услуг», имеющей лицензию на данный вид деятельности. Полигон ТКО (ТБО) п. Буланаш Департаментом Росприроднадзора  по УрФО  с 27.02.2015  включен в Государственный Реестр объектов размещения отходов (ГРОРО). 

 С 01.07.2016  на транспортирование отходов 1-4 класса опасности также требуется лицензия. Транспортирование отходов осуществляют (кроме ООО «ЦКУ») ИП Арсенова Т.В., ООО «ЖЭУ», ООО «ЭкоАрт» (лицензии оформлены). Имеется лицензия у ООО «Куляб».
 В рамках Подпрограммы 10 «Развитие и модернизация коммунальной и жилищной инфраструктуры» на 2017 год предусмотрено финансирование на  разработку проектной документации по рекультивации свалок ТБО в г. Артемовский и п. Красногвардейский. По данному мероприятию проведены аукционы, заключены муниципальные контракты на выполнение работ:

 - № 0362300008616000135-0050433-01 от 26.12.2016  по разработке проектной документации «Рекультивация земельного участка, нарушенного при размещении свалки промышленных и бытовых отходов, расположенного в поселке Красногвардейский, Артемовского городского округа Свердловской области»;
 - № 0362300008616000136-0050433-01 от 30.12.2016 по разработке проектной документации «Рекультивация земельного участка, нарушенного при размещении свалки промышленных и бытовых отходов, расположенного в г. Артемовский, Свердловской области».
Подрядчиком по данным контрактам является ООО «ГОСТ-Стандарт». 
         На территории Артемовского городского округа  деятельность по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортирование, размещению отходов 5 класса опасности  также осуществляет Государственное областное унитарное предприятие 
«Первоуральское производственно-заготовительное предприятие  «Свердловсквтор-ресурсы» филиал «Артемовсквторресурсы»  (принимаются отходы бумаги, картона, стекла, обрезки и обрывки тканей хлопчатобумажных, резиновые изделия, отходы полиэтилена (в виде лома, литников, пленки), лом  черных  и   цветных металлов (латуни, алюминия, меди, свинца). Лицензия на деятельность сбору, использованию, обезвреживанию, транспортирование, размещению отходов по обращению с отходами  1-4 класса опасности у предприятия – в стадии переоформления.
С целью обеспечения безопасной санитарно-эпидемиологической и экологической обстановки на территории Артемовского городского округа выполняется следующее: 

          - осуществляется учет, нормирование объемов образования отходов, обеспечение выполнений    требований     к      профессиональной    подготовке    лиц,    допущенных    к обращению с отходами 1-4 класса опасности, лицензирование деятельности по сбору, транспортированию,
обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов 1-4 класса опасности;
         - решением Думы Артемовского городского округа  от 12.04.2007  № 100 приняты «Правила благоустройства, обеспечения пожарной безопасности и санитарного содержания территорий, обращения  с отходами производства и потребления в Артемовском городском округе» (с изменениями) (далее – Правила). Данные Правила необходимы при осуществлении уполномоченными органами контроля в части уборки территорий и обращения с отходами производства и потребления, предусмотренного Законом Свердловской области от 14.06.2005 № 52 - ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».
В настоящий момент подготовлены и находятся на рассмотрении Думой Артемовского городского округа проекты муниципальных правовых актов: «Правила обращения  с отходами производства и потребления в Артемовском городском округе», «Правила благоустройства территории Артемовского городского округа»;
        - для применения мер воздействия к  нарушителям санитарного и  природоохранного законодательства, в том числе, по обращению с отходам производства и потребления, привлекаются  службы,  уполномоченные для осуществления санитарного и экологического контроля: участковые уполномоченные полиции Отдела МВД России по Артемовскому району, ТО Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в городе Алапаевск, Алапаевском, Артемовском  и  Режевском районах, Департамент Росприроднадзора по Свердловской области, Артемовская городская прокуратура, Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области, Свердловская межрайонная природоохранная прокуратура Свердловской области;
         - создана и  работает комиссия по  контролю за обеспечением чистоты и порядка и совершенствованию обращения с отходами производства  и потребления на территории Артемовского городского округа;

        - постановлением Администрации Артемовского городского округа от 25.08.2011 № 1001-ПА создана административная комиссия на территории Артемовского городского округа. 
      - постановлением  Администрации   Артемовского   городского    округа от 20.03.2017 № 318-ПА утвержден План мероприятий по проведению санитарной очистки на территории Артемовского городского округа в 2017 году в рамках Года экологии и состав рабочей группы по контролю за выполнением Плана мероприятий по проведению Года экологии и Плана мероприятий по проведению санитарной очистки. Заседания рабочей группы проходят еженедельно, на заседаниях координируются действия организаций, по решению «мусорной проблемы». Организации, транспортирующие ТКО, предоставляют сведения об абонентах, которые направляются в контролирующие органы для принятия мер к организациям, не имеющим договоры на транспортирование ТКО;

- в рамках месячника по наведению чистоты и порядка были проведены рейды по осмотру состояния придомовых территорий, в ходе рейдов была проведена разъяснительная работа с населением о необходимости проведения уборки захламленных придомовых территорий, выписано 9 предписаний об устранении нарушений Правил благоустройства, обеспечения  пожарной безопасности и санитарного содержания территорий, обращения с  отходами производства и потребления в  Артемовском  городском округе, принятых решением Думы Артемовского городского округа № 100 от 12.04.2007 (с изменениями и дополнениями). Представители Администрации Артемовского городского округа, Муниципального бюджетного учреждения  Артемовского городского округа «Жилкомстрой», члены рабочей группы  неоднократно выступали  в средствах массовой информации о реализации мероприятий, проводимых в рамках  Года экологии на территории Артемовского городского округа, об организации контейнерного сбора твердых коммунальных отходов от многоквартирного жилого фонда и частного сектора и недопустимости несанкционированного размещения отходов;

         - МБУ Артемовского городского округа «Жилкомстрой», Территориальными органами местного самоуправления Артемовского городского округа проводится организация работ по санитарной очистке и благоустройству территории                    г. Артемовского и сельских населенных пунктов.
        В 2016 году на ликвидацию несанкционированных свалок на территории Артемовского городского округа было израсходовано 2 291,916 тыс. руб. 
         В 2017 году, по состоянию на 31.08.2017, на эти цели МБУ ЖКС израсходовано 2 777,265 тыс. руб.;
         В 2017 году было затрачено также 1 162,563 тыс. руб. на  выполнение  работ по ликвидации места несанкционированного размещения нефтеотходов,  расположенных  в районе промплощадки по  ул. Дзержинского, 1 в  г. Артемовском Свердловской области.  Муниципальным контрактом (подрядчик ООО «КРЭП») были предусмотрены сбор, транспортирование и размещение  (захоронение, обезвреживание, утилизация) отходов грунта, загрязненного нефтью или нефтепродуктами (содержание нефти или нефтепродуктов 15% и более),  в объеме около 300 куб. м (270 т), с территории общей площадью около 230 кв. м.,  планировка территории после уборки отходов (засыпка грунтом карьера с планировкой территории);
         - проведены массовые акции по наведению чистоты и порядка  на территории Артемовского городского округа в весенне-осенний период с привлечением населения,  предприятий и организаций различных форм собственности, садоводческих товариществ, гаражных кооперативов, общественных и молодежных организаций;
         - работают экологические бригады  общеобразовательных учреждений  (в  рамках программы экологического образования и воспитания);

        -  проводятся конкурсы на лучший  населенный пункт по чистоте и порядку, лучший двор, в сельских населенных пунктах также проводятся разнообразные конкурсы (на лучшую усадьбу, придомовую территорию, лучшую улицу и т.п.).
        Информация о проводимой работе  осуществляется в средствах массовой информации и на официальном Интернет-сайте  Артемовского городского округа.

        Транспортирование отходов от населения осуществляется ООО «ЦКУ», ООО «ЖЭУ», ООО «ЭкоАрт», ИП Арсенова Т.В. (лицензии  бессрочные).
         Разработана и утверждена генеральная схема  санитарной очистки территории Артемовского городского округа (постановление от 0910.2015  № 1351-ПА). 
     В настоящее время в Артемовском городском округе осуществляется переход с комбинированного способа сбора отходов на контейнерный способ сбора: в большинстве населенных пунктов (кроме ТОМС Б. Трифоново) установлены контейнеры. Продолжается работа по обустройству контейнерных площадок и установке контейнеров (приобретены «евро»-контейнеры) на территории             г. Артемовского.

После проведения работ по размещению контейнерных площадок с учетом мнения всех заинтересованных сторон, будут внесены соответствующие изменения в генеральную схему  санитарной очистки территории Артемовского городского округа.


Разработана Территориальная схема обращения с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами Свердловской области, утвержденная Приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 23.09.2016 № 228 (далее – Территориальная схема), которая определяет главные приоритеты региональной политики в сфере  ТКО и является основой для  формирования соответствующей долгосрочной программы.

Территория Свердловской области разбита на 3 административно-производственных объединения (АПО) с объектами обработки (переработки) и размещения  отходов.  Артемовский  ГО относится к Восточному АПО-3. 
           В Артемовском городском округе Схемой предусмотрено наличие МСП (мусороперегрузочных станций). Расположение объектов инфраструктуры: МСП, МСК (мусоросортировочных комплексов) предусмотрено на уже существующих объектах размещения отходов производства и потребления. Направлением движения отходов (конечный пункт размещения) для  АГО определен Межмуниципальный центр обращения с отходами (ММЦОО)  в  МО г. Алапаевск. По информации Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области место для строительства мусороперегрузочной станции предполагается в районе размещения свалки промышленно-бытовых отходов п. Буланаш (код 326). До строительства мусороперегрузочной станции  и межмуниципального центра по обращению с отходами г. Алапаевска размещение отходов будет осуществляться на существующем объекте размещения.

В соответствии с законодательством  организации деятельности  в сфере обращения с ТКО с 01.01.2019 будет осуществлять региональный оператор. 

Основной этап подготовки региона к внедрению новой системы уже пройден: подготовлены изменения в областное законодательство, принята территориальная схема обращения с ТКО, определены правила деятельности региональных операторов, условия проведения торгов на сбор и транспортирование отходов, утверждены требования к заключаемым с подрядчиками соглашениям и другие сопутствующие документы. 
 Зам. главы Администрации
 Артемовского городского округа –

 начальник Управления по городскому 

 хозяйству и жилью Администрации 

 Артемовского городского округа                                                   А.И. Миронов
