Протокол № 3
заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
г. Артемовский                             

                                                                   01.10.2018
Председатель комиссии: Темченков С.Б. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь: Емец Н.В.

Присутствовали: члены комиссии: Говорухина С.А., Гаптрахимов Д.Р. (за Лесовских Н.П.), Серебренникова Т.Ю., Дербенева Л.П. (за Новикова О.Р.), Сафронова Ю.М. (за Багдасарян Н.В.), Подшивалова Е.В. (за Козлова А.Ю.), Севрюков А.Н. (за Суханова Н.С.), Боброва Л.В. (за Сахарову Е.Б.), Авдеев Д.С., Вандышева Л.И., Гиршфельд С.И., Харченко С.В.
Отсутствовали: Лындюк А.Н., Фучкина О.В., Литвиненко Ю.Ю.
Приглашенные: Вайдуков А.Д.

	Вопрос № 1. Исполнение протокола № 2 от 12.07.2018 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
	Емец Надежда Викторовна – секретарь комиссии

	Вопрос № 2. О результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции
	Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования Артемовского городского округа

Лесовских Наталия Павловна – заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа

Говорухина Светлана Анатольевна – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

Серебренникова Татьяна Юрьевна – председатель ТКДНиЗП

Гиршфельд Сергей Измайлович – председатель ТОМС п. Красногвардейский

Авдеев Денис Сергеевич – председатель ТОМС с. Покровское

Вандышева Людмила Ивановна – председатель ТОМС п. Буланаш

	Вопрос № 3. Об организации работы по профилактике ВИЧ-инфекции в образовательных учреждениях Артемовского городского округа, в том числе учреждениях дополнительного образования
	Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования Артемовского городского округа

	Вопрос № 4. О работе консультационного кабинета Ассоциации Урало-Сибирского региона «Урал без наркотиков» в г. Артемовский
	Вайдуков Антон Дмитриевич – социальный работник, специалист по химической зависимости Ассоциации Урало-Сибирского региона «Урал без наркотиков»


СЛУШАЛИ:

По первому вопросу: Емец Н.В. доложила об исполнении протокола № 2 от 12.07.2018 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе (информация прилагается).
По второму вопросу: Сафронова Ю.М. сообщила о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции (информация прилагается).
Гаптрахимов Д.Р. доложил о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции. Опрошено 100 членов Совета по делам молодежи Артемовского городского округа и территориального отделения Свердловской общероссийской общественной организации РСМ в Артемовском городском округе. 98 % опрошенных осведомлены о путях передачи ВИЧ-инфекции (АППГ – 97 %). 97,5 % респондентов знают, как можно снизить риск передачи ВИЧ-инфекции (АППГ – 98,5 %). 98 % опрошенных владеют информацией как можно узнать об инфицировании ВИЧ (АППГ – 98 %). 100 % информированы о том, что ВИЧ-инфицированный человек не опасен для окружающих в повседневной жизни (АППГ – 91,5 %). Результаты анкетирования свидетельствуют о повышении эффективности выполняемых профилактических мероприятий в 2018 году на территории Артемовского городского округа. В целом 98 % опрошенных дали правильные ответы на все вопросы анкеты.
Говорухина С.А. сообщила о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции в ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» (информация прилагается).
Серебренникова Т.Ю. сообщила о том, что в ТКДНиЗП анкетирование об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции не проводится, т.к. его проводят в школах. Доложила о проведенных мероприятиях (информация прилагается).
Гиршфельд С.И., Авдеев Д.С., Вандышева Л.И. доложили о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции. Анкетирование проводится среди населения, обратившегося за оказанием муниципальной услуги в Администрацию ТОМС. Т.к. анкетирование проводится анонимно, то граждане забирают анкету с собой и обратно, в основном, не возвращают. Кроме этого, за муниципальной услугой чаще всего обращаются граждане пожилого возраста. Необходим информационный материал для распространения среди населения при проведении массовых мероприятий.
Вайдуков А.Д. предложил узнать в Ассоциации Урало-Сибирского региона «Урал без наркотиков» о наличии информационного материала и презервативов для мероприятий.
По третьему вопросу: Сафронова Ю.М. доложила об организации работы по профилактике ВИЧ-инфекции в образовательных учреждениях Артемовского городского округа, в том числе учреждениях дополнительного образования (информация прилагается).
По четвертому вопросу: Вайдуков А.Д. сообщил о работе консультационного кабинета Ассоциации Урало-Сибирского региона «Урал без наркотиков» в г. Артемовский (информация прилагается). По сравнению с другими аналогичными городами Свердловской области, в которых также ведется работа представителями Ассоциации Урало-Сибирского региона «Урал без наркотиков» обращений граждан в консультационный кабинет в г. Артемовский примерно в два раза больше. Ассоциация Урало-Сибирского региона «Урал без наркотиков» готова размещать мобильную палатку на массовых мероприятиях с распространением информационного материала и проведением экспресс-тестирования на ВИЧ и на употребление наркотических средств, проводить лекции, участвовать в мероприятиях по пропаганде ЗОЖ.
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
Членам комиссии принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По второму вопросу:
2.1. Рекомендовать ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» подготовить информацию о результатах работы с семьями, состоящими на учете с диагнозом «ВИЧ-инфекция» с заслушиванием на следующем заседании.

(ответственный: Карташов А.В., главный врач ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»). Срок – 07.12.2018.
2.2. Рекомендовать ОМВД России по Артемовскому району подготовить информацию о привлечении граждан к уголовной ответственности по ст. 122 УК РФ на территории Артемовского городского округа с заслушиванием на следующем заседании.

(ответственный: Аленников Н.А., начальник ОМВД России по Артемовскому району). Срок – 07.12.2018.
По четвертому вопросу:
4.1. Подготовить и направить письмо в Ассоциацию Урало-Сибирского региона «Урал без наркотиков» с просьбой о выделении информационного материала по профилактике ВИЧ-инфекции, наркомании для мероприятий, проводимых на территории Артемовского городского округа.
(ответственный: Емец Н.В., секретарь комиссии). Срок – до 15.10.2018.

4.2. Привлекать на проведение массовых мероприятий по пропаганде ЗОЖ на территории Артемовского городского округа представителей Ассоциации Урало-Сибирского региона «Урал без наркотиков».
(ответственный: Емец Н.В., секретарь комиссии). Срок – в течение 2019 года.

Председатель:      

                                                                                  С.Б. Темченков
Секретарь:           

                                                                                        Н.В. Емец
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