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Приложение № 9

к муниципальной программе

Артемовского городского округа

«Развитие Артемовского городского округа 
на период до 2020 года»
ПОДПРОГРАММА 20 
«Формирование современной городской среды»

муниципальной программы Артемовского городского округа «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года»
ПАСПОРТ
Подпрограммы 20 «Формирование современной городской среды» Муниципальной программы Артемовского городского округа «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года»
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа,
Муниципальное бюджетное учреждение «Жилкомстрой»

	Сроки реализации подпрограммы
	2017-2020 годы

	Цели подпрограммы
	Повышение уровня благоустройства  территорий Артемовского городского округа



	Задачи подпрограммы


	1.Благоустройство общественных территорий (парки, скверы и т.д.).

2.Благоустройство дворовых территорий.

3. Вовлеченность заинтересованных граждан, организаций  в реализацию мероприятий по благоустройству территории Артемовского городского округа.

	Целевые показатели (индикаторы) подпрограммы
	1.Количество благоустроенных общественных территорий.
2.Площадь благоустроенных общественных территорий.

3.Доля площади благоустроенных общественных территорий к общей площади общественных территорий.
4.Площадь благоустроенных общественных территорий, приходящихся на 1 жителя муниципального образования.
5.Количество и площадь благоустроенных дворовых территорий.
6.Площадь благоустроенных дворовых территорий.

7.Доля благоустроенных дворовых территорий от общего количества дворовых территорий.
8.Охват населения благоустроенными дворовыми территориями (доля населения, проживающего в жилищном фонде с благоустроенными дворовыми территориями от общей численности населения муниципального образования).

9.Доля и размер финансового участия заинтересованных лиц в выполнении минимального перечня работ по благоустройству дворовых территорий от общей стоимости работ минимального перечня, включенных в подпрограмму.

10.Объем трудового участия заинтересованных лиц в выполнении минимального перечня работ по благоустройству дворовых территорий.

11.Доля и размер финансового участия заинтересованных лиц в выполнении дополнительного перечня работ по благоустройству дворовых территорий от общей стоимости работ дополнительного перечня, включенных в подпрограмму.
12.Объем трудового участия заинтересованных лиц в выполнении дополнительного перечня работ по благоустройству дворовых территорий.

	Объемы и источники финансирования подпрограммы по годам реализации, тыс. руб.
	ВСЕГО: 9553,8 тыс. руб.

в том числе:

2015 год – 0 ,0 тыс. руб.

2016 год – 0 ,0 тыс. руб 
2017 год – 9553,8 тыс. руб.
2018 год – 0 ,0 тыс. руб.*
2019 год – 0 ,0 тыс. руб.*
2020 год – 0 ,0 тыс. руб.*
из них:
федеральный бюджет – 0 ,0 тыс. руб.

в том числе:

2015 год – 0 ,0 тыс. руб.

2016 год – 0 ,0 тыс. руб.

2017 год – 0 ,0 тыс. руб.
2018 год – 0 ,0 тыс. руб.

2019 год – 0 ,0 тыс. руб.

2020 год – 0 ,0 тыс. руб.

областной бюджет – 9069,4 тыс. руб.

в том числе:

2015 год – 0 ,0 тыс. руб.

2016 год – 0 ,0 тыс. руб.

2017 год – 9069,4 тыс. руб.
2018 год – 0 ,0 тыс. руб.*
2019 год – 0 ,0 тыс. руб.*
2020 год – 0 ,0 тыс. руб.*
местный бюджет – 477,9 тыс. руб.

в том числе:

2015 год – 0 ,0 тыс. руб.

2016 год – 0 ,0 тыс. руб.

2017 год – 477 ,9 тыс. руб.
2018 год – 0 ,0 тыс. руб.*
2019 год – 0 ,0 тыс. руб.*
2020 год – 0 ,0 тыс. руб.*
внебюджетные источники – 6,5 тыс. руб.

в том числе:

2015 год – 0 ,0 тыс. руб.

2016 год – 0 ,0 тыс. руб.

2017 год – 6 ,5 тыс. руб.
2018 год – 0 ,0 тыс. руб.*
2019 год – 0 ,0 тыс. руб.*
2020 год – 0 ,0 тыс. руб.*
*Объем средств на 2018-2020 годы будет сформирован после определения дворовых и общественных территорий, объемов и стоимости работ.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	-создание благоприятной среды обитания;

-обеспечение условий для отдыха и спорта;

-повышение комфортности проживания населения;

-обеспечение физической, пространственной и информационной доступности зданий, сооружений, дворовых и общественных территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения;

-увеличение благоустроенных общественных территорий;

-увеличение благоустроенных дворовых территорий.

	Адрес размещения подпрограммы в сети «Интернет»
	www.artemovsky66.ru


Раздел 1. Характеристика и анализ текущего состояния сферы реализации подпрограммы «Формирование современной городской среды»
В состав Артемовского городского округа входят населенные пункты: г. Артемовский, п. Березняки, п. Буланаш,  п. Красногвардейский, с. Большое Трифоново, п. Кислянка, д. Малое Трифоново, с. Лебедкино, с. Антоново, с. Бичур, п. Боровской,  с. Мироново, д. Бучино, с. Липино, д. Луговая, д. Родники, с. Мостовское, д. Лисава, д. Налимово, п. Незевай, с. Покровское, п. Заболотье, п. Сосновый Бор, п. Белый Яр, с. Писанец, с. Шогринское, с. Сарафаново, п. Брагино.

В Артемовском городском округе-582 многоквартирных дома, 170 дворовых территорий, из них-165 нуждаются в благоустройстве. Общая суммарная площадь дворовых территорий составляет 340 тыс.кв.м., из них нуждающихся в благоустройстве-330 тыс. кв.м.

Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов на сегодняшний день в целом полностью или частично не отвечает нормативным требованиям.

Пришло в негодность асфальтобетонное покрытие внутридворовых проездов и пешеходных зон (тротуары, пешеходные дорожки и т.д.). Асфальтобетонное покрытие дворовых территорий многоквартирных домов имеет высокий физический износ.

В недостаточном объеме производились работы в границах дворовых территорий многоквартирных домов по уходу за зелеными насаждениями, восстановлению газонов, удалению старых и больных деревьев, не осуществлялась посадка деревьев и кустарников. Зеленые насаждения представлены, в основном, зрелыми или переросшими деревьями, отсутствуют газоны, не устроены цветники.

В ряде дворовых территорий многоквартирных домов отсутствует наружное освещение, необходимый набор малых архитектурных форм и обустроенных детских спортивно-игровых площадок. Отсутствуют специально оборудованные парковки, что приводит к хаотичной стоянке транспортных средств.

Надлежащее состояние дворовых территорий многоквартирных домов является важным фактором при формировании благоприятной экологической и эстетичной городской среды.

Проблемы восстановления и ремонта асфальтобетонного покрытия проездов, пешеходных зон, озеленения, освещения дворовых территорий многоквартирных домов на сегодня весьма актуальны и не решены в полном объеме в связи с недостаточным финансированием отрасли.        К благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов необходим последовательный комплексный подход, рассчитанный на среднесрочный период, который предполагает использование программно-целевых методов, обеспечивающих увязку реализации мероприятий по срокам, ресурсам и исполнителям.

В Артемовском городском округе имеются территории общего пользования (проезды, центральные улицы, площади, скверы, парки и т.д.), благоустройство которых не отвечает современным требованиям и требует комплексного подхода к благоустройству, включающего в себя:

- ремонт автомобильных дорог общего пользования;

- ремонт городских тротуаров;

- обеспечение освещения территорий общего пользования;

- установку скамеек;

- установку урн для мусора;

- оборудование городских автомобильных парковок;

- озеленение территорий общего пользования;

- иные виды работ.

Суммарная площадь общественных территорий в Артемовском городском округе составляет 12000 кв. м. (общее количество-5, нуждающихся в благоустройстве-5).

Для решения вышеуказанных проблем требуется участие и взаимодействие органов местного самоуправления Артемовского городского округа с привлечением населения, наличие финансирования с привлечением источников всех уровней, что обусловливает необходимость разработки и применения данной подпрограммы.

Реализация подпрограммы позволит создать благоприятные условия городской среды, комфортное современное «общественное пространство», улучшение внешнего облика города, повысить комфортность проживания населения города, повышения массовой культуры, увеличить площадь зелёных зон, обеспечить более эффективную эксплуатацию дворовых территорий многоквартирных домов, улучшить условия для отдыха и занятий спортом, обеспечить физическую, пространственную и информационную доступность зданий, сооружений в границах дворовых территорий многоквартирных домов для инвалидов и других маломобильных групп населения.
Раздел 2. Приоритеты политики благоустройства, формулировка целей и постановка задач подпрограммы
Приоритеты муниципальной политики в сфере благоустройства Артемовского городского округа определены в соответствии с приоритетами и целями государственной политики в сфере благоустройства. Важнейшим аспектом в реализации данного проекта является создание условий комфортного и безопасного проживания граждан, формирование современной городской инфраструктуры, благоустройство территорий.
Целью подпрограммы является: повышение уровня благоустройства  территорий Артемовского городского округа

Для достижения поставленной цели предусматривается решение следующих задач:
Задача 1. Благоустройство не менее 1 общественной территории (парки, скверы и т.д.).
Задача 2. Благоустройство не менее 2 дворовых территорий.
Задача 3. Вовлеченность заинтересованных граждан, организаций  в реализацию мероприятий по благоустройству территории Артемовского городского округа.
Цели, задачи и целевые показатели подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» приведены в Приложении № 1 к муниципальной программе Артемовского городского округа «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года».

Раздел 3. План мероприятий по выполнению подпрограммы

В результате комплексного благоустройства общественных и дворовых территорий Артемовского городского округа ожидаются следующие результаты:
-создание благоприятной среды обитания;

-обеспечение условий для отдыха и спорта;
-повышение комфортности проживания населения;

-обеспечение физической, пространственной и информационной доступности зданий, сооружений, дворовых и общественных территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения;

-снижение доли неблагоустроенных дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий.

Перечень основных мероприятий подпрограммы 20 «Формирование современной городской среды» приведён в Приложении № 2 к Муниципальной программе Артемовского городского округа «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года».

Проведение мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий должны быть выполнены с учетом необходимости обеспечения физической, пространственной и информационной доступности зданий, сооружений, дворовых и общественных территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения.

Условия о проведении мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий с учетом необходимости обеспечения физической, пространственной и информационной доступности зданий, сооружений, дворовых и общественных территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения:
1.При формировании перечня работ и обсуждения мероприятий по благоустройству дворовых территорий и мест общего пользования на собрании собственников многоквартирных жилых домов также обсуждаются работы по благоустройству дворовых территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения.

2. В рамках обсуждения благоустройства дворовой территории необходимо учитывать следующие требования при выполнении работ по благоустройству:

-соблюдение требуемого уклона при устройстве съездов с тротуаров на транспортный проезд;

-соблюдение высоты бордюров по краям пешеходных путей;

-соблюдение количества и габаритных размеров парковочных мест на автостоянках для транспорта маломобильных групп и инвалидов;

-установка подъездных пандусов, поручней, кнопок вызова, дверных проемов для беспрепятственного перемещения внутри объектов и т.д.

3. В рамках обсуждения и утверждения предложений о включении общественной территории в подпрограмму общественной комиссией учитываются требования при выполнении работ по благоустройству для инвалидов и других маломобильных групп населения:

-соблюдение требуемого уклона при устройстве съездов с тротуаров на транспортный проезд;

-соблюдение высоты бордюров по краям пешеходных путей;

-размещение тактильных средств, выполняющих предупредительную функцию на покрытии пешеходных путей до начала опасного участка, изменения направления движения, входа и т.п.;

-соблюдение количества и габаритных размеров парковочных мест на автостоянках для транспорта маломобильных групп и инвалидов;

-установка подъездных пандусов, поручней, кнопок вызова, дверных проемов для беспрепятственного перемещения внутри объектов, специально оборудованных санитарно-гигиенических комнат и т.д.
. К мероприятиям, направленным на формирование современной городской среды, относятся:

1) мероприятия по комплексному благоустройству территорий муниципальных образований соответствующего функционального назначения (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков, иных территорий) (далее - общественные территории);

2) мероприятия по комплексному благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов с расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства этих территорий (далее - дворовые территории).

Комплексное благоустройство территорий включает в себя проект по созданию, реконструкции и (или) капитальному ремонту элементов благоустройства (далее - проект), в том числе:

покрытия поверхности - твердые (капитальные), мягкие (некапитальные), газонные, комбинированные - в целях обеспечения безопасного и комфортного передвижения по территории;

сопряжения поверхностей - различные виды бортовых камней, пандусы, ступени, лестницы;

озеленение - живые изгороди, боскеты, шпалеры, газоны, цветники, деревья, различные виды посадок - в целях ландшафтной организации территории;

ограды - ограждения постоянного назначения в виде живых изгородей из однорядных или многорядных посадок кустарников, сборных железобетонных элементов, металлических секций и других материалов, разрешенных к использованию;

малые архитектурные формы - элементы монументально-декоративного назначения - декоративные стенки, беседки, цветочницы, вазоны для цветов, скульптуры; водные устройства; городская мебель - различные виды скамей и столы; коммунально-бытовое оборудование - мусоросборники, контейнеры, урны;

наружное освещение - светотехническое оборудование, предназначенное для утилитарного, архитектурного, ландшафтного, рекламного и иных видов освещения, соответствующее требованиям, в том числе СП 52.13330.2016 "Свод правил. Естественное и искусственное освещение";

игровое и (или) спортивное оборудование - игровые, физкультурно-оздоровительные устройства, сооружения и (или) их комплексы;

площадки (хозяйственного назначения, для игр детей, отдыха взрослых, занятий спортом, установки коммунально-бытового оборудования, выгула и дрессировки собак, автомобильные).
При этом реализуемый проект должен содержать не менее шести элементов благоустройства, включая в обязательном порядке покрытие поверхности, обеспечение наружного освещения, установку скамеек, урн.

В целях осуществления благоустройства дворовой территории в рамках подпрограммы заинтересованные лица вправе выбрать виды работ, предполагаемые к выполнению на дворовой территории, из следующих перечней: 

Минимальный перечень работ: 

-покрытие поверхностей; 

-обеспечение освещения дворовых территорий; 

-установка скамеек; 

-установка урн для мусора.

Дополнительный перечень работ: 

-оборудование автомобильных парковок; 

-озеленение территории; 

-установка детского игрового оборудования;
-установка физкультурно-оздоровительных устройств, сооружений, комплексов;

-организация детских игровых площадок;

-организация площадок для занятий спортом;

-организация площадки для отдыха взрослых;

-устройство ступеней, лестниц на перепадах рельефа;
-водоотводные канавы для сбора и отвода воды с дворовой территории;
-обеспечение условий доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения;

-устройство площадки хозяйственного назначения
-иные виды работ.
Для реализации подпрограммы определена нормативная стоимость (единичные расценки) работ по благоустройству дворовых территорий, входящих в состав минимального и дополнительного перечня работ (Приложения №№ 1-6).
Для реализации подпрограммы будет разработан и утвержден Постановлением Администрации Артемовского городского округа «Порядок аккумулирования и расходования средств заинтересованных лиц, направляемых на выполнение минимального и дополнительного перечней работ по благоустройству дворовых территорий, и механизм контроля за их расходованием».
Адресный перечень многоквартирных домов, дворовые территории которых включены в подпрограмму в 2017 году:

1. г.Артемовский, ул. Мира д.7, с финансовой формой участия заинтересованных лиц.

2. г. Артемовский, ул.Энгельса д.13, с финансовой формой участия заинтересованных лиц.

Адресный перечень общественных территорий, которые включены в подпрограмму в 2017 году:
1.Тротуар, расположенный в г.Артемовском по улице Ленина вдоль сквера Победы от начала многоквартирного жилого дома № 12 до пересечения с тротуаром по ул.Почтовая.

Раздел 4. Объем средств, необходимых на реализацию подпрограммы «Формирование современной городской среды»
Финансирование подпрограммы предполагается осуществлять за счет средств внебюджетных источников, бюджета Артемовского городского округа, средств областного бюджета:

-в 2017 году в размере 9553,8 тысяч рублей, в том числе: 

9069,4 тысяч рублей – средства областного бюджета;

477,9 тысяч рублей – средства местного бюджета;
6,5 тысяч рублей – внебюджетные источники (средства заинтересованных лиц);
В 2018-2020 годах объем бюджетных средств будет сформирован после отбора территорий, определения объемов и стоимости работ, согласно порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовых и общественных территорий в подпрограмму, утвержденную Постановлением Администрации Артемовского городского округа в установленном порядке. 
