История профсоюзного движения Свердловской области.

01 февраля 2023 года исполняется 105 лет Свердловским профсоюзам - самой массовой общественной организации Свердловской области.

Первые профсоюзы служащих в Екатеринбурге, как на всём Урале, начали создаваться в 1905 году. “Временные правила о профессиональных обществах”, опубликованные правительством 4 марта 1906 года, запрещали лицам, работающим в государственных учреждениях, объединяться в профессиональные союзы. Они закрылись, зато возникли новые союзы — кондитеров и булочников, чаеразвесочников и деревообделочников.
В октябре 1905 года возник комитет Всероссийского союза железнодорожников, участвовавший во Всероссийской политической стачке. Затем созданы союзы рабочих по металлу, печатников, портных, гранильщиков и ювелиров, фармацевтов, несколько союзов служащих — почтово-телеграфных, торговых и других учреждений. В середине 1906 года в Екатеринбурге представители ряда профессиональных союзов региона обсудили вопрос о создании “Союза трудящихся горной промышленности Урала”. В 1908 году в шести городах профсоюзы насчитывали около 1 тыс. чел.
После падения царизма в г. Екатеринбурге в марте 1917 года возродились профессиональные союзы металлистов, деревообделочников, затем печатников, портных, торгово-промышленных служащих. Существовали также союзы кожевников, текстильщиков, строителей, мукомолов, фармацевтов и другие. В марте — июне 1917 года в городе создано свыше 40 профессиональных союзов, объединявших более 8 тыс. чел., 14 июня — Центральное бюро профессиональных союзов. В Екатеринбурге находился Уральский областной совет профессиональных союзов, 11-15 августа здесь под руководством большевиков работала первая Уральская областная конференция профессиональных союзов.
Большевики осенью 1917 года контролировали многие профессиональные союзы г. Екатеринбурга и Центрального бюро, по их инициативе проходили забастовки и захваты предприятий. Приход большевиков к власти привел к изменению положения и функций профессиональных союзов, которые приняли на Урале участие в советах рабочего контроля, в национализации промышленных предприятий, в организации их деятельности. Состоявшийся в январе — феврале 1918 года областной съезд профессиональных союзов Урала указал на необходимость теснейшей работы профессиональных союзов с большевистской партией, принял решение о слиянии профессиональных союзов и фабзавкомов в одну производственную организацию. 
Профессиональные союзы действовали в Екатеринбурге и при белых, а после их отступления 30 июня 1919 года Екатеринбургский ВРК обратился с воззванием к рабочим, в котором призвал переизбрать правления профессиональных союзов, т.к. они мешают “развитию правильного рабочего движения”. Соответствующее решение приняла конференция профессиональных союзов Екатеринбурга, состоявшаяся 10 августа 1919 года. В ней участвовали 120 делегатов, представлявших 16,5 тыс. организаций рабочих. Для руководства профессиональных союзов в Екатеринбурге создано организационно-инструкторское бюро ВЦСПС на Урале, которое возглавил А.А.Андреев. 
Андреев Андрей Андреевич (1895 – 1971). 1917 – 1919 годы провел на партийной и профсоюзной работе на Урале и Украине.
        Острый характер носила в Екатеринбурге дискуссия о профсоюзах, в которой в феврале 1921г. верх одержали сторонники ленинской платформы. Затем прошли конференции многих союзов, на которых обсуждались проблемы жизни и быта трудящихся. Число членов профессиональных союзов быстро увеличивалось. Профессиональные союзы возглавляло Уралбюро ВЦСПС. После образования в 1923 г. Уральского областного профсовета губпрофсоветы были ликвидированы. Вместо них создан единый орган — Уралоблпрофсовет, размещавшийся в Екатеринбурге.

      К 1923 году количество членов профсоюза значительно выросло. Об этом свидетельствует представленная диаграмма (по России): 1905 год – 100 тысяч членов профсоюза; 1923 год – более 5 миллионов 345 тысяч членов профсоюза.
    При непосредственном участии профессиональных союзов осуществлялась перестройка промышленности Екатеринбурга, с 1922 г. введена практика заключения коллективных договоров между администрацией и профсоюзными органами. Много делали профессиональные союзы для развития трудовой активности рабочих. Важную роль играли производственные совещания. В конкурсе производственных совещаний в 1925 году наилучших результатов добился коллектив Свердловских главных железнодорожных мастерских. Много внимания уделяли профессиональные союзы Екатеринбурга распределению жилья, улучшению быта и отдыха населения, расширению культпросветработы, ликвидации неграмотности, подготовке индустриальных кадров.
В 1930-е годы профессиональные союзы разукрупнили. На предприятиях и стройках создавались профгруппы: это было связано с огромными масштабами промышленного строительства в Екатеринбурге и быстрым ростом числа рабочих и служащих. Профорганизации стали проводить соревнование и осуществлять контроль за снабжением, культурно-бытовым и медицинским обслуживанием трудящихся, жилищным строительством, общественным питанием, детскими учреждениями. Наряду с этим в условиях тоталитарного режима в 1930-е годы имели место грубые нарушения профсоюзной демократии, взят на вооружение административно-приказной метод руководства. Многие профсоюзные руководители и активисты подверглись репрессиям, широкое распространение получил принудительный труд на предприятиях. Профессиональные союзы по существу работали под жестким руководством парторганов, контролировали жизнь рабочих и служащих.
       В связи с разделением в 1934 году Уральской области на Свердловскую и другие области создано оргбюро ВЦСПС. Вместо 42 существовавших в Уральской области союзов в Свердловской области на 1 июня 1935 года насчитывалось 86 союзов.  После 22 июня 1941 года работа свердловских профессиональных союзов перестроена во всех звеньях. Этому способствовала эвакуация сюда ЦК многих отраслевых профессиональных союзов, а также аппарата ВЦСПС. Профессиональные союзы много сделали для развития творческой инициативы масс, распространения передового опыта. Вместе с коммунистами профессиональные союзы Екатеринбурга участвовали в организации всенародной помощи фронту, помогали в проведении оборонной работы.
                         В послевоенный период партийный контроль над профессиональными союзами оставался жестким, хотя со многими ограничениями профсоюзной демократии было покончено.   С 1948 по 1958 год руководителем профсоюзов был Бармасов Петр Ефимович. К январю 1951 года отчеты и выборы прошли во всех профорганизациях г. Екатеринбурга. Обновился состав почти половины месткомов. Расширилось число профсоюзных активистов. Особое внимание уделялось организации соревнования за открытие лицевых счетов экономии, выпуску сверхплановой продукции, а также за “коммунистическое отношение к труду”. 
                  В октябре 1957 года в Лейпциге состоялся 4 Всемирный конгресс профсоюзов.
С 1958 по 1970 год председателем Свердловского облсовпрофа был Быков Антон Иванович (1906 – 1973). В январе 1958 года Президиум ВЦСПС рассмотрел и одобрил работу Свердловского облсовпрофа, наметил пути ее улучшения: обеспечение роста инициативы и самодеятельности трудящихся. В 1963 г. в деятельность профессиональных союзов Свердловской области вовлечено свыше 2,5 тыс. внештатных работников.  В 1960-е годы профсоюзы стали активнее участвовать в разработке перспективных планов развития предприятий. При содействии профессиональных союзов широкое распространение получили общественные бюро нормирования труда, а также почин рабочих Уралхиммаша, предложивших разрабатывать и внедрять планы научной организации труда на каждом рабочем месте.  Профессиональные союзы усилили внимание к проблеме повышения материального благосостояния трудящихся, более активно решали жилищные вопросы. 
В 1970-е годы профсоюзное движение стало еще более массовым, что привело к разукрупнению ряда союзов. Больше внимания уделялось совершенствованию подготовки и переподготовки кадров и актива. Профорганы помогли провести в городе Всесоюзный семинар по изучению опыта реконструкции предприятий с минимальными капитальными затратами (1973), организовать областной смотр-конкурс реконструкции предприятий. В феврале — марте 1979 года Свердловский облсовпроф провел ряд мероприятий по распространению опыта передовых бригад с использованием системы экономической учебы.
В начале 1980-х годов  Свердловский облсовпроф разработал положение о бригадном хозрасчете в промышленности, ежегодно проводил совещания бригадиров и профгруппоргов, семинары по обмену опытом внедрения бригадной организации труда. Комитет профсоюзной организации “Уралмаш” контролировал создание новой техники для села. Во второй половине 1980-х годов в деятельности профессиональных союзов начались дезинтеграционные процессы. 
С 1992 года по 2006 год председателем Свердловского областного совета профсоюзов был Ильин Юрий Васильевич (1937 г.). В 1992 году решением межсоюзной областной конференции образована Федерация профсоюзов Свердловской области (правопреемник Облсовпрофа Свердловской области). 
С 2006 года и по настоящее время Федерацию профсоюзов Свердловской области возглавляет Ветлужских Андрей Леонидович.
В настоящее время основные направления работы профсоюза:
- правозащитная работа;
- организационная работа;
- экономика и социальное партнерство;
- социальные гарантии;
- охрана труда;
- молодежная политика;
- информационная политика;
- развитие профсоюзного движения.

11 октября 2010 года Указом Губернатора Свердловской области был учрежден праздник День образования профсоюзного движения в Свердловской области – 1 	февраля. С 2011 года  в этот день проходят праздничные мероприятия, награждаются профсоюзные активисты, проходят приемы у Глав муниципальных образований для профсоюзного актива.

Конкурс рабочей песни был учрежден в 2014 г. Федерацией профсоюзов Свердловской области и Центральной профсоюзной газетой «Солидарность». 

 	  «Оранжевый слон" - это слёт, который придумали сами члены профсоюза. Традиция закрепилась и продолжилась.13-15 июня 2022года  он состоялся в Нижнем Тагиле!

   Большое внимание уделяется спорту: проводятся областные соревнования,  Спартакиады.

         В современных условиях решению задач по усилению мер социальной защиты трудящихся способствует развитие социального партнерства. Регулярно заключаемые областные трехсторонние соглашения между Правительством Свердловской области, Свердловским областным Союзом промышленников и предпринимателей (работодателей), Федерацией профсоюзов Свердловской области, отраслевые, территориальные соглашения и коллективные договоры организаций стали во многом инструментом разрешения социально-экономических проблем, защитой интересов человека труда, основой социального мира в обществе.
Федерация профсоюзов Свердловской области, объединяя сегодня в своих рядах свыше миллиона трудящихся, является одной из основных организаций, способствующих созданию условий для развития Свердловской области и улучшения качества жизни людей.

История областной организации – это путь становления, развития и усиления деятельности, укрепления кадрового состава, совершенствования профессионального уровня кадров и актива,  использования в своей работе оправданных форм и методов. Главным содержанием всей деятельности профсоюза  всегда была защита социально-экономических и трудовых прав своих членов профсоюза. Профсоюзные организации с самого начала ставили своей задачей защиту экономических, социальных интересов трудящихся. Крупнейшие достижения двадцатого века - 8-часовой рабочий день, право на отпуск, охрану здоровья и многие другие стали возможны благодаря профсоюзам.
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