Протокол № 3
заседания антинаркотической комиссии в Артемовском городском округе
г. Артемовский                             

                                                                   29.09.2017
Председатель комиссии: Самочернов А.В. – глава Артемовского городского округа.
Секретарь: Смышляева А.В.
Присутствовали: члены комиссии: Темченков С.Б., Серебренникова Т.Ю., Пьянков Е.Г.,  Лесовских Н.П., Кротов М.Е., Багдасарян Н.В.,   Беспамятных А.А., Сахарова Е.Б., Халямин С.А., Богоманов О.Р., Гиршфельд С.И., Авдеев Д.С., Мухачев А.А.
Приглашенные: Сидорук А.Ю.
Отсутствовали:   Мякушкин А.Ю., Хабибуллин Б.Ф., иерей И. Аксенов.
	Вопрос № 1. Исполнение протокола № 2 от 16.06.2017 заседания антинаркотической комиссии в Артемовском городском округе
	Смышляева Александра Валерьевна – секретарь комиссии

	Вопрос № 2.  Об организации работы по профилактике наркомании среди работающей молодежи в Артемовском городском округе
	Лесовских Наталия Павловна – заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа

	Вопрос № 3. О проведении мероприятий в учреждениях культуры Артемовского городского округа по профилактике наркомании
	Сахарова Елена Борисовна – начальник Управления культуры Администрации Артемовского городского округа


	Вопрос № 4. О профилактической деятельности по повышению уровня информированности детей, родителей, педагогов о правовых аспектах незаконного оборота наркотиков и медицинских последствиях их употребления в образовательных учреждениях Артемовского городского округа
	Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования Артемовского городского округа

Серебренникова Татьяна Юрьевна – председатель Территориальной комиссии Артемовского района по делам несовершеннолетних и защите их прав

Беспамятных Андрей Алексеевич – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Артемовскому району

	Вопрос № 5. О реализации постановления Администрации Артемовского городского округа от 19.02.2016 № 189-ПА «Об утверждении Плана взаимодействия органов местного самоуправления Артемовского городского округа, муниципальных учреждений с правоохранительными органами по обнаружению и уничтожению мест произрастания дикорастущих и незаконных посевов наркотикосодержащих растений на территории Артемовского городского округа на 2016-2017 годы»
	Беспамятных Андрей Алексеевич – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Артемовскому району

Председатели ТОМС

Юсупова Валентина Александровна – председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа

	Вопрос №6. О разъяснении исполнителям требований Артемовской городской прокуратуры к отчетности по состоянию антинаркотической ситуации в АГО.
	Сидорук Алексей Юрьевич – Артемовский городской прокурор


СЛУШАЛИ:

По первому вопросу: Смышляева А.В. доложила об исполнении протокола № 2 от 16.06.2017 заседания антинаркотической комиссии в Артемовском городском округе (информация прилагается).
По второму вопросу: Лесовских Н.П.,   доложила об организации работы по профилактике наркомании среди работающей молодежи в Артемовском городском округе (информация прилагается).

По третьему вопросу: Сахарова Е.Б. сообщила о проведении мероприятий в учреждениях культуры Артемовского городского округа по профилактике наркомании (информация прилагается).
По четвертому вопросу: Багдасарян Н.В.., Серебренникова Т.Ю., Беспамятных А.А. доложили о профилактической деятельности по повышению уровня информированности детей, родителей, педагогов о правовых аспектах незаконного оборота наркотиков и медицинских последствиях их употребления в образовательных учреждениях Артемовского городского округа (информация прилагается).
По пятому вопросу: Беспамятных А.А., председатели ТОМС, Юсупова В.А. доложили о реализации постановления Администрации Артемовского городского округа от 19.02.2016 № 189-ПА «Об утверждении Плана взаимодействия органов местного самоуправления Артемовского городского округа, муниципальных учреждений с правоохранительными органами по обнаружению и уничтожению мест произрастания дикорастущих и незаконных посевов наркотикосодержащих растений на территории Артемовского городского округа на 2016-2017 годы» (информация прилагается).
По шестому вопросу: Сидорук А.Ю., прокомментировал требования Артемовской городской прокуратуры к отчетности по состоянию антинаркотической ситуации в АГО. 
Темченков С.Б. предложил создать из членов комиссии рабочую группу по вопросам наркомании и отчетности о наркотической ситуации в Артемовском городском округе, в ходе работы которой рассмотреть взаимодействие  органов профилактики по вопросам комплектования отчетности о наркотической ситуации в Артемовском городском округе. 

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
Членам комиссии принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По четвертому вопросу:
4.1. ГАУЗ СО «Областной специализированный центр медико-социальной реабилитации больных наркоманией «Урал без наркотиков» направить письмо с предложениями по взаимодействию в направлении повышения уровня информированности детей, родителей, педагогов о правовых аспектах незаконного оборота наркотиков и медицинских последствиях их употребления, мерах реабилитации в адрес Управления образования Артемовского городского округа. Срок – до 17.11.2017.
4.2.  Управлению образования Артемовского городского округа составить план взаимодействия с ГАУЗ СО «Областной специализированный центр медико-социальной реабилитации больных наркоманией «Урал без наркотиков» по повышению уровня информированности детей, родителей, педагогов о правовых аспектах незаконного оборота наркотиков и медицинских последствиях их употребления, мерах реабилитации в адрес Управления образования Артемовского городского округа. Срок – до 17.11.2017.
По пятому вопросу:
5.1. Пригласить на следующее заседание антинаркотической комиссии председателей ТОМС п.Буланаш, с. Мостовское, п.Сосновый Бор, с. Писанец. 
По шестому вопросу:

6.1. Создать рабочую группу  по вопросам  наркомании и отчетности о наркотической ситуации в Артемовском городском округе в составе: Темченков С.Б., Серебренникова Т.Ю., Пьянков Е.Г.,  Сидорук А.Ю., Харченко С. В., Багдасарян Н.В.
6.2. Рабочей группе отработать механизм  взаимодействия  органов профилактики по вопросам комплектования отчетности о наркотической ситуации в Артемовском городском округе, соблюдения нормативных оснований о предоставлении сведений по запросам,  информацию о проделанной работе доложить на заседании антинаркотической комиссии в декабре 2017г. Срок – до 11.12.2017г.
Председатель комиссии:                                                                    А.В. Самочернов
Секретарь:                                                                                            А.В. Смышляева
PAGE  
1

