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Приложение № 6 
к муниципальной программе

«Развитие дорожного хозяйства, благоустройства
 и обеспечение экологической безопасности

Артемовского городского округа до 2027 года» 

ПОДПРОГРАММА 3  

«Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа»
ПАСПОРТ
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	Объемы и источники финансирования подпрограммы по годам реализации, тыс. руб.
	ВСЕГО: 142 625,8 тыс. руб.,

в том числе:

2023 год – 26 191,2 тыс. руб.

2024 год – 27 014,2 тыс. руб.

2025 год – 28 364,9 тыс. руб.

2026 год – 29 783,2 тыс. руб.

2027 год – 31 272,3 тыс. руб.

из них:

местный бюджет: 142 625,8 тыс. руб.,

в том числе:

2023 год – 26 191,2 тыс. руб.

2024 год – 27 014,2 тыс.  руб.

2025 год – 28 364,9 тыс. руб.

2026 год – 29 783,2 тыс. руб.

2027 год – 31 272,3 тыс. руб.
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	Выполнение плана мероприятий программы в полном объеме


	Адрес размещения подпрограммы в сети «Интернет»
	www.artemovsky66.ru


Раздел 1. Характеристика и анализ текущего состояния сферы реализации подпрограммы «Обеспечение реализации

 муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа»

В целях обеспечения осуществления политики муниципального образования в сфере дорожного хозяйства, благоустройства, экологии и природопользования  и экологии осуществления постановлением главы муниципального образования «Артемовский район» от 18.04.2005 № 426 было создано Муниципальное учреждение Артемовского городского округа «Жилкомстрой». 
В соответствии с Уставом на муниципальное учреждение возложены функции и полномочия по реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации органами местного самоуправления Артемовского городского округа полномочий:

- осуществление функций заказчика от имени округа по строительству, ремонту объектов;

- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения;
- организация благоустройства и озеленения;

- организация и содержание мест захоронений;

- организация мероприятий по охране окружающей среды и природопользованию в пределах городского округа.

Сферой реализации подпрограммы «Обеспечение реализации мунициальной программы «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа до 2027 года» является обеспечение деятельности Муниципального казенного учреждения Артемовского городского округа «Жилкомстрой», повышение эффективности, качества реализации мероприятий программы и оперативности исполнения возложенных на учреждение функций и полномочий.

Раздел 2. Приоритеты реализации подпрограммы, 

формулировка целей и постановка задач подпрограммы
Приоритетные направления определены мероприятиями муниципальной программы в соответствии с приоритетами и целями государственной политики в сфере развития транспортной инфраструктуры и благоустройства. 
Целью подпрограммы является обеспечение условий для реализации мероприятий муниципальной программы.
Для достижения поставленной цели предусматривается решение следующей задачи: обеспечение эффективной деятельности учреждения и проведение мониторинга и анализа показателей выполнения муниципальной программы.
Цели, задачи и целевые показатели подпрограммы «Обеспечение реализации мунициальной программы «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа до 2027 года» приведены в Приложении № 1 к муниципальной программе Артемовского городского округа «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа до 2027 года».

Раздел 3. План мероприятий по выполнению подпрограммы

Перечень основных мероприятий подпрограммы 3 «Обеспечение реализации мунициальной программы «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа до 2027 года»  приведён в Приложении № 2 к Муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа до 2027 года».

Раздел 4. Объем средств, необходимых на реализацию подпрограммы «Обеспечение реализации  муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа»

Финансирование подпрограммы предусмотрено Приложением № 2 к Муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа до 2027 года».

