 Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Управление муниципальными финансами 
Артемовского городского округа до 2020 года» за 2018 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Артемовского городского округа до 2020 года» за 2018 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- организован бюджетный процесс в части планирования бюджета Артемовского городского округа;
- организовано исполнение бюджета Артемовского городского округа в рамках действующего бюджетного законодательства;  
- обеспечен контроль за соблюдением бюджетного законодательства;
- обеспечено эффективное управление средствами бюджета Артемовского городского округа;
- осуществлен учет долговых обязательств Артемовского городского округа;
- обеспечен доступ к информации  о реализации бюджетного процесса на территории  Артемовского городского округа; 
- обеспечена автоматизация и интеграция процессов  составления и исполнения бюджета Артемовского городского округа, ведения бухгалтерского учета, а также подготовки финансовой и иной отчетности Артемовского городского округа;
- обеспечена эффективная деятельность Финансового управления Администрации Артемовского городского округа по реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Артемовского городского округа до 2020 года».
В период реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Артемовского городского округа до 2020 года» на территории Артемовского городского округа обеспечивались условия для управления муниципальными финансами и исполнения расходных обязательств Артемовского городского округа.

1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2018 год – 14 101,8 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2018 год – 13 796,7 тыс. рублей.
Значение Q1 – 0,97 по шкале оценки полноты финансирования – «неполное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2).
В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 93,66 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение                   Q2 – 0,94 – «средняя результативность» (недовыполнение плана).
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
Оценка по результирующей шкале оценки эффективности реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Артемовского городского округа до 2020 года» – «4» «Приемлемый уровень эффективности муниципальной программы». 
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