Памятка

по обеспечению безопасности учащихся и работников при проведении массовых мероприятий в образовательных организациях

Местами проведения массовых мероприятий являются:

- спортивный зал (соревнования по различным видам спорта в масштабе школы);

- фойе школы (концерты, собрания).

Перед проведением массовых мероприятий составляется план проведения мероприятия, издаётся приказ о назначении ответственных за проведение мероприятий.

С педагогами, лицами, ответственными за проведение массовых мероприятий проводит инструктаж директор школы. Перед проведением мероприятий ответственные проверяют:

- наличие в помещении горючих и посторонних материалов;

- наличие и исправность средств пожаротушения;

- состояние путей эвакуации и эвакуационных выходов (в период пребывания в здании людей двери эвакуационных выходов запирать только изнутри с помощью легко открываемых запоров);

- состояние электропроводки и электроприборов (визуально);

- наличие и состояние запоров выходов на чердаках.

При проведении массовых мероприятий обязательно должен находиться медработник, с запасом необходимых мед. средств.
Педагоги проводят инструктажи с обучающимися по правилам безопасности при проведении массовых мероприятий,  с записью в классном журнале. 
При проведении массовых мероприятий принимаются меры по недопущению проникновения посторонних лиц в образовательные учреждения, усиливается пропускной режим  (ответственные - дежурные администраторы, сторож).

Организовывается взаимодействие с органами внутренних дел, ФСБ, МЧС по предотвращению террористических актов и предотвращению и ликвидации ЧС (ответственный - дежурный администратор).

При возникновении чрезвычайных ситуаций немедленно ставить в известность директора школы (ответственные - дежурный администратор, сторож), эвакуировать воспитанников и сотрудников в безопасное место, согласно схем эвакуации и сообщить в правоохранительные  органы.

Телефоны правоохранительных органов:
ОМВД России по Артемовскому району - 02, 2-08-35, 2-12-02, телефон доверия 2-05-80
