ИНФОРМАЦИЯ
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в  органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов 
в 2015 году

В целях урегулирования конфликтов интересов на муниципальной службе в органах местного самоуправления Артемовского городского округа создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в  органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов (постановление Администрации Артемовского городского округа от 19.08.2010 № 1006-ПА).
Основной задачей Комиссии является содействие органам местного самоуправления:
а) в обеспечении соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции;
б) в осуществлении в органах местного самоуправления Артемовского городского округа мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и урегулированием конфликта интересов в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа. К органам местного самоуправления Артемовского городского округа относятся: Администрация Артемовского городского округа, Управление образования Артемовского городского округа, Комитет по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа, Комитет по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа, территориальные органы местного самоуправления Артемовского городского округа.
В 2015 году состоялось шесть заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в  органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов (06 февраля, 04 июня, 24 июля, 20 августа, 30 октября, 18 ноября).
На заседании Комиссии рассматривались
1. Организационные вопросы: 
- об утверждении плана работы на 2015 год;
- ознакомление членов комиссии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением Администрации Артемовского городского округа от 31.12.2014 № 1914-ПА;
   - ознакомление членов комиссии с постановлением Администрации Артемовского городского округа 22.05.2015 №682-ПА «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов, утвержденное постановлением Администрации Артемовского городского округа от 31.12.2014 № 1914-ПА»;
-  информация о представлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Артемовского городского округа за 2014 год;
2. Вопросы, относящиеся к соблюдению муниципальными служащими Артемовского городского округа требований к служебному поведению:
- повторное рассмотрение жалобы адвоката Центральной коллегии адвокатов Адвокатской палаты Свердловской области о несоблюдении требований к служебному поведению муниципального служащего.
Комиссией установлено, что муниципальный служащий соблюдал требования к служебному поведению.
- рассмотрено 3 обращения бывших муниципальных служащих о даче согласия на замещение должности в коммерческих организациях
Комиссией дано согласие бывшим муниципальным служащим на замещение должности в коммерческих организациях.
- 1 обращение о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению муниципальных служащих.
Комиссией установлено, муниципальный служащий не соблюдал требования к служебному поведению; представителю нанимателя (работодателю) рекомендовано применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности.
- рассмотрено 1 обращение гражданина в отношении муниципального служащего.
Комиссией установлено отсутствие в обращении конкретных фактов, свидетельствующих о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению.
  	3. Вопросы урегулирования конфликта интересов на  муниципальной службе:
- 2 уведомления муниципальных служащих Артемовского городского округа о выполнении иной оплачиваемой работы.
Комиссией установлен факт отсутствия конфликта интересов в случае выполнения муниципальными служащими иной оплачиваемой работы, заключающейся в оказании  образовательных услуг (чтение лекций, проведение практических занятий, консультации, руководство практическими работами) в свободное от основной работы время.
4. Вопросы достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:
- рассмотрены материалы проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 2 муниципальными служащими. Установлено, что сведения, представленные муниципальными служащими, являются недостоверными и неполными. 
С одним муниципальным служащим на заседании комиссии проведена беседа; в отношении второго муниципального служащего представителю нанимателя (работодателю) направлена рекомендация о применении взыскания за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
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