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Отчет о результатах плановой документальной проверки соблюдения требований законодательства в сфере закупок  в  
Муниципальном казенном учреждении Артемовского городского округа «Центр по расчету и выплате субсидий»

Финансовым управлением Администрации  Артемовского городского округа в период с 16 декабря 2020 года по 29 декабря 2020 года в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального   закона   от  05 апреля 2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» проведена плановая документальная проверка соблюдения требований указанного федерального закона в Муниципальном казенном учреждении Артемовского городского округа «Центр по расчету и выплате субсидий» (далее – Закон № 44-ФЗ, Учреждение) за период 2019 год.
Учреждением, как муниципальным заказчиком, допущены нарушения части 8 статьи 22 Закона № 44-ФЗ, а именно: при возможности использования тарифного метода начальная (максимальная) цена контрактов, заключенных  в соответствии с пунктами 1, 8, 29 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, обоснована с применением нормативного метода.
Информация о результатах контрольного мероприятия доведена до сведения главы Артемовского городского округа, Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.


Заместитель главы Администрации - 
начальник Финансового управления	                                          О.Г. Бачурина                                         
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