[bookmark: _GoBack]Заседание № 56 от 25 сентября 2014 года:
№ 533 – О повестке 56 заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 534 – Информация о готовности муниципальных образовательных учреждений к новому 2014 – 2015 учебному году;
№ 535 - Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Артемовского городского округа в государственную собственность Свердловской области;
№ 536 - О состоянии питьевого водоснабжения на территории Артемовского городского округа;
№ 537 - О реализации муниципальной целевой программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса Артемовского городского округа на 2007-2013 годы», принятой  решением Думы Артемовского городского округа от 26.04.2007 № 128;
№ 538 - О направлении в состав  специальной комиссии для организации и проведения общественных слушаний депутата Думы Артемовского городского округа (Е.А.Александрову);
№  539 - Об исполнении решения Думы Артемовского городского округа от 28.11.2013 № 400 «О признании депутатского обращения депутата Думы Артемовского городского округа  по одномандатному избирательному округу №  5 Шарафиева А.М.  
№ 540 - О представлении к награждению Почетной грамотой  Законодательного Собрания Свердловской области  Колотова И.М.;
№ 541 - О представлении к награждению Почетной грамотой  законодательного Собрания Свердловской области  Скутину Л.Ю.;
	№ 542 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области Воложанину Е.В.;
          № 543 - О представлении к награждению Почетной грамотой  Законодательного Собрания Свердловской области Александрову Е.А.;
         № 544 - О представлении к награждению Почетной грамотой  Законодательного Собрания Свердловской области  Дивель Л.М.;
№ 545 - О реализации Плана мероприятий по выполнению Программы социально – экономического развития Артемовского городского округа на 2013 – 2015 годы за 1 полугодие 2014 года;
№ 546 - О внесении изменений в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда Артемовского городского округа;
№ 547 - Информация Счетной палаты Артемовского городского округа по отчету  об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 1 полугодие  2014 года;
№ 548 - О принятии Положения о порядке передачи религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в муниципальной собственности Артемовского городского округа;
№ 549 - О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке приватизации муниципального имущества Артемовского городского округа.
