Информация о результатах плановой проверки, проведенной в Муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Фаворит»
Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  финансово-хозяйственной  деятельности в Муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Фаворит»  (далее по тексту – Учреждение) за  период  2013-2014 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации на сумму 376473,93 руб., в т.ч.:
-неправомерно выплачено премии по итогам работы за II квартал 2013 года директору  Учреждения Скутину А.В.;
-неправомерно выплачено работникам Учреждения с июля по декабрь 2014 года  за работу с условиями, отклоняющимися от нормальных;
- неправомерно выплачивались доплаты работникам  Учреждения за совмещение профессий, за увеличение объема работы в отсутствие соглашения с условиями о письменном согласии работников, содержании работы, ее объеме;
- неправомерно предоставлен очередной отпуск по должности, являющейся внутренним совместительством – секретарь-делопроизводитель в количестве 42 календарных дня, следовало – 28 календарных дня;
-допущена переплата компенсации за неиспользованный отпуск; 
- бухгалтерский учет велся со следующими  нарушениями: в инвентарных карточках не указывались: назначение объекта, страна изготовитель, индивидуальная характеристика объектов основных средств; в инвентарных карточках учета основных средств не указано: для здания – местонахождение, материалы, размеры и прочие сведения; для оргтехники - серийные (заводские) номера; для компьютеров  - составные части; по выборочно проверенным объектам основных средств классификация по ОКОФ указана не верно; систематически в меню-требование на выдачу продуктов питания вносились неоговоренные исправления и несвоевременно приняты к бухгалтерскому учету  первичные учетные документы  по списанию продуктов питания (лагерь дневного пребывания детей);
- в 2013 году допущена переплата заработной платы педагогам (несоответствие отработанных педагогами часов занимаемым ставкам). 
По результатам проведенной проверки в адрес руководителя Учреждения направлено Представление для рассмотрения об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа и Управления образования Артемовского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.





