Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Артемовского городского округа сообщает о возможном установлении публичного сервитута в связи с поступлением ходатайства от ОАО «МРСК Урала» об установлении публичного сервитута.

Цель установления публичного сервитута: размещение объекта электросетевого хозяйства - «Реконструкция ВЛ-0,4кВ Сады от ТП-153. Ответвление от садового участка, расположенного по адресу: Свердловская обл.,  Артемовский р-н, установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир с. Б.Трифоново (Коллективное садоводческое товарищество № 6 «Локомотив», сад. уч. № 61). Участок находится примерно в 0,5 км от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: обл. Свердловская, г. Артемовский. (Сокольский С.И.). ЭСК ПС 110/10 кВ Паршинская».

Адрес (описание местоположения) земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Свердловская область, Артемовский район. 
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута: 623780, Свердловская область, город Артемовский, площадь Советов, 3,  каб. 40.

Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута:

вторник с 08.00 до 13.00, четверг с 14.00 до 17.00 по предварительной записи по телефону (343 63) 5 93 04, доб. 175.
Срок подачи указанных заявлений: в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего сообщения (с 04.02.2022 по 05.03.2022). 

Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута и описание местоположения границ публичного сервитута размещено на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «ЖКХ, муниципальное имущество, предоставление жилья, землепользование и градостроительство».

