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О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии из бюджета 

Артемовского городского округа на предоставление финансовой помощи для погашения денежных обязательств, обязательных платежей и восстановления платежеспособности муниципальных унитарных предприятий Артемовского городского округа

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Артемовского городского округа,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести изменения в Порядок предоставления субсидии из бюджета Артемовского городского округа на предоставление финансовой помощи для погашения денежных обязательств, обязательных платежей и восстановления платежеспособности муниципальных унитарных предприятий Артемовского городского округа, утвержденный постановлением Администрации Артемовского городского округа от 28.09.2018 № 1018-ПА, с изменениями, внесенными постановлениями Администрации Артемовского городского округа от 26.04.2019 № 476-ПА, от 13.12.2019 № 1445-ПА, (далее – Порядок) изложив пункт 6 Порядка в следующей редакции:
«6. Критериями и условиями отбора муниципальных предприятий с целью предоставления Субсидии являются:
- наличие убытков за отчетный период;

- неспособность муниципального предприятия самостоятельно исполнить денежные обязательства перед работниками (кредиторами), возникающие при расторжении трудовых договоров, в течение месяца с даты, когда они должны быть исполнены;

- неспособность муниципального предприятия самостоятельно удовлетворить требования кредиторов по выплате заработной платы в течение двух месяцев с даты, когда они должны быть исполнены;

- неспособность муниципального предприятия самостоятельно удовлетворить требования кредиторов по налогам, сборам, страховым взносам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и бюджеты государственных внебюджетных фондов в течение трех месяцев с даты, когда они должны быть исполнены;

- неспособность муниципального предприятия самостоятельно исполнить денежные обязательства, подтвержденные вступившими в законную силу судебными актами (постановлениями об обращении взысканий).».
2. Постановление опубликовать в газете «Артемовский рабочий», разместить на Официальном портале правовой информации Артемовского городского округа (www.артемовский-право.рф) и официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава Артемовского городского округа                                          К.М. Трофимов

