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Информация о результатах плановой проверки, проведенной в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 23»
      
Специалистами Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная проверка целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 23»  (далее по тексту – Учреждение)   за  период  2015 - 2016 годы, проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  (далее – Закон № 44-ФЗ).
В ходе проведения обследования выявлено следующее:
- в связи с изложением в новой редакции Примерного положения об  оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений Артемовского городского округа, подведомственных Управлению образования Артемовского городского округа Учреждение не внесло изменения и дополнения в Положение об оплате труда работников Учреждения;
- муниципальное задание за 2015 год не выполнено на 3 %;
- показатель, характеризующий качество предоставления Учреждением  муниципальных услуг «посещаемость детьми дошкольного образовательного учреждения» не выполнен на 12%;
- даты первичных учетных документов (приходных и расходных кассовых ордеров), приложенных к журналам операций, не соответствуют утвержденному графику документооборота для отражения в бухгалтерском учете;  
- бухгалтерская (финансовая) отчетность Учреждения не дает достоверного представления о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений (на балансе Учреждения числятся материальные ценности, которые фактически отсутствуют);
- в связи  с закрытием на ремонт Учреждения в июле 2017 года и передачей продуктов питания (яйцо, сыр, молоко) в Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 33» операции по выбытию материальных запасов, которые должны быть оформлены бухгалтерскими записями на основании надлежаще оформленных первичных учетных документов (накладная на отпуск материалов на сторону) не осуществлялись;
- в проверяемом периоде работникам Учреждения допущена недоплата заработной  платы в результате не применения повышающего коэффициента к минимальному окладу,  не верно примененной доплаты за стаж, не верно исчисленной премии;
- работникам  Учреждения произведена доплата за декабрь 2014 года в январе 2015 года;
- в отчетах «О финансовых результатах деятельности» (форма № 0503121), представленной Учреждением  к годовым отчетам, неверно отражены суммы фактически начисленной заработной платы;
- объем закупок, запланированный в плане-графике Учреждения на 2015 год, срок исполнения которых 2015 год, не соответствует объему средств, запланированному на закупки товаров, работ, услуг в плане финансово-хозяйственной деятельности  на 2015 год; 
- без обоснования цены были заключены договоры с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на  поставку продуктов питания (ООО «Лига-С», ИП Саутина М.А., ИП Кузнецов Д.А., ИП Магеррамов Г.Г.). В договорах не установлен график поставки товаров (декадный, суточный, часовой и пр.);
- принятие к учету основных средств отражено в учете позднее срока, установленного законодательством;
- при исполнении обязательств по договорам поставки продуктов питания (мяса) выявлено, что количество поставляемого по договорам товара, а так же цена договоров уменьшены более чем на 10%. Дополнительные соглашения об изменении договоров при изменении потребности заказчика в поставляемых продуктов питания сторонами не заключалось. В договорах не указано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, либо ориентировочное значение цены контракта,  либо формула цены и максимальное значение цены контракта. В договорах не предусмотрены штрафы за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиком  договорных обязательств. 


Заместитель  главы Администрации –
начальник Финансового управления                                                          О.Г. Бачурина




