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О реализации мероприятий, направленных 
на развитие туризма на территории Артемовского городского округа 
в 2018 году и планах на 2019 год 

Туризм – это перспективное направление, которое развивается как в целом в Свердловской области, так и на территории Артемовского городского округа. 
На территории Артемовского городского округа действует Координационный совет по туризму при Администрации Артемовского городского округа (далее - Совет), который создан постановлением Администрации Артемовского городского округа от  12.12.2013 № 1714-ПА. 
В бюджете Артемовского городского округа за 2018 год в муниципальной программе «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства и туризма в Артемовском городском округе на период до 2022 года» освоено 300 тыс. руб. или 100 % средств местного бюджета. В рамках реализации мероприятий подпрограммы проведено событийное мероприятие «Покровский рубеж». 
Особое внимание  в Свердловской области  уделяется становлению и развитию событийного туризма. Событийный туризм является уникальным видом туризма.
В 2018 году в календарь-справочник «События Свердловской области» (топ 100 событий) попали событийные мероприятия Артемовского городского округа: «Георгиевская ярмарка», Народные гуляния «Троица», событийное мероприятие «Покровский рубеж», «Парк национальных культур».
В рамках празднования престольного праздника храма в селе Мироново, освященного в честь Георгия Победоносца 6 мая 2018 года на территории села Мироново проведена традиционная Георгиевская ярмарка. 
Мероприятие включает: ярмарку мастеров декоративно-прикладного искусства, сельскохозяйственную ярмарку, выступление народных коллективов Артемовского городского округа, в том числе яркого, самобытного, многими  гостями узнаваемого и любимого творческого коллектива Клуба-музея села Мироново. Также приняли участие творческие коллективы из Режа, Алапаевска, Сухого Лога, Ирбита и других территорий. 
12 июня 2018 года на территории поселка Кислянка Артемовского городского округа состоялся военно-исторический фестиваль «Покровский рубеж».
Мероприятие проводилось при содействии Правительства Свердловской области, ГБУ СО «Центр развития туризма Свердловской области», Центра военно-патриотического воспитания Свердловской области, Российского военно-исторического общества, Администрации Артемовского городского округа.
В 2018 году фестиваль расширился - на его площадке прошли две реконструкции. Первая: «Буря в Зауралье» о событиях Гражданской войны 1918 года и битва за Ирбитский завод. Вторая: «Первый бой Уральского добровольческого танкового корпуса» - эпизод Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.
Участниками исторической реконструкции стали военно-исторические клубы из Екатеринбурга, Новосибирска, Новоуральска, Перми, Ревды, Самары, Челябинска, Шадринска. Реконструкция сопровождалась историческими комментариями, прямой трансляцией на светодиодный экраны «с поля боя».
В рамках празднования Дня народов Среднего Урала 8 сентября 2018 года состоялась выставка подворий «Парк национальных культур». 12 подворий приглашали к себе зрителей отведать блюда национальной кухни, познакомиться с предметами декоративно-прикладного творчества. Особенно порадовали творческие выступления участников: марийцев, украинцев, татар, башкир, русских, чувашей, евреев, японцев!
В 2019 году в календарь-справочник «События Свердловской области» (топ 100 событий) попали событийные мероприятия Артемовского городского округа: «Георгиевская ярмарка», Народные гуляния «Троица», военно-историческая реконструкция «Ирбитскiй заводъ. Годъ 1918», «Парк национальных культур».
[bookmark: _GoBack]В бюджете Артемовского городского округа на 2019 год в рамках муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства и туризма в Артемовском городском округе на период до 2022 года» предусмотрены средства в размере 300 тыс.руб.


