Информация 

об итогах реализации мероприятий муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Артемовского городского округа на 2019-2024 годы» за 2021 год 

На территории Артемовского городского округа в рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан Артемовского городского округа на 2019-2024 годы» реализуются мероприятия по предоставлению социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям, а также мероприятия по предоставлению региональных социальных выплат молодым семьям на улучшение жилищных условий.

Артемовский городской округ ежегодно принимает участие в отборе муниципальных  образований, расположенных  на  территории  Свердловской области, бюджетам которых может быть  предоставлена  субсидия  на  предоставление указанных видов социальных выплат.

В ходе реализации мероприятия «Предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям» в 2021 году выдано 4 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства молодым семьям, включенным приказом Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области в список получателей социальных выплат в отношении муниципального образования «Артемовский городской округ» на 2021 год, на общую сумму 5 810 349,60 рублей, в том числе:

- 620 934,22 рубля – средства федерального бюджета;

- 3 432 305,78 рублей – средства областного бюджета;

- 1 757 109,60 рублей – средства местного бюджета.

Дата выдачи свидетельств – 30.04.2021, срок действия свидетельств до 30.11.2021. Свидетельства реализованы, бюджетные средства освоены в полном объеме. 

Средства социальных выплат направлены молодыми семьями на приобретение жилых помещений:

- двух квартир в городе Артемовском Свердловской области;

- квартиры в городе Березовском Свердловской области;

- жилого дома в р.п. Белоярский Белоярского района Свердловской области. 

На 2022 год список участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» по Артемовскому городскому округу сформирован по состоянию на 01.06.2021 и утвержден постановлением Администрации Артемовского городского округа от 01.06.2021 № 399-ПА. 

В список участников мероприятия на 2022 год включено 67 молодых семей. 

В ходе реализации мероприятия «Предоставление региональных социальных выплат молодым семьям на улучшение жилищных условий» в 2021 году выдано 2 свидетельства о праве на получение региональной социальной выплаты на улучшение жилищных условий в 2021 году молодым семьям, включенным приказом Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области в список получателей региональных социальных выплат в отношении муниципального образования «Артемовский городской округ» на общую сумму 828 050,40 рублей, в том числе: 

- 112 300,00 рублей – средства областного бюджета;

- 715 750,40 рублей – средства местного бюджета.

Дата выдачи свидетельств – 30.06.2021, 27.09.2021 срок действия свидетельств – до 30.01.2022, до 27.04.2022. 

Свидетельства реализованы, бюджетные средства освоены в полном объеме. 

Средства региональных социальных выплат направлены семьями на погашение части основной суммы долга по кредитному договору на приобретение готового жилья – квартир в городе Артемовском Свердловской области.

На 2022 год список молодых семей – участников подпрограммы 1 «Стимулирование развития жилищного строительства» государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2024 года», изъявивших желание получить региональную социальную выплату, по Артемовскому городскому округу утвержден постановлением Администрации Артемовского городского округа от 13.12.2021 № 1121-ПА.  

В список участников мероприятия на 2022 год включено 12 семей.
Специалистами Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа, территориальных органов Администрации Артемовского городского округа проводится консультационная, разъяснительная работа среди молодых семей Артемовского городского округа с целью реализации мероприятий государственных программ на территории Артемовского городского округа.

