Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Реализация регионального компонента приоритетных национальных проектов
 в сфере физической культуры и спорта в Артемовском городском округе 
на 2012-2014 годы» за 2014 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Реализация регионального компонента приоритетных национальных проектов в сфере физической культуры и спорта в Артемовском городском округе на 2012-2014 годы» за 2014 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- проведены физкультурно-оздоровительные и спортивно-массовые мероприятия по календарям мероприятий МУ ФОЦ «Сигнал», МБУ «Лыжная база «Снежинка», Комитета по физической культуре и спорту Администрации Артемовского городского округа;
- проведено обеспечение спортивным инвентарем и оборудованием МУ ФОЦ «Сигнал», МБУ «Лыжная база «Снежинка»;
- обеспечено проведение физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий среди инвалидов;
- проведена государственная экспертиза проекта «Реконструкция лыжной базы «Снежинка»;
- обеспечено достижение плановых значений целевых показателей муниципальной программы.
В период реализации муниципальной программы «Реализация регионального компонента приоритетных национальных проектов в сфере физической культуры и спорта в Артемовском городском округе на 2012-2014 годы»  на территории Артемовского городского округа обеспечивались условия для развития физической культуры и массового спорта, создавались условия для укрепления здоровья населения Артемовского городского округа и популяризации физической культуры и спорта среди различных групп населения. 

1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на муниципальную программу на 2014 год – 13 786,80  рублей, фактический объем расходов за 2014 год – 9250,47 рублей.
Значение Q1 – 0,67 по шкале оценки полноты финансирования – «неполное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2) .
В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 100 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение Q2 – 1,0 – «высокая результативность» .
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
Оценка по результирующей шкале оценки эффективности реализации муниципальной программы – «4» «Приемлемый уровень эффективности муниципальной программы».
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