ИТОГИ ПЕРВОНАЧАЛЬНОЙ ПОСТАНОВКИ ГРАЖДАН 2002 года рождения НА ВОИНСКИЙ УЧЕТ В АРТЕМОВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ.
        В соответствии с федеральным законом от 28 марта 1998  № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», Указом Губернатора  Свердловской области от 11.01.2019 № 9-УГ «О создании комиссии по первоначальной постановке на воинский учет граждан 2002 года рождения в 2019 году», постановлением Администрации Артемовского городского округа от 14.12.2018 № 1359-ПА «О мерах по обеспечению выполнения мероприятий, связанных с первоначальной постановкой граждан 2002 года рождения на воинский»,  в период с 18 января по 31 марта 2019 года на территории Артемовского городского округа были проведены мероприятия по  постановке граждан мужского пола 2002 года рождения на воинский учет. 
     В результате согласованных действий государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Артемовская центральная районная больница», отдела Министерства внутренних дел России по Артемовскому району, Управления образования,  Военного комиссариата   городов Реж, Артемовский, Режевского и Артемовского районов Свердловской области, военно-учетного стола  Администрации Артемовского городского округа  постановка на воинский учет  граждан,  мужского пола 2002  года рождения в 2019 году обеспечена в полном объеме.
Вызывалось на мероприятия 264 гражданина,  поставлено на воинский учет 264, из них 3  старших возрастов. В 2018 году 217 граждан. 

По итогам медицинской комиссии признано: 

годные к военной службе – 63 человека, годные к военной службе с незначительными ограничениями  –123 человека, в 2018 году -145 человек,
-ограничено годные к военной службе - 42 человека, в 2018 году- 38 человек,
-временно не годные к военной службе  - 26 человек, в 2018 году 29 человек,
-не годные к военной службе - 10 человек, в 2018 году 5 человек.
Таким образом годными к военной службе признано  186 человек, или 70,4% от числа поставленных на воинский учет, в 2018 году  66,8%.
Также по результатам профессионального психологического отбора были отобраны кандидаты для поступления в ВУЗы Министерства Обороны – 6 человек.
Наряду с этим с 18 января по 31 марта 2019 года, в соответствии с приказом Министерства Обороны Российской Федерации № 400 – 2007  Военный комиссариат  городов  Реж, Артемовский, Режевского и Артемовского районов Свердловской области  проводил плановые мероприятия по изучению призывников, подлежащих призыву на военную службу в апреле – июле 2019 года. Основная задача в период изучения граждан, заключалась в обеспечении оповещения призывников, подлежащих призыву на военную службу весной 2019 года (включая уклоняющихся от мероприятий призыва) и вручение им повесток, а также  предварительное предназначение призывников в определенный вид, род войск.
Заведующий военно-учетным столом                                 Е.М.Голодникова

