ИНФОРМАЦИЯ
 «Об оказании поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создании условий для деятельности народных дружин»

В соответствии с пунктом 37 статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относится оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, а также создание условий для деятельности народных дружин.
На территории Артемовского городского округа с 2016 года действует местная общественная организация «Народная дружина Артемовского городского округа». Данная организация включена в Единый государственный реестр юридических лиц (за основным государственным регистрационным номером 1169600003154). 
Народная дружина Артемовского городского округа 01.08.2016 года внесена в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности Свердловской области за № 046. 
	Решением 98 заседания Думы Артемовского городского округа V созыва № 833 от 23.06.2016 установлены границы территории Артемовского городского округа, на котором может быть создана народная дружина. 
	07.12.2016 года между Администрацией Артемовского городского округа, отделом ОМВД России по Артемовскому району и местной общественной организацией «Народная дружина Артемовского городского округа» заключено соглашение о сотрудничестве и взаимодействии по вопросам участия народной дружины в охране общественного порядка на территории Артемовского городского округа. Командиром дружины является Заводских Дмитрий Геннадьевич. 
	Постановлением Главы Артемовского городского округа от 11.12.2015 № 75 - ПГ на территории Артемовского городского округа создан Координирующий штаб по организации обеспечения деятельности народных дружин для охраны общественного порядка на территории Артемовского городского округа. Этим же постановлением утверждено Положение о Координирующем штабе и состав Координирующего штаба. Всего за прошедший период 2019 года поведено 2 заседания Координирующего штаба, на которых рассмотрены вопросы: о привлечении членов местной общественной организации «Народная дружина Артемовского городского округа» в обеспечении общественного порядка в период проведения праздничных, массовых мероприятий на территории Артемовского городского округа.	
Постановлением Администрации Артемовского городского округа от 15.07.2016 № 802 - ПА утверждено Положение об оказании поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создании условий для деятельности народных дружин на территории Артемовского городского округа.
	Постановлением Администрации Артемовского городского округа от 19.07.2017 № 830 - ПА утвержден Порядок предоставления субсидий из бюджета Артемовского городского округа на поддержку общественных объединений добровольных народных дружин по охране общественного порядка, осуществляющих деятельность на территории Артемовского городского округа.
	По состоянию на 10.12.2019 численность народных дружинников Артемовского городского округа составляет 20 человек. 
	На сегодняшний день Министерством общественной безопасности Свердловской области Народной дружине Артемовского городского округа установлена штатная численность 28 человек.
Согласно плана  мероприятий по реализации подпрограммы № 5 «Совершенствование системы гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения безопасности и охраны  общественного порядка на территории Артемовского городского округа» муниципальной  программы Артемовского городского округа «Реализация вопросов местного значения и переданных государственных полномочий в Артемовском городском округе на период до 2022 года», на предоставление субсидии МОО «Народная дружина Артемовского городского округа» в текущем году выделено 200 000 рублей.
По итогам 11 месяцев 2019 года реализовано 177 886 рублей. Данные денежные средства направлены на оплату добровольным дружинникам заранее отработанное время при осуществлении ими обязанностей по охране общественного порядка. 
[bookmark: _GoBack]В отчетном периоде текущего года дружинники принимали участие в обеспечении охраны общественного порядка при проведении таких массовых мероприятий как Рождество Христова, Крещение, Пасха, Радуница, День Весны и Труда 9 Мая, Покровский рубеж, День города, День знаний, Дни сели деревень, День п. Буланаш, а также в рейдовых мероприятиях, направленных на профилактику уличной преступности. В данных мероприятий было задействовано 103 дружинника. 
По результатам проведенной работы с участием дружинников было выявлено 2 преступления, предусмотренные: ст. 158 УК РФ и ст. 111 УК РФ.
	В 2020 году на оказание поддержки местной общественной организации «Народная дружина Артемовского городского округа» из бюджета Артемовского городского округа предусмотрено выделение денежных средств, в размере 200 000 рублей.


	 


	
