ИНФОРМАЦИЯ
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в  органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов 
за 4 квартал 2015 года

В 4 квартале 2015 года состоялось три заседания Комиссии (30 октября, 18 ноября, 29 декабря).
На заседаниях Комиссии рассматривались
1.	Вопрос несоблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению:
- рассмотрено 1 обращение гражданина в отношении муниципального служащего. 
Комиссией установлено отсутствие в обращении конкретных фактов, свидетельствующих о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению.
2. Вопрос урегулирования конфликта интересов на  муниципальной службе:
- рассмотрено 1 обращение муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы (осуществление педагогической деятельности).
Комиссией установлен факт отсутствия конфликта интересов в случае выполнения муниципальным служащим педагогической деятельности в свободное от основной работы время.
3. Вопросы достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:
- рассмотрены материалы проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 2 муниципальными служащими.
Комиссией установлено, что сведения, представленные муниципальными служащими, являются недостоверными и неполными. 
С одним муниципальным служащим на заседании комиссии проведена беседа; в отношении второго муниципального служащего представителю нанимателя (работодателю) направлена рекомендация о применении взыскания за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
[bookmark: _GoBack]- рассмотрены материалы проверки по факту непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 2 муниципальными служащими.
Комиссией рекомендовано работодателю применить к муниципальным служащим, допустившим нарушения, взыскания за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 
