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Информация   

о реализации на территории Артемовского городского округа 
Указа  Президента РФ от 07.05.2012 № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» 
за 2017 год 
В целях улучшения жилищных условий граждан Артемовского городского округа          на территории Артемовского городского округа реализуются мероприятия целевых программ, федеральных законов, Указов Президента РФ.

В 2017 году проводилась следующая работа:

Мероприятия по реализации целевых программ

Подпрограмма «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы.
-оказание муниципальной услуги «Признание граждан участниками подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы. Услуга носит заявительный характер. 

· по категории «Граждане, признанные в установленном порядке вынужденными переселенцами» 

По состоянию на 01.01.2018 в Администрации Артемовского городского округа отсутствуют граждане, относящиеся к данной категории, признанные участниками подпрограммы.  
•
по категории «Граждане, выехавшие из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей не ранее 1 января 1992 года»

- состоит на учете граждан, имеющих право на получение социальных выплат  –       5 граждан (семей).

- признаны участниками подпрограммы на 2018 год – 4 гражданина (семьи).
Финансирование подпрограммы производится за счет средств федерального бюджета, в 2017 году государственные жилищные сертификаты не выдавались.

Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы.

- состоит на учете нуждающихся в жилых помещениях по состоянию на 01.01.2018 – 97 семей
- признаны участниками подпрограммы на 2018 год – 74 семьи 
- в бюджете Артемовского городского округа на 2017 год на реализацию мероприятий подпрограммы было предусмотрено 2 300 000,00 рублей.
- в 2017 году выдано 3 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома на общую сумму 3 581 121,60 рублей, в том числе:

-средства федерального бюджета – 0,00 рублей;

-средства областного бюджета – 1 360 300,00 рублей;

- средства местного бюджета – 2 220 821,60 рубль.

Все получатели социальных выплат являлись многодетными семьями, проживающими в городе Артемовский, 2 семьи приобрели жилые помещения (квартиры) в городе Артемовский, 1 семья приобрела жилое помещение (квартиру) в городе Екатеринбурге.
Подпрограмма «Предоставление региональной поддержки молодым семьям на улучшение жилищных условий» государственной программы Свердловской области «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Свердловской области до 2020 года»

-признано участниками подпрограммы на 2018 год – 6 семей.
-в бюджете Артемовского городского округа на 2017 год на реализацию мероприятий подпрограммы было предусмотрено 600 000,00 рублей.
-в 2017 году выдано 1 свидетельство о праве на предоставление региональной социальной выплаты на улучшение жилищных условий на общую сумму 468 907,20 рублей, в том числе:
-средства областного бюджета – 100 300,00 рублей;

-средства местного бюджета – 368 607,20 рублей.

Средства региональной социальной выплаты были направлены молодой семьей на погашение части основного долга по кредиту «На приобретение готового жилья» в связи с приобретением жилого помещения (квартиры) в поселке Буланаш.

Федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2017-2017 годы и на период до 2020 года

-состоит на учете нуждающихся в жилых помещениях, признаны участниками программы на 2018 год 21 семья, проживающая в сельской местности.
-в бюджете Артемовского городского округа на 2017 год на реализацию мероприятий подпрограммы было предусмотрено 700 000,00 рублей.

-в 2017 году предоставлено 3 социальные выплаты семьям, проживающим в сельской местности на общую сумму 2 172 190,00 рублей, в том числе:

-средства федерального бюджета – 429 780,00 рублей;

-средства областного бюджета – 1 156 080,00 рублей;

-средства местного бюджета – 586 330,00 рублей. 
2 семьи с использованием средств социальной выплаты приобрели жилые помещения (квартиры) в поселке Буланаш, одна семья завершила реконструкцию жилого дома в поселке Красногвардейский. 

Подпрограмма «Стимулирование развития жилищного строительства» государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2020 года»

•
по категории «Многодетные семьи»

В 2017 году вручены свидетельства на право получения социальных выплат для строительства (приобретения) жилого помещения 3 многодетным семьям, проживающим на территории Артемовского городского округа, на сумму 3 573 801,00 рублей.
Финансирование подпрограммы производится за счет средств областного бюджета.

1 многодетная семья приобрела жилое помещение путем участия в долевом строительстве;

2 многодетные семьи осуществили реконструкцию жилых домов в поселке Красногвардейский.

Мероприятия по реализации федеральных законов, указов Президента РФ

Федеральный закон от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах», Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»

- 1 учетное дело вдовы участника Великой Отечественной войны находится в ГКУ СО «Фонд жилищного строительства» для предоставления ЕДВ.
В 2017 году ЕДВ данной категории граждан не выдавались.
Федеральный закон от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» 
На территории Артемовского городского округа в сводный список граждан, имеющих право на меру социальной поддержки в обеспечении жильем в соответствии с федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» по состоянию на 01.01.2018 включено 10  семей.

- в 2017 году предоставлены 2 единовременные денежные выплаты гражданам, относящимся к категории – «инвалид» за счет средств федерального бюджета на общую сумму 1 578 168,00 рублей.
С использованием средств ЕДВ получателями, являющимися членами одной семьи, приобретено жилое помещение (квартира) на территории города Артемовского.
Предоставление жилых помещений на условиях социального найма

Предложения по приобретению жилых помещений на 2017 год направлены в Комитет по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа письмом Администрации Артемовского городского округа от 20.12.2016 № 7331/15.

В 2017 году на территории Артемовского городского округа предоставлены жилые помещения на условиях социального найма 32 семьям.

Всего за 2017 год на территории Артемовского городского округа улучшили свои жилищные условия 45 семей.
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