Информация о результатах плановой проверки, проведенной  в    Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №7»    

Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  финансово-хозяйственной  деятельности в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 7» (далее – Учреждение) за  период  2014-2015 г.г.
В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:
- фактические расходы по бюджетной деятельности за 2015 год превысили утвержденные лимиты бюджетных обязательств по статье 213 «Начисления на выплаты по оплате труда»;
- работникам Учреждения допущена переплата заработной платы, неправомерно выплачена доплата за труд во вредных условиях административному персоналу, неправомерно предоставлен  ежегодный  дополнительный оплачиваемый отпуск гардеробщику;
- в проверяемом периоде   дополнительные соглашения к трудовым договорам с работниками по изменению условий оплаты труда не издавались;
- при ведении бухгалтерского учета допущены нарушения: в Учетную политику Учреждения изменения не вносились; инвентарные карточки учета основных средств должным образом не заполнены; данные формы 0503130 «Баланс» не соответствуют данным, отраженным в  главной книге по состоянию на 01.01.2015, 01.01.2016.
По результатам проведенной проверки в адрес директора Учреждения направлено Представление для рассмотрения об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа и Управления образования Артемовского городского округа, которое осуществляет функции и полномочия учредителя. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.
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