Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
 «Реализация вопросов местного значения и переданных государственных полномочий в Артемовском городском округе на период до 2024 года»
 за 2020 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Реализация вопросов местного значения и переданных государственных полномочий в Артемовском городском округе на период до 2024 года» за 2020 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- реализованы отдельные вопросы местного значения и переданных государственных полномочий на территории Артемовского городского округа;
- оказана социальная поддержка населению Артемовского городского округа;
- обеспечены условия для развития массовой физической культуры и спорта, 
- обеспечены условия для организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории Артемовского городского округа;
- приняты меры по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности и охране общественного порядка на территории Артемовского городского округа;
- обеспечены условия для развития градостроительной деятельности на территории Артемовского городского округа;
- обеспечено развитие архивного дела в Артемовском городском округе.


1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2020 год – 450 351,3 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2020 год – 433 145,7 тыс. рублей.
Значение Q1 – 0,96 по шкале оценки полноты финансирования – «неполное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2).
В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 95,6 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение                   Q2 – 0,96 – «высокая результативность».
[bookmark: _GoBack]3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
Оценка по результирующей шкале оценки эффективности реализации муниципальной программы «Реализация вопросов местного значения и переданных государственных полномочий в Артемовском городском округе на период до 2024 года» – «4» «Приемлемый уровень эффективности муниципальной программы».
