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	Заведующему  отделом организации и обеспечения деятельности Администрации Артемовского городского округа
Д.П. Мальченко


          Направляю для размещения на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» (подраздел «Независимая антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов») проект муниципального нормативного правового акта Артемовского городского округа – постановления Администрации Артемовского городского округа «О внесении изменения в нормативы состава сточных вод для объектов абонентов централизованных систем водоотведения города Артемовского Свердловской области» (приложение в электронном виде), в целях обеспечения возможности проведения институтами гражданского общества и гражданами независимой антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов Артемовского городского округа.
          Проект нормативного правового акта должен находиться на сайте:                      с 09 июля  2021 года по 18 июля 2021 года.
          Приложение: текст уведомления независимым экспертам о размещении на официальной сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» проекта муниципального нормативного правового акта.

Директор                                                                                             А.Ю. Шуклин
Исп. Скутина А.К. (2-53-58)
Уведомление о размещении проекта муниципального нормативного

 правового акта  Администрации Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 

Уважаемый независимый эксперт!

          Приглашаем Вас принять участие в антикоррупционной экспертизе проекта постановления Администрации Артемовского городского округа                 «О внесении изменения в нормативы состава сточных вод для объектов абонентов централизованных систем водоотведения города Артемовского Свердловской области», разработанного Администрацией Артемовского городского округа.

          С текстом указанного проекта Вы можете ознакомиться в разделе в «Противодействие коррупции» (подраздел «Независимая антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов») официального сайта Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://artemovsky66.ru// .
          Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 09 июля 2021 года.

          Дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 18 июля 2021 года.

          Ваше заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы просьба направить на электронную почту: expertiza.mnpa@artemovsky66.ru  и  eko.ago@mail.ru.
           Благодарим Вас за сотрудничество! 

Директор МКУ ЖКС                                                                     А.Ю. Шуклин
