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АРТЕМОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
АРТЕМОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ. ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА


17 декабря 1995 года состоялся местный референдум по определению границ и структуры органов местного самоуправления муниципального образования "Артемовский район". Образовано единое муниципальное образование, в состав которого входят населенные пункты: г.Артемовский, п.Березняки, р.п.Буланаш, п.Дальний Буланаш, р.п.Красногвардейский, с.Большое Трифоново, п.Кислянка, д.Малое Трифоново, с.Лебедкино, с.Антоново, с.Бичур, п.Боровской, п.Каменка, п.Среднеборовской, с.Мироново, д.Бучино, с.Липино, д.Луговая, д.Родники, с.Мостовское, д.Лисава, д.Налимово, п.Незевай, с.Покровское, п.Заболотье, п.Сосновый Бор, п.Белый Яр, п.Елховский, с.Писанец, п.Упор, с.Шогринское, п.Катковые Поля, с.Сарафаново, п.Брагино. Устав МО «Артемовский район» зарегистрирован управлением юстиции Свердловской области 8 августа 1996 года № 59.

Центр муниципального образования  - г.Артемовский.

Муниципальное  образование "Артемовский район" включено в Областной реестр муниципальных образований 10 ноября 1996 года, № 2, в Федеральный реестр муниципальных образований в Российской Федерации 30  ноября 1999 года № 00133. Первым главой муниципального образования "Артемовский район" избран путем выборов (в 2 тура) Манякин Юрий Николаевич. Период работы главой 1996-2001г.г. В 2007 году Манякин Юрий Николаевич вновь избран главой Артемовского городского округа. 

В период активного освоения территорий Урала и Сибири (17-18 век) появились и первые поселения на территории современного Артемовского района: с.Покровское (1621), с.Липино (1648), с.Мироново (ранее 1663), с.Шогриш (1668).

В 1665 году беломестный казак Арамашевской слободы Егорша Кожевин получил участок земли на правом берегу р.Бобровки; в честь него это место стало называться Егоршин повыток, затем  Егоршина деревня, с 1864г. – село Егоршино. В настоящее время (в силу появления новых исторических источников) среди краеведов и источников идет работа по установлению более точной даты возникновения вышеназванных поселений.

В 1776 году Саввой Яковлевым по Указу Бергколлегии был основан Ирбитский железоделательный завод (позднее Ирбитский металлопрокатный), ставший основой для появления заводского поселка (ныне пос.Красногвардейский). В период Отечественной войны 1811-1813 годах на заводе изготавливались заказы военного ведомства: пушечные ядра, бомбы и картечь. В 1866-1870 годах проведена замена кричного производства пудлинговыми печами, запущен паровой молот и прокатные станы для производства листового железа.

В 1871 году при углублении колодца в усадьбе егоршинского крестьянина Василия Андреевича Скутина, жители обнаружили «черную каменистую землю», и этот год стал годом открытия «Егоршинского месторождения каменного угля».

В следующем, 1872 году началась добыча угля, его промышленная разработка и изучение угольного месторождения, которое исследовал Александр Петрович Карпинский (будущий академик) геолог, давший следующую оценку егоршинскому углю: «Месторождение это – лучшее на восточном склоне Урала… Уголь по наружному виду представляется сходным то с обыкновенным каменным углем, то с антрацитом…».

В 1873-1894 годах идет строительство большого количества мелких шахт (свыше 40), в основном принадлежащих Нижнее-Тагильским заводам Демидовых, а также Сысертскому заводу, Верх-Исетскому и Алапаевскому. Некоторые шахты принадлежали отдельным купцам-промышленникам. К самым крупным шахтам относились: шахта «Ключи-1» (глубина 82м) – 1907; шахта «София» (глубина 105м) – 1913; шахты № 2 «Бурсунка» (глубина 49 м) – 1914.

Активно развивающиеся предприятия Урала были заинтересованы в получении эффективного  топлива – началась «угольная лихорадка», однако перевозка угля без железной дороги делала его дорогостоящим. Потребовалось несколько десятков лет, чтобы начать строительство железной дороги. С 1913 по 1916 год было построено более 500 км. ж/д пути, станция Егоршино оказалась на пересечении важнейших транспортных артерий и стала узловой.

В 1914 году была создана первая очередь железнодорожной линии Егоршино-Аппаратная, 10.01.1917 по всей Северо-Восточной Уральской железной дороге было открыто движение поездов.

В марте 1917 был создан Егоршинский Совет рабочих и солдатских депутатов, 12.11.1917 он взял власть в свои руки.

17.02.1918 произошла национализация Егоршинских угольных шахт.  

Особое место в истории района занимает период гражданской войны.

28.05.1918 из егоршинских шахтеров был создан добровольческий отряд Красной Армии, 10.08.1918 началось формирование Камышловского полка на Ирбитском заводе (ныне поселок Красногвардейский).

Войска Красной Армии оставив 25.07.1918 г.Екатеринбург, отступали через Егоршино к Н.Тагилу, шло переформирование разрозненных частей и оборона Егоршино (19 июля – 23 сентября 1918).

Павел Петрович Бажов, редактор «Окопной правды», был участником этих событий, о чем поведал в своих очерках «Формирование на ходу». Большую роль в организации обороны сыграл командир 1-й бригады Восточной дивизии Макар Васильевич Васильев и комиссар фронта Григорий Александрович Усиевич. Отличился в боях под Егоршино 1-й Крестьянский Коммунистический полк под руководством Филиппа Егоровича Акулова. О своих боевых товарищах написал книгу «Красные Орлы» Филипп Иванович Голиков, пулеметчик полка, а позднее – маршал Советского Союза. В честь погибших героев названа ж/д станция – «Красные Орлы».

По приказу, Егоршино было оставлено белым войскам, а в июле 1919 года произошло освобождение от колчаковских войск кавалерийской группой под командованием Николая Дмитриевича Томина.

В 1921 году произошло переименование Бобровской копи в копь имени Артема. В честь Федора Андреевича Сергеева, известного революционера, большевика, соратника В.И.Ленина, председателя ЦК Российского союза горнорабочих, погибшего при испытании аэровагона.

Это же имя получил и развивающийся пришахтный поселок, который интенсивно рос и разрастался. В 1924 году был создан Егоршинский район с центром в селе Егоршино.

Егоршинский район был образован 10 февраля 1924 года в составе Свердловского округа Уральской области из волости Егоршинской, Шогринской, Покровской, Б.Трифоновской и Липинской бывшего Ирбитского уезда. А в 1925 году к району присоединена Мироновская волость  Н.Тагильского округа и результатом этих преобразований стали новые Советы – Артемовский, Мироновский, Мостовской, Сарафановский и Гостьковский.

В 1925 году происходит слияние всех шахтерских поселков, образуется Артемовский поселковый совет (куда входят делегаты от Артемовской, Егоршинской, Бурсунской и Ключевской копей). Таким образом, укрупненный Артемовский поселок и село Егоршино на равных правах входят в состав Егоршинского района.

В 1926 году в районе было 67 населенных пунктов.

К 1926 году районный центр переносится в поселок при станции Егоршино, но в 1935 году строятся новые административные здания (райисполкома, горсовета, суда, милиции) в центре поселка Артема и принимаются меры по укрупнению центрального районного поселения.

28.10.1923 в 12.00 дня важным историческим событием стал пуск силовой электростанции «Красный Октябрь», мощностью 1200 кв.т.

Задуманная, спроектированная и частично построенная Елимом Павловичем Демидовым, князем Сан-Донато, совладельцем Нижне-Тагильского горного округа – станция была включена в план ГОЭЛРО (1920г) и по праву получила названия «Первенец ГОЭЛРО на Урале».

Электростанция позволила начать электрификацию шахтерского поселка и всех прилегающих деревень; электроэнергия применялась на копях, где восстанавливалось рудничное хозяйство и шла реорганизация горных работ.

09.01.1926 была закончена первая очередь электрификации с.Егоршино, чуть позднее по высоковольтным линиям ток получили жители городов Алапаевска, Асбеста, Сухого Лога.

В 1927 году было электрифицировано самое большое село Егоршинского района – село Покровское.

1 октября 1930 года был открыт Районный Егоршинский радиоузел, один из крупнейших на Урале. Для ускорения работ по радиофикации при радиоузле была создана радиомастерская. 8 ноября 1931 года была выпущена первая продукция – коммутационные щиты и радиопередвижки. Это был период становления Егоршинского радиозавода – первого на Урале.

20 апреля 1935 года Президиум ВЦИК РСФСР включил в черту рабочего поселка Артемовского (Егоршинского района) село Егоршино, Паршино,  пристанционный поселок и ж/дорожную станцию Егоршино, Новый поселок, копи «Ключи», копи «Новый рудник». Фактически была определена территория будущего города Артемовского, а село Егоршино перестало существовать. 04.12.1938 – Указом Президиума Верховного Совета РСФСР рабочий поселок им.Артема был преобразован в г.Артемовский районного подчинения. В 1938 году началась разведка Буланашского угольного месторождения, 30.03.1943 была пущена в строй шахта «Буланаш 1-2».

В период Великой Отечественной Войны в декабре 1941 на территорию района было эвакуировано крупное предприятие – Скопинский механический завод объединения «Московуголь» (Рязанская область).

Артемовский машиностроительный завод (АМЗ) размещался в годы войны в различных помещениях, которые нужно было приспосабливать: в шахтерском клубе, гараже, бане. Кроме рабочих, прибывших ж/д составом вместе с оборудованием, на заводе трудились выпускники городского ремесленного училища № 16 (открыто в 1940), а также эвакуированные из Донбасса.

Из военной продукции особое место занимали детали № 1 и № 2 для минометных орудий («Катюша»), а также мины, боеприпасы для авиации. В 1945 году завод получил Красное знамя Государственного Комитета Обороны и 7 раз призовые места во Всесоюзном социалистическом соревновании.

С августа 1941года произошло объединение ЕРЗ с эвакуированным Киевским заводом радиоаппаратуры, начался выпуск танкового переговорного устройства (ТПУ) для танков Т-34; радиозаводчане за годы войны выпустили 100000 танковых переговорных устройств.

В 1946-1948 годах произошел переход на выпуск мирной продукции на предприятиях.

В 1959 году был открыт Артемовский политехнический вечерний техникум (ныне Артемовский колледж точного приборостроения). 
С 1960 году город Артемовский отнесен к категории городов областного подчинения.

В 1964 году образованы Артемовские электрические сети (АЭС). В мирные дни особое признание получила продукция АМЗ: вентиляторы для горнодобывающей и химической промышленности, металлургии, машиностроения, энергетики и метрополитенов, а также ленточные конвейеры и сварочные электроды.

ЕРЗ в послевоенные годы специализировался на производстве радиоаппаратуры для оборонной промышленности и радиостанций среднего радиуса действия для различных отраслей народного хозяйства. Стали известны на мировом рынке радиостанции «Район», «Олень», «Полоса», «Ангара». Выпускал завод и товары народного потребления. В 2009 году ЕРЗ, помимо продукции для оборонной промышленности, выпускал и комплектующие изделия для автомобильной промышленности.
Важное значение в экономической жизни района имела «Хлебная база № 46», образованная в 1960 году. Она производила  муку пшеничную всех сортов, ржаную обдирную, отруби, макаронные и хлебобулочные изделия. Данное предприятие отмечалось наградами «Лидер в бизнесе» 1998-2001годах, было лауреатом конкурса «АГРО» 1999-2000г.г. В 2004 году ОГУП «Хлебная база №46» реорганизовано путем слияния в агрофирму «Артемовская».
В 1970 году создано Ремонтно-техническое предприятие с базой снабжения, оно являлось  техническим центром, производило сельскохозяйственные машины для  животноводства, комплексы оборудования для овощеводства,  запасные части для зерноуборочных комбайнов тракторов и автомобилей. РТП (с) - лауреат выставки «АГРО-2001». В 2007 году Ремонтно-техническое предприятие с базой снабжения ликвидировано ввиду признания банкротом. 

В 1976 году в городе открылось сразу два предприятия:

- Буланашский машиностроительный завод производственного объединения «Уралмаш» – основное производство – насосы для нефтяных буровых установок;
- Артемовский сельский строительный комбинат - предприятие по производству бетонных строительных конструкций для нужд народного хозяйства, в настоящее время - ЖБЗ №1.

С 1995 года до 2006 года на БМЗ существовало совместное предприятие «Урал-Уитли». 

В настоящее время БМЗ входит в промышленную группу «Генерация» (г.Березовский).
В 1990 году образована Артемовская ТЭЦ на базе городской производственно-отопительной котельной и ЕГРЭС в составе АО «Свердловэнерго». В 1992 году введены в строй 2 котла паропроизводительностью 50 тонн/час. В апреле 2008 года АО «Свердловэнерго» реорганизовано в ОАО «МРСК Урала». 

В августе 1995 года на станции Егоршино введено в эксплуатацию новое современное здание вокзала. В результате реорганизации МПС, Егоршинское отделение  железной дороги было расформировано в 1996 году.

В эти же годы шла реорганизация Буланашских шахт, с последующим их закрытием.
С 1990 года по 2007 год в Артемовском районе и за его пределами выходило в эфир «Артемовское телевидение».

В апреле 2001 года произошло важное событие – введен в эксплуатацию газопровод.

В настоящее время в Артемовском городском округе выходят в свет 4 газеты: «Артемовский рабочий», «Егоршинские вести», «Губерния», «Все будет». 
В городе Артемовский долгие годы жил и работал Сысолятин Александр Матвеевич, известный «Уральский Левша», мастер микроминиатюры, Почетный гражданин города.

Родом из наших мест – Татьяна Петрова, певица, исполнительница народных песен, романсов, русской духовной музыки. Наша землячка Элеонора Злобина (Эллинская) успешно выступала в Днепропетровском театре оперы и балета, получила звание народной артистки Украинской ССР и заслуженной артистки РСФСР.

Молодая писательница, автор рассказов «Прабабушкины сказки» - Наталья Лазарева получила поддержку не только в местных, уральских изданиях, но и стала лауреатом Лесковских премий (1993 и 1994).

Покровский народный хор, знаменитый далеко за пределами района и области, создан в 1938 году при районном Доме культуры.

На базе Покровского самодеятельного хора, а также Измоденовского (Белоярский район) в 1943 году создан Государственный Уральский народный хор. С 1995 года хор носит статус образцового народного ансамбля песни и танца. В Артемовском городском округе работают 2 Детские школы искусств, Детская художественная школа №24, Артемовский исторический музей, филиалы ВУЗов города Екатеринбурга.

Об Артемовском городском округе можно прочитать:

1) А.И.Брылин, П.Т.Коверда «Наш город Артемовский», 1966

2) А.И.Брылин, П.Т.Коверда «Город Артемовский», 1983

3) П.Т.Коверда «Книга памяти» Том 1, 1991

4) С.Г.Бухарин «Книга памяти» Том 2, 1994

5) О.М.Мартынова «Против собственного народа», 1997

6) А.И.Брылин, П.Т.Коверда «Артемовский краеведческий словарь», 1998

7) О.М.Мартынова «И в труде, и в бою», 2001
8) О.М.Мартынова «Пусть ветер Ваш след не закроет…», 2003

9) В.П.Малышев «Артемовский район. Люди и время», 2002 (издательство УрГУ)
Трудовые традиции угледобытчиков, производителей электроэнергии, железнодорожников, машиностроителей, радиоаппаратостроителей, работников сельского хозяйства являются основой перспектив развития Артемовского городского округа.
ДОКУМЕНТ5 СТР. 2
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