IX форум замещающих семей Артемовского городского округа
09.04.2022
09 апреля 2022 года в Муниципальном бюджетном учреждение культуры Артемовского городского округа Дворец культуры «Энергетик» состоялся IX форум замещающих семей Артемовского городского округа. 
Тема форума: «Лучшие практики работы культурно-досуговых учреждений Артёмовского городского округа с детьми и приемными семьями».
В форуме приняло более 150 семей с опекаемыми и приемными детьми.
В программе форума для детей проведены специалистами учреждений культуры мастер – классы: 
- «В мире цирка» - по жонглированию и игре с хулахупами)-;
- «Волшебный цветочек» - изготовление сладкого сувенира;
- «Мастер-класс по квилингу» - изготовление пасхальной открытки.	 
Каждый из приёмных родителей, по традиции, имел возможность задать насущные вопросы присутствующим на форуме сотрудникам Управления социальной политики, Центра помощи семье и детям, а также, специалистам учреждений культуры.
Все участники форума познакомились с опытом работы с детьми и подростками городских учреждений культуры:
- Муниципальное бюджетное учреждение культуры Артемовского городского округа Дворец культуры «Энергетик» поделились опытом работы  семейного клуба выходного дня «Мы вместе»  и творческого отряда; 
[bookmark: _GoBack]- Муниципальное бюджетное учреждение культуры Артемовского городского округа Центр культуры и кино «Родина» - рассказали про проект «Пушкинская карт» - как ее оформить и пользоваться;
-    Муниципальное бюджетное учреждение культуры Артемовского городского округа Дворец Культуры им. А.С. Попова рассказали о деятельности студии оригинального жанра «Сюрприз»;
-  Муниципальное бюджетное учреждение культуры Артемовского городского округа Дворец культуры «Угольщиков» - поделились опытом организации досуга детей из приемных семей п. Буланаш»;
- Муниципальное бюджетное учреждение культуры Артемовского городского округа городской центр досуга «Горняк» - о совместной работе с клубом приемных семей «Родное гнездышко».
Участников форума приветствовали:
- Глава Артемовского городского округа Константин Михайлович Трофимов;
- Заместитель начальника Управления социальной политики №2 - Светлана Валерьевна Харченко;
- Депутаты Артемовской городской думы Т. В. Петрова и В. Г. Кайгородова
[bookmark: _Hlk100048717]Завершился форум концертной программой лучших детских коллективов городских учреждений культуры Артемовского городского округа и награждением победителей территориального (муниципального) этапа областного конкурса детского творчества «Созвездие» и территориального этапа Всероссийского конкурса художественного творчества «Ассамблея замещающих семей».

