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В 2017 году всего было опрошено 411 респондентов. Из них: 81-мужчина и  330-женщин.

Согласно ответам опрошенных лиц, 92 % никогда  не попадали в коррупционную ситуацию, 8 % опрошенных попадали в коррупционную ситуацию (в течении недели-1,  от месяца до полугода -1, от полугода до года назад – 2, больше года назад -5, очень давно – 24 опрашиваемых).
Согласно ответам опрошенных лиц, случаи возникновения коррупционных ситуаций за последний год в учреждениях здравоохранения составляют 5 %, в образовательных учреждениях  составляют 4 %, в учреждениях культуры составляют 1,5 %, в учреждениях ЖКХ составляют 5%. 
Согласно ответам опрошенных лиц, случаи заключения коррупционных сделок в органах местного самоуправления Артемовского городского округа и муниципальных учреждениях за деньги: в учреждениях здравоохранения составляют 2,7 %, в  образовательных учреждениях 1%, в учреждения культуры  0,7 %, в учреждениях ЖКХ 3,2%; за подарок: в учреждения здравоохранения 1,7%, в  образовательных учреждениях 1%, в учреждения культуры 0%, в учреждениях ЖКХ 0,2%. Большинство опрошенных лиц затруднились ответить.
Согласно ответам большинства опрошенных лиц (80%), средний размер коррупционной сделки, совершаемой в органах местного самоуправления Артемовского городского округа и муниципальных учреждениях, им не известен. Размер коррупционной сделки до 100 рублей в образовательных учреждениях – 1 человек, от 100 до 1000 рублей: в учреждениях здравоохранения – 3 человека, в образовательных учреждениях – 2 человека, в учреждениях ЖКХ – 2 человека; от 1 до 5 тысяч рублей: в учреждениях здравоохранения – 1 человек, в образовательных учреждениях – 2 человека, в учреждениях культуры – 1 человек, в учреждениях ЖКХ – 2 человека; от 5 до 10 тысяч рублей: в учреждениях здравоохранения – 2 человека, в образовательных учреждениях – 1 человек, в учреждениях культуры – 1 человек;  от 10 до 100000 рублей: в учреждениях здравоохранения – 2 человека, в образовательных учреждениях – 1 человек, в учреждениях культуры – 4 человека, в учреждениях ЖКХ – 3 человека; более 100000 рублей: в учреждениях здравоохранения – 1 человек.
69 % опрошенных лиц, считают, что в Администрации Артемовского городского округа, Думе Артемовского городского округа, Комитете по управлению муниципальным имуществом, Комитете по архитектуре и градостроительству, Управлении образования проявления коррупции отсутствуют. Уровень коррупции в указанных органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях считают низким 6 % из числа опрошенных лиц. Уровень коррупции в указанных органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях считают ниже среднего 3,1% из числа опрошенных лиц. Уровень коррупции в указанных органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях считают средним 5,5% из числа опрошенных лиц. Уровень коррупции в указанных органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях считают выше среднего 2,1% из числа опрошенных лиц. Уровень коррупции в указанных органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях считают высоким 1,5% из числа опрошенных лиц.
По мнению опрошенных лиц, основными причинами коррупции являются: низкая зарплата чиновников; желание предпринимателей ускорить решение проблемы путем совершения коррупционной сделки; сложность, запутанность бюрократических процедур; сложившийся менталитет населения.

[bookmark: _GoBack]Большинство респондентов затруднились дать оценку степени регламентации действий работников органов местного самоуправления Артемовского городского округа. По мнению остальных опрашиваемых лиц, степень регламентации действий работников органов местного самоуправления Артемовского городского округа находится на высоком уровне. Действия регламентированы почти полностью и достаточно подробно, как для руководящего состава и руководителей среднего звена, так и для рядовых специалистов. 
Согласно ответам опрошенных лиц, взаимодействие с гражданами и организациями работниками органов местного самоуправления Артемовского городского округа осуществляется в основном посредством:
- проведения личного приема (ежедневно - 92 человек, раз в неделю -105 человек, раз в месяц - 35);
- по телефону (ежедневно - 172 человек, раз в неделю - 29 человек, раз в месяц 11 человек);
- используя сеть «Интернет» (ежедневно - 158 человек, раз в неделю - 20 человек, раз в месяц -12 человека, раз в квартал - 6 человек);
- письменно (ежедневно - 100 человек, раз в неделю - 27 человек, раз в месяц 25 человека).
По мнению большинства опрошенных лиц (51%), степень формальности взаимоотношений с гражданами и организациями при выполнении должностных обязанностей находится на уровне, когда взаимоотношения не выходят за рамки закона.
При оценке специфики принятия решений, соответствующие решения полностью регламентированы нормативными правовыми актами считают 37% (от 100% опрашиваемых), выбора в принятии того или иного решения, как правило, не возникает 26% (от 100% опрашиваемых); квалификация работников Ваших органов местного самоуправления  является  определяющим фактором качества принимаемых решений считают 30% (от 100% опрашиваемых) и принятие того или иного решения достаточно прозрачно для общества считают 39% (от 100% опрашиваемых), затруднились дать оценку специфики принятия решений 57% (от 100% опрашиваемых).
По мнению опрошенных лиц, проблема коррупции в органах местного самоуправления Артемовского городского округа составляет 3,4%. Вместе с тем, из числа опрошенных лиц 48% затруднились ответить на указанный вопрос. Респондентов, считающих, что коррупции в органах местного самоуправления не существует – 48,6%.

Количество респондентов принявших участие в опросе в 2017 году – 411, в 2016 году – 158 (наблюдается значительный рост респондентов на  260%).
Уровень коррупции в органах местного самоуправления отсутствует считают в 2017 году 48,6%, в 2016 году 56%.



