Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории Артемовского городского округа на период 2019-2024 годов» 
за 2020 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории Артемовского городского округа на период 2019-2024 годов» за 2020 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- реализованы мероприятия по предупреждению опасного поведения детей дошкольного и школьного возраста, участников дорожного движения;
- сокращено количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими;
- повышен уровень правового воспитания участников дорожного движения, культуры их поведения; 
- совершенствована система профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах.

1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2020 год – 100,0 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2020 год – 90,0 тыс. рублей.
Значение Q1 – 0,9 по шкале оценки полноты финансирования – «неполное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2).
В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 100,0 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение              Q2 – 1,0 – «высокая результативность».
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
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