ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ЯЩУРА ЖИВОТНЫХ 
Ящур - вирусная, остро протекающая болезнь домашних и диких парнокопытных животных, характеризующаяся лихорадкой и афтозными поражениями слизистой оболочки ротовой полости, кожи вымени и конечностей. Чаще всего болеют крупный рогатый скот и свиньи, менее восприимчивы овцы, козы и дикие парнокопытные. Молодые животные более восприимчивы и переболевают тяжелее, чем взрослые. Заболеть ящуром могут и люди.
 Возбудитель ящура — вирус, не устойчивый к высоким температурам, быстро погибает при нагревании до 60 С, воздействий УФ лучей и обычных дезинфицирующих веществ.  
ИСТОЧНИК БОЛЕЗНИ - больные животные, в том числе находящиеся в инкубационном (скрытом) периоде болезни, который обычно длится от 1 до 7 дней, а иногда до 21 дня. Такие животные выделяют вирус во внешнюю среду с содержимым и стенками афт, молоком, слюной, выдыхаемым воздухом, мочой и фекалиями, в результате чего происходит заражение пастбищ, помещений, инвентаря, водоемов, кормов, транспортных средств. 
Заражение происходит через слизистые оболочки ротовой полости, при поедании кормов и питья, облизывании различных инфицированных предметов.   Передача заболевания здоровым животным может осуществляться через необеззараженные продукты и сырье, полученные от больных ящуром животных, а также загрязненные выделениями больных животных корма, воду, подстилку, предметы ухода, одежду и обувь людей, транспортные средства, на которых вирус ящура способен длительно сохраняться.  
ВАЖНО!!! Основной путь инфицирования людей – через сырое молоко больных животных и продукты его переработки, реже через мясо. У лиц, непосредственно контактирующих с больными животными, возможна прямая передача инфекции (при доении, уходе, лечении, убое), воздушно-капельный путь заражения (при дыхании, кашле животных), а также через предметы, загрязненные их выделениями. От человека к человеку инфекция не передается. Дети более восприимчивы к ящуру, чем взрослые. 
КЛИНИЧЕСКИМИ признаками болезни являются наличие везикул (афт) и эрозий на слизистой оболочке ротовой полости, на коже венчика и межкопытной щели, носового зеркала, вымени(молочных желез). У больных восприимчивых животных наблюдаются слюнотечение, повышение температуры тела, хромота и снижение аппетита. 
При миотропной форме ящур может протекать без образования афт. У восприимчивых животных проявляются высокая температура, угнетение, слабость. Гибель восприимчивых животных наступает в течение 1-2 календарных дней вследствие миокардита.
У крупного рогатого скота вырусоносительство может длиться до 6 месяцев, у овец и коз – до 12 месяцев.
В целях предотвращения заноса вируса ящура необходимо:
1) обеспечить эффективную биологическую безопасность животноводческих и свиноводческих хозяйств;
2) предоставлять по требованию специалистов госветслужбы, восприимчивых животных для осмотра;
3) извещать в течение 24 часов специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или гибели восприимчивых животных,  а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание;
4) принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании восприимчивых животных, а также восприимчивых, а также восприимчивых животных, находившихся в контакте с подозреваемыми в заболевании ящуром восприимчивыми животными, обеспечить изоляцию трупов восприимчивых животных;
5) выполнять требования  специалистов госветслужбы о проведении в ЛПХ, КФХ, ИП, в организациях в которых содержатся восприимчивые животные, противоэпизоотических и других мероприятий;
[bookmark: _GoBack]6) соблюдать условия, запреты, ограничения  в связи со статусом региона, на территории которого расположено хозяйство;
7) не допускать смешивания восприимчивых животных из разных стад при их выпасе и водопое.  
 МЕРОПРИЯТИЯ ПРИ ПОДОЗРЕНИИ НА   ЯЩУР
Владельцы восприимчивых животных обязаны         
• изолировать больных и подозрительных по заболеванию животных в том же помещении, в котором они находились; 
•  сообщить в течение 24 часов  любым доступным способом о подозрении на ящур специалистам госветслужбы;
• прекратить перемещения и перегруппировки животных;
• прекратить вывод и вывоз из хозяйства животных всех видов, в том числе птиц.
• прекратить убой животных; 
• прекратить вывоз с территории хозяйства (фермы) продуктов и сырья животного происхождения, кормов и других грузов.
ПРОФИЛАКТИКА ЯЩУРА У ЧЕЛОВЕКА заключается в соблюдении мер личной предосторожности в очаге и санитарно-ветеринарных мероприятиях (при доении, уходе, лечении, убое, при использовании инвентаря и предметов загрязненных выделениями больных животных). Обязательны пастеризация и кипячение молока, приготовление масла из обработанных сливок, а также тщательное соблюдение мер безопасности при уходе за больными животными и возможном контакте с ними. 
Обо всех случаях выявления животных с подозрением на ящур сообщать по телефону ГБУСО Артемовская ветстанция (34363)2-68-78, Егоршинская ветеринарная лечебница (34363)2-69-75, Буланашский ветеринарный участок (34363)55-7-73, Красногвардейский ветеринарный участок (34363)44-7-55         
 
 
 
 
 
  
  
 
 
  
  
 
