24 апреля 2022 года в Муниципальном  бюджетном  учреждении  культуры Артемовского городского округа Дворец Культуры им.А.С. Попова  состоялась Концертная программа  «Пасхальная радость», в честь Светлого праздника Воскресения Христова.
[bookmark: _GoBack]Зрители  познакомились с историей праздника, народными поверьями, с пасхальными традициями. С большим удовольствием  участники мероприятия отвечали на вопросы пасхальной викторины.
В течение часа в зале звучали  песни славянских народов и произведения современных композиторов. Исполнительским мастерством блеснули вокальные и танцевальные ансамбли, вызвав восторг у зрителей, которые щедро одаривали всех участников концерта  аплодисментами.
В пасхальном  концерте  приняли участие творческие коллективы Дворца:  младшая группа, вокальные ансамбли «Колибри» и «Семицветик» народного  коллектива  любительского художественного творчества студии эстрадной песни «МАрт»   (руководитель Нисковских Ю.В.);  студия оригинального жанра «Сюрприз» (руководители Мубаракшина А.А. и Пошовкина М.А.);  хореографическая студия «Олимп»  (руководитель Голованова Н.В.).
В праздник Пасхи хочется делиться радостью с окружающими, дарить подарки. Двум участницам социально – культурного   проекта  «Академия нескучных наук №1»  сестрам Ледяевым Анастасии и Дарьи были вручены  подарки.
