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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

 П Р И К А З

« 05 » декабря  2011 года                                                          № 121 - ОС

О внесении дополнений в приказ от 25.11.2011 № 117-ОС «Об утверждении Порядка завершения операций  по исполнению бюджета Артемовского городского округа в 2011 году»
В целях реализации постановления Администрации Артемовского городского округа от 27.12.2010 № 1569-ПА «Об особенностях финансового обеспечения муниципальных бюджетных учреждений Артемовского городского округа в переходный период» с изменениями, внесенными постановлением Администрации Артемовского городского округа от 07.12.2011 № 1482-ПА, 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в Порядок завершения операций по исполнению бюджета Артемовского городского округа в 2011 году, утвержденный  приказом Финансового управления администрации Артемовского городского округа от 25.11.2011 № 117-ОС, дополнив его пунктом 10 следующего содержания: 
«10. Остаток средств на 01.01.2012 года от доходов, полученных муниципальными казенными учреждениями Артемовского городского округа от платных услуг и иной приносящей доход деятельности перечисляется первым рабочим днем в 2012 году в доход бюджета Артемовского городского округа. 
Главным распорядителям средств бюджета Артемовского городского округа обеспечить контроль за своевременным исполнением настоящего Порядка подведомственными учреждениями.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Финансового управления        
        
          
О.Г. Бачурина  
Ознакомлены:
