Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Артемовского городского округа «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Артемовского городского округа»

[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 53 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», а также постановления Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» Администрацией Артемовского городского округа разработан проект муниципального нормативного правового акта Артемовского городского округа «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Артемовского городского округа».
Указанный проект муниципального нормативного правового акта относится к следующей категории (группе) муниципальных нормативных правовых актов (и их проектов), в отношении которых проводится анализ в целях выявления нарушений требований антимонопольного законодательства Российской Федерации - Муниципальные нормативные правовые акты (и их проекты), устанавливающие порядок осуществления муниципального контроля на территории Артемовского городского округа.
В разработанном проекте муниципального нормативного правового акта отсутствуют положения, содержащие возможные риски нарушения антимонопольного законодательства, а также влияющие на конкуренцию.
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