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О реализации на территории Артемовского городского округа Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»

Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (далее - Указ Президента № 601) определяет необходимость достижения следующих показателей:

а) уровень удовлетворенности граждан Российской Федерации качеством предоставления государственных и муниципальных услуг к 2018 году - не менее 90 процентов;

б) доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг, к 2015 году - не менее 90 процентов;

в) доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к 2018 году - не менее 70 процентов;

г) снижение среднего числа обращений представителей бизнес-сообщества в орган государственной власти Российской Федерации (орган местного самоуправления) для получения одной государственной (муниципальной) услуги, связанной со сферой предпринимательской деятельности, к 2014 году - до 2;

д) сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган государственной власти Российской Федерации (орган местного самоуправления) для получения государственных (муниципальных) услуг к 2014 году - до 15 минут.
На территории Артемовского городского округа утвержден перечень из 57 муниципальных (государственных) услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления на территории Артемовского городского округа и подлежат переводу в электронный вид. 

Для реализации принципа «одного окна» в Артемовском городском округе, утвержден перечень из 52 муниципальных (государственных) услуг, организация предоставления которых осуществляется по принципу «одного окна» в Государственном бюджетном учреждении Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг» на территории Артемовского городского округа. 

На территории Артемовского городского округа организованы  пункты подтверждения учетной записи личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций):

- в Администрации Артемовского городского округа по адресу площадь Советов 3, каб. № 11;

-  в Артемовском многофункциональном центре «Мои документы» по адресу ул. Почтовая 2а;

- в  Управлении образования Артемовского городского округа по адресу                            ул. Комсомольская, 18.

В целях реализации Указа Президента № 601 в Артемовском городском округе осуществляет деятельность  рабочая группа по мониторингу достижения на территории Артемовского городского округа важнейших целевых показателей социально-экономического развития, установленных  указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», утвержденная постановлением Администрации Артемовского городского округа от 08.12.2012 №1845-ПА. 
В 2016 году проведено 5 заседаний рабочей группы, на которых рассматривались следующие вопросы:
- Об организации межведомственного электронного взаимодействия с исполнительными органами государственной власти Свердловской области;  
- О работе пунктов подтверждения учетной записи личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).
- О планируемых  значениях показателей социально – экономического развития, установленных  указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» на 2016 год;
- О работе по приведению административных регламентов по муниципальным услугам в сфере земельного законодательства в соответствие с Земельным кодексом Российской Федерации;
- О рассмотрении и утверждении Плана мероприятий по популяризации получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме на 2016 год;
- Об усилении контроля за организацией и качеством предоставления сведений в системе межведомственного электронного взаимодействия в адрес территориальных отделов Управления Росреестра по Свердловской области и о представлении документов по государственной услуге «Государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним» в электронном виде;
- О предоставлении муниципальных  (государственных) услуг в Артемовском многофункциональном центре «Мои документы»;
- О мероприятиях по активизации граждан по регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций);
- О результатах мониторинга контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг, утвержденного постановлением Администрации Артемовского городского округа от 12.08.2014 № 1106-ПА;
- О внедрении Стандарта «Открытый муниципалитет Свердловской области» на территории Артемовского городского округа;
- О проблемах, возникающих при исполнении требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- О приведении в соответствие информации, размещенной в Региональном реестре государственных и муниципальных услуг (в части включения требований к обеспечению условий доступности для инвалидов муниципальных услуг);
- Об интеграции автоматизированной информационной системы ГБУ СО «Многофункциональный центр» с системой исполнения регламентов органов местного самоуправления Артемовского городского округа для организации электронного взаимодействия;
- О разработке технологических схем предоставления муниципальных услуг в  Артемовском городском округе.
Мониторинг достижения показателя «уровень удовлетворенности граждан Артемовского городского округа, обратившихся за предоставлением услуг, качеством предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится в соответствии с Положением о порядке проведения мониторинга, контроля и оценки качества предоставления муниципальных услуг, оказываемых на территории  Артемовского городского округа, утвержденным постановлением Администрации Артемовского городского округа от 12.08.2014 № 1106-ПА.

Мониторинг контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг проводится ежеквартально и ежегодно, по результатам анкетирования, составляется Отчет о результатах проведенного мониторинга, который направляется в ГБУ СО «МФЦ» и размещается на сайте Артемовского городского округа  в разделе «Муниципальные услуги».
На территории Артемовского городского округа 24 декабря 2014 года открыт Артемовский филиал ГБУ СО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на 12 окон по адресу    г. Артемовский ул. Почтовая, 2. 

Показатель «доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг в Артемовском городском округе, к 2015 году - не менее 90 процентов» выполнен в полном объеме 100%. 
Показатель «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме на территории Артемовского городского округа, «к 2018 году - не менее 70 процентов» выполнен в 2016 году на 35,4%.
Для достижения показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме на территории Артемовского городского округа, «к 2018 году - не менее 70 процентов» утвержден План мероприятий по популяризации получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме на территории Артемовского городского округа, в рамках выполнения которого проведены следующие мероприятия: 

- информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг, о пунктах активации (подтверждения) личности при регистрации на портале и схемы по регистрации и подтверждения личности при регистрации на ЕПГУ, о муниципальных услугах, организация предоставления которых, осуществляется по принципу «одного окна» в ГБУ СО «МФЦ»  размещена на информационных стендах органов местного самоуправления. А  также вышеуказанная информация размещена на официальном сайте Артемовского городского округа, сайтах Комитета по управлению муниципальным имуществом АГО, Управления образования АГО, Комитета по архитектуре и градостроительству АГО, сайтах территориальных органов местного самоуправления;

- баннеры ЕПГУ размещены на официальном сайте АГО, сайтах Комитета по управлению муниципальным имуществом АГО, Управления образования АГО, Комитета по архитектуре и градостроительству АГО,  территориальных органов местного самоуправления;
- проведены уроки в муниципальных образовательных учреждениях Артемовского городского округа по информированию о возможностях и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, регистрации на ЕПГУ и пунктах подтверждения личности;

- баннеры о возможностях и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме направлены в адрес организаций, осуществляющих перевозку населения общественным транспортом для размещения в общественном транспорте;

- информационные материалы о возможностях и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, регистрации на ЕПГУ и пунктах подтверждения личности направлены в организации Артемовского городского округа (ежеквартально -10);

- информационные материалы о возможностях и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме и схемы по регистрации на ЕПГУ размещены информационных стендах в ГАПОУ СО «Артемовский колледж точного приборостроения» и филиале ГАПОУ СО «НТГПК им. Н.А. Демидова».

- информация о преимуществах получения муниципальных услуг в электронной форме, инструкций по регистрации на ЕПГУ размещена в центрах общественного доступа (в библиотеках); 
- проведены семинары по вопросу «О возможностях и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме» для сотрудников Администрации АГО и территориальных органов местного самоуправления  АГО.

В течение 2016 года на информационных часах в Администрации Артемовского городского округа освещалась информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, регистрации на ЕПГУ и пунктах подтверждения личности, информационные материалы размещены в муниципальной газете «Артемовский рабочий», информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме транслировалась  телекомпанией ООО «Альтекс-Медиа».
Показатель «снижение среднего числа обращений представителей бизнес-сообщества на территории  Артемовского городского округа  в орган местного самоуправления для получения одной государственной (муниципальной) услуги, связанной со сферой предпринимательской деятельности, к 2014 году - до 2» выполнен.
Показатель «сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения государственных (муниципальных) услуг к 2014 году - до 15 минут» выполнен. 
