Пояснительная записка к  Программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Артемовского городского округа 

Настоящая программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Артемовского городского округа (далее - Программа), устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Артемовского городского округа  (далее – муниципальный контроль).
 Муниципальный контроль на территории Артемовского городского округа осуществляет Администрация Артемовского городского округа в лице  Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа (далее – орган муниципального контроля).
 Настоящая программа разработана в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и утвержденным решением Думы Артемовского городского округа от 16 сентября 2021 года № 884  «Положение о муниципальном контроле в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Артемовского городского округа» предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Артемовского городского округа. 
С 1 октября по 31 октября 2021 года Программа размещена в разделе «Органы местного самоуправления и учреждения» (подраздел «Муниципальный контроль - Общественные обсуждения») официального сайта Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://artemovsky66.ru/msu/munitsipalnyij-kontrol/obschestvennyie-obsuzhdeniyaи направлена в общественную палату Артемовского городского округа на публичное обсуждение. 
В ходе публичного обсуждения замечаний не выявлено.
В соответствии с Положением муниципальном контроле в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Артемовского городского округа, проводятся следующие профилактические мероприятия: 
а) информирование;
Информирование осуществляется посредством размещения сведений, предусмотренных частью 3 статьи 46 Закона № 248-ФЗ, на официальном сайте Артемовского городского округа в сети «Интернет», в средствах массовой информации и в иных формах. 
б) обобщение правоприменительной практики; 
Контрольный орган не реже чем один раз в год проводит обобщение правоприменительной практики и обеспечивает подготовку доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики контрольного органа. Доклад о правоприменительной практике утверждается руководителем (заместителем руководителя) контрольного органа и размещается на официальном сайте Артемовского городского округа в сети «Интернет» не позднее ‎1 марта года, следующего за отчетным.
Для подготовки доклада о правоприменительной практике контрольным органом используется информация о проведенных контрольных мероприятиях, профилактических мероприятиях, о результатах административной и судебной практики. 
в) объявление предостережения;
Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований объявляется и направляется контролируемому лицу при наличии оснований и в порядке, предусмотренном Законом № 248-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 166 «Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения». 
г) консультирование;
Консультирование осуществляется без взимания платы специалистом контрольного органа по обращениям контролируемых лиц и их представителей посредством дачи разъяснений по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля.
Консультирование осуществляется специалистом контрольного органа в устной форме по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия или в письменной форме.
Консультирование в письменной форме осуществляется в ответ на письменные обращения контролируемых лиц и их представителей о предоставлении информации об организации и осуществлении муниципального контроля по вышеуказанным вопросам.
Целями реализации Программы являются:
1) стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами; 
2) устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям; 
3) создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения;
4) предупреждение нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований;
5) снижение административной нагрузки на контролируемых лиц;
6) снижение размера ущерба, причиняемого охраняемым законом ценностям.
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