Информация о принятых мерах по совершенствованию управления кадровым составом и повышению качества его формирования, совершенствования системы профессионального развития муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, по состоянию на 30.12.2021
По состоянию на 30.12.2021 штатная численность муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа (далее – муниципальные служащие) составила 116 человек, фактическая – 113. Работников, осуществляющих техническое обеспечение органов исполнительной власти – 30 единиц.
Сведения о численности муниципальных служащих по группам должностей, по состоянию на 30.12.2021:

высшая – 6 человек, главная – 24 человека, ведущая – 10 человек, старшая – 59 человек, младшая – 14 человек.

В 2021 году 12 органов местного самоуправления Артемовского городского округа реорганизованы путем присоединения к Администрации Артемовского городского округа. 

Вакантные должности муниципальной службы, по состоянию на 30.12.2021: 

- советник главы Артемовского городского округа;

- начальник Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа;

- начальник территориального управления села Лебёдкино с подведомственной территорией населенных пунктов поселок Боровской, село Антоново, село Бичур Администрации Артемовского городского округа;
- главный специалист территориального управления поселка Буланаш Администрации Артемовского городского округа;

- главный специалист Управления муниципальным имуществом Администрации Артемовского городского округа
- ведущий специалист отдела координации деятельности муниципальных образовательных организаций Управления образования Артемовского городского округа;
- специалист 2 категории территориального управления села Шогринское с подведомственной территорией населенного пункта село Сарафаново Администрации Артемовского городского округа.

В 2021 году на должности муниципальной службы назначено– 23 гражданина, в т.ч. по результатам конкурсов – 2, без проведения конкурса – 19, из кадрового резерва, сформированного на конкурсной основе – 2; освобождены от замещаемой должности муниципальной службы - 19 муниципальных служащих.

Высшее образование, по состоянию на 30.12.2021, имеют 109 муниципальных служащих, из них: юридическое – 28; экономическое – 49; государственное и муниципальное управление – 3; техническое – 6; иное – 39. Два и более высших образования имеют 11 муниципальных служащих. 4 муниципальных служащих имеют среднее профессиональное образование.
В 2021 году организовано профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование 49 муниципальных служащих по темам «Управление проектами участников проектной деятельности в Свердловской области», «Обеспечение качества жилищно-коммунальных услуг», «Организация и ведение территориальной обороны», «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», «Бухгалтерский учет в бюджетной организации» и т.д., в т.ч. 22 муниципальных служащих прошли повышение квалификации по вопросам противодействия коррупции в органах государственной власти и местного самоуправления. Профессиональную переподготовку прошли 4 муниципальных служащих по темам: «Государственное и муниципальное управление», «Управление государственными и муниципальными закупками».

В 2021 году объявлены конкурсы на замещение на замещение вакантных должностей муниципальной службы:
1) председателя Территориального органа местного самоуправления поселка Буланаш. Конкурс признан не состоявшимся в связи с отсутствием кандидатов, подавших документы для участия в конкурсе;

2) начальника территориального управления села Шогринское с подведомственной территорией населенного пункта село Сарафаново Администрации Артемовского городского округа, начальника территориального управления села Лебёдкино с подведомственной территорией населенных пунктов поселок Боровской, село Антоново, село Бичур Администрации Артемовского городского округа. Результат конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника территориального управления села Шогринское с подведомственной территорией населенного пункта село Сарафаново Администрации Артемовского городского округа победитель назначен на указанную вакантную должность.

Конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника территориального управления села Лебёдкино с подведомственной территорией населенных пунктов поселок Боровской, село Антоново, село Бичур Администрации Артемовского городского округа признан не состоявшимся. 

В 2021 году конкурсы на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа не проводились.
Аттестацию в 2021 году прошли – 8 муниципальных служащих.
