МБУ АГО «Центр по расчету и выплате субсидий и приватизации жилья»
представляет информацию о начисленных компенсациях расходов на оплату за жилое помещение и коммунальные услуги.
Начисленные компенсационные выплаты отдельным категориям граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за первое полугодие 2016 года составили за счет областного бюджета 70 001 587,03 руб., за счет федерального бюджета – 19 777 450,70 руб.

По состоянию на 01.07.2016 г. количество льготников по Артемовскому городскому округу составило 12 092 человека.

Количество федеральных льготников, обратившихся за начислением  компенсационных выплат, составило- 4 258 человек; областных льготников- 7 834 человека, в том числе 1 701 человек бюджетные льготники. С 01.01.2016г. по 30.06.2016г. вновь обратившихся льготников за назначением компенсационных выплат составило 3024 человека. Количество льготников, которым было отказано в начислении компенсационных выплат, составил 1 человек, из-за отсутствия права на льготу. 
436 льготникам приостановлена выплата компенсации расходов по причине задолженности за услуги ЖКХ. 
Получателям компенсаций направлено 324 уведомления о задолженности за услуги ЖКХ.

Начисления за твердое топливо в с 01.01.2016 г. по 30.06.2016г.:
Начисления за твердое топливо федеральные льготники

- дрова - 798 341,57 руб.

- транспортировка -17 595,26 руб.

   ИТОГО: 815 936,83 руб.

Начисления за твердое топливо федеральные льготники

           - дрова – 2 972 981,09 руб.

- транспортировка -48 506,98 руб.

   ИТОГО: 3 021 488,07 руб.

телефон отдела 

по компенсационным выплатам: 8(34 363) 2 27 13
С первого июля вступил в силу закон о компенсациях затрат на капремонт для граждан старше 70 лет

C первого июля 2016 года граждане,  перешагнувшие 70-летний рубеж, могут оформить компенсацию на капитальный ремонт, на основании Закона Свердловской области от 28.03.2016 г. № 32-ОЗ « О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме».

            Гражданам, достигшим возраста 70 лет, компенсация предусмотрена в размере 50% от указанного взноса, при совокупности следующих условий: 
-наличия права собственности на жилое помещение;
-отсутствия совместно проживающих членов семьи или проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет; 
-отсутствия трудоустройства; 
Для граждан, достигших 80 лет, компенсация предусмотрена в размере 100% взноса за капремонт при совокупности следующих условий:
-наличия права собственности на жилое помещение;
-отсутствия трудоустройства;
-отсутствия совместно проживающих членов семьи или проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70- 80 лет.
  Сумма компенсаций будет рассчитываться исходя из норматива площади жилого помещения (в Свердловской области это 33 кв. м. общей площади жилого помещения на одиноко проживающего человека и 22,5 кв. м. общей площади жилого помещения на одного члена семьи, состоящей из двух человек), умноженной на установленный Правительством Свердловской области размер взноса, который на 2016 год составляет 8 руб. 52 коп. за один метр общей жилой площади жилого помещения в месяц, но не более фактических расходов.
В случае, если у гражданина есть право на меру социальной поддержки по Закону №32-ОЗ и меру социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по другому областному закону или федеральному закону (это может быть ветеран труда, ветеран Великой Отечественной войны, инвалид и др.), ему предоставляется мера социальной поддержки по одному из них, по выбору гражданина. Надо отметить, что компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт федеральным (кроме инвалидов 3 группы) и областным льготникам уже выплачивается.

