Информация 
«О проведении на территории Артемовского городского округа в 2023 году обследований территорий на предмет выявления несанкционированных свалок отходов и выполнении мероприятий по их ликвидации»
    Основной проблемой на территории Артемовского городского округа является образование мест несанкционированного размещения отходов, как твердых коммунальных, так и иных отходов производства и потребления, то есть – это образование стихийных свалок. Такие места не предназначены и не обустроены для этого, не включено в государственный реестр объектов размещения отходов, не соответствуют требованиям природоохранного и санитарно‑эпидемиологического законодательства.  Образований стихийных свалок является в первую очередь общественной проблемой, которая обществом и порождается. С учетом того, что общество состоит из людей, образование стихийных свалок является следствием деятельности отдельных безответственных граждан (в том числе представителей организаций). 

          Размещение отходов допускается только в местах, специально отведенных для этого целей (в части твердых коммунальных отходов - на контейнерных площадках, с последующим вывозом региональным оператором на специализированный полигон, в части иных отходов производства и потребления - передача отходов специализированным организациям по договору для размещения, обезвреживания, обработки, утилизации на специализированные объекты обращения с отходами производства и потребления). 
         С целью выявления несанкционированных свалок, а также на основании обращения от жителей и иных организаций, контролирующих (надзорных) органов проводились обследования территории Артемовского городского округа.
    За истекший период 2023 год выявлено 137 мест несанкционированного размещения отходов (далее – свалки отходов) (без учета 3 (трех) свалок отходов, выявленных в 2021-2022 годы). Основная часть отходов в составе несанкционированных свалок отходов - строительные отходы и порубочные остатки, а также отходы смешанного состава (с отходами, относящимися к твердым коммунальным отходам (далее – ТКО), размещены отходы, не относящиеся к ТКО). 

         В том числе за счет средств бюджета Артемовского городского округа в 2023 году ликвидировано несанкционированных свалок  отходов всего - 120 (с учетом 3 (трех) свалок отходов, выявленных в 2021-2022 годы), из них: 16 свалок отходов, объем  которых составил 8 куб. м  и более, 104 свалки отходов - отходы, не относящихся к ТКО, образованные в период субботников на территории г. Артемовского, объем которых составлял от 0,5 до 20 куб. м). 

        Из 104 свалок отходов – это уборка свалок с территории                                     г. Артемовского, образовавшиеся в период весенних субботников (с улиц Акулова, Свободы, Октябрьской, Ленина, и других) общим объемом 545 м3.

       Из 16 мест ликвидированных мест несанкционированного размещения отходов (далее – МНРО) -  стихийные свалки, которые были выявлены в следующих  местах: с территории земельного участка, расположенного в районе пруда (верхнего) на р. Бобровка (в водоохраной зоне), в юго-западной части г. Артемовский, в районе ул. Коммуны, в кадастровом квартале 66:02:1701015, - 72,15 тонна (около 200 м3); в районе ул. Дегтярева, 1 А (со стороны ул. Дзержинского и ул. Луначарского) – 138 м3; около дома № 15 по ул. Октябрьская в г. Артемовском – 72,0 м3; через дорогу от  д. 2Б по                             ул. Дзержинского в г. Артемовском – 54 м3; около дома 13 по ул. Энгельса в                                  г. Артемовском - 10 м3;  около дома 7 по ул. Паровозников в г. Артемовском - 8 м3; напротив д. 11 по ул. Нахимова в г. Артемовском - 28 м3; вдоль дороги по ул. Вайнера в г. Артемовском (со стороны коллективного сада «Радуга»,  напротив д.  1 и д. 3, 7,9, 11 по ул. Вайнера) -  19 м3; в районе ул. Горняков (между д. 13 и коллективным садом) и на ул. Базарной (в районе д. №12, в сторону коллективного сада «Уралец») - 54 м3 ; напротив д. 15 по                           ул. Нахимова в г. Артемовском – 26 м3,  за д. 26 Б ул. Молодежи в                                      г . Артемовском (со стороны д. 26А по ул. Молодежи) – 10 м3;  напротив                   д. 42 по ул. Дальневосточная в г. Артемовском – 36 м3; на выезде из                             д. Бучино (в 50 м  от автодороги г. Артемовский - с. Арамашево – 231 м3; часть МНРО, расположенного на расстоянии 200 м по направлению на юго-восток от д. 27 по ул. Ленина в с. Антоново Артемовского р-на – 115 м3 (часть свалки); за земельным участком в районе ул. Линейная,17 – 9  м3; часть МНРО, расположенного около здания городской бани по ул. Почтовая, д. 1 в г. Артемовском (в месте демонитрованных металлических гаражей) -       16  м3.
         Также, в рамках субботников ликвидировано несанкционированных свалок отходов ТКО (куч мусора) с последующим размещение отходов на контейнерных площадках – 2, силами электросетевой организации (куча веток в охранной зоне линии электропередач) – 1, силами регионального оператора – 1.

        Дополнительно, в 2023 году были выполнены работы по ликвидации несанкционированных свалок (сбор, транспортирование и утилизация) отработанных автомобильных шин, в результате которых собрано и передано для утилизации 6,781 тонна отработанных автомобильных шин.

         Практически по всем местам несанкционированного размещения отходов материалы направляются в адрес ОМВД России по Артемовскому району для установления лиц, допустивших данное нарушение. На некоторые запросы поступают отказные материалы, но по большинству запросов ответы не поступают. По свалкам отходов, которые включают в себя ТКО, направляются письма в адрес ЕМУП «Спецавтобаза» для принятия мер по ликвидации. В соответствии с полученными ответами  от ЕМУП «Спецавтобаза» указано, что оно «не обладает установленными полномочиями ликвидировать место несанкционированного размещения отходов смешанного состава в рамках механизма ликвидации места несанкционированного размещения ТКО, который предусмотрен                       п. 16-18 Правил, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016  № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г.  № 641». 

        Обращаемся к гражданам Артемовского городского округа: «Не допускайте размещение твердых коммунальных и иных отходов производства и потребления вне мест, специально предназначенных для этого целей. Отходы чистой древесины в виде стволов деревьев от их вырубки, досок, деревянного бруса (бревна) от разборки строений и т.п., размещение которых на несанкционированных свалках допускается в больших количествах, можно использовать для растопки печей в частных домах, в банях. Отходы растительности (трава, листва, ботва и т.п.) можно использовать для компоста.
         Отходов листвы, растительности перед размещением на контейнерных площадках необходимо складывать в пакеты. Ветки длиной до одного - полутора метров и толщиной не более пяти сантиметров должны быть аккуратно связаны и сложены в отсек для крупногабаритных отходов или рядом с контейнерной площадкой, но так, чтобы к ней не был ограничен подъезд.
          Чистота и порядок на территории Артемовского городского округа зависит от каждого из нас!».

