Эпидемическая ситуация с ВИЧ-инфекцией на территории Артемовского городского округа 
В Артемовском районе эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции продолжает оставаться напряженной
В Артемовском районе эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции продолжает оставаться напряженной:
· на 31.03.2015 года зарегистрировано всего 558 случаев, показатель распространенности составил 915,9 на 100 тысяч населения, что ниже среднеобластного показателя заболеваемости, который составил 1745,2 на 100 тысяч населения.
· за 1 квартал 2015 год зарегистрировано 20 случаев ВИЧ-инфекции, показатель составил 34,8 на 100 тыс. населения, что в 2 раза выше аналогичного периода 2014 года (17,2), среди населения Свердловской области 40,8 на 100 тыс. населения.
В эпидемический процесс по Свердловской области ВИЧ-инфекции вовлечены все социальные и возрастные группы населения, в основном это люди в возрасте 18-39 лет, которые составляют 79,5 %.
Основную тревогу вызывает факт увеличения случаев ВИЧ-инфекции среди социально-адаптированных контингентов – рабочих (24,9 %), служащих (5,7 %, наибольший удельных вес составили безработные (29,3 %) и заключенные (36,5 %).
Среди путей передачи наркотический путь составил 57,6 %, среди которых мужчин 72,0 %. Не теряет актуальность и половой путь передачи ВИЧ-инфекции – 39,7 %, особенно среди женщин – 65,2 %.
Обращает внимание ВИЧ-инфекция среди женщин 37,7 % от всех случаев, причем 77,2 % это женщины детородного возраста.
За период регистрации по состоянию на 31.03.2015 по разным причинам умерло 114 ВИЧ-инфицированных, в т.ч. за 1 квартал 2015 года – 7 ВИЧ-инфицированных, это кто поздно выявил ВИЧ-инфекцию и не соблюдал проведение лечения антиретровирусными препаратами в полном объеме.
Скрининговыми обследованиями в 1 квартале 2015 охвачено 5,4 % населения Артемовского городского округа, что выше на 8 % по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года.
Диспансерное наблюдение
По состоянию на 31.03.2015 года состоит на диспансерном учете 509, охвачено диспансерным наблюдением 435 ВИЧ-инфицированных граждан Российской Федерации, что составило 87,9 % от числа подлежащих на этот период (558 чел.), по Свердловской области охват составил 88,6 %.
Организация антиретровирусной терапии
По состоянию на 31.03.2015 подлежало лечению 289 чел., получали антиретровирусную терапию 269 чел., что составило 93,1 %, по Свердловской области охват составил 93,5 %.
За 3 месяца 2015 года прервало антиретровирусную терапию 7 чел. (2,6 % от числа получавших АРВТ), из них умерли 4 чел. (57 % от числа прервавших терапию); таким образом, прервало терапию за исключением умерших 3 чел. (1,1 % от числа получающих терапию), по следующим причинам: отсутствие приверженности – 3 чел (100 %).
Основной причиной прерывания терапии за 3 месяца 2015 года явилось отсутствие приверженности.
Диспансерное наблюдение детей с перинатальным контактом и ВИЧ-инфицированных детей
По состоянию на 31.03.2015 года подлежало диспансерному наблюдению 44 детей с перинатальным контактом и ВИЧ-инфицированных детей. Охвачено диспансерным наблюдением 42 ребенка (95,5 %).
Обследование доноров
За 3 месяца 2015 года обследовано в скрининге на ВИЧ 397 доноров, ВИЧ-инфицированных не выявлено.
Задачи
         Главной задачей на настоящее время это раннее выявление ВИЧ-инфекции и проведение антиретровирусной терапии ВИЧ-инфицированных, для этого был открыт кабинет низкопороговой помощи, где можно сдать кровь на ВИЧ-инфекцию. Кабинет работает на территории больничного городка по ул. Энергетиков, 1 с торца здания инфекционного отделения (2-53-03). Также руководителям предприятий и организаций предлагаем проведение экспресс-тестирований на ВИЧ-инфекцию прямо на предприятиях и организациях (БЕСПЛАТНО). Для этого необходимо подать заявку на главного врача ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ».
Раннее выявление ВИЧ-инфекции – это раннее начало проведение лечения от ВИЧ-инфекции, что приводит к увеличению продолжительности жизни.
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