Обобщение практики осуществления 
муниципального лесного контроля 

Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление муниципального лесного контроля, является Администрация Артемовского городского округа. Исполнение данной функции в Перечне видов муниципального контроля закреплено за Управлением городского хозяйства и жилья Администрации Артемовского городского округа.
Проведение муниципального лесного контроля осуществляется во взаимодействии с Муниципальным казенным учреждением Артемовского городского округа «Жилкомстрой».
Муниципальный лесной контроль, осуществляется в соответствии с:
1) статьей 98 Лесного кодекса Российской Федерации;
2) пунктом 38 части 1 статьи 16 Федерального закона от 
06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Административный регламент осуществления муниципального лесного контроля на территории Артемовского городского округа утвержден постановлением Администрации Артемовского городского округа от 10.10.2019 № 1137-ПА.
В период с 2019 года по  2021 год плановые проверки по  осуществлению муниципального лесного контроля на территории Артемовского городского округа не проводились ввиду отсутствия субъектов проверки.
В период с 2019 по 2021 годы обращений и заявлений для проведения внеплановых проверок в отношении подконтрольных субъектов по основаниям, установленным пунктом 2 части 2 статьи 10 Федерального закона от 26 декабря 2008 года  № 294-ФЗ, по лесному контролю не поступало.
