Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Артемовского городского округа «Об утверждении схемы размещения нестационарных  торговых объектов на территории Артемовского городского округа на 2017- 2018 годы»

В соответствии с п.1 ст.10 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности, осуществляется в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов с учетом необходимости обеспечения устойчивого развития территорий и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов. Схема размещения нестационарных  торговых объектов на территории Артемовского городского округа на 2015 - 2016 годы, утвержденная постановлением Администрации Артемовского городского округа от 01.12.2014 №1660-ПА, заканчивает действие 31.12.2016.
Основной целью МНПА является утверждение схемы размещения нестационарных торговых объектов (далее – НТО) на 2017 – 2018 годы, на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной (неразграниченной) и муниципальной собственности на территории Артемовского городского округа.
Цели предлагаемого регулирования, их соотношение с проблемой:
- достижение установленных нормативов минимальной обеспеченности населения Артемовского городского округа площадью торговых объектов; 
- повышение доступности товаров для населения; 
- соблюдение требований о размещении не менее шестидесяти процентов от общего количества НТО для использования субъектами малого и среднего предпринимательства.
Группа участников отношений: индивидуальные предприниматели и юридические лица, осуществляющие деятельность в сфере торговли, общественного питания, бытового обслуживания с использованием нестационарных торговых объектов
Принятие проекта МНПА:
- создает благоприятные условия для развития конкуренции в сфере потребительского рынка.  
[bookmark: _GoBack]- не приводит к введению дополнительных необоснованных ограничений и обязанностей для субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной деятельности; 
- не способствует возникновению дополнительных необоснованных расходов для субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной деятельности; 
- не способствует возникновению расходов бюджета Артемовского городского округа.
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