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Информация на расширенное аппаратное совещание 18.03.2019
по вопросу: «О реализации на территории Артемовского городского округа указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 
«О долгосрочной государственной экономической политике», от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» по итогам 2018 года
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Администрацией Артемовского городского округа в ежеквартальном режиме проводится мониторинг реализации на территории Артемовского городского округа Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» на основании данных Управления Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области и Курганской области и данных, полученных от организаций, осуществляющих деятельность на территории Артемовского городского округа.
В 2018 году достигнуты следующие показатели реализации данного указа.
1) Показатель: «Создание и модернизация 25 млн. высокопроизводительных рабочих мест к 2020 году»
Статистические данные о создании и модернизации высокопроизводительных рабочих мест на территории Артемовского городского округа отсутствуют. 
В то же время в целях достижения показателя, установленного Постановлением Правительства Свердловской области от 11.07.2014 № 591-ПП, одобрена «Программа модернизации и создания новых рабочих мест на территории Свердловской области на период до 2020 года». В соответствии с указанным постановлением Восточный управленческий округ определил плановое значение показателя «Модернизации и создании новых рабочих мест на территории Артемовского городского округа на 2012-2020 годы»: 5004 места на период 2012-2020 годов. Соответственно значение планового показателя на 2018 год установлено решением Комиссии по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Артемовского городского округа в объеме 425 мест.
По имеющимся в Администрации Артемовского городского округа данным, по итогам 2018 года на территории Артемовского городского округа создано 439 рабочих мест в том числе:
- 79 мест в промышленности (АО «Красногвардейский машиностроительный завод» - 9 рабочих мест, ОАО «Егоршинский радиозавод» - 20 рабочих мест, ООО «Арт-Синтез» - 50 рабочих мест);
- 360 мест субъектами малого и среднего предпринимательства (по итогам работы по легализации трудовых отношений).
Кроме того, с приходом в 2018 году нового собственника – «Урало-Сибирской Промышленной Компании» на промышленную площадку бывшего Буланашского машиностроительного завода, возобновлена работа еще одного предприятия машиностроительной отрасли. Комплекс оборудования, которого, предполагает выпуск продукции для нефтехимического комплекса с созданием 350 рабочих мест. По состоянию на 01.01.2019 в организации создано 160 рабочих мест.


Значение показателя достигнуто в объеме 103,3% к плановому значению показателя на 2018 год. 
2) Показатель: «Увеличение объема инвестиций не менее чем до 25 процентов внутреннего валового продукта к 2015 году и до 27 процентов - к 2018 году»
По данным Свердловскстата (с учетом сроков статистических работ) за 9 месяцев 2018 года объем инвестиций по Артемовскому городскому округу составил 216,7 млн. рублей, в том числе по видам экономической деятельности:
- обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха – 71,1 млн. рублей;
- обрабатывающие производства – 43,7 млн. рублей;
- транспортировка и хранение – 40,9 млн. рублей.
Данные организаций за 2018 год:
АО «АМЗ «ВЕНТПРОМ» инвестировало в основной капитал 69,9 млн. рублей, что составляет 206,2% от объема инвестиций за аналогичный период 2017 года. Инвестиции направлены, в том числе, на приобретение оборудования, транспортных средств и объектов интеллектуальной собственности.
ОАО «Егоршинский радиозавод» инвестировало в основной капитал 
5,3 млн. рублей, что составляет 278,3% от объема инвестиций за аналогичный период 2017 года. Инвестиции направлены на приобретение оборудования.
ООО «Арт-Синтез» инвестировало в основной капитал 1,5 млн. рублей, что составляет 90% от объема инвестиций за аналогичный период 2017 года. Инвестиции направлены на приобретение зданий и сооружений, машин и оборудования, объектов интеллектуальной собственности.
ООО НПК «ТехТест» инвестировало в основной капитал 266,0 тыс. рублей, что в 5 раз больше объема инвестиций за аналогичный период 2017 года. Инвестиции направлены на приобретение машин и оборудования, включая хозяйственный инвентарь.
За январь-декабрь 2018 года в Артемовском городском округе введено в эксплуатацию жилья общей площадью 7675,1 кв.м, в том числе: жилье индивидуального строительства общей площадью 3456 кв.м и 4219,1 кв. м многоэтажного строительства (многоквартирные жилые дома по ул. Энергетиков общей площадью 2448 кв.м и ул. 8 Марта общей площадью 1771,1 кв. м). Кроме того в эксплуатацию введено 6600 кв.м нежилых помещений. 
3) Показатель: «Увеличение производительности труда на территории Артемовского городского округа к 2018 году в 1,5 раза относительно уровня 2011 года»
Производительность труда на территории Артемовского городского округа по итогам 2018 года в обрабатывающем производстве достигла значения 1238,1 тыс. руб., что составляет 77,4% относительно уровня 2011 года (показатель 2011 года - 1600 тыс. рублей).
В организациях обрабатывающего производства Артемовского городского округа в 2018 году по сравнению с 2011 годом:
- объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг снизился на 2190,3 тыс. руб. или на 50,3% (в 2011 году - 4406,4 тыс. руб., в 2018 году – 2216,1 млн. руб.);
- среднесписочная численность работающих снизилась на 964 чел. или на 35,0% (в 2011 году – 2754 чел., в 2018 году – 1790 чел.).

[bookmark: bookmark0]Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (далее - Указ Президента № 601):
На территории Артемовского городского округа утвержден перечень из 61 муниципальной (государственной) услуги, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления на территории Артемовского городского округа и подлежат переводу в электронный вид.
Для реализации принципа «одного окна» утвержден перечень из 53 муниципальных (государственных) услуг, организация предоставления которых осуществляется по принципу «одного окна» в Государственном бюджетном учреждении Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг» на территории Артемовского городского округа. 
В Артемовском городском округе осуществляет деятельность рабочая группа по мониторингу достижения на территории Артемовского городского округа важнейших целевых показателей социально-экономического развития, установленных  указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года 
№ 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», утвержденная постановлением Администрации Артемовского городского округа от 08.12.2012 №1845-ПА с внесенными изменениями и дополнениями от 15.06.2017 № 692-ПА, от 26.02.2018 № 210-ПА. 
В 2018 году проведено 4 заседания рабочей группы, на которых рассмотрено 20 вопросов, в том числе: 
- об организации межведомственного электронного взаимодействия с исполнительными органами государственной власти Свердловской области (техническое обеспечение межведомственного взаимодействия);
- об итогах работы по предоставлению муниципальных (государственных) услуг в Артемовском филиале ГБУ Свердловской области «МФЦ»;
- о результатах мониторинга контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг 
- об открытии дополнительных центров обслуживания осуществляющих подтверждение личности пользователей федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации» на территории Артемовского городского округа
- о предварительных итогах достижения показателей социально – экономического развития, установленных указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» и др.
Мониторинг контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг проводится ежеквартально и ежегодно. Отчет о результатах проведенного мониторинга, направляется в Министерство экономики и территориального развития Свердловской области и  ГБУ СО «МФЦ», а также размещается на сайте Артемовского городского округа в разделе «Муниципальные услуги» и на информационном стенде в здании Администрации Артемовского городского округа.
В рамках мероприятий по популяризации государственных и муниципальных услуг Администрацией Артемовского городского округа:
- проведено совещание с председателями ТОМС на тему: «О возможности предоставления муниципальных (государственных) услуг в электронном виде»;
- информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, регистрации на ЕПГУ и пунктах подтверждения личности освещалась на информационных часах;
- информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (далее-ЕПГУ), о пунктах активации (подтверждения) личности при регистрации на портале и схемы по регистрации и подтверждения личности при регистрации на ЕПГУ размещена на официальном сайте Артемовского городского округа и сайтах органов местного самоуправления Артемовского городского округа, в центрах общественного доступа (библиотеках), в средствах массовой информации, в официальной группе газеты «Артемовский рабочий» - АртОнлайн в социальных сетях (Одноклассники, вКонтакте), на информационных стендах в местах предоставления муниципальных услуг и местах приема граждан (за 2018 год на официальном сайте Артемовского городского округа опубликовано 25 информационных материалов, в муниципальной газете «Артемовский рабочий» опубликовано 7 информационных материалов).

В 2018 году достигнуты следующие показатели, предусмотренные Указом Президента № 601:
1) Показатель: «Уровень удовлетворенности граждан, обратившихся за предоставлением услуг, качеством предоставления государственных и муниципальных услуг к 2018 году - не менее 90 процентов»
По данным Министерства экономики и территориального развития Свердловской области в 2018 году мониторинг удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг проведен с использованием информационно-аналитической системы мониторинг качества государственных услуг (ИАС МКГУ) на основе данных, поступающих из филиалов ГБУ СО «МФЦ». По результатам мониторинга уровень удовлетворенности граждан Артемовского городского округа качеством оказываемых муниципальных услуг составил 95,8 %. Таким образом, данный показатель за 2018 год выполнен на 106,4 %.
2) Показатель: «Доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг в Артемовском городском округе, к 2015 году - не менее 90 процентов»
На территории Артемовского городского округа с 2014 года осуществляет деятельность Артемовский филиал ГБУ СО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на 12 окон. 
Кроме этого, организовано шестнадцать пунктов подтверждения учетной записи личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций):
- в Артемовском многофункциональном центре «Мои документы» по адресу г. Артемовский, ул. Почтовая 2а;
- в Администрации Артемовского городского округа по адресу 
г. Артемовский, пл. Советов 3, каб. № 11;
- в Управлении образования Артемовского городского округа по адресу 
г. Артемовский, ул. Комсомольская 18;
- в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Артемовском Свердловской области по адресу г. Артемовский, ул. Гагарина 9а;
- в ЦПО Артемовский ПАО «РОСТЕЛЕКОМ» по адресу                                   г. Артемовский, ул. Почтовая 2б;
- в Отделение Банка в ОПС 623780 (МР «Урал») ПАО «ПОЧТА БАНК» по адресу г. Артемовский, ул. Мира 19;
- в Отделение Банка в ОПС 623782 (МР «Урал») ПАО «ПОЧТА БАНК» по адресу г. Артемовский, ул. 8 Марта 29;
- в ОВМ ОМВД России по Артемовскому району, по адресу                            г. Артемовский, ул. Почтовая 2а;
- в ОМВД России по Артемовскому району, по адресу г. Артемовский, 
ул. Мира 15;
- в РЭО ОГИБДД ОМВД России по Артемовскому району, по адресу               г. Артемовский, ул. Разведчиков 14;
- в ГКУ «Артемовский ЦЗ» по адресу г. Артмеовский, ул. Садовая 11а;
- в отделении почтовой связи 623780 «Почта России», по адресу          
г. Артемовский, ул. Мира 19;
- в МКУ АГО «Центр по расчету и выплате субсидий», по адресу                     г. Артемовский, ул. Мира 8;
- в ТОМС п. Буланаш, по адресу Артемовский р-н, п. Буланаш,                     ул. Театральная 1а;
- в ТОМС п. Красногвардейский, по адресу Артемовский р-н,                     
п. Красногвардейский, ул. Некрасова 11;
- в ТОМС с. Покровское, по адресу Артемовский р-н, с. Покровское, 
пл. Красных партизан 2. 
А также реализована возможность подтверждения учетной записи через Сбербанк Онлайн, Тинькофф и Почта Банк Онлайн. 
Показатель выполнен в полном объеме.
3) Показатель: «Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме на территории Артемовского городского округа, к 2018 году - не менее 70 процентов»
Общее количество муниципальных услуг, предоставленных в 2018 году, составило 177 832 штук. Общее количество муниципальных услуг, полученных в электронной форме, составило 136 046 штук, из них 135 879 штук или 99,8 % приходится на услугу «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости муниципальными образовательными учреждениями».
Таким образом, доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме на территории Артемовского городского округа, за 2018 год составила 76,5%. Показатель выполнен на 109,3%. 
4) Показатель: «Снижение среднего числа обращений представителей бизнес-сообщества на территории Артемовского городского округа в орган местного самоуправления для получения одной государственной (муниципальной) услуги, связанной со сферой предпринимательской деятельности, к 2014 году - до 2»
По результатам мониторинга контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг значение данного показателя:
- по 14 муниципальным услугам составило – 1 раз (заявитель получает результат услуги непосредственно в момент обращения);
- по 34 муниципальным услугам составило – 2 раза (при первом обращении заявитель оформляет заявление на получение услуги, при повторном обращении – получает результат предоставления услуги);  
- по 1 муниципальной услуге - «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых помещений, расположенного на территории Артемовского городского округа» – 3 раза (при первом обращении заявитель оформляет заявление и получает решение Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа о начале перепланировки жилого помещения, при повторном обращении заявитель сдает документы по проведенной перепланировке жилого помещения, при третьем обращении – получает акт приемочной комиссии о завершении перепланировки жилого помещения); 
- по 12 муниципальным услугам обращений в течении 2018 года не было. 
Таким образом, фактическое значение показателя «Количество посещений заявителя в орган исполнительной власти (ОМСУ), МФЦ для получения одной услуги, раз» по результатам мониторинга контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг в среднем за 2018 год составило – 1,4 раза.
Показатель выполнен в полном объеме.
5) Показатель: «Сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения государственных (муниципальных) услуг к 2014 году - до 15 минут»
По результатам мониторинга контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг время ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения государственных (муниципальных) услуг в Артемовском городском округе в 2018 году составило от 3 до 15 минут. Время ожидания не превышает установленного значения – 15 минут. 
Среднее время ожидания за 2018 год составило – 8 минут. 
Показатель выполнен в полном объеме.


Предложения в протокол:
Отделу экономики, инвестиций и развития Администрации Артемовского городского округа (Кириллова О.С.):
1) продолжить мониторинг контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг на территории Артемовского городского округа;
2) продолжить мониторинг достижения на территории Артемовского городского округа важнейших целевых показателей социально-экономического развития, установленных указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике», от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».


Первый заместитель главы Администрации 
Артемовского городского округа                                                 Н.А. Черемных
