

Информация о результатах внеплановой проверки, проведенной  в   Муниципальном  бюджетном учреждении Артемовского городского округа «Жилкомстрой»     

Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена внеплановая  проверка  целевого использования бюджетных средств, выделенных  Муниципальному  бюджетному учреждению Артемовского городского округа «Жилкомстрой» (далее  – МБУ АГО «ЖКС») на исполнение контракта от 02.12.2016 № 0362300008616000132-0050433-01, заключенного с ООО «Универсал - Сервис».
В ходе проведения проверки выявлены фактически невыполненные работы по восстановлению профиля водоотводной канавы в северной части поселка Буланаш Артемовского района Свердловской области в сумме 1 544 679,86 руб.
По результатам проведенной проверки в адрес директора  МБУ АГО «ЖКС» направлено обязательное для исполнения предписание  о возмещении ущерба, причиненного   Артемовскому городскому округу  нарушением бюджетного законодательства Российской Федерации.
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа. Копии акта проверки направлены в отдел УФСБ России по Свердловской области в г.Артемовском  и Артемовскую городскую прокуратуру.


Заместитель главы Администрации - 
начальник Финансового управления                                                                О.Г. Бачурина  


