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Информация
по итогам проведения семинара «Об осуществлении деятельности народных дружин в мероприятиях по охране общественного порядка» 
от 30 марта 2016 года

1. О состоянии законодательства в сфере участия граждан в охране общественного порядка

Согласно Конституции Российской Федерации «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина ‑ обязанность государства».
В рамках исполнения указанной обязанности Государством ведется поиск форм, обеспечивающих соблюдение прав граждан и общественный порядок.
Одной из конструктивных мер, направленных на обеспечение общественного порядка, является активное привлечение граждан к участию в охране общественного порядка, а также побуждение граждан к содействию органам внутренних дел в их деятельности по предупреждению и пресечению правонарушений, посягающих на основные ценности всех институтов гражданского общества. 
Консолидирующим документом, регламентирующим вышеуказанную деятельность, является Федеральный закон от 02 апреля 2014 года № 44-ФЗ 
«Об участии граждан в охране общественного порядка» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).
Основной целью Федерального закона № 44-ФЗ является создание правовых условий для добровольного участия граждан Российской Федерации в охране общественного порядка и регламентирует формы участия граждан в охране общественного порядка. 
Предусмотрено 5 основных форм участия граждан в охране общественного порядка:
1) Содействие правоохранительным органам, которое предполагает:
информирование о правонарушениях и угрозах общественному порядку;
участие в мероприятиях по охране общественного порядка по приглашению правоохранительных органов;
участие в охране общественного порядка при проведении спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий по приглашению их организаторов;
участие в работе коллегиальных органов по вопросам охраны общественного порядка, которые создаются правоохранительными органами.
2) Помощь правоохранительным органам в поиске пропавших без вести: 
решение вопросов формирования организованных групп, определения маршрута и места предполагаемого поиска, иных вопросов осуществляется гражданами, участвующими в поиске лиц, пропавших без вести, самостоятельно с учетом рекомендаций, полученных от органов внутренних дел (полиции), иных правоохранительных органов, органов государственной власти и органов местного самоуправления.
3) Работа в качестве внештатных сотрудников полиции. 
4) Участие в деятельности общественных объединений правоохранительной направленности. 
Основными направлениями работы этих объединений являются содействие в охране общественного порядка, участие в предупреждении и пресечении правонарушений, распространение правовых знаний.
5) Народные дружины, т.е. основанные на членстве общественные объединения, участвующие в охране общественного порядка во взаимодействии с органами внутренних дел (полицией) и иными правоохранительными органами, органами государственной власти и органами местного самоуправления.
Федеральным законом № 44-ФЗ регламентированы:
порядок создания народных дружин;
порядок осуществления деятельности народных дружин; 
порядок приема граждан в состав народных дружин;
полномочия народных дружинников. 
Взаимоотношения граждан и правоохранительных органов регулируются приказами Министерства внутренних дел Российской Федерации (далее – МВД России):
от 10.01.2012 № 8 «Об утверждении Инструкции по организации деятельности внештатных сотрудников полиции»;
от 21.07.2014 № 597 «Вопросы взаимодействия органов внутренних дел Российской Федерации и народных дружин»;
от 21.07.2014 № 599 «О Порядке формирования и ведения регионального реестра народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности»;
от 18.08.2014 № 696 «Вопросы подготовки народных дружинников к действиям в условиях, связанных с применением физической силы, и по оказанию первой помощи».
Федеральным законом № 44-ФЗ определено, что органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления оказывают поддержку гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка в соответствии с региональным законодательством.
Во исполнение Федерального закона № 44-ФЗ принят Закон Свердловской области от 15 июня 2015 года № 49-ОЗ «О регулировании отдельных отношений, связанных с участием граждан в охране общественного порядка на территории Свердловской области» (далее – Закон Свердловской области № 49-ОЗ), которым конкретизированы правомочия органов государственной власти Свердловской области и органов местного самоуправления в осуществлении материально-технического обеспечения деятельности народных дружин, а также материального стимулирования народных дружинников и внештатных сотрудников полиции, предоставления им определенных льгот и компенсаций. 
Так, статьей 9 Закона Свердловской области № 49-ОЗ определены меры государственной поддержки, которые могут предоставляться народным дружинам, осуществляющим деятельность на территории Свердловской области, органами государственной власти Свердловской области в качестве государственной поддержки. 
К таким мерам относятся:
1) предоставление государственных гарантий Свердловской области;
2) предоставление из областного бюджета субсидий;
3) передача государственного казенного имущества Свердловской области в аренду или в безвозмездное пользование, а также иные меры господдержки.
Необходимо отметить, что указанные меры государственной поддержки, предоставляются народным дружинам, включенным в реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности в Свердловской области, формируемый Главным управлением МВД России по Свердловской области.
Субсидии, указанные в Законе Свердловской области № 49-ОЗ, могут предоставляться народным дружинам на осуществление расходов, связанных с личным страхованием народных дружинников.
Органы местного самоуправления в рамках областного законодательства могут:
выделять средства на финансирование материально-технического обеспечения деятельности народных дружин, 
предоставлять народным дружинам помещения, технические и иные материальные средства, необходимые для осуществления их деятельности;
осуществлять материальное стимулирование деятельности народных дружинников за счет средств местных бюджетов;
осуществлять личное страхование народных дружинников на период их участия в проводимых органами внутренних дел (полицией) или иными правоохранительными органами мероприятиях по охране общественного порядка;
предоставлять народным дружинникам во время исполнения обязанностей народного дружинника проездные билеты на все виды общественного транспорта городского, пригородного и местного сообщения (за исключением такси) в пределах территории соответствующего поселения или городского округа;
устанавливать дополнительные льготы и компенсации.
Законом Свердловской области № 49-ОЗ конкретизированы положения Федерального закона № 44-ФЗ относительно отличительной символики дружинников. 
Так, статьей 16 Федерального закона № 44-ФЗ субъекту федерации предоставлено право определять образец и порядок выдачи удостоверения, образцы форменной одежды и (или) отличительной символики народного дружинника устанавливаются законом субъекта Российской Федерации. Законом Свердловской области № 49-ОЗ установлено, что отличительной символикой является нарукавная повязка. Выдача форменной одежды не предусмотрена.
Законом Свердловской области № 49-ОЗ определены образец и порядок выдачи удостоверения и образец отличительной символики народного дружинника – нарукавная повязка. 
В нашем регионе органом, уполномоченным в сфере обеспечения участия граждан в охране общественного порядка на территории Свердловской области является Департамент общественной безопасности Свердловской области (далее – Департамент). В обязанности Департамента входит определение порядка по организации изготовления бланков удостоверений народных дружинников и нарукавных повязок народных дружинников за счет средств областного бюджета, а также процедура их последующей передачи главам поселений и городских округов, на территории которых созданы народные дружины. 
Реализация мероприятий, связанных с участием граждан в охране общественного порядка, осуществляется в рамках государственной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории Свердловской области до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1275-ПП (далее – Государственная программа).
Мероприятия Государственной программы реализуются за счет средств областного бюджета. 
Для осуществления полномочий органов местного самоуправления бюджетом Свердловской области предусмотрены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в рамках методики, утвержденной постановлением Правительства Свердловской области № 811-ПП «Об утверждении методик, применяемых для расчета межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов».
Таким образом, законодательная база для участия граждан в охране общественного порядка создана.
В рамках государственных программ определены основные направления деятельности органов государственной власти Свердловской области в реализации положений закона. 
Областным бюджетом определены источники и порядок финансирования мероприятий.

2. О деятельности территориальных органов внутренних дел Главного управления МВД России по Свердловской области по взаимодействию с народными дружинами Свердловской области

С учетом проведённых организационно-штатных мероприятий с 2011 по 2015 годы и оптимизации численности наружных служб полиции, обеспечивающих общественный порядок на улицах и общественных местах, а так же зарегистрированном росте в 2015 году преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах, актуальным остаётся вопрос участия граждан в охране общественного порядка совместно с органами внутренних дел для  защиты жизни, здоровья человека, собственности, интересов общества и государства от преступных и иных противоправных посягательств.

В 2015 году на территории Свердловской области во взаимодействии с сотрудниками полиции в охране общественного порядка при проведении общественных, культурно-массовых, религиозных и спортивных мероприятий принимали участие члены 33 народных дружин, численностью 1849 человек, а также 25 патрульно-казачьих дружин, численностью 692 человека.
В ходе совместной работы в 2015 году с участием народных дружинников раскрыто 143 преступления, выявлено и пресечено 2570 правонарушений. Осуществлено 3129 выходов на охрану общественного порядка. 
В Главном управлении МВД России по Свердловской области в соответствии с требованиями федерального законодательства организована работа по ведению регионального реестра народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности Свердловской области. 
По состоянию на 30 марта 2016 года в реестр внесено 33 народных дружины, в том числе 3 дружины, сформированные из числа членов казачьих обществ, общей численностью 1849 человек (из них: 16 имеет статус юридического лица): УМВД России по городу Екатеринбургу (7 народных дружин), МО МВД России «Сысертский», «Красноуральский», «Серовский», «Каменск-Уральский» (2 народные дружины), «Ревдинский», «Качканарский», «Невьянский», «Алапаевский», «Шалинский», «Верхнепышминский» (2 народные дружины), «Тавдинский», ОМВД России по городскому округу «город Лесной», по городу Первоуральску, ОМВД России по Богдановичскому, Туринскому, Пышминскому районам, МУ МВД России по городу Новоуральску, 
ОМВД России по городу Североуральску, МО МВД России «Ирбитский», 
ОМ МВД России «Заречный» (2 народные дружины), ОМ МВД России «Нижнесергинский»): МО МВД России «Верхнесалдинский»; ОМВД России по городу Сухой Лог.
Кроме того, на базе 8 высших учебных заведений города Екатеринбурга сформировано 10 студенческих отрядов (376 человек), которые включены в состав народных дружин в качестве структурных подразделений с целью создания необходимых условий для привлечения студентов к охране общественного порядка.
Взаимодействие органов внутренних дел и общественных объединений правоохранительной направленности широко освящается в средствах массовой информации. В 2015 году было опубликовано 1505 материалов, из них: 
267 ‑ на телевидении, 364 ‑ в печатных изданиях, 519 ‑ на радио, 555 ‑ в сети «Интернет».
Следует отметить положительные совместные результаты работы органов внутренних дел и народных дружин:  
1) МО МВД России «Невьянский»
Народная дружина Невьянского городского округа является юридическим лицом. За 2015 год народными дружинниками осуществлено 865 выходов на совместное патрулирование, принято участие в раскрытии 116 преступлений (из них уличных – 21), пресечено 950 административных правонарушений. На территории городского округа Верх-Нейвинский организованно хуторское казачье общество. С участием казаков пос. Верхнейвинский совместно с сотрудниками ОП № 13 за 2015 год пресечено 90 административных правонарушений. На 2016 год Администрацией Невьянского городского округа выделено финансирование на обеспечение деятельности общественных объединений правоохранительной направленности в сумме 568,310 тыс. рублей. 
2) ОМВД России по городскому округу «город Лесной»
Народная дружина городского округа «город Лесной» является юридическим лицом. Народные дружинники привлекаются к охране общественного порядка еженедельно (с четверга по воскресение с 20.00 до 23.00 часов). За 2015 год осуществлено 463 патрулирования обслуживаемой территории, принято участие в раскрытии 6 преступлений и выявлении 
673 административных правонарушений. 
3) ОМВД по городу Первоуральск  
Народная дружина городского округа Первоуральск является юридическим лицом. За 2015 год народной дружиной, при совместном патрулировании с сотрудниками полиции раскрыто 3 преступления и выявлено 
392 административных правонарушения. 
4) ОМВД России по Богдановичскому району
Народная дружина городского округа Богданович является юридическим лицом. За 2015 год осуществлено 502 выхода на охрану общественного порядка, в том числе 28 – при проведении массовых мероприятий, совместно с членами народных дружин раскрыто 13 преступлений (4 – уличных), выявлено 
158 административных правонарушений. 
5) ОМВД России по Туринскому району 
За 2015 год осуществлено 139 выходов на охрану общественного порядка, 
в том числе 19 – при проведении массовых мероприятий, совместно проведено 
4 рейда, раскрыто 5 преступлений (3 – уличных), выявлено 
154 административных правонарушения. Кроме того, совместно с сотрудниками ППСП принято участие в раскрытии 3 преступлений по линии незаконного оборота наркотиков по которым возбуждены уголовные дела.
Сложившаяся практика показывает пример грамотного взаимодействия органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, и территориальных органов внутренних дел по исполнению требований федерального и областного законодательства.
Проведены следующие мероприятия:
25 сентября 2014 года издан приказ Главного управления МВД России по Свердловской области «Об организации работы по формированию и ведению регионального реестра народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности в Свердловской области» № 1431, который направлен в адрес территориальных органов внутренних дел;
в период с 21.05.2015 по 17.06.2015 проведены совещания с управляющими округами Свердловской области и главами муниципальных образований в Свердловской области, с участием членов рабочей группы по подготовке проекта Закона Свердловской области по вопросу создания и деятельности добровольных дружин; 

09.10.2015 проведено заседание Свердловского областного депутатского совета «Единая Россия»;
13.11.2015 проведено координационное совещание по обеспечению правопорядка в Свердловской области по вопросу: «О роли общественности в охране общественного порядка и профилактике правонарушений».
Вместе с тем, несмотря на принимаемые Главным управлением МВД России по Свердловской области во взаимодействии с исполнительными органами исполнительной власти Свердловской области организационные меры, направленные на исполнение федерального законодательства, на территориях обслуживания ряда территориальных органов должные меры, направленные на внесение народных дружин в региональный реестр и создание условий для их деятельности по вопросам охраны общественного порядка, не приняты, при этом потенциал для их создания и использования имеется.
Так, например, в подразделениях органов внутренних дел городов Асбеста, Байкалово, до принятия в 2014 году Федерального Закона № 44-ФЗ, дружины осуществляли свою деятельность, но в настоящее время их деятельность приостановлена, документы для включения в региональный реестр не подавались. 
В городах Арти, Камышлов, Красноуфимск ранее созданные дружины в настоящее время осуществляют свою деятельность по охране общественного порядка на основании муниципальных программ профилактики правонарушений и договоров с администрациями муниципальных образований, в разрез с требованиями Федерального Закона № 44-ФЗ, без включения их в региональный реестр, что в должной степени не позволяет обеспечить участвующих в охране общественного порядка граждан мерами социальной и материально-технической поддержки, предусмотренными федеральным и областным законодательством (страхование, удостоверения, отличительная символика), а также привлекать на законных основаниях к участию в охране общественного порядка органами внутренних дел. 
По-прежнему остаётся проблемным вопрос специального обучения народных дружинников при привлечении их к охране общественного порядка. 
В соответствии со статьей 15 Федерального закона № 44-ФЗ предусматривается подготовка дружинников к действиям в условиях применения физической силы и оказания первой медицинской помощи. Определение порядка проведения данной подготовки возложено на органы внутренних дел. Приказом МВД России от 18.08.2014 № 696 «Вопросы подготовки народных дружинников к действиям в условиях, связанных с применением физической силы, и по оказанию первой помощи» определён порядок подготовки народных дружинников в форме инструктажа перед проведением мероприятий по охране общественного порядка, продолжительностью не более 30 минут, в ходе которого инструктирующий обязан убедиться в готовности народных дружинников к проведению мероприятий по участию в охране общественного порядка. 
Кроме того, проверить знание народными дружинниками своих прав и обязанностей, отдельных положений нормативных правовых актов, связанных с обеспечением правопорядка, разъяснить порядок связи и взаимодействия с сотрудниками полиции, ответить на имеющиеся вопросы. Кроме этого, данный порядок определяет основные задачи подготовки народных дружинников:
ознакомление с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, правовыми актами МВД России, регламентирующими деятельность народных дружинников, и их практическое применение при участии в охране общественного порядка;
формирование, закрепление, развитие у народных дружинников практических навыков к действиям при участии в охране общественного порядка;
ознакомление с мерами личной безопасности и приемами самозащиты при участии в охране общественного порядка;
поддержание у народных дружинников постоянной готовности участвовать в предупреждении и пресечении правонарушений;
формировании навыков оказании первой помощи.
Исходя из задач, определенных вышеуказанным порядком, и вопросов, которые должны быть освещены при инструктаже народных дружинников без предварительного обучения, обеспечить в полной мере необходимый уровень их подготовки представляется проблематичным.
Учитывая, что централизованное обучение представителей общественных объединений в системе МВД не представляется возможным, так как в образовательном учреждении системы МВД – Центре профессиональной подготовки, проходить обучение могут только сотрудники правоохранительных органов, возникает вопрос места обучения дружинников. 
В целях наиболее полного и качественного выполнения возложенных на сотрудников патрульно-постовой службы полиции задач, Управлением организации охраны общественного порядка Главного управления МВД России по Свердловской области совместно с Уфимским юридическим институтом 
МВД России разработаны методические рекомендации по организации работы сотрудников патрульно-постовой службы полиции по взаимодействию с народными дружинами и общественными формированиями правоохранительной направленности при выполнении ими задач по охране общественного порядка, которые были направлены для использования в служебной деятельности в территориальные органы МВД России по муниципальным образованиям, расположенным на территории Свердловской области.
Кроме того, решением заседания координационного совещания по обеспечению правопорядка в Свердловской области, состоявшегося 13 ноября 2015 года, органам местного самоуправления муниципальных образований, во взаимодействии с территориальными органами МВД России по муниципальным образованиям Свердловской области, рекомендовано проработать вопрос организации подготовки народных дружинников по основным направлениям деятельности, на базе администраций муниципальных образований, с привлечением представителей органов внутренних дел, МЧС России и Министерства здравоохранения Свердловской области.




3. Особенности регистрации и контроля народных дружин

В соответствии со статьей 12 Федерального закона № 44-ФЗ народные дружины создаются в форме общественной организации с уведомлением органов местного самоуправления соответствующего муниципального образования, территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел.

В соответствии со статьей 14 Федерального закона № 44-ФЗ:
общественные организации, осуществляющие деятельность в пределах территории органа местного самоуправления, являются местными общественными организациями.
общественные организации, осуществляющие деятельность в пределах территории одного субъекта Российской Федерации ‑ региональные общественные организации.
Таким образом, в соответствии со статьей 14, с учетом статьи 12 Федерального закона № 44-ФЗ народные дружины, действующие в пределах территории органа местного самоуправления, являются местными общественными организациями.
Народные дружины, являясь общественной организацией, регистрируются в порядке, предусмотренном Федеральным законом № 44-ФЗ.
При регистрации народных дружин, к ним применяются требования, как к общественным организациям.
1) Создание и регистрация общественных объединений
Народная дружина создается решением учредителей (не менее 3-х граждан). В решении (протоколе) указываются сведения:
об учреждении (создании) народной дружины; 
утверждении устава;
о порядке, размере, способах и сроках образования имущества; 
об избрании (назначении) органов народной дружины;
о результатах голосования учредителей по всем вопросам учреждения  народной дружины;
о порядке совместной деятельности учредителей по созданию  народной дружины.
В соответствии с действующим законодательством для государственной регистрации общественной организации в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области (далее – Главное управление) подаются следующие документы:
Заявление о государственной регистрации юридического лица при создании по форме № Р11001 (приказ Федеральной налоговой службы России                          от 25.01.2012№ ММВ-7-6/25@);
Устав общественной организации в трех экземплярах;
Решение о создании общественной организации и об утверждении ее учредительных документов с указанием состава избранных (назначенных) органов;
Сведения об учредителях указываются в листах А, Б, В заявления по форме № Р11001;
Сведения об адресе (месте нахождения) постоянно действующего органа общественной организации, по которому осуществляется связь с общественной организацией, указываются в разделе 2 заявления по форме 
№ Р11001.
За государственную регистрацию общественной организации взимается государственная пошлина в размере 4000 рублей.
Все документы, за исключением устава представляются в 2-х экземплярах.
2) Особенности при создании и деятельности народных дружин
В соответствии со статьей 13 Федерального закона № 44-ФЗ руководство деятельностью народных дружин осуществляют командиры народных дружин, избранные членами народных дружин по согласованию с органами местного самоуправления соответствующего муниципального образования, территориальным органом федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел. Таким образом, в Главное управление необходимо представлять два письма, в которых согласуются командиры дружин: от главы муниципального образования и начальника ГУВД по Свердловской области.
Устав общественной организации
Устав должен соответствовать требованиям Федерального закона № 44-ФЗ и Гражданского кодекса Российской Федерации и содержать сведения о 
(ст. 52 ГК РФ):
наименовании юридического лица (ст. 54 ГК РФ: наименование должно  содержать указание на организационно-правовую форму и характер деятельности юридического лица); 
его организационно-правовой форме, 
месте нахождения юридического лица (ст. 54 ГК РФ: место нахождения юридического лица определяется местом его государственной регистрации путем указания наименования населенного пункта (муниципального образования). Государственная регистрация юридического лица осуществляется по месту нахождения его постоянно действующего исполнительного органа, а в случае отсутствия постоянно действующего исполнительного органа ‑ иного органа или лица, уполномоченных выступать от имени юридического лица в силу закона, иного правового акта или учредительного документа);
порядке управления деятельностью юридического лица, в том числе порядок образования и компетенция органов юридического лица (ст. 53 ГК РФ), порядок принятия ими решений, в том числе по вопросам, решения по которым принимаются единогласно или квалифицированным большинством голосов 
(ст. 123.5 ГК РФ); 
предмет и цели деятельности юридического лица (ст. 123.5 ГК РФ);
условия о порядке вступления (принятия) в общественную организацию и выхода из нее (ст. 123.5 ГК РФ);  
имущественных правах и обязанностях участника (члена) организации (ст. 123.5 ГК РФ); 
порядке распределения имущества, оставшегося после ликвидации организации (ст. 123.5 ГК РФ).
3) [bookmark: P379]Внесение изменений в учредительные документы общественной организации
	Если по какой-либо причине необходимо внести изменения в учредительные документы, то необходимо представлять в Главное управление следующие документы для государственной регистрации изменений:
заявление о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица по форме № Р13001 – 
в 2-х экземплярах (подлинность подписи заявителя на первом  экземпляре заверяется нотариально);
устав в новой редакции ‑ в 3-х подлинных экземплярах; 
решение об изменениях, вносимых в учредительные документы (протокол или выписка) – в 2-х экземплярах;
документ об уплате государственной пошлины в размере 800 рублей. 
За государственную регистрацию изменений, вносимых в учредительные документы общероссийских общественных организаций инвалидов и отделений, являющихся их структурными подразделениями, государственная пошлина уплачивается в размере 100 руб.
Кроме этого, в случае, если необходимо внести изменения в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц:
заявление о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц с приложениями (в зависимости от вносимых изменений) по форме № Р14001 – 
в 2-х экземплярах (подлинность подписи заявителя на первом экземпляре заверяется нотариально);
решение о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц ‑ 
в 2-х экземплярах.
Формы заявлений (№ Р13001, № Р14001) утверждены Приказом Федеральной налоговой службы России от 25.01.2012 № ММВ – 7-6/25.
Срок принятия решения о государственной регистрации изменений – 30 дней.
Справочная информация по телефонам:
228-10-09 по вопросам регистрации
228-10-05, 228-10-15 по вопросам отчетности.
4) Отчетность общественных объединений
В соответствии с требованиями статьи 29 Федерального закона 
от 19 мая 1995 года № 82-ФЗ «Об общественных объединениях» общественные объединения обязаны ежегодно представлять в Главное управление:
информацию об объеме получаемых общественным объединением от международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства денежных средств и иного имущества, о целях их расходования или использовании и об их фактическом расходовании по форме № ОН0003 (утверждена приказом Минюста России от 29.03.2010 № 72 «Об утверждении форм отчетности некоммерческих организаций») в срок до 15 апреля года, следующего за отчетным (предоставляется обязательно с прочерками, если не было финансирования);
уведомление о продолжении деятельности, с указанием действительного места нахождения постоянно действующего руководящего органа, его названия и данных о руководителях общественного объединения в объеме сведений, включаемых в ЕГРЮЛ (паспортные данные и ИНН). Свободная форма уведомления.
Обязательно в печатной форме на бумажном носителе.
За невыполнение требований законодательства Российской Федерации предусмотрена ответственность:
В соответствии с подпунктом 5 пункта 5 статьи 32 Федерального закона 
от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в случае выявления нарушения законодательства Российской Федерации или совершения некоммерческой организацией действий, противоречащих целям, предусмотренным ее учредительными документами, Главное управление вправе вынести ей письменное предупреждение с указанием допущенного нарушения и срока его устранения, составляющего не менее месяца. 
В соответствии с частью 1 статьи 19.5 КоАП невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства ‑ влечет наложение административного штрафа на юридических лиц ‑ от 10 тысяч 
до 20 тысяч рублей.
В соответствии с пунктом 10 статьи 32 Федерального закона № 44-ФЗ неоднократное непредставление некоммерческой организацией в установленный срок сведений, предусмотренных статьей 32, является основанием для обращения Главного управления в суд с заявлением о ликвидации данной некоммерческой организации.

