Информация о результатах плановой проверки, проведенной в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей Артемовского городского округа  «Детская школа искусств №1»
Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации   Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  финансово-хозяйственной  деятельности, проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей Артемовского городского округа  «Детская школа искусств №1»  (далее по тексту – Учреждение) за  период  2013-2014 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации на сумму 1203612,89 руб., а именно: в  использовании средств бюджета Артемовского городского округа в сумме 1192812,89 руб., в использовании средств, полученных от приносящей доход деятельности в сумме 10800 руб., в т.ч.:
- при проведении выборочной инвентаризации 23.04.2015 выявлена недостача основных средств (насос инв. №42-181 в количестве 1 шт. на сумму; компьютер Филипс в количестве 1 шт.);
- работникам Учреждения производились выплаты стимулирующего характера по основаниям, не предусмотренным Положением о порядке выплаты стимулирующих надбавок;
- Учреждение в 2013-2014 учебном году оказывало услугу (раннее эстетическое развитие) детям в возрасте 4-5 лет за счет субсидии из бюджета Артемовского городского округа, предоставленной Учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, следовало - на платной основе;
- в 2013-2014 г.г. Учреждением неверно производилось начисление и выплата стимулирующей надбавки за выслугу лет;
- муниципальные задания выполнены не в полном объеме: в 2013 году выполнено на  89%, в 2014 году - выполнено на 93%;
-план-график размещения заказов Учреждения на 2014 год опубликован на 7 дней позднее установленного срока;
-объем закупок, запланированный в плане-графике Учреждения на 2014 год, срок исполнения которых 2014 год, не соответствует объему средств, запланированному на закупки товаров, работ, услуг в плане финансово-хозяйственной деятельности  на 2014 год;
- Учреждением не внесены изменения в план-график на 2014 год - между Учреждением и Подрядчиком не заключено соглашение о расторжении контракта от 16.07.2014 № 0362300283514000002-0200160-02 в части изменения цены контракта;
- Учреждением оказаны платные услуги в отсутствие Порядка предоставления платных услуг.
-неверно производился расчет премии по итогам работы: за 1 квартал 2013 года, за 1 полугодие 2013 года, за III квартал 2013 года директору  Учреждения Мариевой Е.В.
По результатам проведенной проверки в адрес руководителя Учреждения направлены: обязательное для исполнения Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и Представление для рассмотрения информации о выявленных нарушениях.
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа и Управления культуры Администрации Артемовского городского округа, осуществляющему функции и полномочия учредителя. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.  

