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Сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии
приняли участие в работе межведомственной комиссии по приемке образовательных учреждений к новому учебному году
В целях обеспечения безопасности общеобразовательных организаций Артемовского городского округа, своевременного устранения недостатков в антитеррористической защищенности при подготовке образовательных организаций к началу 2022/2023 учебного года, сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии приняли участие в работе межведомственной комиссии по приемке образовательных учреждений к новому учебному году 2022/2023 г.г. 
На территории Артемовского городского округа находится 63 объекта образования, из них: 32 дошкольных образовательных учреждений, 20 общеобразовательных учреждений, 2 профессиональных образовательных учреждения и 9 учреждений дополнительного образования. Все образовательные учреждения прошли обследования на предмет укрепленности и антитеррористической защищенности. 

Сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии осуществили обследование образовательных учреждений на предмет наличия ограждений, исправность инженерно – технических средств охраны (систем контроля и управления доступом, средств тревожной и охранной сигнализации, систем оповещения и управления эвакуацией, видеонаблюдения) выявление мест с недостаточной защищённостью. Особое внимание правоохранителями уделяется организации пропускного режима, обеспечению надежности охранного оборудования, качеству функционирования систем охраны объектов, а также подготовке дежурного персонала учебных заведений к действиям при возникновении ЧС. От качества знаний инструкций, определенных порядком действий при своевременном оповещении, можно пресечь возможное возникновение происшествий и не допустить чрезвычайные ситуации на объектах образовательных организаций.
В ходе проверки установлено, что мероприятия направленные на обеспечения безопасности выполняются поэтапно в зависимости от выделения и освоения финансирования. 
По результатам обследований составлены акты, в которых изложены рекомендации по усилению антитеррористической укрепленности указанной категории объектов. 

По итогам комплексного инспектирования комиссией было принято решение о готовности образовательных учреждений к новому 2022/2023 учебному году.

