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Информация о результатах плановой проверки, проведенной  в        Территориальном органе местного самоуправления 
поселка Красногвардейский

Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  целевого, правомерного  и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на содержание Территориального органа местного самоуправления поселка Красногвардейский (далее – ТОМС п.Красногвардейский) за 2016 год.
В ходе проведения проверки выявлены  следующие нарушения:
работникам ТОМС п.Красногвардейский за счет экономии денежных средств выплачивалась премия  по результатам работы за  квартал,  следовало – за  полугодие; не начислялся районный коэффициент на премии, предусмотренные  локальными нормативными актами ТОМС п.Красногвардейский; на доплату, установленную  работнику в порядке совмещения,  неправомерно начислена и выплачена премия; 
в Учетной политике не предусмотрены положения, устанавливающие порядок расчетов с подотчетными лицами при перечислении денежных средств на личную банковскую карту сотрудника для оплаты хозяйственных нужд (товаров, материалов), возмещения командировочных расходов;
допущены нарушения при учете операций по расчетам с подотчетными лицами;
отражение в документах учета поставленного товара производилось в учете позднее срока, установленного законодательством;
локальным актом ТОМС п.Красногвардейский не установлены нормы эксплуатационного расхода смазочных материалов (масла моторного, тосола);  
учет запасных частей осуществлялся на счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации», следовало - на счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных»;
в проверяемом периоде не проводилась инвентаризация имущества, учитываемого на забалансовых счетах, расчетов с контрагентами;
аналитические счета по учету материальных запасов применялись неверно;
ТОМС п.Красногвардейский не обеспечил результативность и эффективность использования материальных ценностей, приобретенных за счет средств бюджета Артемовского городского округа: строительные материалы, числящиеся на балансе, не используются в процессе деятельности ТОМС п.Красногвардейский в течение длительного периода - более девяти лет.
 По результатам проведенной проверки в адрес председателя ТОМС п.Красногвардейский направлено обязательное для рассмотрения Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения главы Артемовского городского округа. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.
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