Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Артемовского городского округа сообщает о возможном установлении публичного сервитута в связи с поступлением ходатайства от ОАО «МРСК Урала» об установлении публичного сервитута.

Цель установления публичного сервитута: размещение объекта электросетевого хозяйства – «ВЛ-110 кВ Осинцево-Шогринская с заходом на ПС Лебедкино, литер 1». 

Адрес (описание местоположения) земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Свердловская область, Артемовский район.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута: 623780, Свердловская область, город Артемовский, площадь Советов, 3,  каб. 40.

Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута:

вторник, четверг с 08.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 (кроме праздничных дней).
Срок подачи указанных заявлений: в течение пятнадцати дней со дня опубликования настоящего сообщения (с 15.09.2023 по 29.09.2023). 

Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута и описание местоположения границ публичного сервитута размещено на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «ЖКХ, муниципальное имущество, предоставление жилья, землепользование и градостроительство».
Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: 66:02:0000000:343 (входящий участок 66:02:0103002:587).
