
Информация о результатах плановой проверки, проведенной  в        Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №4»

Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад №4» за  период  2014-2015 годы. 
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового и бюджетного законодательства Российской Федерации, в т.ч.:
- муниципальное задание не выполнено:  в 2014 году - на 1%, в 2015 году – на 4%;
- допущено неэффективное планирование средств на оплату труда (в проверяемом периоде должности калькулятора (0,5 ставки) и кладовщика (0,5 ставки) являлись вакантными);
- произведено начисление премий заведующему Учреждением не в полном объеме:  по результатам работы 2014 года, по результатам работы декабря 2014 года, по результатам работы декабря 2015 года;
- бюджетный (бухгалтерский) учет велся со следующими  нарушениями: в Учетной политике не определены: периодичность формирования регистров бюджетного учета на бумажных носителях при ведении автоматизированного учета, отсутствует порядок присвоения инвентарных номеров и структура инвентарного номера объектов основных средств; инвентаризация расчетов проведена не в полном объеме (расчетов по доходам, расчетов с подотчетными лицами, расчетов по принятым обязательствам, расчеты по платежам в бюджеты); допущено искажение данных формы 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов учреждения» и данных, отраженных в форме  0503730 «Баланс» на 6,7% годового бухгалтерского отчета за 2015 год.
По результатам проведенной проверки в адрес руководителя Учреждения направлено обязательное для исполнения Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа и Управления образования Артемовского городского округа, которое осуществляет функции и полномочия учредителя. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.
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