Информация об организации деятельности по сбору, (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории Артемовского городского округа в 2021 году (вопрос местного значения)
 
С 1 января 2019 года на территории Российской Федерации вступила в силу  реформа по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО). Предоставление коммунальной услуги на территории Артемовского городского округа возложено на регионального оператора ЕМУП «Спецавтобаза». Сбор, транспортирование, обработку и утилизацию отходов осуществляет компания «ТрансСервис».
С 1 мая 2021 года компания «ТрансСервис» зашла на территорию Артемовского городского округа со своей специализированной техникой и стала осуществлять вывоз ТКО.   
Постановлением Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 16.12.2020 № 234-ПК установлен тариф по обращению с ТКО для регионального оператора ЕМУП «Спецавтобаза». 
Оплата за ТКО начисляется в зависимости от численности человек, проживающих в квартире (индивидуальном жилом доме).
Размер платы за коммунальную услугу рассчитывается исходя из тарифа с учетом налога на добавленную стоимость (НДС) и норматива накопления ТКО на одного человека.
С 01.07.2021 по 31.12.2021 тариф на ТКО равен 597,35 руб./куб. м. Нормативы накопления ТКО остались прежними: для жителей МКД норматив 0,169 куб. м на 1 человека, для жителей частного сектора – 0,190 куб. м. на 1 человека. В настоящее время рассматривается вопрос по нормативам в сторону уменьшения.  
В период с 01.01.2021 года на территории Артемовского городского округа было установлено пластиковых контейнеров в количестве 475 штук, в том числе произведена полная замена железных баков на пластиковые евроконтейнеры в п. Буланаш и                         п. Красногвардейский. Также было обустроено 7 контейнерных площадок.
В июле 2021 года в адрес Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области направлена заявка по отбору  на предоставление субсидий на закупку контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов в количестве 50 штук.
На согласительной комиссии планируется рассмотреть вопрос о выделении средств на обустройство контейнерных площадок. 
В Артемовском городском округе открыто представительство регионального оператора ЕМУП «Спецавтобаза». По вопросам, связанным с обращением с ТКО, с работой регионального оператора, жители Артемовского городского округа могут обратиться по адресу: г. Артемовский, ул. Почтовая, д. 2Б, 2 этаж, офис 2, тел: 8 (343 63) 2-01-36.
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