Пояснительная записка

[bookmark: _GoBack]Управлением по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа разработан проект муниципального нормативного правового акта «Об установлении размера платы за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда, собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, и собственников помещений в многоквартирном доме, не принявших на общем собрании решения об установлении размера платы за содержание жилого помещения, в Артемовском городском округе».
Указанный проект муниципального нормативного правового акта относится к следующей категории (группе) муниципальных нормативных правовых актов (и их проектов), в отношении которых проводится анализ в целях выявления нарушений требований антимонопольного законодательства Российской Федерации - Муниципальные нормативные правовые акты (и их проекты) по утверждению нормативов, тарифов, стандартов, платежей в Артемовском городском округе, за исключением правовых актов (и их проектов), устанавливающих, изменяющих, отменяющих подлежащие государственному регулированию цены (тарифы) на продукцию (товары, услуги), в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Администрации, определяющими порядок ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) на продукцию (товары, услуги).
В разработанном проекте муниципального нормативного правового акта отсутствуют положения, содержащие возможные риски нарушения антимонопольного законодательства, а также влияющие на конкуренцию.




	                                                                                          


