Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Артемовского городского округа сообщает о возможном установлении публичного сервитута в связи с поступлением ходатайства от ОАО «МРСК Урала» об установлении публичного сервитута.

Цель установления публичного сервитута: размещение линии электропередачи, эксплуатации инженерного сооружения: ВЛ-0,4 кВ Насос от               ТП-108 для электроснабжения павильона скважины № 116, расположенного в Артемовском р-не, с. Покровское, в 250 метрах по направлению на северо-запад от жилого дома № 39 по ул. Гагарина. ЭСК ПС 110/10 кВ Красные Орлы.

Адрес (описание местоположения) земельного участка (участков), в отношении которого испрашивается публичный сервитут: Свердловская область, Артемовский район, с. Покровское. 

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки: 
623780, Свердловская область, город Артемовский, площадь Советов, 3,  каб. 40.

Прием заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута в связи с введением на территории Артемовского городского округа режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) с 20 марта 2020 года до принятия решения об отмене дополнительных мер по защите населения от коронавирусной инфекции (2019-nCoV) не осуществляется.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута на официальном сайте Артемовского городского округа, а подать заявления об учете прав на земельные участки по электронному адресу:  kumiart@yandex.ru.
Срок подачи указанных заявлений: в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего сообщения (с 21.05.2021 по 19.06.2021). 

Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута и описание местоположения границ публичного сервитута размещено на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «ЖКХ, муниципальное имущество, предоставление жилья, землепользование и градостроительство».

