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На 2021 год согласованы 2 плановые проверки муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
В план проведения плановых проверок на 2021 год были включены следующие юридические лица: 
- Муниципальное унитарное предприятие Артемовского городского округа «Мироновское жилищно-коммунальное хозяйство»; 
- Муниципальное унитарное предприятие Артемовского городского округа «Мостовское жилищно-коммунальное хозяйство. По результатам проверки нарушений земельного законодательства не выявлено.
Проверка муниципального земельного контроля в отношении Муниципальное унитарное предприятие Артемовского городского округа «Мироновское жилищно-коммунальное хозяйство» не проводилось,  в связи с отсутствием ведущего специалиста, в должностные обязанности которого входит осуществление муниципального земельного контроля.
Всего за 2021 год составлено 8 акта внеплановых проверок в  отношении физических лиц (по заявлениям граждан и по результатам плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков).
По результатам проведенных внеплановых проверок выявлено 4 нарушения требований  земельного законодательства у физических лиц, 1 нарушение требований  земельного законодательства по ч. 1 ст. 8.8. КоАП РФ, 3 - по ст. 7.1 КоАП РФ.
Материалы 2 внеплановых проверок, в результате которых выявлены нарушения, ответственность за которые предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, в соответствии с соглашением о взаимодействии направлены в Межмуниципальный отдел по Артемовскому, Режевскому городским округам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области.
Заместителем главного государственного инспектора по использованию и охране земель Межмуниципального отдела по Артемовскому, Режевскому городским округам Свердловской области по результатам внеплановых проверок муниципального земельного контроля:
- возбуждено 2  дела об административных правонарушениях по ст. 7.1 КоАП РФ;
- наложено  2  административных штрафа на сумму 10 000 руб. 
Выдано 5 предписаний об устранении выявленного нарушения.
Вынесено 3 распоряжения о проведении внеплановой  выездной  проверки исполнения предписания об устранении нарушений земельного законодательства, из них: 2 предписание  исполнено, 1 - не исполнено. По результатам проверки вынесено повторное предписание об устранении нарушений земельного законодательства.
 Составлен 1 административный протокол по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, материалы направлены на рассмотрение в Мировой суд г. Артемовского, Свердловской области.
За 2021 года проведено 34 плановых (рейдовых) осмотров, обследований 41 земельный участок. 
Управлением муниципальным имуществом Администрации Артемовского городского округа направлено 39 предостережений юридическим и физическим лицам о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации.
Решением Думы Артемовского городского округа от 16 сентября        2021 года № 879 утверждено Положение «О муниципальном земельном контроле на территории Артемовского городского округа».
Постановлением Администрации Артемовского городского округа от 19.01.2022 № 43-ПА утверждена «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Артемовского городского округа на 2022 год».

