Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
 «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Артемовского городского округа на 2019-2024 годы» за 2021 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Артемовского городского округа на 2019-2024 годы» за 2021 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- реализованы мероприятия по профилактике экстремизма, гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, в социальной, молодежной и информационной политики;
- проведена информационно-просветительская работа среди молодежи, способствующая предупреждению действий, нарушающих права и законные интересы других лиц;
- обеспечено выполнение требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в муниципальной собственности или в ведении органов местного самоуправления и мест массового пребывания людей;
[bookmark: _GoBack]- организованы и проведены в Артемовском городском округе информационно-пропагандистские мероприятия по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий.

1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2021 год – 300,0 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2021 год – 300,0 тыс. рублей.
Значение Q1 – 1,0 по шкале оценки полноты финансирования – «полное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2).
В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 153,5 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение                   Q2 – 1,54 – «низкая результативность» (существенное перевыполнение плана).
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
Оценка по результирующей шкале оценки эффективности реализации муниципальной программы «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Артемовского городского округа на 2019-2024 годы» – «4» «Приемлемый уровень эффективности муниципальной программы».  
