Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
 «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Артемовского городского округа на 2019-2024 годы» за 2022 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Артемовского городского округа на 2019-2024 годы» за 2022 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- предоставлены социальные выплаты молодым семьям на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства;
- предоставлены региональные социальные выплаты молодым семьям на улучшение жилищных условий.

1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2022 год – 4 764,0 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2022 год – 4 764,0 тыс. рублей.
Значение Q1 – 1,0 по шкале оценки полноты финансирования – «полное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2).
В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 87,5 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение                        Q2 – 0,88 – «средняя результативность» (недовыполнение плана).
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
Оценка по результирующей шкале оценки эффективности реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Артемовского городского округа на 2019-2024 годы» – «3» «Средний уровень эффективности муниципальной программы».
[bookmark: _GoBack]











