Протокол № 3
заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
г. Артемовский                             

                                                                   10.09.2019
Председатель комиссии: Темченков С.Б. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь: Емец Н.В.

Присутствовали: члены комиссии: Норбутаев М.А. (за Говорухину С.А.), Гаптрахимов Д.Р. (за Лесовских Н.П.), Серебренникова Т.Ю., Дербенева Л.П. (за Новикова О.Р.), Багдасарян Н.В., Скурихин М.А., Сахарова Е.Б., Авдеев Д.С., Вандышева Л.И., Фучкина О.В., Рукавишникова Г.Б. (за Харченко С.В.), Малых Е.А. (за Литвиненко Ю.Ю.), Кириллова О.С.

Отсутствовали: Лындюк А.Н. (в отпуске), Козлов А.Ю., Упоров Д.М.

Приглашенные: Пьянков С.И., председатель ТОМС п. Незевай, Игошев В.Г., председатель ТОМС с. Большое Трифоново, Ситников С.Н., председатель ТОМС с. Лебедкино, Серебренников В.В., председатель ТОМС с. Мироново, Королева Е.А., председатель ТОМС п. Сосновый Бор, Беспамятных А.А., председатель ТОМС с. Мостовского.
Повестка:

	Вопрос № 1. Исполнение протокола № 2 от 26.06.2019 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
	Емец Н.В. – секретарь комиссии

	Вопрос № 2. Анализ заболеваемости ВИЧ-инфекцией на территории Артемовского городского округа по итогам 2018 года
	Норбутаев М.А. – врач-инфекционист ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

	Вопрос № 3. О результатах исследования на ВИЧ населения Артемовского городского округа
	Норбутаев М.А. – врач-инфекционист ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

	Вопрос № 4. О результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции
	Багдасарян Н.В. – начальник Управления образования Артемовского городского округа

Гаптрахимов Д.Р. – и.о. заведующего отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа

Норбутаев М.А. – врач-инфекционист ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»
Серебренникова Т.Ю. – председатель ТКДНиЗП

Председатели ТОМС

	Вопрос № 5. Об организации работы по профилактике ВИЧ-инфекции в образовательных учреждениях Артемовского городского округа, в том числе учреждениях дополнительного образования
	Багдасарян Н.В. – начальник Управления образования Артемовского городского округа

	Вопрос № 6. Об эффективности работы по реализации Алгоритма взаимодействия по организации работы по противодействию распространения ВИЧ-инфекции на территории Артемовского городского округа от 25.03.2014
	Решетникова Г.Б. – заместитель начальника Управления социальной политики по Артемовскому району

Норбутаев М.А. – врач-инфекционист ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»


СЛУШАЛИ:

По первому вопросу: Емец Н.В. доложила об исполнении протокола № 2 от 26.06.2019 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе (информация прилагается).
По второму вопросу: Норбутаев М.А. доложил анализ заболеваемости ВИЧ-инфекцией на территории Артемовского городского округа (информация прилагается).
Темченков С.Б. предложил на следующем заседании отразить сравнительную динамику прошлых лет на территориях сельских населенных пунктов Артемовского городского округа, а также структуру заболеваемости ВИЧ-инфекцией по половому признаку и возрастным группам.

По третьему вопросу: Норбутаев М.А. сообщил о результатах исследования на ВИЧ населения Артемовского городского округа (информация прилагается).

По четвертому вопросу: Багдасарян Н.В., Гаптрахимов Д.Р. доложили о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции (информация прилагается).
Норбутаев М.А. сообщил, что анкетирование проводится среди населения, обратившегося в кабинет инфекционных заболеваний.

Серебренникова Т.Ю. сообщила, что анкетирование проводится среди семей «группы риска» и состоящих на учете в ТКДНиЗП.

Председатели ТОМС доложили о проведении анкетирования среди населения, обратившегося на прием граждан. Многие отказываются заполнять анкету ввиду занятости. Большинство граждан, ответивших на вопросы анкеты, владеют информацией о ВИЧ-инфекции.
По пятому вопросу: Багдасарян Н.В. доложила об организации работы по профилактике ВИЧ-инфекции в образовательных учреждениях Артемовского городского округа, в том числе учреждениях дополнительного образования (информация прилагается).
По шестому вопросу: Рукавишникова Г.Б. сообщила об эффективности работы по реализации Алгоритма взаимодействия по организации работы по противодействию распространения ВИЧ-инфекции на территории Артемовского городского округа от 25.03.2014. Обращений не было.
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
Членам комиссии принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По второму вопросу:
2.1. Рекомендовать ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» подготовить на следующее заседание информацию с презентацией, где отразить сравнительную динамику прошлых лет на территориях сельских населенных пунктов Артемовского городского округа, а также структуру заболеваемости ВИЧ-инфекцией по половому признаку и возрастным группам.

(ответственный: Карташов А.В., главный врач ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»). Срок – 18.12.2019.
По третьему вопросу:
3.1. Рекомендовать ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» подготовить предложения в проект решения на заседание Координационной комиссии по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Свердловской области.

(ответственный: Карташов А.В., главный врач ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»). Срок – 20.09.2019.
По четвертому вопросу:
4.1. Председателям ТОМС информировать секретаря комиссии о планируемых собраниях с целью приглашения ею работника ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» для проведения лекции по профилактике ВИЧ.
(ответственные: председатели ТОМС). Срок – до 31.12.2019.

Председатель:      

                                                                                  С.Б. Темченков
Секретарь:           

                                                                                        Н.В. Емец
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