Администрация Артемовского городского округа информирует:

Конкурс на формирование кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы высшей группы в Администрации Артемовского городского округа, функциональных (отраслевых) органах Администрации Артемовского городского округа, органах местного самоуправления, территориальных органах местного самоуправления Артемовского городского округа:

- первого заместителя главы Администрации Артемовского городского округа;

- заместителя главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам;

- заместителя главы Администрации Артемовского городского округа – начальника Финансового управления Администрации Артемовского городского округа;

- заместителя главы Администрации Артемовского городского округа – начальника Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа;

- начальника Управления образования Артемовского городского округа;

- председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа;

- председателя Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа;

- председателя Территориального органа местного самоуправления поселка Буланаш;

- председателя Территориального органа местного самоуправления села Мироново с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Бучино, деревня Луговая, деревня Родники, село Липино;

- председателя Территориального органа местного самоуправления поселка Сосновый Бор с подведомственной территорией населенных пунктов: поселок Белый Яр, село Писанец;

- председателя Территориального органа местного самоуправления села Мостовского с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Лисава, деревня Налимово;

- председателя Территориального органа местного самоуправления села Покровское с подведомственной территорией населенного пункта поселка Заболотье;

- председателя Территориального органа местного самоуправления села Большое Трифоново с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Малое Трифоново, поселок Кислянка;

- председателя Территориального органа местного самоуправления села Шогринское с подведомственной территорией населенного пункта село Сарафаново;

- председателя Территориального органа местного самоуправления села Лебёдкино с подведомственной территорией населенных пунктов: поселок Боровской, село Антоново, село Бичур;

- председателя Территориального органа местного самоуправления поселка Незевай признан не состоявшимся.

