Обобщение практики осуществления муниципального контроля 
в сфере благоустройства деятельности 
на территории Артемовского городского округа
	



Проведение контроля за соблюдением законодательства в сфере благоустройства на территории Артемовского городского округа осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ), и административным регламентом исполнения муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Артемовского городского округа, утвержденным постановлением Администрации Артемовского городского округа от 13.07.2018                                                                                          № 737-ПА.
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Артемовского городского округа является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральным и областным законодательством, муниципальными  правовыми актами Артемовского городского округа в сфере благоустройства.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется на территории Артемовского городского округа  с 2018 года.
На 2019-2021 годы проведение плановых проверок в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Артемовского городского округа не запланировано в силу части 1 статьи 26.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ. 
[bookmark: _GoBack]Обращений и заявлений для проведения внеплановых проверок в отношении юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, по основаниям, установленным п.п.2 п. 2 ст. 10 Федеральным законом от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ          «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» по контролю в сфере благоустройства в 2019-2021 годах не поступало.
Административная ответственность
В случае выявления нарушений по результатам проверок, осуществляемых в рамках муниципального контроля, субъектам надзора выдаются предписания об устранении нарушений, а в случае неисполнения предписания составляются протоколы об административных правонарушениях и виновные лица привлекаются к административной ответственности в виде предупреждения или наложения административного штрафа.
Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля, влечет привлечение к ответственности по ст. 19.4.1 КоАП РФ
Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица) осуществляющего муниципальный контроль - ст. 19.5 КоАП РФ
Неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего муниципальный контроль - ч. 1 ст. 19.4 КоАП РФ
Непредставление или несвоевременное представление в орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) муниципальный контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) осуществляющий (осуществляющему) муниципальный контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных статьей 6.16, частью 2 статьи 6.31, частями 1, 2 и 4 статьи 8.28.1, статьей 8.32.1, частью 5 статьи 14.5, частью 2 статьи 6.31, частью 4 статьи 14.28, частью 1 статьи 14.46.2, статьями 19.7.1, 19.7.2, 19.7.2-1, 19.7.3, 19.7.5, 19.7.5-1, 19.7.5-2, 19.7.7, 19.7.8, 19.7.9, 19.7.12, 19.7.13, 19.7.14, 19.8, 19.8.3 КоАП РФ, ч. 1 ст. 19.7 КоАП РФ.
