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Информационно-аналитическая справка
о рассмотрении обращений граждан,
поступивших в Администрацию Артемовского городского округа

 в 1 полугодии 2016 года
За первое полугодие 2016 года в Администрацию поступило 320 обращений. Анализ динамики поступления обращений показывает, что обращений поступило меньше на 19%, чем в первом полугодии 2015 года (397 обращений) и на 2% больше, чем в первом полугодии 2014 году (311 обращений). 

Анализ динамики поступления обращений представлен на Рисунке 1.
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Рисунок 1

Из 320 поступивших обращений, 246 письменных, в том числе поступивших из вышестоящих организации — 102, 31 обращение поступило в раздел «Электронная приемная» на официальный сайт Артемовского городского округа и 43 устных обращения, поступивших на личный прием к главе Администрации и заместителя главы Администрации. Информация о поступивших обращениях представлена на Рисунке 2.
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Рисунок 2
Работа с письменными обращениями граждан
За первое полугодие 2016 года поступило 246 письменных обращений граждан. По видам обращений: больше всего поступило заявлений — 217, жалоб — 29, предложения в отчетный период не поступали. 
В процентном соотношении обращения распределились следующим образом: 88% —заявления, 12 % - жалобы (Рисунок 3). 
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Рисунок 3
Динамика количества жалоб, поступивших в первом полугодии 2016 года, представлена на рисунке 3.
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Рисунок 4
Увеличение количества жалоб наблюдалось в апреле и мае 2016 года. Больше всего поступило жалоб по вопросам ликвидации несанкционированных свалок, ремонта дорог, работы управляющий компаний, водоснабжения.
По социальному составу заявителей представлены все основные группы населения. Наиболее часто обращаются пенсионеры, работающие, предприниматели. Льготный статус указали 15 % заявителей. Основная категория -  инвалиды,  малоимущие и многодетные семьи.  Информация представлена на Рисунке 5.
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Рисунок 5
Информация о территориальной принадлежности обращений представлена на Таблице 1.
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Таблица 1
Наибольшее количество письменных обращений в первом полугодии 2016 года поступило от жителей, проживающих в городе Артемовском (107 обращений), что на 54% меньше чем в АППГ (237 обращений), активность проявляли граждане, проживающие в п. Буланаш (18), п. Красногвардейский (4), с. Шогринское (4) (Рисунок 6). Из сельских населенных пунктов количество обращений осталось на уровне АППГ.
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Рисунок 6
Тематическая структура обращений, поступивших из сельских населенных пунктов Артемовского городского округа, представлена в Таблице 2. 
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Таблица 2
Работа с обращениями граждан, поступившими из вышестоящих органов

В первом полугодии 2016 года количество обращений, поступивших через вышестоящие органы, составило 41% (102 обращения), что на 19% меньше чем в первом полугодии 2015 года (126 обращений), и на 10% больше чем в первом полугодии 2014 года (92 обращения).

Сравнительный анализ обращений, направленных на исполнение в Администрацию Артемовского городского округа из вышестоящих органов за первое полугодие 2016, первое полугодие 2015, первое полугодие 2014 года, представлен на Рисунке 7.
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Рисунок 7
В сравнении с первым полугодием 2015 года на 62% снизилось количество обращений от главы Артемовского городского округа — 17 обращений (АППГ — 45) и на 54% снизилось в сравнении с первым полугодием 2014 года  (34). 
Из Администрации Восточного управленческого округа — 35, что на 10%  меньше, чем в первом полугодии 2015 года (39), но на 42% больше чем в первом полугодии 2014 года (20).

Из Управления по работе с обращениями граждан — 25, что на 48%  больше, чем в первом полугодии 2015 года (13) и на 60% больше чем в первом полугодии 2014 года (10).
Практически на прежнем уровне осталось количество письменных обращений граждан, поступивших на рассмотрение:

из Законодательного собрания Свердловской области — 10, 

из Аппарата уполномоченного по правам человека в Свердловской области — 7, 

из Министерств и Департаментов — 5, 

Из Департамента государственного жилищного и строительного надзора — 2

(Рисунок 8).

Также в Администрацию были направлены обращения:

АО «Облкоммунэнерго» — 1
Политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — 4
ОМВД России по Артемовскому району — 1
Из Артемовской городской прокуратуры — 17 (в первом полугодии 2015 — 15)
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Информация о тематике обращений из вышестоящих организаций представлена на Рисунке 9.
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Рисунок 9
Тематика поступивших письменных обращений за отчетный период в соответствии с Типовым общероссийским тематическим классификатором обращений граждан, утвержденным Управлением Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций представлена на Таблице 3:
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Таблица 3

Динамика изменений тематик, обозначенных в обращениях граждан, поступивших в первом полугодии 2016 года, в сравнении с первом полугодием 2015 года, представлена на Рисунке 10.
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Рисунок 10
Анализ поступивших письменных обращений показал, что характер обращений принципиально не изменился. По-прежнему основная часть обращений, 51% от общего числа обращений, содержит вопросы по работе служб жилищно-коммунального комплекса и оказания жилищно-коммунальных услуг — 127 обращений (в первом полугодии 2015 года – 225 или 56 %). (Рисунок 11). 
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Рисунок 11
В сравнении с АППГ наблюдается тенденция к уменьшению количества обращений по вопросам жилищно-коммунальным вопросам (в сравнении с АППГ количество обращений снизилось на 43%). 
По вопросам обоснованности платы за жилищно-коммунальные услуги поступило 13 обращений (количество обращений снизилось на 78% в сравнении с АППГ 60). Заявителям даны разъяснения обоснованности начисления платы за коммунальные услуги, а так же разъяснен порядок обращения в Отдел контроля по Восточному управленческому округу Департамента Государственного жилищного и строительного надзора. По требованию Артемовской городской прокуратуры данные обращения в настоящее время не рассматриваются Администрацией, а перенаправляются в Отдел контроля по Восточному управленческому округу Департамента Государственного жилищного и строительного надзора, о чем извещаются граждане.
 7 обращений поступило о неудовлетворительной работе управляющих компаний (количество обращений снизилось на 69% в сравнении с АППГ 23). В управляющие компании направлялись письма о необходимости поддержания в надлежащем состоянии жилищного фонда, правильности начисления платы за жилые помещения. По требованию Артемовской городской прокуратуры данные обращения в настоящее время не рассматриваются Администрацией, а перенаправляются в Отдел контроля по Восточному управленческому округу Департамента Государственного жилищного и строительного надзора, о чем извещаются граждане.
11 обращений поступило по вопросам, связанным с необходимостью проведения капитального ремонта жилищного фонда (количество обращений снизилось на 76% в сравнении с АППГ 47), по всем обращениям заявителям даны разъяснения по региональной программе, проведения капитального ремонта.

Новые обращения в первом полугодии 2016 года - обращения по вопросу восстановления водоразборных колонок (поступило 5 обращений). Всем гражданам были даны разъяснения.
По вопросу содержания и ремонта автомобильных дорог и БДД поступило 29 обращений. Вопросы ремонта дорог (их 18) остаются острыми по причине нехватки бюджетных средств. По всем обращениям гражданам были даны разъяснения о том, что в 2016 году будет проведен ремонт дорог по ул. Дзержинского, Лесная, Разведчиков, Пригородная, Линейная, Свободы, Ленина, Гагарина, 1-Набережная, Луговая, 2-я Парковая. По вопросу ремонта остальных дорог даны разъяснения о том, что ремонт указанных участков будет проведен в 2016 году при условии экономии денежных средств от проведения аукционов на ранее запланированные мероприятия по ремонту автомобильных дорог или включен в план ремонтных работ на 2017 год. По вопросам БДД поступило 11 обращений, в т.ч. 5 обращений о компенсировании причиненного материального ущерба в связи с ДТП.
По вопросам уборки свалок поступило 14 обращений. По всем обращениям были приняты меры. Обращения по уборке несанкционированных свалок исполнены, были заключены контракты, свалки вывозились с ул. Пугачева, ул. Техническая, ул. Ленина, ул. Лесная, ул. Дзержинского, ул. Сысолятина, ул. Пролетарская, ул. Достоевского, ул. Дальневосточная, ул. Гагарина, ул. Октябрьская, ул. Станционная, ул. Шевченко, ул. Котовского.

По вопросам установки контейнерных площадок - 3 обращений. Всем заявителям даны разъяснения об установке контейнерных площадок в соответствии с решением Артемовского городского суда и требованиями Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарном благополучии населения» и Санитарным правилам и нормам СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территории населенных пунктов».

По вопросам транспортного обслуживания населения поступило 5 обращений.  В том числе 2 по вопросу отказа в остановках в селе Покровском междугороднего автобуса «Екатеринбург-Артемовский», данные обращение перенаправлены в Министерство транспорта  связи Свердловской области, 3 — о выделении транспорта для проведения гемодиализа. Заявителям даны разъяснения об организованной доставке больных в больницы г. Екатеринбурга и г. Алапаевск на проведение процедуры гемодиализа один раз в день и невозможности организации отдельного рейса для одного человека.
2 — об организации остановок междугороднего автобуса «Екатеринбург-Артемовский» в селе Покровское, данные обращения были перенаправлены по компетенции в Министерство транспорта и связи Свердловской области, граждане были уведомлены.

По вопросу газификации поступило 19 обращений. Гражданам были даны разъяснения о том, что Администрацией направлены бюджетные заявки на предоставление из областного бюджета субсидий на осуществление мероприятий по газификации объектов ПК «Станционный», ПК «Вымпел», ПК «Искра», «Газ 2013», «Газоснабжение с. Покровское», ПК «Металлист», ПК «Заречный». По результатам отбора были выделены средства на газификацию ПК «Пролетарский», ПК «Шмидта», ПК «Западный», ПК «Ручейный», «Вымпел». Согласовано выделение лимитов на газ для дома №7 по ул. Максами Горького в п. Буланаш, по вопросу газификации магазина по ул. Лесная заявителю отказано, в связи с нехваткой объемов поставляемого газа для нужд жилого фонда г. Артемовского.
Актуальным остается вопрос улучшения жилищных условий граждан, поступило 45 обращений (АППГ 52), 

Основными причинами обращений по жилищным вопросам являются отсутствие строительства социального жилья. Муниципальные жилые помещения практически не освобождаются, приобретаемых Комитетом по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа жилых помещений недостаточно. Вопрос обеспечения граждан жилыми помещениями возможно решить путем строительства многоквартирных домов.

По результатам рассмотрения поступивших обращений гражданам давались разъяснения.

По вопросам образования поступило 4 обращения (АППГ — 12). Обращения по вопросам образования содержат требования о предоставлении путевок в оздоровительные лагеря, питания учащихся, улучшении инфраструктуры образовательных учреждений.

Наличие обращений свидетельствует о неудовлетворенности граждан качеством условий предоставления либо доступности образовательных услуг, недостаточной информированности граждан, о  недостаточном уровне эффективности деятельности муниципальных образовательных учреждений, а также о несвоевременности принимаемых мер по предупреждению (урегулированию) возникающих в образовательных учреждениях конфликтных ситуаций. 

Наблюдается тенденция к уменьшению количества обращений, что позволяет делать выводы о результативности мероприятий в части организации предоставления образования, прежде всего за счет реализации муниципальной программы «Развитие системы образования Артемовского городского округа на период 2015-2020 годов», об эффективности принятых мер по модернизации образования и обеспечении условий образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами общего образования, о развитии условий, обеспечивающей информационную открытость образовательных организаций (в частности: использование официальных сайтов муниципальных образовательных учреждений; регулярные выступления на информационном часе Администрации Артемовского городского округа с участием СМИ; публикации актуальных информационных материалов, интервью со специалистами Управления образования Артемовского городского округа в СМИ).

Результаты рассмотрения обращений: 1 обращению было решено положительно – предоставлена путевка в загородный лагерь,  остальным гражданам даны разъяснения.

На уровне АППГ - остаются вопросы выплаты компенсаций за коммунальные услуги (2 обращения), выплаты материальной помощи малоимущим гражданам и гражданам у которых утрачено или повреждено в результате пожара жилье (4 обращения), торговли и предпринимательской деятельности (2 обращения), по вопросам культуры, спорта (3 обращения), просьбы о предоставлении земельных участков, изменении разрешенного использования земельных участков, законности строительства объектов, (17).

Все письменные обращения граждан были направлены на исполнение.

Дано поручений по рассмотрению и подготовке ответов — 367, наибольшее количество обращений рассмотрено Управлением городского хозяйства – 91, жилищным отделом Администрации — 78, МБУ «Жилкомстрой» - 73, заместителем главы Администрации по городскому хозяйству и строительству – 38. 

Информация о количестве поручений представлена в Таблице 4.
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Таблица 4
Организация работы с обращениями граждан, поступивших на официальный сайт Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

01 апреля 2016 года обновлена версия официального сайта Артемовского городского округа. Создан раздел «Обращения граждан», в котором граждане могут отправить обращение в Администрацию Артемовского городского округа, заполнив содержащуюся там форму. В первом полугодии 2016 года такой возможностью воспользовался 31 гражданин, что больше, чем в АППГ на 6% (29).
Анализ динамики поступления обращений, поступивших в раздел «Электронная приемная» представлен на Рисунке 12.
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Рисунок 12
Тематическая структура обращений в раздел «Электронная приемная» представлена на рисунке Рисунок 13.
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Рисунок 13
Также в данном разделе размещен график приема граждан, Извлечения из законодательных и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы, регулирующие деятельность по рассмотрению обращений граждан, бланки обращений, Информация о должностном лице, к полномочиям которого отнесены организация приема, номер телефона, по которому можно получить информацию справочного характера, обзоры обращений граждан.

Работа с обращениями граждан, поступившими на личный прием к главе Администрации, заместителям главы Администрации

Прием населения главой Администрации и заместителями главы Администрации ведется в соответствии с графиком приема граждан. В первом полугодии 2016 года организовано и проведено 25 приемов граждан, принято 43 человека. Главой Администрации проведено 7 приемов, в  рамках  личного приема к главе Администрации за отчетный период обратился 21  житель района (за первое полугодие 2015 года главой Администрации  проведено 6 приемов, принято 14 жителей) Рисунок 14.
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Рисунок 14
Заместителем главы Администрации по городскому хозяйству и строительству проведено 11 приемов, принято 14 граждан, заместителем главы Администрации по социальным вопросам проведено 7 приемов, принято 8 граждан, к первому заместителю главы Администрации граждане не обращались.
37 гражданам (из 43 обратившихся на личный прием) даны необходимые разъяснения на месте: это обращения по вопросам предоставления жилья, капитального ремонта, формирования тарифов на коммунальные услуги и электроснабжения, благоустройства, газификации, неудовлетворительной работы управляющих компаний, оформлении документов по воинскому учету, предоставлении путевки в лагерь, в дошкольные образовательные учреждения, признания жилого помещения непригодным, проведения ремонта дорог, выплаты материальной помощи,  теплоснабжения, здравоохранения. 

Из 43 обратившихся только 6 граждан написали обращения, данный факт свидетельствует о том, что 86% граждан удовлетворены данными им устными разъяснениями на проводимых приёмах. 

Исполнение данных обращений поручено:

Управлению городского хозяйства — 6.

Заместителю главы по городскому хозяйству и строительству — 1.
Жилищному отделу — 1.

Юридический отдел  1.
Информация о динамике обращений граждан на личных приемах заместителей главы Администрации представлена на Рисунке 15.
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Рисунок 15
Работа с обращениями граждан, по фактам коррупции в действиях (бездействии) муниципальных служащих Артемовского городского округа

Ежеквартально в Департамент административных органов Губернатора Свердловской области направляется реестр обращений, содержащих сведения о фактах коррупции, поступивших в органы местного самоуправления Артемовского городского округа.

За период с 01.01.2016 по 30.06.2016 обращений по фактам коррупции в Администрацию Артемовского городского округа не поступало.
