Протокол № 3
заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
г. Артемовский                             

                                                                   29.09.2017
Председатель комиссии: Темченков С.Б. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь: Ушакова Н.А.
Присутствовали: члены комиссии: Мякушкин А.Ю., Лесовских Н.П., Серебренникова Т.Ю., Багдасарян Н.В., Беспамятных А.А., Сахарова Е.Б., Гиршфельд С.И., Вандышева Л.И., Авдеев Д.С., Останина В.И.
Отсутствовали: Кротов М.Е., Доможирова Л.И.
	Вопрос № 1. Исполнение протокола № 2 от 06.06.2017 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
	Ушакова Наталья Александровна – секретарь комиссии

	Вопрос № 2. Об исполнении Плана мероприятий по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе в 1 полугодии 2017 года
	Беспамятных Андрей Алексеевич – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Артемовскому району,

Мякушкин Александр Юрьевич – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

	Вопрос № 3. Об организации и проведении обследования на ВИЧ-инфекцию лиц, находящихся в изоляторах временного содержания и специальных приемниках ОМВД России по Артемовскому району
	Беспамятных Андрей Алексеевич – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Артемовскому району

	Вопрос № 4. О работе мультипрофессиональной команды по вопросам консультирования и оказания социальной помощи ВИЧ-инфицированным гражданам Артемовского городского округа в рамках пилотного проекта по вторичной и третичной профилактике ВИЧ-инфекции
	Мякушкин Александр Юрьевич – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

	Вопрос № 5. О результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции
	Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования Артемовского городского округа,

Лесовских Наталья Павловна – заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа,

Мякушкин Александр Юрьевич – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»,

Серебренникова Татьяна Юрьевна – председатель ТКДНиЗП,

Гиршфельд Сергей Измайлович – председатель ТОМС п. Красногвардейский,

Авдеев Денис Сергеевич – председатель ТОМС с. Покровское,

Вандышева Людмила Ивановна – председатель ТОМС п. Буланаш

	Вопрос № 6. Об организации работы по профилактике ВИЧ-инфекции в образовательных учреждениях Артемовского городского округа, в том числе учреждениях дополнительного образования
	Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования Артемовского городского округа


СЛУШАЛИ:

По первому вопросу: Ушакова Н.А. доложила об исполнении протокола № 2 от 06.06.2017 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе (информация прилагается).

По второму вопросу: Мякушкин А.Ю. доложил информацию об исполнении плана мероприятий по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе в 1 полугодии 2017 года. Учет и  регистрация всех вновь выявленных случаев ВИЧ-инфекции организован, по каждому случаю ВИЧ-инфекции передается экстренное извещение в органы Роспотребнадзора (анонимно). Проводится текущий и ретроспективный анализ эпидемической ситуации на основании данных о заболеваемости ВИЧ-инфекцией и другими заболеваниями, имеющими одинаковый механизм заражения ежеквартально. Ежеквартально информируется глава Артемовского городского округа и руководители заинтересованных служб и ведомств о состоянии заболеваемости ВИЧ-инфекцией с оценкой эпидемической ситуации и рекомендуемых мероприятиях для проведения своевременной корректировки планов и территориальных программ профилактики ВИЧ-инфекции, заболеваний, передающихся половым путем и наркомании. В течение 9 месяцев в средствах массовой информации о санитарно-эпидемиологической обстановке по ВИЧ-инфекции размещено 6 выступлений и статей.

Беспамятных А.А. отметил, что ведется обмен информацией с сотрудниками ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» в случае выявления ВИЧ-инфекции у лиц, находящихся в изоляторах временного содержания. Оформлен «Уголок здоровья» по профилактике ВИЧ-инфекции в фойе здания ОМВД России по Артемовскому району.
По третьему вопросу: Беспамятных А.А. информировал, что за 9 месяцев 2017 года обследованы на ВИЧ-инфекцию 41 человек, находящиеся в изоляторах временного содержания и специальных приемниках ОМВД России по Артемовскому району. 

По четвертому вопросу: Мякушкин А.Ю. доложил информацию о работе мультипрофессиональной команды по вопросам консультирования и оказания социальной помощи ВИЧ-инфицированным гражданам Артемовского городского округа в рамках пилотного проекта по вторичной и третичной профилактике ВИЧ-инфекции. В 2017 году финансирование данного проекта из Федерального и Областного бюджета отсутствует, поэтому проведение тестирования проводится в рамках существующего финансирования.  Гепатопротекторы и витамины, лицам, посетившим низкопороговый кабинет, не выдаются. За 9 месяцев 2017 года  кабинет низкопороговой помощи посетило 125 человек- потребителей инъекционных наркотиков, из них у 1-го выявлена ВИЧ-инфекция, что составляет 0,8%.  Процент выявления ВИЧ-инфекции ниже, чем при скрининге методом ИФА на 20%.
По пятому вопросу: Багдасарян Н.В. доложила о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции (информация прилагается).
Лесовских Н.П. доложила о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения по вопросам ВИЧ-инфекции (информация прилагается). Сообщила, что в 2017 году на проведение мероприятий по профилактике наркомании запланировано в рамках подпрограммы «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью» 22000 рублей, все средства освоены.
Мякушкин А.Ю. сообщил о результатах проведения анкетирования об уровне информированности населения 15-49 лет по вопросам ВИЧ-инфекции: за 9 месяцев 2017 года проведено анкетирование  у 151 человек, которые показали следующее:

- структура анкетированных: мужчины – 49%, женщины – 51%.

- пути заражения ВИЧ-инфекции знают – 91% человек.

- клинические проявления ВИЧ-инфекции знаю – 70% человек.

- наличие случайных беспорядочных половые связи у  32% опрошенных.
Серебренникова Т.Ю. сообщила, что в ТКДНиЗП оформлен стенд по профилактике ВИЧ-инфекции, на учете состоит 3 несовершеннолетних, потребляющие наркотические вещества и 3 несовершеннолетних, потребляющие токсические вещества. Также на учете состоит 1 семья, где родители потребляют наркотические вещества. При проведении рейдов по неблагополучным семьям, проводятся беседы с несовершеннолетними и их родителями по вопросам ВИЧ-инфекции.
Гиршфельд С.И. проинформировал членов комиссии о том, что в ТОМС п. Красногвардейский в июле 2017 года проведена лекция с показом презентаций по профилактике ВИЧ-инфекции для воспитанников СПК «Кварц» и работников администрации ТОМС п. Красногвардейский представителями ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» и МБУ АГО «Шанс». 

Авдеев Д.С. доложил, что результаты анкетирования были направлены в срок в отдел по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа. По результатам анкетирования среди различных групп населения на территории с. Покровское: количество принявших участие в анкетировании-23, количество давших правильные ответы- 20, количество давших неправильные ответы- 3. 
Вандышева Л.И. довела информацию о проведении акций «Знай свой ВИЧ-статус» на территории п. Буланаш в рамках национально-спортивного праздника «Сабантуй»; в период проведения мотокросса, посвященного Дню шахтера; в период проведения Всероссийской акции «Ночь кино». В Администрации ТОМС оформлен информационный стенд, «Уголок здоровья» по профилактике распространения ВИЧ-инфекции.
По шестому вопросу: Багдасарян Н.В. доложила об организации работы по профилактике ВИЧ-инфекции в образовательных учреждениях Артемовского городского округа, в том числе учреждениях дополнительного образования (информация прилагается).

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
Членам комиссии принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По второму вопросу:
2.1. Субъектам профилактики продолжить исполнение Плана мероприятий по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе в 4 квартале 2017 года в соответствии с постановлением Администрации АГО от 15.07.2017 № 800-ПА.
(ответственные: субъекты профилактики). Срок – до 29.12.2017.
По третьему вопросу:
3.1. Продолжить проведение обследования на ВИЧ-инфекцию лиц, находящихся в изоляторах временного содержания и специальных приемниках ОМВД России по Артемовскому району.
(ответственный:  Чекасин Д.В., начальник ОМВД России по Артемовскому району). Срок – до 29.12.2017.
По четвертому вопросу:
4.1. Рекомендовать ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» продолжить работу по реализации на территории Артемовского городского округа пилотного проекта по вторичной и третичной профилактике ВИЧ-инфекции в 2016 году с заслушиванием информации на заседании комиссии.
(ответственный: Карташов А.В., главный врач ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»). Срок – 26 декабря 2017.

По пятому вопросу:
5.1. Председателям ТОМС направить письма в ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» о планировании проведения лекций по профилактике ВИЧ-инфекции для населения.
(ответственные: председатели ТОМС). Срок – октябрь 2017.

          5.2. Председателям ТОМС, Управлению культуры Администрации АГО, отделу по работе с детьми и молодежью Администрации АГО организовать показ видеороликов по профилактике ВИЧ-инфекции для населения перед началом проведения массовых мероприятий.

(ответственные: председатели ТОМС; Сахарова Е.Б., начальник Управления культуры Администрации АГО; Лесовских Н.П., заведующий ОДМ Администрации АГО). Срок- до 29.12.2017. 

Председатель:                                                                                         С.Б. Темченков
Секретарь:                                                                                               Н.А. Ушакова
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