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Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации от 18.10.2018     № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства» постановлением Администрации Артемовского городского округа от 05.03.2021 № 139-ПА утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Артемовского городского округа (далее – Положение).
В целях обеспечения открытости и доступа информации на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан раздел «Антимонопольный комплаенс».
В целях выявления рисков нарушения требований антимонопольного законодательства Российской Федерации в Администрации Артемовского городского округа (далее – Администрация) проводятся следующие мероприятия:
- анализ выявленных нарушений требований антимонопольного законодательства в деятельности Администрации за предыдущие 3 года (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);
- анализ муниципальных нормативных правовых актов Администрации;
- анализ проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации;
- мониторинг и анализ практики применения Администрацией антимонопольного законодательства;
- систематическая оценка эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В декабре 2021 года юридическим отделом Администрации проведен сбор и анализ информации о наличии нарушений антимонопольного законодательства в Администрации за последние три года (2019-2021 годы).
По результатам проведенного анализа установлено следующее.
В 2021 году в Администрации нарушений требований антимонопольного законодательства не выявлено.
В 2021 году в УФАС по Свердловской области поступила 1 жалоба на нарушение Администрацией требований статьи 32 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части неправомерного установления баллов участнику закупок и не принятия предоставленных договоров как доказательство опыта проведения ярмарочной деятельности. По результатам рассмотрения жалобы УФАС по Свердловской области нарушений в действиях Администрации Артемовского городского округа не выявлено, жалоба признана необоснованной.
Дела по вопросам возможного нарушения Администрацией норм антимонопольного законодательства в 2021 году в судах не рассматривались.
В июне-июле 2021 года Администрацией проведен анализ муниципальных нормативных правовых актов, изданных в 2020 году. 
Категории (группы) муниципальных нормативных правовых актов Администрации, в отношении которых проведен анализ в целях выявления нарушений требований антимонопольного законодательства Российской Федерации, содержатся в Приложении № 1 к Положению.
В целях проведения анализа муниципальных нормативных правовых актов, изданных в 2020 году, в июне 2021 года на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Антимонопольный комплаенс» (подраздел «Анализ принятых муниципальных нормативных правовых актов») размещены уведомление о начале сбора замечаний и предложений и перечень муниципальных нормативных правовых актов, изданных в 2020 году, в который включено 53 постановления Администрации Артемовского городского округа. Прием замечаний и предложений осуществлялся в период с 01.07.2021 по 30.07.2021. 
По результатам анализа муниципальных нормативных правовых актов, изданных в 2020 году, замечаний и предложений от организаций и граждан не поступило.
В целях выявления нарушений требований антимонопольного законодательства Администрацией на постоянной основе проводится анализ проектов муниципальных нормативных правовых актов на этапе их разработки.
В целях проведения анализа проекты муниципальных нормативных правовых актов Администрации размещаются на официальном сайте Артемовского городского округа в сети «Интернет» в разделе «Антимонопольный комплаенс» (подраздел «Анализ проектов муниципальных нормативных правовых актов»).
Категории (группы) муниципальных нормативных правовых актов Администрации, в отношении которых проведен анализ в целях выявления нарушений требований антимонопольного законодательства Российской Федерации, содержатся в Приложении № 1 к Положению.
В 2021 году проведен анализ в отношении 9 проектов постановлений Администрации. По результатам анализа замечаний и предложений от организаций и граждан не поступало.
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства в соответствии с Положением Администрация, отраслевые, функциональные, территориальные органы Администрации осуществляют обучение муниципальных служащих требованиям антимонопольного законодательства.
Все специалисты Администрации, отраслевых, функциональных, территориальных органов Администрации с Положением об антимонопольном коплаенсе ознакомлены путем его размещения в программе 1С:Документооборот.
Вновь поступающие на службу муниципальные служащие проходят первичное ознакомление требованиям антимонопольного законодательства. В 2021 году первичное ознакомление прошли 11 муниципальных служащих.
Юридическим отделом Администрации при необходимости осуществляется консультирование специалистов Администрации, органов местного самоуправления Артемовского городского округа, отраслевых, функциональных, территориальных органов Администрации по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства и антимонопольным комплаенсом.
В пункте 38 Положения в целях оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса установлены ключевые показатели. Указанные ключевые показатели по итогам 2021 года в Администрации достигнуты.
	№  п/п
	Наименование ключевого показателя эффективности
	Целевые значения ключевого показателя

	1
	Снижение количества правонарушений в области антимонопольного законодательства, совершенных должностными лицами (работниками) Администрации
	
0

	2
	Отсутствие выданных Администрации и должностным лицам (работникам) Администрации предупреждений антимонопольного органа
	
0

	3
	Отсутствие возбужденных дел о нарушении Администрацией, должностными лицами (работниками) Администрации антимонопольного законодательства
	
0

	4
	Отсутствие фактов привлечения Администрации, должностных лиц (работников) Администрации к административной ответственности за нарушение антимонопольного законодательства
	
0



Таким образом, уровень риска нарушения антимонопольного законодательства в Администрации можно определить, как низкий, поскольку отрицательное влияние на отношение институтов гражданского общества к деятельности Администрации и должностных лиц по развитию конкуренции, вероятность выдачи предупреждения, возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства, наложения штрафа отсутствует.


Глава Артемовского городского округа                                                     К.М. Трофимов


Согласовано:
Первый заместитель главы Администрации
Артемовского городского округа                                                                   Н.А. Черемных
