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Информация 
«О реализации мероприятий муниципальных программ 
на территории Артемовского городского округа за 2015 год»

Бюджетом Артемовского городского округа на 2015 год предусмотрено финансирование 5 муниципальных программ в размере 890 559,9 тыс. руб.
За 2015 год на реализацию мероприятий муниципальных программ  направлено 879 772,8 тыс. руб. местного бюджета, что составляет 98,8 % запланированных средств.
1. Муниципальная программа «Развитие Артемовского городского округа до 2020 года» (освоено 241 626,77 тыс. рублей или 97,21 % средств местного бюджета):
Подпрограмма 1 «Реализация отдельных вопросов местного значения и переданных государственных полномочий на территории Артемовского городского округа» 
Всего по подпрограмме освоено 7 948,12 тыс. руб.- 99,9% (план 7953,942  тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 7 071,63 тыс. руб. – 99,8 % (план 7 120,5 тыс. руб.).
В рамках реализации подпрограммы проведены следующие мероприятия.
Приобретены компьютеры и оргтехника для Администрации Артемовского городского округа.
Проведена оплата за предоставление услуг в сфере печати, телевизионное вещание по вопросам освещения деятельности органов местного самоуправления и социально-значимым вопросам.
По результатам конкурсного отбора предоставлена субсидия ИП Неустроеву А.В. - главе крестьянского фермерского хозяйства  в размере 195 тыс. рублей (постановление Администрации Артемовского городского округа от 24.04.2015 № 592-ПА).
Проведены выплаты социально ориентированным некоммерческим организациям: 
- Артемовской районной организации общероссийской общественной организации «Всероссийского общества инвалидов», 
- Свердловской областной общественной общероссийской благотворительной организации пенсионеров и инвалидов – Ассоциация жертв незаконных политических репрессий, 
- Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров.
Обеспечено осуществление государственного полномочия по первичному воинскому учету на территории Артемовского городского округа.
[bookmark: _GoBack]Реализованы мероприятия направленные на развитие и малого и среднего предпринимательства, в том числе: проведено обучение специалистов, оказана консультационная поддержка по вопросам предпринимательской деятельности 278 субъектам малого и среднего предпринимательства, организовано предоставление услуг на базе ИКЦ п.Буланаш, организовано обучение 2 групп начинающих предпринимателей, в рамках проведения праздника «День российского предпринимательства» изготовлен информационный стенд «Малый бизнес в Артемовском городском округе».
Проведены мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных собак.

Подпрограмма 2 «Социальная поддержка населения Артемовского городского округа» 
Всего по подпрограмме освоено 207 422,69 тыс. руб.- 82,7 %  (план 250 624,3 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 7 071,63 тыс. руб. – 99,3% (план 7 120,53 тыс. руб.).
Произведена выплата гражданам субсидий, компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
Оказаны меры социальной поддержки:
- малообеспеченным категориям населения и гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций;
- больным с хронической почечной недостаточностью.
Организована доставка малоимущих жителей сельской местности, находящихся в контакте с больными туберкулезом или принадлежащих к социальным группам высокого риска заболевания туберкулезом, к месту проведения профилактических флюорографических осмотров.
Произведены выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим  должности муниципальной службы Артемовского городского округа.
Неполное расходование запланированных средств федерального и областного бюджета связано с тем, что предоставление субсидий носит заявительный характер. Субсидии предоставлены в полном объеме, согласно заявлениям граждан.

Подпрограмма 3. «Обеспечение рационального, безопасного природопользования и обеспечение экологической безопасности территории» 
Всего по подпрограмме освоено 24 016,59 тыс. руб.- 97,09 %  (план 24 736,81 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 5 136,17 тыс. руб. – 87,70 % (план 5 856,39 тыс. руб.).
Выполнен монтаж линий наружного освещения в районе плотины через р.Бобровка. В рамках реализации проекта «Родники» проведена работа по обустройству колодцев по ул. Шабурова д.Луговая, ул. Фрунзе с.Б.Трифоново, ул. Заречная 35 п.Буланаш, ул.Павлова г.Артемовский. Проведено 5 исследований  жилых помещений по содержанию радона на территории Артемовского городского округа. Проведена уборка мусора вдоль дорог и лесном массиве за пределами г.Артемовского. Приобретены призы для награждения участников конкурса «ЭКО колобок».
Выполнены работы по межеванию земельного участка в п.Красногвардейский Артемовского городского округа для создания особо охраняемой природной территории местного значения (Пушкинская аллея).
В целях экологического просвещения изготовлены буклеты экологической направленности.
Проведен   капитальный   ремонт  Красногвардейского  гидроузла  на  р. Ирбит в п.Красногвардейский. 
Проведена выплата заработной платы, оплата текущих расходов МБУ «Жилкомстрой».
Подпрограмма 4. «Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта, организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью»
Всего по подпрограмме освоено 25 238,32 тыс. руб.- 100 %  (план 25 239,40 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 25 238,32 тыс. руб. – 100 % (план 25 239,4 тыс. руб.).
За 2015 год Комитетом по физической культуре и спорту Администрации Артемовского городского округа было организовано и проведено 402 спортивных мероприятия, где приняли участие 53430 человек-участников по разным видам спорта. Наиболее массовыми мероприятиями стали «Лыжня России – 2015», где участвовало 12550 человек, Артемовский городской округа занял I место по Свердловской области, легкоатлетическая эстафета, посвященная 70-летию Победы Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг., где участвовало 650 человек, День физкультурника – 765 человек и всероссийский день бега «Кросс  Наций -2015» - 13207 участников. 
В 2015 году спортсмены Артемовского городского округа выезжали  для участия в областных соревнованиях (на приз Чепикова С.В. по лыжным гонкам, первенство Свердловской области по лыжным гонкам и теннису, футбол, хоккей). 
В целях организации доступной среды для инвалидов проведены спортивные мероприятия – спартакиада между членами Всероссийского общества инвалидов и членами Всероссийского общества слепых.
В целях реконструкции лыжной базы «Снежинка» проведена работа по установке границ земельного участка, подготовлен межевой план для наружных линий связи. Заключен контракт на корректировку проекта «Реконструкция стадиона «Локомотив». Заключен контракт на проектно-изыскательские работы на строительство стадиона в с. Покровское.
За 2015 год отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа проведены следующие мероприятия:
- акции по профилактике наркомании (ликвидация надписи «Легал»);
- творческий конкурс среди семей работающей молодежи «Если дружба велика, будет Родина крепка»;
- семинар по программе дополнительного образования «Профилактика ВИЧ-инфекции среди молодежи»;
- праздничная программа, посвященная Международному дню детей;
- ХII спартакиада среди клубов по месту жительства «Улетное лето»;
- торжественная акция вручения Памятного знака главы Артемовского городского округа «Молодежный лидер XXI»;
- акция «Важные праздники» (поздравление ветеранов по месту проживания с 90-летним юбилеем,  Днем защитника Отечества, 8 марта, Днем Победы);
- митинг, посвященный Дню вывода советских войск из Афганистана;
- акция торжественного вручения паспортов 14-летним подросткам «Мы – граждане России!» (подарок подросткам, цветы ветеранам, присутствующим на мероприятии);
- изготовление сборника «Гордимся! Помним!», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.
- автомотопробег, посвященный празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.;
- митинг, посвященный Дню пограничника;
-акция «Георгиевская ленточка», посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;
-День призывника в военной части г. Екатеринбурга (затраты на транспортные услуги);
- весенняя смена православного военно-патриотического объединения допризывной молодежи «Пересвет» (организация питания участников, изготовление свидетельств об участии, благодарностей руководителям)
- спортивный праздник для жителей п. Кирова;
- Мотовелопробег «Колесо здоровья», посвященный Дню города;
- акция «Скажем «НЕТ!» наркотикам» на улицах г. Артемовский по ликвидации надписей и номеров телефонов, свидетельствующих о возможной продаже наркотических средств;
- ХII спартакиаде среди клубов по месту жительства «Улетное лето» (затраты на изготовление призов для клубов по месту жительства);.
- Интеллектуально-творческая игра «Мое Отечество» в оздоровительном лагере «Салют»;
- соревнования по пейнтболу среди допризывников АГО;
- конкурс рисунков на асфальте по профилактике экстремизма «Разноцветные ладошки»;
- конкурс рисунков на асфальте, по профилактике экстремизма «Мы разные, но мы вместе» среди воспитанников Детской художественной школы;
- конкурс плакатов, посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, направлен на профилактику экстремизма «Крепим дружбу народов во имя мира и счастья»;
- игровая программа, посвященная Дню Государственного флага РФ для детей, отдыхающих в ЗОЛ «Салют»;
- Экскурсия на полигон г. Екатеринбурга с представителями спецназа «Альфа» ФСБ России. Теория и практика вооружения, военная медицина, показ фильма про «Альфа»;
 - Фотоконкурс «Слово «МАМА» - дорогое!»;
- Конкурс видеороликов-антирекламы употребления пива и алкогольной продукции, табака и табачных изделий «Уступи рекламное место рекламе ЗОЖ!»;
- Соревнования по теннису среди несовершеннолетних, состоящих на учете в ТКДНиЗП в рамках проекта «Молодежный сертификат» ( затраты на призы, грамоты);
- XIII Фестиваль среди работающей молодежи «Юность», посвященный Году литературы;
- Новогоднее представление для детей из малообеспеченных семей;
- акции торжественного вручения паспортов 14-летним подросткам «Мы – граждане России!», посвященные знаменательным датам (подарок подросткам, цветы ветеранам, присутствующим на мероприятии);
- Митинг, посвященный Дню Неизвестного солдата;
- Конкурс информационных буклетов «Молодежь – ЗА культуру мира, ПРОТИВ экстремизма!»;
- Фестиваль клубов по месту жительства «Мы вместе!».

Подпрограмма 5. «Осуществление мер по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности,  предупреждению терроризма, профилактике экстремизма  и охране общественного порядка» 
Всего по подпрограмме освоено 37 927,96 тыс. руб.- 99,5 %  (план 38 107,23 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 37 927,96 тыс. руб. - 99,5 % (план 38 107,23 тыс. руб.).
В целях эксплуатации природоохранного объекта шахтного водоотлива в п.Буланаш проведена оплата за потребленную эл. энергию, проведены исследования сточной воды, оплата за расходы на содержание участка шахтного водоотлива.
Изготовлено и установлено 13 знаков безопасности на воде. Выполнены работы по ремонту 10 пожарных гидрантов.
В рамках реализации мероприятий по гражданской обороне, предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:  
- приобретено 90 противогазов для органов местного самоуправления;  
- изготовлена информационная продукция по действиям при чрезвычайных ситуациях и пожарной безопасности;   
- проведен ремонт учебно-консультационного пункта. 
В рамках реализации мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории Артемовского городского округа:  
- проведены мероприятия по созданию противопожарных зон вокруг населенных пунктов (опашка), обустройство противопожарных разрывов; 
- изготовлены аншлаги и наглядная агитация по пожарной безопасности;
- приобретено оборудование для осуществления первичных мер по пожарной безопасности;
- приобретены ранцевые огнетушители.
В рамках реализации мероприятий по профилактике правонарушений:
- изготовлена и распространена наглядная агитация по вопросам профилактики правонарушений;
- проведено информирование населения по телевидению о результатах деятельности отдела  МВД России по Артемовскому району;
- приобретена методическая литература и наглядные пособия для использования в работе по профилактике правонарушений среди учащихся образовательных учреждений.

Подпрограмма 6 «Переселение граждан Артемовского городского округа из ветхого и  аварийного жилого фонда» (всего 1700,7 тыс. руб.- 100%, в том числе 1700,7 тыс. руб.- 100% местного бюджета).
Всего по подпрограмме освоено 1 700,70 тыс. руб.- 100 %  (план 1 700,70  тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 1 700,70  тыс. руб. - 100 % (план 1 700,70 тыс. руб.).
Разработана проектно-сметная документация на строительство жилого дома на 30 квартир по ул. Кутузова в п.Буланаш.

Подпрограмма 7 «Развитие строительства и архитектуры» 
Всего  по   подпрограмме  освоено   3 578,81  тыс. руб.- 99,6 %   (план   3 590,50 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 3 578,81 тыс. руб.- 99,6% (план 3 590,50 тыс. руб.).
Выполнены проектно-изыскательские работы на строительство детского сада на 270 мест в центральной части г. Артемовского,  детского сада на  90 мест в с. Покровское.  Выполнена  предварительная  посадка  на местности  проекта  детского сада на  240  мест  в квартале  Березовая  Роща г. Артемовского.

Подпрограмма 8 «Развитие и модернизация коммунальной и жилищной инфраструктуры» 
Всего по подпрограмме освоено 6 439,55 тыс. руб.- (план  6 982,07 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 6 439,55 тыс. руб.- 92,2% (план  6 982,07 тыс. руб.).
За 2015 год выполнены следующие работы: 
- получена проектно-сметная документация на строительство блочной газовой котельной в с.Б.Трифоново;
- выполнен проект по строительству газовой котельной в районе Бурлаки с. Покровское;
- заключен контракт на корректировку проекта строительства канализационных сетей и локальных очистных сооружений в п.Красногвардейский; 
- выполнен проект  по строительству газовой котельной к детскому саду № 37 в с.Покровское; 
- выполнен монтаж станции управления скважинными насосами системы водоснабжения в с.Мироново; 
- выполнена врезка водопроводной сети с.Покровское: район «Бурлаки», ул. Ленина, 1 Мая, Колотилова, Кирова, Декабристов, Пушкина.

Подпрограмма 9 «Обеспечение и развитие дорожного хозяйства, систем наружного освещения и благоустройства»
Всего по подпрограмме освоено 80 881,54 тыс. руб.- 95,9 % (план 84 334,16 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 80 881,54тыс. руб.- 95,9 % (план 84 334,16 тыс. руб.).
За 2015 год проведены следующие работы: 
- содержание дорог, мостов в зимний период времени;  
- содержание тротуаров, остановок, дорожных знаков, светофорных объектов;
- содержание уличного освещения;    
- тех. обслуживание сетей наружного освещения; 
- выполнены работы по установке дорожных знаков для обеспечения безопасности дорожного движения;
- предпроектные работы по строительству участка автомобильной дороги по ул. Мира (от Узла связи) до ул. Западной г. Артемовского.
Проведена уборка мусора, очистка подъездной дороги к кладбищам от снега.  Заключен  контракт  на  подготовку  межевого  плана  и  постановку на  государственный  кадастровый  учет  земельного  участка  под  объекты: автодорога  по  ул. Мира  от  пересечения с ул.Первомайской до ул. Западная, ул. Западная и до пересечения с ул. Чернышова в г. Артемовский (срок-1 полугодие 2016 года).
Разработана генеральная схема санитарной очистки Артемовского городского округа. 
Проведены работы по обустройству пешеходных переходов и подходов к ним около образовательных учреждений.

Подпрограмма 10 «Энергосбережение на территории Артемовского городского округа» 
Всего по подпрограмме освоено 499,99 тыс. руб.- (план 500,00 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 499,99  тыс. руб. – 100 % (план 500,00 тыс. руб.).
Проведена замена оконных блоков в МБУ Артемовского городского округа «Центр архивной документации».

Подпрограмма 11 «Газификация  Артемовского городского округа» 
Всего по подпрограмме освоено 1 141,10 тыс. руб.- 80,3% (план 1 419,61 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 1 141,10 тыс. руб.- 80,3% (план 1 419,61 тыс. руб.).
За 2015 год проведены следующие мероприятия:
- проектно-изыскательские работы газопровода низкого давления для газоснабжения жилого дома № 2 по ул. Радищева в п.Буланаш;
- оплата за авторский надзор по строительству объекта «Техперевооружение бани в п. Буланаш»; 
- пуско-наладочные работы по техперевооружению бани в п. Буланаш;
- техническое обслуживание вновь построенных газопроводов;
- метрологический расчет по техперевооружению бани в п.Буланаш;
- заключен контракт на строительство разводящих сетей в с.Покровское.
Неполное расходование запланированных средств местного бюджета связано с переносом исполнения контракта на строительство разводящих сетей в с.Покровское на 2016 год.

Подпрограмма 12 «Устойчивое развитие сельских территорий Артемовского городского округа» 
Всего по подпрограмме  освоено 2 730,00 тыс. руб.-  (план 2 730,00 тыс. руб.), в  том  числе из  местного бюджета 1 370,00  тыс. руб. – 100 % (план 1 370,00 тыс. руб.).
В целях улучшения жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, 2 семьи получили свидетельства на право получения социальной выплаты на улучшение жилищных условий.

Подпрограмма 13 «Обеспечение жильем молодых семей Артемовского городского округа» 
Всего по подпрограмме  освоено 8 160,89 тыс. руб.-  (план 15 913,48 тыс. руб.), в  том  числе из  местного бюджета 1 729,58  тыс. руб. – 59,4 % (план 2 908,53 тыс. руб.).
Выдано 6 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или индивидуального жилого дома, из них 4 участника подпрограммы приобрели  жилые помещения общей площадью 283,7 кв. м, 2 участника планируют реализовать право в течение 2016 года.

Подпрограмма 14 «Обеспечение развития архивного дела в Артемовском городском округе» 
Всего по подпрограмме  освоено 9 776,5 тыс. руб.-  (план 10 178,00 тыс. руб.), в  том  числе из местного бюджета 9 382,00 тыс. руб. – 100 % (план 9 382,00 тыс. руб.).
В рамках реализации мероприятий подпрограммы 14:
- созданы условия хранения документов Архивного фонда Артемовского городского округа, Архивного фонда Свердловской области и других архивных документов в МБУ Артемовского городского округа «Центр архивной документации»;
- обеспечена деятельность МБУ Артемовского городского округа «Центр архивной документации» (выплата заработной платы, оплата текущих расходов).

Подпрограмма15 «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года» 
Всего по подпрограмме  освоено 55 062,94  тыс. руб.-  (план 55 572,41 тыс. руб.), в  том  числе из  местного  бюджета 55 062,94  тыс. руб. – 99,08% (план 55 572,41  тыс. руб.).
В рамках реализации мероприятий подпрограммы 15 обеспечена деятельность Администрации Артемовского городского округа (выплата заработной платы, оплата текущих расходов).

2. Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2015-2020 года» 
Всего по подпрограмме  освоено 26 168,42  тыс. руб.-  (план 28 259,41 тыс. руб.), в том числе из  местного  бюджета 26 168,42  тыс. руб. – 92,6% (план 28 259,41 тыс. руб.).
За 2015 год проведены следующие мероприятия:
- выкуплено 9 квартир в муниципальную собственность, из них 6 квартир в аварийном и подлежащем сносу доме по адресу: п.Буланаш, ул. Кутузова 26;
- выполнены инвентаризационно-технические и кадастровые работы на бесхозяйных объектах; 
- произведена оплата  за услуги по определению рыночной стоимости и рыночной стоимости права заключения аренды объектов;
- проведена выплата заработной платы, оплата текущих расходов;
- приобретены материалы для ремонта бани МУП «Люкс-Сервис», трубы для МУП «Лебедкинское ЖКХ», 8 водогрейных котлов с сопутствующим оборудованием для МУП «Мироновское ЖКХ», «Покровское ЖКХ», МУП «Красногвардейское ЖКХ», МУП «Мостовское ЖКХ», 2 электродвигателя для «Артемовской ТЭЦ».
Обеспечена деятельность Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа.

3. Муниципальная программа «Развитие системы образования Артемовского городского округа на период 2015-2020 годов» (освоено 480 766,30 тыс. руб. или 99,55 % средств местного бюджета).
Подпрограмма 1 «Развитие сети дошкольных учреждений Артемовского городского округа»
Всего по  подпрограмме  освоено 290 914,63 тыс.  руб.-  (план 291 583,95 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 164 535,57  тыс. руб. – 99,7% (план 264 991,45 тыс. руб.).
В рамках реализации мероприятий подпрограммы 1 обеспечена деятельность муниципальных учреждений дошкольного образования (выплата заработной платы, оплата текущих расходов).
Подпрограмма 2 «Развитие системы общего образования Артемовского городского округа»
Всего по  подпрограмме  освоено 456 774,93 тыс. руб.-  (план 491 730,55 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 182 369,37  тыс. руб. – 99,31% (план 183 638,36 тыс. руб.).
Обеспечена деятельность муниципальных образовательных учреждений (проведена выплата заработной платы, оплата текущих расходов).
Проведены работы в МБОУ СОШ № 18 по созданию условий для беспрепятственного доступа обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. 
Подпрограмма 3 «Развитие системы дополнительного образования»
Всего по  подпрограмме  освоено 80 623,15 тыс.  руб.-  (план 80 653,07 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 62 519,06  тыс. руб. – 99,9 % (план 62 525,070 тыс. руб.).
Обеспечена деятельность муниципальных учреждений дополнительного образования (проведена выплата заработной платы, оплата текущих расходов). В целях организации и отдыха детей в каникулярное время произведена оплата путевок санаторно-курортного лагеря «Талый ключ», в лагеря с дневным пребыванием.
Организованы поездки детей на черноморское побережье Кавказа «Поезд здоровья».
Подпрограмма 4 «Патриотическое воспитание детей Артемовского городского округа»
Всего по  подпрограмме  освоено 197,2 тыс.  руб.-  (план 200,00 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 197,2  тыс. руб. – 98,60 % (план 200,00 тыс. руб.).
В целях патриотического воспитания детей  проведены учебные сборы, а также выезд учеников 10 классов образовательных учреждений Артемовского городского округа на стрельбы в г.Екатеринбург. Приобретены противогазы и костюмы химической защиты для МАОУ СОШ № 7,8,19, приобретен мобильный тир «ГТО» для МАОУ СОШ № 56. 
Подпрограмма 5 «Укрепление и развитие материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений Артемовского городского округа»
Всего по  подпрограмме  освоено 37 625,86 тыс.  руб.-  (план 37 325,47 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 33 955,01 тыс. руб. – 99,82 % (план 34 014,62 тыс. руб.).
За 2015 год проведены следующие мероприятия:
- ремонт спортивного зала, ремонт коридоров, учебных классов в МАОУ «Фаворит»;
- оборудование для пищеблоков ДОУ № 40, 32, 18, 6; фильтры для очистки воды для ДОУ № 7, 12, 30, МКОУ СОШ № 8, 9, МАОУ ДЮСШ № 25, МАОУ ДДТ № 22, МАОУ ЦО И ПО;
- технологическое оборудование для пищеблока, кухонной и столовой мебели, шкаф для спортивного оборудования для МКОУ СОШ № 4;
- для МАОУ ДХШ № 24 приобретена школьная мебель и компьютер; 
- проведена замена оконных блоков для МАОУ ДОД ДЮСШ № 25;
- проведен ремонт системы отопления ДОУ № 7;
- установлена система видеонаблюдения МАОУ лицей №21, МКОУ СОШ №10, МКОУ СОШ № 4, МКОУ Основная общеобразовательная школа № 5, МКОУ СОШ № 2, МКОУ СОШ № 1, МБДОУ детский сад комбинированного вида № 12;
- установлены системы контроля доступа в МАОУ лицей №21, МАОУ СОШ № 2, 3, 6, 8, 9,
- выполнены работы по ремонту освещения, канализации, труб ХВС и ГВС, наружного колодца МАДОУ № 6; 
- проведен капитальный ремонт спортивного зала МКОУ СОШ № 4. 

Подпрограмма 6 «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие системы образования Артемовского городского округа на период 2015-2020 годов»
Всего по  подпрограмме  освоено 37 190,10 тыс.  руб.-  (план 37 592,84 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 37 190,10  тыс. руб. – 98,9 % (план 37 592,84 тыс. руб.).
За 2015 год проведены следующие мероприятия:
- городской праздник «Выпускник -2015», муниципальный фестиваль талантливых детей «Белый парус»;   
- организовано участие учащихся муниципальных образовательных учреждений в региональном и всероссийском этапах «Президентские игры», «Президентские состязания»;
- повышение квалификации педагогических работников, работающих с детьми с ограниченными возможностями;
- проведена выплата заработной платы и содержание имущества образовательных учреждений.

4. Муниципальная программа «Развитие культуры на территории Артемовского городского округа до 2020 года»
Всего по программе освоено 120 253,99 тыс. руб. (план 120 255,37  тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 119 351,81 тыс. руб. – 100 % (план 119 353 тыс. руб.).
За 2015 год проведены следующие мероприятия:
- приобретены огнетушители, установлена пожарная сигнализация в МБУК ЦКиК «Родина», МБУК ДК им. Попова;
- установлена система видеонаблюдения для МБУК ЦКС, МБУК ДК «Энергетик»;
- изготовлен проект пожарной сигнализации для МБУК ДК им. Попова;  
- приобретена компьютерная техника;
- приобретен проектор для Сосновоборского ЦД; 
- проведен ремонт охранно-пожарной сигнализации в Мироновском СДК;
- проведен ремонт системы отопления в Покровском ЦД; 
- произведена оплата за оформление прав на земельные участки под 11-тью сельскими клубами;
- произведена оплата за изготовление печатной продукции, за материалы для декораций для мероприятий, посвященных «Дню Победы»;
- приобретена сувенирная продукция для проведения культурно-массовых мероприятий;
- проведена оплата за пошив костюмов  для проведения культурно-массовых мероприятий;
- произведена оплата за подписку на периодические издания для библиотек;
- проведена промывка отопления МБУК ЦБС, МБОУ ДОД ДШИ №1; МБУК «Артемовский исторический музей»;
- проведена оплата за ремонт компьютеров и оргтехники;
- обеспечена выплата заработной платы муниципальным учреждениям культуры и дополнительного образования в сфере культуры; 
- установлен и настроен программно-аппаратный комплекс «Стрелец-мониторинг» для МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 1»;
- приобретены татарские народные костюмы для  МБУК ЦКиК «Родина».

5. Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами Артемовского городского округа до 2020 года» 
Всего по программе освоено 12 019,12 тыс. руб. (план 12 033,34 тыс. руб.), в том числе из местного бюджета 12 019,12  тыс. руб. – 99,8 % (план 12 033,34 тыс. руб.).
Приобретены неисключительные права на программный комплекс ИСУФ «РРО, САПФИР, ГРБС».
Приобретены неисключительные права на программный комплекс ИСУФ «РРО, САПФИР, ГРБС». ПК «СМАРТ-Бюджет ПРО», а также вычислительная техника и оргтехника для обеспечения автоматизации бюджетного процесса.
Обеспечена деятельность Финансового управления Администрации Артемовского городского округа (выплата заработной платы, оплата за услуги связи, ГСМ, заправка картриджей и пр.).
Произведена оплата пеней и процентов, согласно заключенных договоров по реструктуризированным долгам.

