Протокол № 8
заседания рабочей группы по организации дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию в Артемовском городском округе в 2016 году

г. Артемовский                             		                                                                   23.12.2016

Председатель рабочей группы: Радунцева Е.А. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь: Емец Н.В.
Присутствовали: члены рабочей группы: Мякушкин А.Ю., Лесовских Н.П., Кротов М.Е., Сафронова Ю.М. (за Багдасарян Н.В.), Сахарова Е.Б., Абрамова Л.Ю. (за Березина В.А.), Доможирова Л.И.
Отсутствовали: Лындюк А.Н., Кузнецова О.А., Беспамятных А.А., Уточкина Г.Т., Никулина Т.В.
	Вопрос № 1. О результатах дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию в Артемовском городском округе
	Мякушкин Александр Юрьевич – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»


СЛУШАЛИ:
1. По первому вопросу: Мякушкин А.Ю. доложил о результатах дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию в Артемовском городском округе (информация прилагается).
Радунцева Е.А. предложила признать работу членов рабочей группы по организации дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию в Артемовском городском округе в 2016 году эффективной, отметить хорошую работу с предприятиями, поощрить за активное содействие руководителей предприятий.
Лесовских Н.П. предложила поощрить секретаря рабочей группы.
РАБОЧАЯ ГРУППА РЕШИЛА:
Членам рабочей группы принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По первому вопросу:
1. Направить Благодарственные письма главы Артемовского городского округа ГАПОУ СО «АКТП», ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ», Егоршинской дистанции пути – филиал ОАО «РЖД», ОАО «Красногвардейский машиностроительный завод», Племенному заводу «Истоки», Егоршинской дистанции электроснабжения – филиал ОАО «РЖД», ООО «БМЗ», филиалу ГАПОУ СО «НТГПК им. Н.А. Демидова» за активное участие в организации дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию в Артемовском городском округе в 2016 году.
(ответственный: Емец Н.В.). Срок – до 28.12.2016.
[bookmark: _GoBack]2. Направить Благодарственные письма главы Артемовского городского округа секретарю рабочей группы Емец Н.В. и заведующему эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» Мякушкину А.Ю. за активное участие в организации дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию в Артемовском городском округе в 2016 году.
(ответственный: Емец Н.В.). Срок – до 28.12.2016.



Председатель рабочей группы:                                                                 Е.А. Радунцева

Секретарь:                                                                                                   Н.В. Емец



