Протокол № 1
заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
г. Артемовский                                                                                                20.03.2019
Председатель комиссии: Темченков С.Б. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь: Емец Н.В.
Присутствовали: члены комиссии: Норбутаев М.А. (за Говорухину С.А.), Лесовских Н.П., Балыбердина Т.Д. (за Серебренникову Т.Ю.), Дербенева Л.П. (за Новикова О.Р.), Ключникова М.Л. (за Багдасарян Н.В.), Скурихин М.А., Сахарова Е.Б., Авдеев Д.С., Вандышева Л.И., Шмурыгин И.В. (за Гиршфельда С.И.), Харченко С.В., Кириллова О.С.
Отсутствовали: Лындюк А.Н., Козлов А.Ю., Фучкина О.В., Литвиненко Ю.Ю.

	Вопрос № 1. Исполнение протокола № 4 от 07.12.2018 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
	Емец Надежда Викторовна – секретарь комиссии

	Вопрос № 2. О создании условий по обеспечению здорового образа жизни, доступности занятий в учреждениях спорта для молодежной и подростковой среды в Артемовском городском округе
	Скурихин Михаил Алексеевич – заведующий отделом по физической культуре и спорту Администрации Артемовского городского округа

	Вопрос № 3. Анализ заболеваемости ВИЧ-инфекцией на территории Артемовского городского округа по итогам 2018 года
	Говорухина Светлана Анатольевна – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

	Вопрос № 4. О результатах исследования на ВИЧ населения Артемовского городского округа
	Говорухина Светлана Анатольевна – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»


СЛУШАЛИ:

Темченков С.Б. ознакомил членов комиссии с информацией о ситуации по заболеваемости ВИЧ-инфекцией и организации обследования населения Артемовского ГО на ВИЧ-инфекцию за 11 месяцев 2018 года и предложения Главного государственного санитарного врача в городе Алапаевск, Алапаевском, Артемовском и Режевском районах Литвиненко Ю.Ю. (исх. от 06.11.2018 № 66-02-01/07-5190-2018).
По первому вопросу: Емец Н.В. доложила об исполнении протокола № 4 от 07.12.2018 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе (информация прилагается).
По второму вопросу: Скурихин М.А. доложил о создании условий по обеспечению здорового образа жизни, доступности занятий в учреждениях спорта для молодежной и подростковой среды в Артемовском городском округе. На территории Артемовского городского округа свою деятельность осуществляет 2 спортивных учреждения: МБУ ФОЦ «Сигнал» и МБУ АГО «Лыжная база «Снежинка». Ведется реконструкция стадиона «Машиностроитель», продолжается строительство биатлонного комплекса около МБУ АГО «Лыжная база «Снежинка», построен хоккейный корт по ул. Энгельса, 13, приобретен ринг для школы бокса, приобретена хоккейная форма для детской команды г. Артемовский.
Тренерами-преподавателями проводятся беседы по профилактике ВИЧ, используются информационные материалы в виде буклетов и плакатов.
По третьему вопросу: Норбутаев М.А. представил анализ заболеваемости ВИЧ-инфекцией на территории Артемовского городского округа по итогам 2018 года (информация прилагается).
По четвертому вопросу: Норбутаев М.А. доложил о результатах исследования на ВИЧ населения Артемовского городского округа (информация прилагается).
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
Членам комиссии принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По второму вопросу:
2.1. Отделу по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа продолжить работу по созданию клуба по месту жительства в районе ½ п. Буланаш.

(ответственный: Лесовских Н.П.). Срок – в течение 2019 года.
2.2. Комитету по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа рассмотреть возможность включения в Программу приватизации муниципального имущества Артемовского городского округа на 2019-2021 годы.
(ответственный: Юсупова В.А.). Срок – в течение 2019 года.
По третьему вопросу:
3.1. Рекомендовать ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» выступить на информационном часе в Администрации Артемовского городского округа с вопросом «Анализ заболеваемости ВИЧ-инфекцией на территории Артемовского городского округа по итогам 2018 года».

(ответственный: Карташов А.В.). Срок – 03.04.2019.

Председатель комиссии:         
                                                          С.Б. Темченков
Секретарь:                             
                                                                  Н.В. Емец
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