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О реализации на территории Артемовского городского округа Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» по итогам 2017 года
На территории Артемовского городского округа утвержден перечень из 60 муниципальных (государственных) услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления на территории Артемовского городского округа и подлежат переводу в электронный вид. 

Для реализации принципа «одного окна» в Артемовском городском округе, утвержден перечень из 52 муниципальных (государственных) услуг, организация предоставления которых осуществляется по принципу «одного окна» в Государственном бюджетном учреждении Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг» на территории Артемовского городского округа. 

Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (далее - Указ Президента № 601) определяет необходимость достижения пяти показателей:

1) уровень удовлетворенности граждан Российской Федерации качеством предоставления государственных и муниципальных услуг к 2018 году - не менее 90 процентов;

2) доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг, к 2015 году - не менее 90 процентов;

3) доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к 2018 году - не менее 70 процентов;

4) снижение среднего числа обращений представителей бизнес-сообщества в орган государственной власти Российской Федерации (орган местного самоуправления) для получения одной государственной (муниципальной) услуги, связанной со сферой предпринимательской деятельности, к 2014 году - до 2;

5) сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган государственной власти Российской Федерации (орган местного самоуправления) для получения государственных (муниципальных) услуг к 2014 году - до 15 минут.
1. Уровень удовлетворенности граждан Российской Федерации качеством предоставления государственных и муниципальных услуг.
	Наименование показателя
	План 2017 год
	Факт  2017 год

	Уровень удовлетворенности граждан, обратившихся за предоставлением услуг, качеством предоставления государственных и муниципальных услуг к 2018 году - не менее 90 процентов
	85 %
	92,31 %


Постановлением Правительства Свердловской области от                   19 февраля 2014 № 92-ПП «Об утверждении поэтапного плана мероприятий («дорожной карты»), обеспечивающих достижение важнейших целевых показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», в Свердловской области на период до 2018 года» (далее - Постановление Правительства Свердловской области № 92-ПП) плановое значение данного показателя по состоянию на 31 декабря 2017 года установлено в размере 85 %. 

По данным Министерства экономики и территориального развития Свердловской области в 2017 году мониторинг удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг проведен с использованием информационно-аналитической системы мониторинг качества государственных услуг (ИАС МКГУ) на основе данных, поступающих из филиалов ГБУ СО «МФЦ». По результатам мониторинга уровень удовлетворенности граждан Артемовского городского округа качеством оказываемых муниципальных услуг составил 92,31 %. Таким образом, данный показатель по итогам 2017 года выполнен на 108,6 %.
2. Доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг

	Наименование показателя
	План 2017 год
	Факт  2017 год

	Доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг, к 2015 году - не менее 90 процентов
	100%
	100%


На территории Артемовского городского округа 24 декабря 2014 года открыт Артемовский филиал ГБУ СО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на 12 окон по адресу    г. Артемовский ул. Почтовая, 2. 

Кроме этого, организовано семь пунктов подтверждения учетной записи личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций):

- в Администрации Артемовского городского округа по адресу                пл. Советов 3;

-  в Артемовском многофункциональном центре «Мои документы» по адресу ул. Почтовая 2а;

- в  Управлении образования Артемовского городского округа по адресу                            ул. Комсомольская, 18;

- в Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Артемовском Свердловской области по адресу ул. Гагарина 9 а; 
- в центре продаж и обслуживания Артемовский ПАО «Ростелеком» по адресу ул. Почтовая 2б;

- в отделении Банка в ОПС 623780 (МР «Урал») ПАО «ПОЧТА БАНК» по адресу ул. Мира 19;
- в отделении Банка в ОПС 623782 (МР «Урал») ПАО «ПОЧТА БАНК» по адресу ул. 8 Марта 29.
Данный показатель выполнен в полном объеме.
3. Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме
	Наименование показателя
	План 2017 год
	Факт  2017 год

	Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме на территории Артемовского городского округа, к 2018 году - не менее 70 процентов
	60 %
	39,2 %


Постановлением Правительства Свердловской области № 92-ПП плановое значение данного показателя по состоянию на 31 декабря 2017 года установлено в размере 60 %. Значение целевого показателя в 2017 году достигнуто в объеме 39,2 %. Таким образом, данный показатель по итогам   2017 года выполнен на 65,3 %.

Для достижения данного показателя был утвержден План мероприятий по популяризации получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме на территории Артемовского городского округа на 2017 год, в рамках выполнения которого проведены следующие мероприятия:
- информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (далее-ЕПГУ), о пунктах активации (подтверждения) личности при регистрации на портале и схемы по регистрации и подтверждения личности при регистрации на ЕПГУ размещена на официальном сайте Артемовского городского округа и сайтах органов местного самоуправления АГО, в средствах массовой информации; в местах предоставления муниципальных услуг, в местах приема граждан, на информационных стендах;

- баннеры ЕПГУ размещены на официальном сайте АГО и сайтах  органов местного самоуправления АГО;

- информация о предоставляемых услугах, адресах электронной почты и номерах телефонов сотрудников, оказывающих услуги, в целях информирования и консультирования граждан по вопросам предоставления (государственных) муниципальных услуг в электронной форме размещена на официальном сайте Артемовского городского округа, сайтах Комитета по управлению муниципальным имуществом АГО, Управления образования АГО, Комитета по архитектуре и градостроительству АГО, сайтах территориальных органов местного самоуправления;
- информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (далее-ЕПГУ) и о пунктах активации (подтверждения) личности при регистрации на портале размещена на стендах учреждений Управления культуры Администрации АГО и Управления образования АГО;

- информация о преимуществах получения муниципальных услуг в электронной форме, инструкций по регистрации на ЕПГУ размещена в центрах общественного доступа (библиотеках);

- информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме и схемы по регистрации на ЕПГУ размещены на информационных стендах в ГАПОУ СО «Артемовский колледж точного приборостроения» и филиале ГАПОУ СО «НТГПК им. Н.А. Демидова»;

- в образовательные программы муниципальных общеобразовательных учреждений включено проведение уроков о возможностях и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме и  регистрации на ЕПГУ, проведение уроков по информированию о возможностях и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме,  регистрации на ЕПГУ и пунктах подтверждения личности в муниципальных образовательных учреждениях;

- организована регистрации на ЕПГУ сотрудников Управления образования АГО и образовательных учреждений АГО, учащихся старших классов (старше 14 лет);

- проведен семинар «О возможности предоставления муниципальных (государственных) услуг в электронном виде» для сотрудников Управления образования АГО и ТОМС  АГО. 

В течение 2017 года на информационных часах в Администрации Артемовского городского округа освещалась информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, регистрации на ЕПГУ и пунктах подтверждения личности, информационные материалы размещены в муниципальной газете «Артемовский рабочий», информация о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме транслировалась телекомпанией ООО «Альтекс-Медиа».
4. Снижение среднего числа обращений в орган государственной власти Российской Федерации (орган местного самоуправления) для получения одной государственной (муниципальной) услуги
	Наименование показателя
	План 2017 год
	Факт  2017 год

	Снижение среднего числа обращений представителей бизнес-сообщества на территории  Артемовского городского округа  в орган местного самоуправления для получения одной государственной (муниципальной) услуги, связанной со сферой предпринимательской деятельности, к 2014 году - до 2.
	2
	2


По результатам мониторинга контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг значение данного показателя по 12 муниципальным услугам составило – 1 раз, по остальным 48 услугам - число обращений заявителя за получением одной услуги составило – 2 раза. Данный показатель выполнен в полном объеме.

5. Сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган государственной власти Российской Федерации (орган местного самоуправления) для получения государственных (муниципальных)
	Наименование показателя
	План 2017 год
	Факт  2017 год

	Сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения государственных (муниципальных) услуг к 2014 году - до 15 минут.
	15 мин
	9 мин


По результатам мониторинга контроля и оценки качества предоставления муниципальных (государственных) услуг время ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения государственных (муниципальных) услуг не превышает установленного значения – 15 минут. Среднее время ожидания по итогам 2017 года составило – 9 минут. Данный показатель выполнен в полном объеме.
Кроме того, следует отметить, что в целях реализации Указа Президента № 601 в Артемовском городском округе осуществляет деятельность  рабочая группа по мониторингу достижения на территории Артемовского городского округа важнейших целевых показателей социально-экономического развития, установленных Указом Президента № 601, утвержденная постановлением Администрации Артемовского городского округа от 08.12.2012 №1845-ПА с внесенными изменениями и дополнениями от 15.06.2017 № 692-ПА, от 26.02.2018 № 210-ПА. 
В 2017 году проведено 4 заседания рабочей группы, на которых рассматривались следующие вопросы: 

- О переходе на межведомственное взаимодействие при осуществлении муниципального контроля;
- Об утверждении технологических схем предоставления муниципальных (государственных) услуг на территории Артемовского городского округа;
- Изменения идентификации в системе исполнения регламентов (СИР);
- О взаимодействии с ФГБУ «ФКП Росреестр» в среде СМЭВ 3;
- О планируемых значениях показателей социально – экономического развития, установленных  Указом Президента № 601 на 2017 год;
- Об утверждении плана работы рабочей группы на 2017 год;

- Техническое обеспечение межведомственного взаимодействия при предоставлении муниципальных услуг (система межведомственного электронного взаимодействия);
- О реализации межведомственного информационного взаимодействия при предоставлении муниципальных услуг, проведении муниципального контроля;
- О достижении в 2017 году показателя доли муниципальных услуг, предоставленных в государственном бюджетном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МФЦ), в общем количестве оказанных муниципальных услуг не менее 30 процентов;
- Об утверждении плана работы рабочей группы на 2018 год и др.

