В соответствие с пунктом 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Артемовского городского округа информирует о возможности приобретения в собственность или аренду без проведения торгов земельного участка, с кадастровым номером 66:02:0101002:321 общей площадью 5593000 кв.м., категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Артемовский р-н, в 100 метрах по направлению на запад от дома №3 по ул. Верезовка в с. Бичур, с разрешенным использованием: для ведения сельскохозяйственного производства, находящегося в муниципальной собственности и выделенного в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности, сельскохозяйственными организациями или крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, использующими данный земельный участок.
При этом цена земельного участка устанавливается в размере не более 15 процентов его кадастровой стоимости, а арендная плата - в размере 0,3 процента его кадастровой стоимости.

Заявки на приобретение земельного участка принимаются в Управлении муниципальным имуществом Администрации Артемовского городского округа (г. Артемовский, пл. Советов, 3, каб. 40), приемные дни:  вторник и четверг с 8-00 час. до 17-00 час., перерыв с 13-00 час. до 14-00 час., тел. (343 63) 5 93 04, доб. 175, в течение шести месяцев с момента возникновения  права муниципальной собственности на земельные участки (до 31.04.2024).
