Информация о результатах плановой проверки, проведенной  в        Территориальном органе местного самоуправления села Мостовского

Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  целевого, правомерного  и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на содержание Территориального органа местного самоуправления села Мостовского с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Лисава, деревня Налимово  за период  2015 - 2016 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового и бюджетного законодательства Российской Федерации, в т.ч.:
- расчет  штатных расписаний на 2015 год, 2016 год  произведен с учетом  недостоверных сведений;
- неправомерно выплачена премия работникам ТОМС с. Мостовского за ноябрь 2015 года, за декабрь 2015 года, за июнь 2016 года; 
- допущено искажение балансового остатка по счету 101 «Основные средства» (в состав основных средств включены объекты недвижимого имущества,  которые фактически не существуют или находятся в собственности у иных физических лиц); 
-при выборочно проведенной инвентаризации  31.01.2017 выявлена недостача нефинансовых активов - Газ в количестве 114,8 л; 
-бухгалтерская отчетность ТОМС с. Мостовского в проверяемом периоде не представляет достоверной информации о финансовом положении на отчетную дату и финансовом результате его деятельности; 
-списание масла моторного, тосола в проверяемом периоде производилось в отсутствие основания;
-в договоре, заключенном  с МУП «Мостовское ЖКХ» и акте о приемке работ по уборке тополей на территории села Мостовского не прописано количество деревьев, предназначенных  для спиливания,  не  указано точное место проведения работ;
- при исполнении договоров с МУП «Мостовское ЖКХ» на выполнение работ по замене ламп и светильников на объектах уличного освещения допущено следующее: в актах о приемке выполненных работ и договорах не  указано точное место проведения работ (установки светильников); расходы, включенные в калькуляцию,  завышены;
- ТОМС с. Мостовского не обеспечил результативность, целевой характер использования предусмотренных ему бюджетных ассигнований, допустив уплату штрафов (несвоевременное предоставление налоговых деклараций по транспортному налогу и по земельному налогу за 2014 год) за счет средств бюджета Артемовского городского округа;
- при проверке соблюдения трудовой дисциплины сторожами выявлено, что 01.02.2017,  02.02.2017  в промежутке между 23 и 24 часами   охрана административного  здания  ТОМС с. Мостовского не осуществлялась. Учет времени, отработанного сторожами фактически, отсутствовал. 
По результатам проведенной проверки в адрес председателя  ТОМС с. Мостовского направлено обязательное для исполнения Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.
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