КОПИЯ
Протокол № 2
заседания рабочей группы по организации дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию в Артемовском городском округе в 2016 году
г. Артемовский                             

                                                                   27.06.2016
Председатель рабочей группы: Радунцева Е.А. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь: Емец Н.В.
Присутствовали: члены рабочей группы: Мякушкин А.Ю., Кузнецова Ю.А. (за Багдасарян Н.В.), Лесовских Н.П., Кротов М.Е., Фазылгаянов А.Р. (за Беспамятных А.А.), Сахарова Е.Б., Березин В.А., Трунова Л.И. (за Доможирову Л.И.), Кузнецова О.А.

Отсутствовали: Лындюк А.Н., Никулина Т.В., Уточкина Г.Т.

	Вопрос № 1. О планировании мероприятий с проведением дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию в Артемовском городском округе в июле 2016 года
	Мякушкин Александр Юрьевич – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»
Лесовских Наталия Павловна – заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации АГО

Сахарова Елена Борисовна – начальник Управления культуры Администрации АГО
Березин Владимир Александрович – начальник Комитета по физической культуре и спорту Администрации АГО
Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования АГО

Серебренникова Татьяна Юрьевна – председатель ТКДНиЗП

Беспамятных Андрей Алексеевич – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Артемовскому району
Кротов Михаил Егорович – директор ГКУ СЗН СО «Артемовский центр занятости»

Доможирова Лидия Ивановна – директор филиала ГАПОУ СО «НТГПК им. Н.А. Демидова»
Уточкина Галина Трудовна – директор ГАПОУ СО «АКТП»
Никулина Татьяна Владимировна – председатель городской профсоюзной организации работников государственных учреждений


СЛУШАЛИ:
1. По первому вопросу: Емец Н.В. доложила о размещенной информации по профилактике ВИЧ-инфекции на официальном сайте Артемовского городского округа и в социальных сетях ВКонтакте, о проведенных и запланированных мероприятиях с проведением дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию в Артемовском городском округе в июне и в июле 2016 года.
Кузнецова Ю.А. довела информацию о размещенных материалах по профилактике ВИЧ-инфекции на официальном сайте Управления образования Артемовского городского округа.

Мякушкин А.Ю. сообщил, что на сегодняшний день выполнено 5,5 % по обследованию населения на ВИЧ-инфекцию, а также ситуацию по обследованию в других городах Свердловской области. Обследование прошли студенты Артемовского колледжа точного приборостроения, необходимо активизировать работу с выходом на предприятия для обследования на рабочих местах.
Радунцева Е.А. предложила обратиться к главе Артемовского городского округа с целью оказания содействия в этом вопросе, а также в отдел СЭР Администрации Артемовского городского округа с запросом о количестве предприятий и работающих на предприятии.

Мякушкин А.Ю. добавил об обследовании населения на ВИЧ-инфекцию во время прохождения населением диспансеризации, было предложено пригласить на следующее заседание Болога А.А.

Радунцева Е.А. обратила внимание на сдачу отчетности ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ», отчеты необходимо сдавать в центр СПИД ежемесячно в срок до 10 числа.
Фазылгаянов А.Р. сообщил об обследовании на ВИЧ-инфекцию в изоляторах временного содержания: около 10 человек обследовано, включая сотрудников изолятора временного содержания.
Трунова Л.И. довела информацию о планировании обследования студентов филиала ГАПОУ СО «НТГПК им. Н.А. Демидова» в сентябре 2016 года, а также о размещении информации о проведенных мероприятиях по профилактике ВИЧ-инфекции на официальном сайте НТГПК им. Н.А. Демидова.

Сахарова Е.Б. предложила организовать дополнительное тестирование на ВИЧ-инфекцию во время проведения праздничного мероприятия, посвященного Дню города 4 июля, событийного мероприятия «Покровский рубеж» 17 июля.

Емец Н.В. добавила о запланированном рейде по неблагополучным семьям совместно с ТКДНиЗП с организацией дополнительное тестирования на ВИЧ-инфекцию в с. Покровское, с. Малое и Большое Трифоново 7 июля, акции, посвященной Дню семьи, любви и верности 8 июля, предложила провести акцию в Администрации Артемовского городского округа.

Кротов М.Е. сообщил, что в Центре занятости планируется декада инвалидов, во время проведения которой можно организовать дополнительное тестирование на ВИЧ-инфекцию в декабре 2016 года.
Березин В.А. добавил о планировании дополнительного тестирования на ВИЧ-инфекцию во время проведения Дня физкультурника в августе 2016 года.
Радунцева Е.А. предложила провести дополнительное тестирование на ВИЧ-инфекцию во время проведения Августовской педагогической конференции.
РАБОЧАЯ ГРУППА РЕШИЛА:
Членам рабочей группы принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По первому вопросу:

1.1. Направить план мероприятий на июль 2016 года, на которых возможно проведение дополнительного тестирования населения на ВИЧ-инфекцию.
(ответственный: Емец Н.В). Срок – до 30.06.2016.

1.2. Пригласить на следующее заседание начальника филиала по Артемовскому району федерального казенного учреждения уголовно-исполнительной инспекции ГУФСИН России по Свердловской области, заведующего поликлиникой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» Болога А.А.
(ответственный: Емец Н.В.). Срок – 25.07.2016.

1.3. Сделать запрос в отдел СЭР Администрации АГО о количестве работающих на предприятиях АГО.
(ответственный: Емец Н.В.). Срок – до 30.06.2016.

Председатель рабочей группы:                                                                 Е.А. Радунцева
Секретарь:                                                                                                   Н.В. Емец
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