Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
 «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года» за 2015 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры на территории Артемовского городского округа до 2020 года» за 2015 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- реализованы отдельные вопросы местного значения и переданных государственных полномочий на территории Артемовского городского округа;
- оказана социальная поддержка населения Артемовского городского округа;
- обеспечены мероприятия по рациональному, безопасному природопользованию и обеспечению экологической безопасности территории;
- обеспечены условия для развития массовой физической культуры и спорта, организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью;
- приняты меры по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности, предупреждению терроризма, профилактике экстремизма и охране общественного порядка;
- обеспечены мероприятия по развитию строительства и архитектуры и модернизации коммунальной и жилищной инфраструктуры;
- реализованы мероприятия по обеспечению и развитию дорожного хозяйства, систем наружного освещения и благоустройства;
- реализованы мероприятия по газификации  Артемовского городского округа; энергосбережению на территории Артемовского городского округа;
- созданы условия для устойчивого развития сельских территорий Артемовского городского округа;
- обеспечено развитие архивного дела в Артемовском городском округе.

В период реализации муниципальной программы «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года» на территории Артемовского городского округа обеспечивались условия реализации Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года; Стратегия социально-экономического развития Уральского федерального округа на период до 2020 года (утвержденная Распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.10.2011 № 1757-р); cтратегия социально-экономического развития Свердловской области на период до 2020 года (одобрена Постановлением Правительства Свердловской области от 27.08.2008 № 873-ПП «О Стратегии социально-экономического развития Свердловской области на период до 2020 года»); Программа социально-экономического развития Свердловской области на 2011 - 2015 годы (утверждена Законом Свердловской области от 15.06.2011 № 36-ОЗ «О Программе социально-экономического развития Свердловской области на 2011 - 2015 годы»); Программа социально-экономического развития Артемовского городского округа на 2011 - 2015 годы (утверждена решением  Думы  Артемовского городского округа от 29.11.2012  № 185).

1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на муниципальную программу на 2015 год – 530 152 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2015 год – 473 062,44 тыс. рублей.
Значение Q1 – 0,89 по шкале оценки полноты финансирования – «неполное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2) .
В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 93,3 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение Q2 – 0,93 – «средняя результативность».
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
Оценка по результирующей шкале оценки эффективности реализации муниципальной программы – «4» «приемлемый уровень эффективности муниципальной программы».
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