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О реализации мероприятий, направленных на развитие туризма на территории Артемовского городского округа 
в 2016 году и планах на 2017 год 

В целях реализации мероприятий, направленных на развитие туризма на территории Артемовского городского округа действует Координационный совет по туризму при Администрации Артемовского городского округа (далее - Совет). За 2016 год проведено 4 заседания Совета.
Особое внимание, как в Свердловской области, так и на территории Артемовского городского округа уделяется становлению и развитию событийного туризма. Событийный туризм один из важных видов современной туристической индустрии.
В 2016 году  в календарь-справочник «События Свердловской области» (топ 111 событий) попали событийные мероприятия Артемовского городского округа: «Георгиевская ярмарка» и «Покровский рубеж» (реконструкция событий Гражданской войны 1918 г.).
В подготовке и проведении «Георгиевской ярмарки» приняли активное участие: ТОМС с.Мироново, клуб села Мироново, Управление культуры Администрации Артемовского городского округа.
Самым ярким и масштабным событийным мероприятием в 2016 году на территории Артемовского городского округа было событийное мероприятие - Военно-исторический фестиваль «Покровский рубежъ», которое проходило на территории поселка Кислянка Артемовского городского округа.
Мероприятие проводилось при содействии Правительства Свердловской области, Министерства культуры Свердловской области, ГБУ СО «Центр развития туризма Свердловской области», ДОСААФ России по Свердловской области, Центра военно-патриотического воспитания Свердловской области, Российского военно-историческое общества, Администрации Артемовского городского округа.
Реконструкция боя Гражданской войны 1918 года проводится на территории Артемовского городского округа  начиная с 2011 года. Все начиналось с небольшой постановки мизансцен боевых сражений, где число участников составляло около 50 человек.
Сегодня это масштабное мероприятие. Военно-исторический фестиваль реконструкция Гражданской войны 1918 года «Покровский рубежъ» собрал в 2016 году более 6 тысяч человек. В реконструкции боя принимают участие военно-патриотические клубы Свердловской области и Российской Федерации.
Событийное мероприятие «Военно-исторический фестиваль реконструкция Гражданской войны 1918 года «Покровский рубежъ» состоится 10-11 июня 2017 года. 
Для поддержки и развития туризма в рамках подпрограммы 19 «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства и туризма в Артемовском городском округе» муниципальной программы «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года» в 2016 году: 
- проведено обустройство автобусной стоянки для туристских автобусов возле Сельского дома культуры с.Мироново;
- установка модульного туалета в Сельском доме культуры с.Мироново.
В 2017 году попали в календарь-справочник «События Свердловской области» (топ 100 событий) событийные мероприятия Артемовского городского округа: «Георгиевская ярмарка» (с.Мироново, 6 мая 2017 года), Народные гуляния Троица (с.Покровское, июнь 2017 года), «Покровский рубежъ» (п.Кислянка, 10-11 июня 2017 года), «Парк национальных культур» (п.Буланаш, первая суббота сентября).
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