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Состав 
рабочей группы по охране животного мира и охране окружающей среды на территории Артемовского городского округа
Миронов Александр Иванович – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа,  председатель рабочей группы по охране животного мира и охране окружающей среды на территории Артемовского городского округа (далее – Рабочая группа);

Угланова Анастасия Илдаровна – начальник Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа, заместитель председателя рабочей группы (по согласованию);

Скутина Альбина Камильевна –  начальник отдела эксплуатации жилищно-коммунального хозяйства и экологии Муниципального казенного учреждения  Артемовского городского округа «Жилкомстрой», секретарь рабочей группы (по согласованию)  

         Члены  рабочей группы:     

Брюхов Александр Александрович – заместитель начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Артемовскому району (по согласованию);             


Соколов Алесей Александрович – главный специалист по охране и защите леса государственного казенного учреждения Свердловской области «Егоршинское лесничество» (по согласованию);
         Сердитова Жанна Аркадьевна –  исполняющий обязанности руководителя государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Артемовская   ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» (по согласованию);


Розанов Дмитрий Игоревич – ведущий специалист отдела особо охраняемых природных территорий и объектов Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области (по согласованию);


Демашин Максим Анатольевич – депутат Думы Артемовского городского округа (по согласованию);


Абдрахманова Алена Радиковна –  депутат Думы Артемовского городского округа (по согласованию);


Кожевина Ирина Евгеньевна – член Общественной палаты Артемовского городского округа (по согласованию);


Воронцов Андрей Владимирович – член Общественной палаты Артемовского городского округа (по согласованию);

         Скутин Валерий Николаевич – член Общественной палаты Артемовского городского округа (по согласованию).


Воронцов Александр Вячеславович –  председатель филиала «Артемовское общество охотников и рыболовов» Региональной  общественной организации  «Союз охотников и рыболовов Свердловской области» (по согласованию)
