Информация о результатах плановой проверки, проведенной в муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа городской центр досуга «Горняк»  
Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  финансово-хозяйственной  деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа городской центр досуга «Горняк»  (далее по тексту – Учреждение) за  период  2013-2014 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового и бюджетного законодательства Российской Федерации на сумму  255112,92 руб., в т.ч.:
-неверно отнесены расходы на соответствующие статьи классификации операций сектора государственного управления;
-директор Учреждения Фофанова Е.М. получала денежные средства на приобретение сувенирной продукции на основании письменного заявления заведующего хозяйством;
-неверно производился расчет премии по итогам работы: за  1 полугодие 2013 года, III квартал 2013 года, 2013 год  директору  Учреждения  Фофановой Е.М.;
-в течение проверяемого периода заработная плата работникам, находящимся в служебной командировке, начислялась как за отработанное время, а не по среднему заработку (в табеле учета рабочего времени проставлялось 8 часов, а не командировка);
-из-за отсутствия журналов учета работы клубных формирований либо формального их ведения не представилось возможным проверить фактическую работу  коллективов и отработанное время руководителями клубных формирований;
-план-график размещения заказов Учреждения на 2014 год опубликован на 18 дней позднее установленного срока;
-объем закупок, запланированный в плане-графике Учреждения на 2014 год (1845,8  тыс. руб.), срок исполнения которых 2014 год не соответствует объему средств, запланированному на закупки товаров, работ, услуг в плане финансово-хозяйственной деятельности  на 2014 год (2322,1 тыс. руб.);
-неправомерно использована субсидия, выделенная Учреждению на иные цели (завышена цена контракта).
По результатам проведенной проверки в адрес руководителя Учреждения направлено Представление для рассмотрения об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа и Управления культуры Администрации Артемовского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.
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