Информация о результатах плановой проверки, проведенной в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа №12
Специалистами отдела финансового контроля Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа  проведена плановая документальная  проверка  финансово-хозяйственной  деятельности в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа №12 (далее по тексту – Учреждение) за  период  2013-2014 годы.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового и бюджетного законодательства Российской Федерации, в т.ч.:
- завышение фонда оплаты труда (в штатное расписание с 01.09.2014 неправомерно включен коэффициент в размере 0,2 за квалификационную категорию заместителю директора;  должность инженера по охране труда (0,5 ставки) длительный период  являлась вакантной);
- работникам Учреждения допущена переплата премий, выплат за работу в неблагоприятных условиях труда с учетом повышающего коэффициента за квалификационную категорию и не подтвержденных результатами аттестации рабочих мест по условиям труда. Произведены доплаты калькулятору за ее функциональные обязанности;
- в табелях учета рабочего времени в проверяемом периоде отсутствует учет времени, фактически отработанный отдельными категориями работников;
- работникам Учреждения в 2013-2014 г.г. периодически предоставлялись дни отдыха с сохранением среднего заработка в качестве компенсации за дни сдачи крови в отсутствие заявлений работников  и приказов  о  допуске работников к работе в день сдачи крови. В приказах о предоставлении работнику дней отдыха (другого и дополнительного) не содержится  информации о медицинских справках, в соответствии с которыми предоставлены данные дни; конкретных датах, за которые бухгалтер должен произвести начисления;
- трудовые договоры заключены не со всеми работниками; 
- бухгалтерский учет велся со следующими  нарушениями: не производилось списание  материальных запасов, используемых в деятельности Учреждения в течение периода, не превышающего 12 месяцев; инвентарные карточки не оформлены должным образом; перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в 2013 году инвентаризация не проводилась; в 2014 году не проведена инвентаризация материальных запасов, расчетов; не все объекты основных средств стоимостью до 3000 руб. отражались по сч. 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации». 
По результатам проведенной проверки в адрес руководителя Учреждения направлено обязательное для исполнения Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения главы Администрации Артемовского городского округа и Управления образования Артемовского городского округа, которое осуществляет функции и полномочия учредителя. Копия акта проверки направлена в Артемовскую городскую прокуратуру.
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