График проведения общественного обсуждения
проекта муниципальной программы 
«Формирование современной городской среды 
в Артемовском городском округе до 2022 года»

Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ формирования современной городской среды» и методических рекомендаций по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы, утвержденных приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 06.04.2017 № 691/пр, Управление по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа проводит общественное обсуждение проекта постановления Администрации Артемовского городского округа «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Артемовском городском округе до 2022 года»».
Проект постановления Администрации Артемовского городского округа «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Артемовском городском округе до 2022 года»» размещен в разделе «Общество» (подраздел «Общественное обсуждение проектов муниципальных  программ» - «Информация о порядке направления замечаний и предложений») официального сайта Администрации Артемовского городского округа в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».
Общественное обсуждение Проекта проходит с 14.08.2017 по 14.09.2017.
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения к проекту МНПА направлять в срок до 14.09.2017 на электронную почту: ugh@artemovsky66.ru
Ответственный исполнитель Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа:
Ефимов Дмитрий Григорьевич – главный специалист Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа, тел. 8 (34363) 59-308.


Заместитель главы Администрации Артемовского
городского округа – начальник Управления по
городскому хозяйству и жилью Администрации 
Артемовского городского округа					       А.И. Миронов
