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Отчет о работе с обращениями граждан в Администрации Артемовского городского округа за 2015 год 
Работа по рассмотрению обращений граждан в Администрации Артемовского городского округа ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом Артемовского  городского округа.
За 2015 год в Администрацию поступило 748 письменных и устных обращений. Анализ динамики поступления обращений показывает, что обращений поступило больше на 12%, чем в 2014 году (658 обращений) и на 3% меньше, чем в 2013 году (778 обращения). 

Анализ динамики поступления обращений представлен на Рисунке 1.
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Рисунок 1

Из 748 поступивших обращений, 602 письменных, в том числе поступивших из вышестоящих организации — 235, 54 обращения поступили в раздел «Электронная приемная» на официальный сайт Артемовского городского округа и 92 устных обращений, поступивших на личный прием к главе Администрации и заместителя главы Администрации. Информация о поступивших обращениях представлена на Рисунке 2.
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Рисунок 2

Работа с письменными обращениями граждан

За 2015 год поступило 602 письменных обращений граждан.

Наибольшее количество обращений поступило в июне и октябре (62 обращения).

Наименьшее - поступило в январе (30 обращение), в среднем ежемесячно поступало около 50 обращений граждан (Рисунок 3). 
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Рисунок 3

По видам обращений: за 2015 год больше всего поступило заявлений — 509, жалоб — 91, предложений — 2. Динамика количества обращений, поступивших в 2015 году, представлена на рисунке Рисунок 4.
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Рисунок 4

Увеличение количества жалоб наблюдалось в феврале и августе 2015 года. В феврале больше всего поступило жалоб по вопросам надежности теплоснабжения, начисления платы за коммунальные услуги, ликвидации несанкционированных свалок, в августе больше всего поступило жалоб по ликвидации несанкционированных свалок, начисления платы за коммунальные услуги, образования, предоставления жилого помещения.
В процентном соотношении обращения распределились следующим образом: 85% —заявления, 15 % - жалобы, 1 % - предложения (Рисунок 5). 
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Рисунок 5

Больше всего за 2015 год поступило заявлений — 509 (в том числе 110 коллективных, 399 персональных заявления), жалоб — 91 (в том числе 16 коллективных, 75 персональных), предложений поступило — 2. 

Структура обращений представлена на Рисунке 6.
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Рисунок 6

По социальному составу заявителей представлены все основные группы населения. Наиболее часто обращаются пенсионеры, работающие, предприниматели, безработные. Льготный статус указали 13 % заявителей. Основная категория -  инвалиды,  ветераны труда и труженики тыла, малоимущие и многодетные семьи и семьи с детьми-инвалидами.  Информация представлена на Рисунке 7.
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Рисунок 7

Информация о территориальной принадлежности обращений представлена на Таблице 1.
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Таблица 1

По территориальной принадлежности наибольшее количество письменных обращений в 2015 году поступило от жителей, проживающих в городе Артемовском (460 обращений), что на 16% больше чем в АППГ (382 обращений), активность проявляли граждане, проживающие в п. Буланаш (57), п. Красногвардейский (15), с. Большое Трифоново (11) (Рисунок 8). Из сельских населенных пунктов количество обращений осталось на уровне АППГ.
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Рисунок 8

Тематическая структура обращений, поступивших из сельских населенных пунктов Артемовского городского округа, представлена в Таблице 2. 
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Таблица 2

Работа с обращениями граждан, поступившими из вышестоящих органов

В 2015 году количество обращений, поступивших через вышестоящие органы, составило 39% (235 обращений), что на 29% больше чем в 2014 году (165 обращения), и на 9% меньше чем в 2013 году (260 обращений).

Сравнительный анализ обращений, направленных на исполнение в Администрацию Артемовского городского округа из вышестоящих органов за 2015, 2014, 2013 годы, представлен на Рисунке 9.
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Рисунок 9

В сравнении с 2014 годом на 25% увеличилось количество обращений от главы Артемовского городского округа — 92 обращений (АППГ — 69) и снизилось на 18% в сравнении с 2013 годом  (113). 

Увеличилось количество обращений по вопросам начисления платы за коммунальные услуги, ликвидации несанкционированных свалок, предоставления жилого помещения, проведения капитального ремонта многоквартирных домов, содержания и ремонта автомобильных дорог.

Из Администрации Восточного управленческого округа — 78, что на 48% больше, чем в 2014 году (40) и на 56% больше чем в 2013 году (34).

Увеличилось количество обращений по вопросам предоставления жилого помещения, проведения капитального ремонта многоквартирных домов, содержания и ремонта автомобильных дорог, ликвидации несанкционированных свалок.

Практически на прежнем уровне осталось количество письменных обращений граждан, поступивших на рассмотрение:

из Управления по работе с обращениями граждан — 13, 

из Департамент государственного строительного и жилищного надзора — 10, 

из Министерств и Департаментов — 21, 

из Аппарата уполномоченного по правам человека в Свердловской области — 5, 

из Законодательного собрания Свердловской области — 3, 

из Федеральной службы по защите прав потребителей — 4

(Рисунок 10).

Также в Администрацию были направлены обращения:

АО «Облкоммунэнерго» — 5

Политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — 6

ОМВД России по Артемовскому району — 2

Из Артемовской городской прокуратуры — 42 (в 2014 — 15): в сравнении с 2014 годом увеличилось количество  обращений по вопросам ликвидации несанкционированных свалок, предоставления жилого помещения, благоустройства дворовых территорий.
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Информация о тематике обращений из вышестоящих организаций представлена на Рисунке 11.
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Рисунок 11

Тематика поступивших письменных обращений за отчетный период в соответствии с Типовым общероссийским тематическим классификатором обращений граждан, утвержденным Управлением Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций представлена на Таблице 3:
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Таблица 3

Динамика изменений тематик, обозначенных в обращениях граждан, поступивших в 2015 году, в сравнении с 2014 годом, представлена на Рисунке 12.
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Рисунок 12

Анализ поступивших обращений показал, что характер обращений принципиально не изменился. По-прежнему основная часть обращений, 58% от общего числа обращений, содержит вопросы по работе служб жилищно-коммунального комплекса и оказания жилищно-коммунальных услуг — 351 обращений (в 2014 году – 358). (Рисунок 13). 
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Рисунок 13

Чаще всего граждане обращались по вопросам разъяснения порядка обоснованности платы за жилищно-коммунальные услуги, о неудовлетворительной работе управляющих компаний, благоустройства дворовых территорий, вывоза твердых бытовых отходов,  проведении капитального ремонта жилищного фонда.
По-прежнему высокой остаётся доля обращений по вопросам обеспечения жильем граждан, содержания и ремонта автомобильных дорог. Актуален вопрос оказания материальной помощи, Также заявители обращались по вопросам газификации, предоставления земельных участков для индивидуального строительства. 

Все письменные обращения граждан были направлены на исполнение.

Дано поручений по рассмотрению и подготовке ответов — 906, наибольшее количество обращений рассмотрено Управлением городского хозяйства – 306, МБУ «Жилкомстрой» - 157, заместителем главы Администрации по городскому хозяйству и строительству – 73, жилищным отделом Администрации — 69. 

Информация о количестве поручений представлена в Таблице 4.
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Таблица 4

По разъяснению порядка обоснованности платы за жилищно-коммунальные услуги поступило 60 обращений:

- в том числе 14 обращений - по вопросу высокой платы за коммунальные услуги , все  платежные документы с начислениями платы были проверены, по всем обращениям заявителям даны разъяснения обоснованности начисления платы за коммунальные услуги, а так же разъяснен порядок обращения в Государственную жилищную инспекцию и органы прокуратуры.  
- 15 обращений поступило по вопросу начислений платы за электроэнергию на общедомовые нужды. По каждому заявлению был направлен  запрос   в  ОАО «ЭнергосбыТ Плюс», затем в адрес заявителя направлены разъяснения по данным начислениям.
- 6 обращений поступило по вопросу дифференциации нормативов потребления тепловой энергии на нужды отопления, - гражданам даны разъяснения, что дифференциация нормативов, в зависимости от этажности жилого фонда, соответствует требованиям Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг и у РЭК Свердловской области отсутствуют основания для пересмотра нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению. 

- по вопросу начислений платы  за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирных домах, а так же за сбор и транспортирование твердых коммунальных отходов поступило 25 обращения. В адрес заявителей направлены разъяснения по данным начислениям.   

23 обращения поступило о неудовлетворительной работе управляющих компаний. Администрацией ведется постоянная работа с управляющими компаниями по соблюдению законодательных норм и требований в жилищно-коммунальном комплексе, пресечению злоупотреблений. В управляющие компании направляются письма о необходимости поддержания в надлежащем состоянии жилищного фонда, правильности начисления платы за жилые помещения. По 7 обращениям Администрацией были  приняты меры, направлены обращения в надзорные органы о применении санкций к организациям, неоднократно нарушающим требования действующего законодательства. С целью оперативного реагирования для ликвидации ситуации совершено 5 выезда на объекты с представителями управляющей организации. По 15 обращениям гражданам даны разъяснения. 

47 обращений поступило по вопросам, связанным с необходимостью проведения капитального ремонта жилищного фонда. По 9 обращениям заявителям разъяснен порядок проведения собраний собственников помещений в многоквартирном доме и обращения в управляющие компании. 15 обращений поступили по вопросам, касающихся уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, заявителям даны разъяснения, что обязанности по оплате расходов на капитальный ремонт распространяется на всех собственников помещений многоквартирного дома. 10 обращений поступили по вопросам, касающихся исключения из региональной программы, проведения капитального ремонта, по всем обращениям направлены письма в Региональный фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области, по 13 обращениям заявителям даны разъяснения по региональной программе, проведения капитального ремонта.

По вопросам водоснабжения поступило 16 обращений. 

В том числе – по 4 обращениям гражданам по вопросу отсутствия горячего водоснабжения даны разъяснения.

- по 5 обращениям по вопросу отсутствия холодного водоснабжения принимались меры по устранению аварий и направлялись разъяснения о причинах отсутствия и сроках устранения неисправностей на сетях.

- по 2 обращениям  о переносе теплосетей и холодного водоснабжения за пределы земельного участка  даны разъяснения заявителю.

- по 2 обращениям об обеспечении холодным водоснабжением п. Буланаш заявителям даны разъяснения о предпринимаемых мерах со стороны Администрации Артемовского городского округа для недопущения нарушения действующего законодательства.

- по 2 обращениям о некачественном водоснабжении Администрацией АГО сделаны запросы в ресурсоснабжающую организацию, получены сведения о качестве питьевой воды и даны разъяснения заявителю.

-по 1 обращению о подключении к центральному холодному водоснабжению, заявителю даны разъяснения.

В целях исполнения постановления от 24.05.2013 №741-ПА «О мерах, направленных на информирование населения Артемовского городского округа по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и организации общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства», информация размещается на официальном сайте Артемовского городского округа по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, 3 раза проводились «Горячие линии», организовано и проведено рабочее совещание специалистов Департамента государственного жилищного и строительного надзора с жителями Артемовского городского округа и представителями общественных организаций Артемовского городского округа по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.
По вопросу содержания и ремонта автомобильных дорог поступило 35 обращений. Вопросы ремонта дорог остаются проблемными по причине нехватки бюджетных средств. По всем обращениям гражданам были даны разъяснения, что при наличии финансирования работы будут проведены. В 2015 году поступила благодарность за проведение работ по грейдированию дороги на Песьянское кладбище.
По вопросам уборки свалок поступило 42 обращений. По всем обращениям были приняты меры. В отношении уборки несанкционированных свалок обращения выполнены согласно заключенным контрактам, свалки вывозились с ул. Пугачева, ул. Техническая, ул. Ленина, ул. Лесная, ул. Дзержинского, ул. Сысолятина, ул. Пролетарская, ул. Достоевского, ул. Дальневосточная, ул. Гагарина, ул. Октябрьская, ул. Станционная, ул. Шевченко, ул. Котовского.

Новые обращения в 2015 году были обращения по вопросам установки контейнерных площадок  11 обращений. 

В том числе 1 – об оборудовании навеса над контейнерной площадкой. Даны разъяснения об установке контейнерных площадок в соответствии с действующим законодательством, требуемых норм и правил. 

- 9 – о недопустимости обустройства контейнерной площадки.  Даны разъяснения о требованиях к оборудованию и   установки контейнерных площадок в соответствии с действующим законодательством, требуемых норм и правил;

-1 – об оборудовании и содержании  контейнерной площадки около дома кв. Родничок. Даны разъяснения о требованиях к оборудованию и   установки контейнерных площадок в соответствии с действующим законодательством, требуемых норм и правил;

Всем заявителям даны письменные разъяснения.

По вопросам транспортного обслуживания населения поступило 4 обращения.  В том числе 3 – по несоблюдению графика движения по автобусному маршруту № 111 «Вокзал  - Буланаш», на 1 квартал 2016 года запланировано комиссионное выездное мероприятие для выявления фактов нарушения заключенных контрактов с  организациями, осуществляющими пассажирские перевозки. Следует отметить, что в данных заявлениях граждан не были указаны время рейсов, точная дата, следовательно при обращении в транспортную организацию нет возможности указать точных сведений о нарушении водителями графиков движения, что не дает возможности директором организации выявить лиц, нарушающих графики и причины. 

1 – об отсутствии на остановочных комплексах по основному маршруту «Вокзал - Буланаш» табличек с расписанием и наименованием маршрутов и отсутствия на некоторых остановках наименований. По данному вопросу приняты следующие меры: на 2016 год в МБУ АГО «Жилкомстрой» предусмотрены денежные средства для оборудования остановок в г. Артемовском.

Всем заявителям даны разъяснения в письменном виде.

По вопросу газификации поступило 24 обращения. Гражданам были даны разъяснения, что в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства и Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области, направленны инвестиционные проекты по развитию газификации муниципального значения Артемовского городского округа для предоставления субсидий из областного и федерального бюджетов в муниципальный бюджет на 2016 год. С целью обеспечения возможности проектирования и строительства объектов коммунальной инфраструктуры по обращениям жителей, в подпрограмму №8 «Развитие и модернизация коммунальной и жилищной инфраструктуры» программы «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года» разработаны мероприятия по проектированию и строительству  инженерных сетей. По обращению по вопросу оплаты государственной экспертизы проекта газификации были даны разъяснения, что оплата расходов на проведение государственной экспертизы проектной документации  ПК «Газ 2013» в с. Мостовское за счет средств бюджета АГО в 2016 году не предусматривается.

Актуальным остается вопрос улучшению жилищных условий граждан, поступило 65 обращения (АППГ 83), 

Основными причинами обращений по жилищным вопросам являются отсутствие строительства социального жилья. Муниципальные жилые помещения  практически не освобождаются, приобретаемых Комитетом по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа жилых помещений недостаточно. Вопрос обеспечения граждан жилыми помещениями возможно решить путем строительства многоквартирных домов.

По результатам рассмотрения поступивших обращений:

-2 гражданина приняты на учет нуждающихся в жилых помещениях;

-25 гражданам даны разъяснения норм жилищного законодательства;

-5 гражданам даны  разъяснения о порядке участия в целевых программах;

-1 гражданину предоставлена информация об очередности в списках граждан, нуждающихся в жилых помещениях;

-2 гражданам разъяснен порядок признания жилого помещения непригодным для проживания;

-6 гражданам разъяснен порядок предоставления жилых помещений во внеочередном порядке;

-1 гражданину разъяснен порядок предоставления жилого помещения на условиях социального найма, жилого помещения специализированного фонда;

-1 гражданину разъяснен порядок обеспечения жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов;

-1 гражданину разъяснен порядок обеспечения жильем ветеранов боевых действий;

-по обращению гражданки Т. подготовлены и направлены в Артемовский городской суд исковые заявления о признании граждан утратившими право пользования жилыми помещениями муниципального жилищного фонда (г. Артемовский, ул. Паровозников, 7);

-по обращению гражданки Н. подготовлены и направлены в Артемовский городской суд исковые заявления о признании граждан утратившими право пользования жилыми помещениями муниципального жилищного фонда (г. Артемовский, ул. К. Маркса, 86);

-по обращению гражданки М. проведена работа с должниками, проживающими в жилых помещениях муниципального жилищного фонда, направлены уведомления о погашении задолженности за потребленные коммунальные услуги;

Отказано по 5 обращениям: 

-гражданину К. отказано в приватизации служебного жилого помещения; 

-гражданке Ш. отказано в предоставлении жилого помещения в связи с отсутствием оснований, предусмотренных Жилищным кодексом РФ, гражданка не является нанимателем жилого помещения, право на внеочередное предоставление жилого помещения отсутствует; 

-гражданину Х. отказано в предоставлении жилого помещения, разъяснен порядок предоставления жилых помещений на условиях социального найма;

-гражданину В. отказано в выдаче охранного свидетельства в связи с тем, что Жилищным кодексом Российской Федерации не предусмотрена процедура выдачи гражданам охранных свидетельств (брони) на жилые помещения;

-гражданину К. отказано в заключении договора социального найма жилого помещения в связи с тем, что жилое помещение не является объектом муниципальной собственности Артемовского городского округа;

-гражданке А. отказано в предоставлении жилого помещения на условиях социального найма в связи с отсутствием оснований для предоставления (право на внеочередное предоставление жилого помещения отсутствует, жилое помещение будет предоставлено в порядке очередности исходя из времени принятия на учет, разъяснен порядок признания граждан малоимущими).

По вопросам образования поступило 16 обращения (АППГ — 23). В основном, обращения по вопросам образования содержат требования  о предоставлении мест в дошкольных образовательных учреждениях, создание условий для образования детей с ограниченными возможностями здоровья, требования об улучшении инфраструктуры образовательных учреждений и  условий образовательной деятельности, требования и вопросы о мерах социальной поддержки, в том числе о предоставлении льгот  в сфере дошкольного образования, инициативы и предложения граждан, жалобы на нарушения прав детей со стороны педагогических работников образовательных учреждений.
Наличие обращений, равно как их количество, свидетельствует о возможных причинах появления:

- о неудовлетворенности граждан качеством условий предоставления либо доступности образовательных услуг;

- о недостаточной информированности граждан (родителей) в части полномочий участников образовательных отношений;
- об активной гражданской позиции заявителей;

- о личной заинтересованности заявителей, в том числе родителей (законных представителей) несовершеннолетних;

- о  недостаточном уровне эффективности деятельности муниципальных образовательных учреждений, а также о несвоевременности принимаемых мер по предупреждению (урегулированию) возникающих в образовательных учреждениях конфликтных ситуаций. 

Наблюдается тенденция к уменьшению количества обращений, что позволяет делать выводы о результативности мероприятий в части организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного при сравнении с 2014 годом образования, прежде всего за счет реализации муниципальной программы «Развитие системы образования Артемовского городского округа на период 2015-2020 годов», об эффективности принятых мер по модернизации начального общего, основного общего, среднего общего образования и обеспечении условий образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами общего образования, о развитии условий, обеспечивающей информационную открытость образовательных организаций (в частности: использование официальных сайтов муниципальных образовательных учреждений; регулярные выступления на информационном часе Администрации Артемовского городского округа с участием СМИ; публикации актуальных информационных материалов, интервью со специалистами Управления образования Артемовского городского округа в СМИ).

Результаты рассмотрения обращений:
- было отказано в удовлетворении требований в связи с необоснованностью  (4 обращения);

- подготовлены и направлены ответы с   разъяснениями  по всем  обращениям; 

-  с учетом обращений запрашивались объяснительные   с  руководителей муниципальных образовательных учреждений;

- проанализированы протоколы заседаний комиссии Управления образования Артемовского городского округа по комплектованию муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования на территории Артемовского городского округа.

В дальнейшей работе необходимо: 

- продолжить работу  в части информирования граждан, обеспечить эффективность информационно-разъяснительной работы среди родительской и педагогической общественности, то есть вести превентивную работу, используя разные формы;

- продолжить работу по ликвидации очереди на предоставление мест в дошкольных образовательных учреждениях, улучшению условий образовательной деятельности,  в том числе в рамках реализации муниципальной программы «Развитие системы образования Артемовского городского округа на период 2015-2020 годов»;

- обеспечить эффективность контроля соблюдения прав обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних, прав и свобод педагогических работников, гарантий их реализации;
Стабильными остаются вопросы выплаты компенсаций за коммунальные услуги (2 обращения), выплаты материальной помощи малоимущим гражданам и гражданам у которых утрачено или повреждено в результате пожара жилье (24 обращения), торговли и предпринимательской деятельности (5 обращения), по вопросам культуры (4 обращения), спорта (4 обращения), просьбы о предоставлении земельных участков, изменении разрешенного использования земельных участков, законности предоставления земельных участков и строительства объектов, законности переустройства и (или) перепланировки жилых помещений, муниципальной собственности поступило 27 обращений (АППГ —22).

Организация работы с обращениями граждан, поступивших на официальный сайт Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

На официальном сайте Артемовского городского округа действует «Электронная приемная». В 2015 году такой возможностью воспользовались 54 гражданина, что больше, чем в АППГ на 22%.

Анализ динамики поступления обращений, поступивших в раздел «Электронная приемная» представлен на Рисунке 14.
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Рисунок 14

Тематическая структура обращений в раздел «Электронная приемная» представлена на рисунке Рисунок 15.
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Рисунок 15

Работа с обращениями граждан, поступившими на личный прием к главе Администрации, заместителям главы Администрации

Прием населения главой Администрации и заместителями главы Администрации ведется в соответствии с графиком приема граждан. В 2015 году организовано и проведено 43 приема граждан, принято 92 человека. Главой Администрации проведено 14 приемов, в  рамках  личного приема к главе Администрации за отчетный период обратились 29  жителей района (за 2014 год главой Администрации  принято 69 жителей) Рисунок 16.
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Рисунок 16

Заместителем главы Администрации по городскому хозяйству и строительству проведен 21 прием, принято 53 гражданина, первым заместителем главы Администрации проведено 2 приема, принято 3 гражданина, заместителем главы Администрации по социальным вопросам проведено 6 приемов, принято 7 граждан. 

82 гражданам (из 92 обратившихся на личный прием) даны необходимые разъяснения на месте: это обращения по вопросам предоставления жилья, уборки мусора, капитального ремонта, формирования тарифов на коммунальные услуги и электроснабжения, благоустройства, газификации, содействия в трудоустройстве, оформления правоустанавливающих документов, неудовлетворительной работы управляющих компаний, признания жилого помещения непригодным, проведения ремонта дорог, выплаты материальной помощи, льгот, теплоснабжения, предоставлении путевки в лагерь, школьной формы, здравоохранения. 

Из 92 обратившихся только 10 граждан написали обращения, данный факт свидетельствует о том, что 89% граждан удовлетворены данными им устными разъяснениями на проводимых приёмах. 

Исполнение данных обращений поручено:

Управлению городского хозяйства — 5.

МБУ «Жилкомстрой» – 3. 

Заместителю главы по городскому хозяйству и строительству — 1.

Жилищному отделу — 1.

Информация о динамике обращений граждан на личных приемах заместителей главы Администрации представлена на Рисунке 17.
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Рисунок 17

Работа с обращениями граждан, по фактам коррупции в действиях (бездействии) муниципальных служащих Артемовского городского округа

В 2015 году издано постановление Администрации Артемовского городского округа от 13.11.2015 № 1479-ПА «Об утверждении Положения о работе с обращениями граждан по фактам коррупции в действиях (бездействии) муниципальных служащих Артемовского городского округа». 

Обращения граждан по фактам коррупции в действиях (бездействии) муниципальных служащих Артемовского городского округа могут быть направлены:

1) в письменном виде (на бумажном носителе, доставленном лично, почтовым отправлением, нарочным, с использованием факсимильной связи или через «Ящик для письменных обращений граждан по вопросам коррупции и нарушения требований к служебному поведению муниципальных служащих», расположенный в фойе первого этажа Администрации Артемовского городского округа, выемка корреспонденции из которого производится ежедневно по рабочим дням в 09.00 часов);

2) в электронном виде (посредством заполнения формы обратной связи на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.artemovsky66.ru (далее – официальный сайт) в разделе «Противодействие коррупции» или направления обращения в виде электронного письма на адрес adm@artemovsky66.ru);

3) по «телефону доверия»;

4) на личном приеме граждан главой Администрации Артемовского городского округа, заместителями главы Администрации Артемовского городского округа.

Ежеквартально в Департамент административных органов Губернатора Свердловской области направляется реестр обращений, содержащих сведения о фактах коррупции, поступивших в органы местного самоуправления Артемовского городского округа.

За период с 01.01.2015 по 31.12.2015 обращений по фактам коррупции в Администрацию Артемовского городского округа не поступало.
