КОПИЯ
Протокол № 2
заседания антинаркотической комиссии в Артемовском городском округе
г. Артемовский                             

                                                                   21.06.2016
Председатель комиссии: Кузнецова О.Б. – глава Артемовского городского округа.
Секретарь: Емец Н.В.
Присутствовали: члены комиссии: Радунцева Е.А., Пьянков Е.Г., Пономарева С.Ю. (за Литвиненко Ю.Ю.), Олькова Ю.С., Мухачев А.А., Лесовских Н.П., Кротов М.Е., Багдасарян Н.В., Беспамятных А.А., Серебренникова Т.Ю., Боброва Л.В. (за Сахарову Е.Б.), Самочернов А.В., Емельянов А.М. (за Гиршфельда С.И.), Угланов М.А. (за Халямина С.А.), иерей Игорь Аксенов.
Приглашенные: Кузнецова Ю.А.
Отсутствовали: Степанов С.В., Мякушкин А.Ю. (в отпуске), Хабибуллин Б.Ф. (в отпуске).
	Вопрос № 1. Исполнение протокола № 1 от 12.02.2016 заседания антинаркотической комиссии в Артемовском городском округе
	Емец Надежда Викторовна – секретарь комиссии

	Вопрос № 2. О результатах оперативно-служебной деятельности по предотвращению правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков на территории Артемовского городского округа
	Беспамятных Андрей Алексеевич – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Артемовскому району майор полиции

	Вопрос № 3. О влиянии на наркоситуацию состояния миграционной обстановки в Артемовском городском округе
	Олькова Юлия Сергеевна – начальник Артемовского отделения УФМС по Свердловской области

Беспамятных Андрей Алексеевич – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Артемовскому району майор полиции

	Вопрос № 4. О повышении квалификации специалистов, ответственных за профилактику наркомании, токсикомании в 2015 году и в 1 полугодии 2016 года
	Лесовских Наталия Павловна – заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа

Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования Артемовского городского округа

Сахарова Елена Борисовна – начальник Управления культуры Администрации Артемовского городского округа

Халямин Сергей Анатольевич – директор ГАУ СОН СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Артемовского района»
Пьянков Евгений Геннадьевич – заведующий психиатрическим отделением, врач-психиатр-нарколог ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»


СЛУШАЛИ: Кузнецова О.Б. предложила включить в повестку пятым вопросом «О ситуации с массовым отравлением наркотическими веществами в Артемовском городском округе в период с 10 по 14 июня 2016 года».
Проголосовали – единогласно.
По первому вопросу: Емец Н.В. доложила об исполнении протокола № 1 от 12.02.2016 заседания антинаркотической комиссии в Артемовском городском округе (информация прилагается).
По второму вопросу: Беспамятных А.А. довел информацию о результатах оперативно-служебной деятельности по предотвращению правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков на территории Артемовского городского округа (информация прилагается).

По третьему вопросу: Олькова Ю.С. и Беспамятных А.А. доложили о влиянии на наркоситуацию состояния миграционной обстановки в Артемовском городском округе. Негативного влияния не зафиксировано. Пьянков Е.Г. добавил, что, анализируя, наркоситуацию прошлых лет, среди наркозависимых лиц не было выявлено мигрантов.
По четвертому вопросу: Лесовских Н.П., Багдасарян Н.В. доложили о повышении квалификации специалистов, ответственных за профилактику наркомании, токсикомании в 2015 году и в 1 полугодии 2016 года (информация прилагается). Лесовских Н.П. добавила об участии в вебинарах, запланированных Благотворительным фондом профилактики и реабилитации больных наркоманией «НАРКОМ» в 2016 году.
Боброва Л.В. сообщила, что 11.11.2016 представитель городской библиотеки примет участие в вебинаре на тему «Основы проведения профилактической антинаркотической работы на базах библиотек».

Угланов М.А. довел информацию о профилактических мероприятиях в учреждениях социальной политики (информация прилагается). В учреждения социальной политики требуется информационно-методический материал по профилактике наркомании, токсикомании.
По пятому вопросу: Пьянков Е.Г. доложил о ситуации в Артемовском городском округе по отравлению наркотическими веществами 01.06.2016. Всего зафиксировано 23 случая по Артемовскому городскому округу, 9 чел. поступили в реанимационное отделение, 5 чел. – в психиатрическое. Пьянков Е.Г. предположил, что поступила экспериментальная партия наркотических средств JWH. В ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ» впервые поступили тесты, которые позволяют определить наличие синтетических наркотических веществ в моче или в слюне.
Кузнецова О.Б. предложила активизировать работу членов комиссии совместно с ГАУЗ СО «Областной специализированный центр медико-социальной реабилитации больных наркоманией «Урал без наркотиков» в рамках заключенного соглашения о сотрудничестве от 01.09.2015. Для этого на территории Артемовского городского округа необходимо выделить помещение и открыть кабинет низкопороговой помощи наркозависимым лицам и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, предоставив данный кабинет ГАУЗ СО «Областной специализированный центр медико-социальной реабилитации больных наркоманией «Урал без наркотиков» для работы с наркозависимыми и оказания им психологической помощи.
Иерей Игорь Аксенов предложил также по воскресеньям во второй половине дня организовать в храме прием наркозависимых граждан.
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
Членам комиссии принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По второму вопросу:

2.1. Разработать мероприятия по профилактике наркомании, направить предложения секретарю комиссии.
(ответственные: члены комиссии). Срок – до 21.07.2016.
По четвертому вопросу:
4.1. Принять участие в вебинарах, запланированных Благотворительным фондом профилактики и реабилитации больных наркоманией «НАРКОМ» в 2016 году.
(ответственные: Лесовских Н.П., Багдасарян Н.В., Карташов А.В., Сахарова Е.Б., Березин В.А., Темченков С.Б.). Срок – до 25.12.2016.
4.2. Направить информационно-методический материал по профилактике наркомании, токсикомании в Управление социальной политики по Артемовскому району.

(ответственный: Карташов А.В.). Срок – до 01.07.2016.

По пятому вопросу:

5.1. Решить вопрос о выделении помещения сотрудникам ГАУЗ СО «Областной специализированный центр медико-социальной реабилитации больных наркоманией «Урал без наркотиков» для организации работы кабинета низкопороговой помощи наркозависимым лицам и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оказания психологической помощи.
(ответственный: Радунцева Е.А.). Срок – до 01.08.2016.

Председатель комиссии:                                                                           О.Б. Кузнецова
Секретарь:                                                                                                   Н.В. Емец
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