Протокол № 4
заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе
г. Артемовский                             

                                                                   18.12.2017
Председатель комиссии: Темченков С.Б. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь: Емец Н.В.

Присутствовали: члены комиссии: Мякушкин А.Ю., Лесовских Н.П., Серебренникова Т.Ю., Автайкина И.Л. (за Багдасарян Н.В.), Беспамятных А.А., Суханов Н.С., Сахарова Е.Б., Авдеев Д.С., Гиршфельд С.И., Вандышева Л.И., Харченко С.В., Говорухина С.А. (за Литвиненко Ю.Ю.).
Отсутствовали: Лындюк А.Н., Кротов М.Е., Фучкина О.В.

	Вопрос № 1. Исполнение протокола № 3 от 29.09.2017 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в АГО
	Емец Надежда Викторовна – секретарь комиссии

	Вопрос № 2. Об исполнении Плана мероприятий по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе в 2017 году
	Багдасарян Н.В. – начальник Управления образования АГО

Лесовских Н.П. – заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации АГО

Сахарова Е.Б. – начальник Управления культуры Администрации АГО

Суханов Н.С. – заведующий отделом по физической культуре и спорту Администрации АГО

Харченко С.В. – начальник Управления социальной политики по Артемовскому району

Мякушкин А.Ю. – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

Беспамятных А.А. – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Артемовскому району

	Вопрос № 3. О результатах исследования на ВИЧ населения Артемовского городского округа
	Мякушкин А.Ю. – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

	Вопрос № 4. Об организации и проведении обследования на ВИЧ-инфекцию лиц, находящихся в изоляторах временного содержания и специальных приемниках ОМВД России по Артемовскому району
	Беспамятных А.А. – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Артемовскому району

	Вопрос № 5. О работе мультипрофессиональной команды по вопросам консультирования и оказания социальной помощи ВИЧ-инфицированным гражданам АГО в рамках пилотного проекта по вторичной и третичной профилактике ВИЧ-инфекции
	Мякушкин А.Ю. – заведующий эпидемиологической службой ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

	Вопрос № 6. Об утверждении плана работы комиссии на 2018 год
	Темченков С.Б. – председатель комиссии


СЛУШАЛИ:

По первому вопросу: Емец Н.В. доложила об исполнении протокола № 3 от 29.09.2017 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе (информация прилагается).
По второму вопросу:
Автайкина И.Л., Лесовских Н.П., Харченко С.В. довели информацию об исполнении Плана мероприятий по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе в 2017 году (информация прилагается).
Сахарова Е.Б. доложила о проведенных мероприятиях по профилактике ВИЧ-инфекции в учреждениях культуры Артемовского городского округа в 2017 году. В МБУК ЦКиК «Родина» обеспечен показ видеороликов по профилактике ВИЧ для населения.
Суханов Н.С. сообщил об исполнении мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции на территории Артемовского городского округа, по пропаганде здорового образа жизни в 2017 году. В учреждениях спорта оформлены «Уголки здоровья». Сотрудники МУ ФОЦ «Сигнал» 22 ноября 2017 года приняли участие в дополнительном тестировании на ВИЧ. В 2017 году на территории Артемовского городского округа открыты две площадки по варкауту, что также является профилактикой социальных заболеваний.
Мякушкин А.Ю. довел информацию об исполнении Плана мероприятий по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе в 2017 году. Принято участие в информационном часе на тему «Профилактика ВИЧ-инфекции», транслировано 3 видеосюжета на местном телевидении. Опубликовано 6 статей в местных газетах, 2 статьи в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Проведено 7 лекций в организациях Артемовского городского округа. Учет и регистрация всех вновь выявленных случаев ВИЧ-инфекции организован, по каждому случаю ВИЧ-инфекции передается экстренное извещение в органы Роспотребнадзора анонимно. Ежеквартально проводится текущий и ретроспективный анализ эпидемической ситуации на основании данных о заболеваемости ВИЧ-инфекцией и другими заболеваниями, имеющими одинаковый механизм заражения. Ежеквартально информируется глава Артемовского городского округа и руководители заинтересованных служб и ведомств о состоянии заболеваемости ВИЧ-инфекцией с оценкой эпидемической ситуации и рекомендуемых мероприятиях для проведения своевременной корректировки планов и территориальных программ профилактики ВИЧ.
Беспамятных А.А. сообщил, что ОМВД России по Артемовскому району ведется работа по информированию граждан, раздаются буклеты по профилактике ВИЧ-инфекции.
По третьему вопросу: Мякушкин А.Ю. сообщил о результатах исследования на ВИЧ населения Артемовского городского округа. За 11 месяцев 2017 года обследованы 10443 чел., что на уровне АППГ. По состоянию на 01.12.2016 обследовано 18,06 % от численности населения АГО, при нормативе 20 % за год. Всего за 11 месяцев выявлено 60 человек с ВИЧ+ (АППГ – 54 чел.). Выявляемость носителей ВИЧ-инфекции выше среднерайонного показателя отмечается в следующих группах обследованных:
- код 121 Половые партнеры ВИЧ инфицированных (102,8 на 1000 обследованных);

- код 102 Потребители инъекционных наркотиков (172 на 1000 обследованных);
- код 121 Гетеросексуальные партнеры ВИЧ-инфицированных (65,93 на 1000 обследованных);
- код 113 Обследованы по клиническим показаниям (9,34 на 1000 обследованных);

- код 124 Дети до 14 лет, родившиеся до постановки диагноза ВИЧ у матери (111,11 на 1000 обследованных).
По четвертому вопросу: Беспамятных А.А. доложил об организации и проведении обследования на ВИЧ-инфекцию лиц, находящихся в изоляторах временного содержания и специальных приемниках ОМВД России по Артемовскому району. По состоянию на 20.12.2017 обследовано на ВИЧ-инфекцию 41 человек, находящийся в изоляторе временного содержания ОМВД России по Артемовскому району.
По пятому вопросу: Мякушкин А.Ю. довел информацию о работе мультипрофессиональной команды по вопросам консультирования и оказания социальной помощи ВИЧ-инфицированным гражданам АГО в рамках пилотного проекта по вторичной и третичной профилактике ВИЧ-инфекции. Проект реализуется с 01.10.2014. В 2017 году финансирование данного проекта из федерального и областного бюджетов отсутствует. Проведение тестирования осуществляется з счет текущего финансирования. Гепатопротекторы и витамины лицам, посетившим низкопороговый кабинет не выдаются. За 11 месяцев 2017 года кабинет посетило 155 человек – потребителей инъекционных наркотиков, из них у 1 выявлена ВИЧ-инфекция. Предложил не рассматривать данный вопрос в 2018 году, исключить из годового плана комиссии.
По шестому вопросу: Темченков С.Б. ознакомил членов комиссии с проектом плана работы комиссии на 2018 год и предложила членам комиссии внести свои предложения и коррективы. Предложений не поступило.
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
Членам комиссии принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании.
По второму вопросу:
2.1. Направить муниципальную программу «Профилактика ВИЧ-инфекции на территории Артемовского городского округа на 2014-2016 годы» в электронном виде членам комиссии.

(ответственный: Емец Н.В.). Срок – до 20 декабря 2017 года.

2.2. Направить предложения в муниципальную подпрограмму «Профилактика ВИЧ-инфекции на территории Артемовского городского округа на 2018-2022 годы» с указанием финансирования мероприятий в электронном виде секретарю комиссии.

(ответственные: члены комиссии). Срок – до 28 декабря 2017 года.

По шестому вопросу:

6.1. Утвердить план работы комиссии на 2018 год, исключив вопрос «О работе мультипрофессиональной команды по вопросам консультирования и оказания социальной помощи ВИЧ-инфицированным гражданам Артемовского городского округа в рамках пилотного проекта по вторичной и третичной профилактике ВИЧ-инфекции».

(ответственный: Емец Н.В.). Срок – до 20 декабря 2017 года.

6.2. Субъектам профилактики разработать план мероприятий на 2018 год, направить секретарю комиссии.

(ответственные: субъекты профилактики). Срок – до 25 декабря 2017 года.

Председатель:                                                                                         С.Б. Темченков
Секретарь:                                                                                                   Н.В. Емец
PAGE  
3

