[bookmark: _GoBack]В целях исполнения пункта 3 раздела II Протокола расширенного заседания регионального штаба по развитию газификации и газоснабжения Свердловской области от 14.02.2022 №14 Управление социальной политики № 2 (далее - Управления) направляет информацию о мерах социальной поддержки в связи с газификацией жилого помещения, в том числе с использованием средств областного (материнского) семейного капитала.
В соответствии с Законом Свердловской области от 29 октября 2007 года № 126-03 «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области» производится предоставление социальных гарантий отдельным категориям граждан в форме компенсации 90 процентов затрат (освобождение от затрат) на подключение (технологическое присоединение) жилых помещений к газовым сетям, включая затраты на разработку проектной документации, монтаж газового оборудования, пусконаладочные работы и другие работы, связанные с подключением (технологическим присоединением) жилых помещений к газовым сетям, на приобретение бытового газового оборудования. Порядок и условия предоставления вышеуказанной компенсации размещены на официальном сайте Управления в разделе «Деятельность», меры соцподдержки.
Кроме этого, в связи с газификацией жилого помещения многодетные семьи могут воспользоваться средствами областного материнского (семейного) капитала (далее - ОМСК).
В соответствии с подпунктом 9 пункта 9 статьи 6 Закона Свердловской области от 20 октября 2011 года № 86-03 «Об областном материнском (семейном) капитале» лица, имеющие сертификат на ОМСК, могут распорядиться средствами в полном объеме либо по частям по нескольким направлениям, в том числе на подключение (технологическое присоединение) жилых помещений к газовым сетям, включая затраты на разработку проектной документации, монтаж газового оборудования, пусконаладочные работы и другие работы, связанные с подключением (технологическим присоединением) жилых помещений к газовым сетям, и приобретение предусмотренного в перечне бытового газового оборудования.
Порядок распоряжения средствами областного материнского (семейного) капитала на подключение (технологическое присоединение) жилых помещений к газовым сетям и Перечень бытового газового оборудования утвержден Постановлением Правительства Свердловской области от 26 декабря 2012 года № 1542-ПП «О мерах по реализации статьи 6 Закона Свердловской области от 20 октября 2011 года № 86-03 «Об областном материнском (семейном) капитале». Информация размещена на официальном сайте Управления в разделе «Деятельность», семейная политика.
В связи с газификацией жилого помещения граждане могут обратиться на консультацию по предоставлению мер социальной поддержки соответствии с Законами Свердловской области от 29 октября 2007 года               № 126-03, от 20 октября 2011 года № 86-03 в Управление социальной политики № 2 (обособленное подразделение г. Артемовский) по телефону               2-48-16, 2-48-59 (компенсация затрат), 2-52-66 (использование средств ОМСК) либо по адресу: г. Артемовский, ул. Энергетиков, д. 15, прием населения осуществляется с соблюдением ограничительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции по предварительной записи во вторник и четверг с 08.00 ч. до 13.00 ч. и с 14.00 ч. до 17.00 ч.

В целях оперативного решения вопросов, возникающих при работе с гражданами, просим проинформировать Управление о наличии в Артемовском городском округе муниципального штаба по газификации, а также включить в его состав заместителя начальника Управления социальной политики № 2 Светлану Валерьевну Харченко.
Для организации адресной информационно-разъяснительной работы с населением просим предоставить список кооперативов с указание адресов, которые планируется газифицировать в 2022 году, в срок не позднее 24.02.2022.
