ИНФОРМАЦИЯ
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов 
за 4 квартал 2022 года

В целях урегулирования конфликтов интересов на муниципальной службе в органах местного самоуправления Артемовского городского округа создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов (далее- Комиссия) (постановление Администрации Артемовского городского округа от 28.10.2021 № 931-ПА).
Основной задачей Комиссии является содействие органам местного самоуправления Артемовского городского округа (далее - органы местного самоуправления):
1) в обеспечении соблюдения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления (далее - муниципальные служащие), ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами (далее - требования к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов);
2) в осуществлении в органах местного самоуправления мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа (далее - муниципальные служащие), граждан, замещавших должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, за исключением Думы Артемовского городского округа и Счетной палаты Артемовского городского округа.
Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные сообщения, не проводит проверки по фактам нарушения трудовой дисциплины.
В 4 квартале 2022 года состоялось 1 заседание комиссии, на котором были рассмотрены следующие материалы:
- уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации возложенных на органы местного самоуправления Артемовского городского округа муниципальных функций, с учетом методических рекомендаций Минтруда России;
- пересмотрен Перечня должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, замещение которых связано с коррупционными рисками.
По результатам приняты следующие решения:
- обязанность по уведомлению о возможном конфликте интересов исполнена своевременно; при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов; даны рекомендации; информация принята к сведению;
- внести соответствующие изменения в соответствующий муниципальный правовой акт;
[bookmark: _GoBack]- разработать муниципальный правовой акт об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, замещение которых связано с коррупционными рисками.
