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Доклад
об итогах реализации на территории Артемовского городского округа в 2020 году мероприятий муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан Артемовского городского округа на 2019-2024 годы»

На территории Артемовского городского округа в рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан Артемовского городского округа на 2019-2024 годы» реализуются мероприятия по предоставлению социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям, а также мероприятия по предоставлению региональных социальных выплат молодым семьям на улучшение жилищных условий.

Артемовский городской округ ежегодно принимает участие в отборе муниципальных  образований, расположенных  на  территории  Свердловской области, бюджетам которых может быть  предоставлена  субсидия  на  предоставление указанных видов социальных выплат.

В ходе реализации мероприятия «Предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям» в 2020 году выдано                             4 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства молодым семьям – участникам мероприятий по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710, на общую сумму 4 200 554,00 рубля, в том числе:

- средства федерального бюджета 325 070,65 рублей;

- средства областного бюджета 1 508 029,35 рублей;

- средства местного бюджета 2 367 454,00 рубля.

Дата выдачи свидетельств – 16.06.2020, 19.06.2020, срок реализации – до 16.01.2021, 19.01.2021.  

По состоянию на 01.01.2021 реализовано 3 свидетельства на общую сумму 3 171 847,00 рублей, в том числе:

-средства федерального бюджета – 249 467,56 рублей;

-средства областного бюджета – 1 157 300,42 рублей;

-средства местного бюджета – 1 765 079,02 рублей.

Средства социальных выплат направлены молодыми семьями:

-на погашение основной суммы долга и уплата процентов по действующему кредитному договору на приобретение готового жилья (приобретена квартира в городе Артемовском);

-на приобретение квартиры в городе Артемовском (2 молодые семьи).

1 свидетельство не реализовано молодой семьей в течение срока его действия, денежные средства возвращены в бюджет.

На 2021 год список участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» по Артемовскому городскому округу сформирован по состоянию на 01.06.2020 и утвержден постановлением Администрации Артемовского городского округа от 01.06.2020 № 569-ПА. С учетом внесенных изменений в список молодых семей - участников мероприятия на 2021 год включены 74 молодые семьи. В 2021 году выдано 4 свидетельства молодым семьям на приобретение (строительство) жилья.
В ходе реализации мероприятия «Предоставление региональных социальных выплат молодым семьям на улучшение жилищных условий» в 2020 году выдано          1 свидетельство о предоставлении региональной социальной выплаты на улучшение жилищных условий. Дата выдачи свидетельства – 15.09.2021, срок реализации -                 до 15.04.2021.

Общий объем финансирования мероприятия подпрограммы 547 243,00 рубля, в том числе:

- средства областного бюджета - 53 800,00 рублей;

- средства местного бюджета - 493 443,00 рублей.

Бюджетные средства освоены в полном объеме.

Свидетельство реализовано в апреле 2021 года, средства региональной социальной выплаты направлены молодой семьей на приобретение жилого помещения – квартиры в городе Екатеринбурге путем заключения договора участия в долевом строительстве.
На 2021 год список молодых семей – участников подпрограммы 1 «Стимулирование развития жилищного строительства» государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2024 года», изъявивших желание получить региональную социальную выплату, по Артемовскому городскому округу сформирован по состоянию на 30.01.2021 и утвержден постановлением Администрации Артемовского городского округа от 03.02.2021                   № 50-ПА. В список участников мероприятия на 2021 год включены 11 семей.
На 2021 год в бюджете Артемовского городского округа предусмотрены денежные средства на реализацию указанного мероприятия в объеме 600,00 (шестьсот тысяч) рублей. 
Выписки из списков участников целевых программ размещены на официальном сайте Артемовского  городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.artemovsky66.ru в разделе «ЖКХ, муниципальное имущество, предоставление жилья, землепользование и градостроительство», подразделе «Обеспечение жильем», вкладка «Реализуемые программы».

