ИНФОРМАЦИЯ
о планируемом заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов в форме совместного присутствия


Планируемая дата заседания комиссии: 24 января 2022 года.

Планируемая повестка заседания комиссии:

[bookmark: _GoBack]Вопрос № 1: ознакомление членов комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) с постановлением Администрации Артемовского городского округа от 28.10.2021 № 931-ПА «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов и порядка ее работы»;

Вопрос № 2: ознакомление членов Комиссии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов;

Вопрос № 3: рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год;

Вопрос № 4: рассмотрение представления члена Комиссии, касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению.
