
ПРОЕКТ

Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий Артемовского городского округа за 2022 год 
В соответствии со статьей 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 17 раздела 3 Положения о муниципальном контроле в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Артемовского городского округа», утвержденное решением Думы Артемовского городского округа от 16.09.2021 № 884, проводится обобщение правоприменительной практики и подготавливается доклад о правоприменительной практике.

При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства орган муниципального контроля руководствуется:

Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Постановлением Правительства РФ от 6 марта 2021 г. № 338 «О межведомственном информационном взаимодействии в рамках осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля»;
Постановлением Правительства РФ от 02.04.2021 г. № 528 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части создания, эксплуатации и развития единого реестра видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля»;

Постановлением Правительства РФ от 16.04.2021 г. № 604 «Об утверждении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий и о внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 г. № 415»;
Постановлением Правительства РФ от 08.09.2021 № 1520 «Об особенностях проведения в 2022 году плановых контрольных (надзорных) мероприятий, плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

Уставом Артемовского городского округа;

Решением Думы Артемовского городского округа от 16.09.2021 № 884 «О муниципальном контроле в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Артемовского городского округа»;

Постановлением Администрации Артемовского городского округа от 20.12.2021 № 1172-ПА «
Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий Артемовского городского округа»;
В соответствии с положением о муниципальном контроле в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Артемовского городского округа плановые контрольные (надзорные) мероприятия не осуществляются.

В
отношении контролируемых лиц в рамках муниципального контроля могут проводиться только внеплановые контрольные мероприятия после согласования их проведения с Артемовской городской прокуратурой (при наличии хозяйствующих субъектов, осуществляющих пользование особо охраняемой природной территорией местного значения).
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее – контролируемые лица) требований законодательства в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий, касающихся:

режима особо охраняемой природной территории;

особого правового режима использования земельных участков, водных объектов, природных ресурсов и иных объектов недвижимости, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий.
Объектами муниципального контроля являются:

деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться требования законодательства в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);

здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая воздушное пространство, водные, земельные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении (и) или пользовании граждан или организаций, к которым предъявляются требования законодательства в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий.

Проведены профилактические мероприятия в виде Информирования по вопросам муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий Артемовского городского округа за посредством размещения информации на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В 2022 году Администрацией Артемовского городского округа в отношении граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей внеплановые проверки не проводились. 

