О содействии развитию в сфере сельскохозяйственного производства на территории Артемовского городского округа, создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия 
На текущую дату в реестре сельскохозяйственных товаропроизводителей Режевского управления АПК, расположенных на территории Артемовского городского округа, значатся 1 сельскохозяйственное предприятие и 18 крестьянских (фермерских) хозяйств, из них 14 крестьянских хозяйств занимаются растениеводством. Количество крестьянских (фермерских) хозяйств за последние три года увеличилось на 7.
Общая площадь используемых земель в Артемовском городском округе в 2020 году составила 7431 га. С площади 2312 га при урожайности 26,4 ц/га сельскохозяйственными организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами Артемовского городского округа собрано 6097,6 тонн зерна.
Общая площадь многолетних трав в Артемовском городском округе, используемых в текущем году сельскохозяйственными организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами для заготовки кормов, составила 4272 га. С указанных площадей в 2020 году заготовлено 3587 тн сена и 7402 тн сочных кормов. На 1 условную голову скота в текущем году заготовлено 31,1 ц.к.ед.
Поголовье крупного рогатого скота молочного направления продуктивности в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах Артемовского городского округа в 2020 году составляло 1419 голов, из них поголовье фуражных коров - 612 голов. При надое на 1 фуражную корову 6743 кг сельскохозяйственными организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами Артемовского городского округа получено 3276 тн молока.
В 2020 году поголовье крупного рогатого скота мясного направления продуктивности в крестьянских (фермерских) хозяйствах Артемовского городского округа составляло 111 голов. 
В целом за 2020 год сельскохозяйственными организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами Артемовского городского округа в текущем году выращено 230,6 тн крупного рогатого скота как молочного, так и мясного  направлений продуктивности на мясо.
Активно ведется работа по участию крестьянских (фермерских) хозяйств в программах развития. По всем видам грантовой поддержки крестьянскими (фермерскими) хозяйствами Артемовского городского округа за период с 2013 по 2020 год получено 16 Грантов на общую сумму 59 млн. 881 тыс. руб.
По программе «Поддержка начинающего фермера» в 2020 году в Артемовском городском округе Грант получили 2 главы крестьянского (фермерского) хозяйства на сумму 9 млн. 532 тыс. руб.:
- ИП – глава КФХ Сперцян О. С. (с. Лебедкино) - приобретены 50 голов нетелей;
- ИП – глава КФХ Махмедов С.В. (п. Незевай) - приобретены 10 голов нетелей, доильная установка, охладитель молока, навозоуборочный транспортёр, трактор и линейка кормозаготовительной техники.
По программе «Агростартап» в текущем году Грант получила 1 глава крестьянского (фермерского) хозяйства из п. Буланаш Неустроева Е.В. (производство в с. Мироново) – приобретены трактор и КУН.
В 2020 году в хозяйстве ИП – глава КФХ Асланян Н.А. в с. Мироново завершено строительство животноводческой фермы на 100 голов дойного стада. Объект запущен в эксплуатацию 8 июля текущего года. В 2019 году глава крестьянского (фермерского) хозяйства стал участником программы «Семейная ферма» и получил Грант в сумме 21 млн. 619 тыс. руб.
За 2020 год сельскохозяйственными предприятиями Артемовского городского округа из средств федерального и областного бюджетов получена государственная поддержка в сумме 17 млн. 453 тыс. руб., в том числе:
- на возмещение части затрат на поддержку собственного производства молока – 9 млн. 162 тыс. руб.
- на возмещение части затрат на проведение комплекса агротехнологических работ – 3 млн. 198 тыс. руб.
- на поддержку племенного животноводства – 2 млн. 155 тыс. руб.
- на приобретение технической и технологической модернизации – 1 млн. 323 тыс. руб.
- поддержка элитного семеноводства – 1 млн. 206 тыс. руб.
- возмещение затрат по привлеченным кредитам – 409 тыс. руб.
Из средств местного бюджета Артемовского городского округа 3 крестьянскими (фермерскими) хозяйствами получена субсидия на обновление основных и пополнение оборотных средств в сумме 809 тыс. руб.:
- ИП – глава КФХ Березин А.В. – 300,0 тыс. руб. (приобретение пресс – подборщика ПРФ - 145)
 - ИП – глава КФХ Асланян Н.А. – 209,0 тыс. руб. (приобретение граблей - ворошилки ГВР - 6)
- ИП – глава КФХ Миронов С.А. – 300,0 тыс. руб. (приобретение трактора Т - 150).
В 2021 году общая площадь используемых земель в Артемовском городском округе составит 7524 га. С площади 2536 га при урожайности 26,0 ц/га сельскохозяйственными организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами Артемовского городского округа планируется собрать 6593 тонн зерна.
Общая площадь многолетних трав в Артемовском городском округе, планируемых к использованию в 2021 году сельскохозяйственными организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами для заготовки кормов, составит 4507 га. На 1 условную голову скота планируется заготовить не менее 31,0 ц.к.ед.
Валовый надой молока ожидается на уровне 308 тн, объем выращенного крупного рогатого скота на мясо ожидается на уровне 237,5 тн.
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