Для учреждений культуры на Онлайн День Города Погони за поздравлениями:
Ежечасно 4 июля 2020 года, в течении дня выкладывать в социальных сетях праздничные выпуски ко Дню города Артемовский по ссылкам, указанным ниже к каждому ролику и с обязательно с описанием!
10.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №1
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №1. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
[bookmark: _GoBack]Ссылка на видео: https://youtu.be/Eg2l88RtlxU 

11.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №2. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №2. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/4MUqG78WBws 

12.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №3. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №3. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/8wckqhun-IQ 




13.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №4. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №4. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/z1W5M7joUUk 

14.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №5. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №5. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/s06GYBl5MeY 

15.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №6. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №6. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/GwYWbxZl9Ww 

16.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №7. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №7. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/xSxKwzPG5pA 

17.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №8. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №8. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/KBP4j7bo8so 

18.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №9. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №9. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/z50GX_E5wJY 

19.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №10. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №10. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/UknTVbX4evw 

20.00 – «Погоня за поздравлениями» Выпуск №11. 
Описание: 
«Погоня за поздравлениями» Выпуск №11. Концертно-развлекательная онлайн программа ко Дню города Артемовский! #Артемовский#ДеньГородаОнлайн#ОнлайнФормат#АртемовскийСднемРождения#ЛюбимыйГород#КультураАртемовский#КультураАГО;
Ссылка на видео: https://youtu.be/PYCGWUEEoNE 

