Пояснительная записка

Внесение изменений в Положение об условиях оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий Артемовского городского округа (далее – Положение) разработано в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.01.2015 № 2 «Об условиях оплаты труда руководителей федеральных государственных унитарных предприятий», Постановлением Правительства Свердловской области от 06.11.2015 № 1017-ПП «Об условиях оплаты труда руководителей, заместителей руководителей и главных бухгалтеров государственных унитарных предприятий Свердловской области» в целях обеспечения единого подхода к определению оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий Артемовского городского округа (далее - предприятия), зависимости ее размера от конечных результатов финансово-хозяйственной деятельности предприятий.
Указанный проект муниципального нормативного правового акта относится к следующей категории (группе) муниципальных нормативных правовых актов (и их проектов), в отношении которых проводится анализ в целях выявления нарушений требований антимонопольного законодательства Российской Федерации - Муниципальные нормативные правовые акты (и их проекты), устанавливающие условия оплаты труда и социальных гарантий руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и работников муниципальных учреждений Артемовского городского округа.
[bookmark: _GoBack]В разработанном проекте муниципального нормативного правового акта отсутствуют положения, содержащие возможные риски нарушения антимонопольного законодательства, а также влияющие на конкуренцию.
