Пояснительная записка

[bookmark: _GoBack]Примерное положение об оплате труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Артемовского городского округа, отраслевых, функциональных, территориальных органов Администрации Артемовского городского округа (далее – Примерное положение) разработано в целях упорядочения оплаты труда и повышения социальных гарантий работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, в структурном подразделении Администрации Артемовского городского округа, обеспечивающем выполнение работ по технической защите информации, надежному функционированию и эффективному использованию средств вычислительной техники, программному обеспечению Администрации Артемовского городского округа, в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.
Указанный проект муниципального нормативного правового акта относится к следующей категории (группе) муниципальных нормативных правовых актов (и их проектов), в отношении которых проводится анализ в целях выявления нарушений требований антимонопольного законодательства Российской Федерации - Муниципальные нормативные правовые акты (и их проекты), устанавливающие условия оплаты труда и социальных гарантий работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Артемовского городского округа, отраслевых, функциональных, территориальных органов Администрации Артемовского городского округа.
В разработанном проекте муниципального нормативного правового акта отсутствуют положения, содержащие возможные риски нарушения антимонопольного законодательства, а также влияющие на конкуренцию.
