Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Развитие культуры на территории Артемовского городского округа 
до 2020 года» за 2016 год

На основании отчета о реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры на территории Артемовского городского округа до 2020 года» за 2016 год проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы.
В ходе реализации муниципальной программы:
- повышена доступность и качество услуг, оказываемых населению в сфере культуры;
- обеспечены условия для развития инновационной деятельности муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры;
- созданы условия для сохранения и развития кадрового и творческого потенциала сферы культуры;
- обеспечено совершенствование организационных, экономических и правовых механизмов развития культуры.
В период реализации муниципальной программы «Развитие культуры на территории Артемовского городского округа до 2020 года» на территории Артемовского городского округа обеспечивались условия для духовно-нравственного развития и реализации человеческого потенциала в условиях перехода к инновационному типу развития общества и экономики  Артемовского городского округа.
1. Оценка полноты финансирования (Q1).
Запланированный объем расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2016 год – 124 734,90 тыс. рублей, фактический объем расходов за 2016 год – 124 716,01 тыс. рублей.
Значение Q1 – 1,0 по шкале оценки полноты финансирования – «полное финансирование».
2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2) .
В соответствии с отчетом по достижению целевых показателей достигнуты запланированные значения всех показателей, процент выполнения – 140 %. По шкале оценки достижения плановых значений целевых показателей значение Q2 – 1,4 – «средняя результативность (перевыполнение плана)».
3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.
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